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Lot Title

1 Nice Seven Drawer Standing Jewelry Box, Has
Two Side Doors That Open For Hanging
Jewelry and Pop Up Mirror, Minor Wear, Good
Overall Condition, 19"W x 16"D x 40"H

10 Hand Painted Mirror With Swans By Waterfall,
Good Condition, 19"Sq.

100 Large Lot of Hexbugs, Controllers and Related,
Untested As-Is, Cosmetically Good Condition,
2"L to 4"L

1000 Antique Lantern Dietz Little Wizard With Red
Globe, 5"Diam x 12"H, Normal Wear, Good
Condition For Age

1001 1934 D Peace Dollar, VF Condition

1002 Unique Turquoise Crystal Woven Necklace,
20"L Very Pretty Good Condition

1003 1914 Barber Quarter Better Date Circulated,
Good Details

1004 Like New Silvertone Lia Sophia Pendant, Shell
Mosaic, 1 1/2" x 1"

1005 1959 Jefferson Nickel, Certified MS 65 By
PCGS

1006 Retired Spring Bird Silver Ring, Size 58 or 8
Authentic Pandora, Marked 925 ALE, Very
Good Condition, #197103

1007 1891 Nickel, As Is

1008 22 Diamond 14K Gold Cluster Ring Beautifully
Crafted, More Than Half Carat Weight of
Diamonds, Sparkles Brilliantly, Weighs 4
Grams, Marked 14K With Makers Mark, Size 8
in Very Good Condition

1009 Superman Logo 1 Oz. Silver 2016 $5. Canadian
Piece

101 Old Rusty Drawer Dump From Contractors
Work Shed, Head For Wedge?, Washers, Drill
Bits, Flat Wrenches, Screwdrivers and More,
Fair to Good Condition, Up To 9"L

Lot Title

1010 *** UPDATE: SELLS TO HIGHEST
BIDDER*** Gorgeous Princess Kaiulani Black
Coral Ring 16MM Natural Diamond .96 Carat
Set in 18K Yellow Gold, See At
Mauidivers.com, Retail is $4,495, Very Good
Condition Size 9 <B>***SELLS WITH
OWNERS CONFIRMATION***

1011 1896 Indian Head Cent, 126 Years Old

1012 Adjustable To 18" Necklace Silvertone With
Abalone Shell Pendant, 2 1/2" x 1 1/4"
Beautiful, Very Good Condition

1013 2003 Silver Eagle Dollar, UNC 1 Oz. Silver

1014 Footprints in The Sand And Small Cross Ring
Size 10, Stamped 925, Two Tone Gold, Silver
Pretty

1015 1925 Peace Dollar, GEM MS 65, Wonderful
Looking Coin

1016 New With Tags Multi Strand Silvertone 20"
With 3" Extension, Gray And Glitter Ball
Necklace With Matching Pierced Earrings

1017 1930 P Silver Quarter, Better Date, Good
Condition

1018 Vintage Goldtone Painted Horse Pendant 2 1/2"
x 1 1/2", Crystal Jockey Pin, 2 1/4" x 1 1/2"
And Goldtone Jockey Pendant 3" x 2 1/4",
Good Condition

1019 1915 S Barber Silver Dime, Semi Key Date
WIth One Million Coin Mintage

102 Bungee Cords, Not Sorted or Checked, Bucket
Full, Most Appear In Good Condition, Various
Sizes

1020 Two Star Ring New Fashion Ring Small Stones
Size 7 But Can Up or Down Size About 1/2,
Real Pretty On, Very Good Condition

1021 1963 Canadian Silver Half Dollar, MS 63
Condition

1022 24" Goldtone Chain With Pendant Locket
Watch 2" x 1 1/2", Back Unsecured- Not
Working, Good Condition
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1023 1976 Eisenhower Dollar Type 1

1024 Size 9 Women's Ring Beautiful Larger Stones,
Surrounded By Smaller Diamond Stones, Very
Good Condition

1025 1915 Better Date Barber Quarter Circulated,
Good Details

1026 Stainless Steel Quartz 7" Bracelet, Good
Condition

1027 1991 Hutt River Province Five Dollar Coin
Honoring Operation Desert Storm, Minted At
New Queensland Mint

1028 Angel Love Pearl Necklace, Silvertone WIth
Shell/Pearl Inside, New Approx. 18"L

1029 1995 American Silver Eagle 1 Oz. .999 Fine
Silver GEM BU Condition

103 Large Aluminum Handle Fishing Net, Good
Condition, 48"L Loop, Scoop 23"L x 30"W

1030 Two New in Box Silvertone Hypoallergenic
Pierced Earrings, Oval/Hoop, Rhodium Plated
Hoop By Covenant, 1"L

1031 Walking Liberty .999 Pure Copper Copy Coin

1032 Amethyst Solitaire 4 Prong Ring With Side
Etching Sz 8

1033 1976 Eisenhower Dollar Type 2

1034 Three Beaded Stretch Bracelets, One Button On
Leather Like With Wear, 7"L Fair to Good
Condition

1035 2006 D US Mint Ten Coin UNC Set

1036 12" Round Tupperware Full of Costume
Jewelry, Broken, Etc. to Repurpose, Watches,
Necklaces, Clip and Pierced Earrings, Fair To
Good Condition

1037 1957 $1. Star Note, Silver Certificate

1038 4 Leaf Lucky Clover Necklace 20" Beaded
Chain

1039 1928 G $2. US Note Old Red Seal

104 (8) Ornaments and A House Clock, Good to
Very Good Condition, Up To 4 1/2"T

1040 Two Heavy Silvertone Cross Necklaces,
Beautiful in Very Good Condition, Up to 22"L

1041 1923 $1. Silver Certificate, Last Year or The
Large Note

1042 New in Box From Jade World, Goldtone 19"L
Chain With Nephrite Jade Pendant, Beautifully
Gift Boxed, Very Good Condition

1043 1971 S Silver IKE Dollar, Better Date

1044 Silver Etched Butterfly Ring With Tiny
Hematite Stones Sz 7.5

1045 1969 D UNC Kennedy Half Dollar, 40% Silver

Lot Title

1046 Storage Bin Full of Costume Jewelry, Watches,
Bracelets, And More, Size 7 Silvertone Ring,
Beaded Necklace, Plastic Bracelet, Necklace
and More, Good Condition, Pieces Up to 36"L

1047 Assorted Bag of Jefferson Nickels, 1938-63
Better Condition

1048 Misc. Jewelry Lot, Four Small Boxes, Pearl
Necklace, Couple Watches, Etc. Glass Bead
Necklace And Clip Earrings, Good Condition,
Up to 19"L

1049 Bag of Jefferson Nickels, Better Dates, 1940
and Newer

105 New With Tags Happy Holiday Lighted
Christmas Dog, Resin, Adorable, 8 1/2"W x 9
1/2"T

1050 New Betty Boop Watch, 9"L Leather Band and
2" Face, in Tin Case

1051 2005 P and D Half Dollar And Dollar Coin,
UNC NIFC MS 63 $3. Face Value

1052 1967 UNC Kennedy 40% Silver Half Dollar

1053 Costume Jewelry Necklaces Acrylic Bead,
Silvertone And More, Approx. 10" to 20"L,
Good Condition

1054 Five Girls Silvertone Bowling Charms New in
Package Bracelets, Up to 1 1/2"L

1055 1907 S Barber Half 90% Silver in Very Good
Condition From San Francisco Mint

1056 Ten Watches and One Clock, Eight
Wristwatches, Waltham, Two Vivani, Massini,
Geneva, Others, Two Pocket Watches, Colibei
and Paris Eiffel Tower With Camera, Tower
And Chain, One Lead Crystal Clock, 4 1/2"Sq.
x 1 1/2"L None Tested, Not Currently Working,
Good Condition

1057 1968 D UNC Kennedy 40% Silver Half Dollar

1058 Scrolled Design With Rhinestones And Lg
Emerald Green Stone Sz 8

1059 1927 S Walking Liberty Half Tougher Date San
Francisco Mint

106 Snowman and Santa Nutcrackers, Wood, NEW,
14"T

1060 Indian Look Man Made Turquoise Stone in
Elaborate Leaf and Dot Setting, Sz 8

1061 1966 UNC Kennedy 40% Silver Half Dollar

1062 Lg Solitaire Cobalt Ring With Side Matching
Stones Sz 8

1063 1944 D Walking Liberty Half 90% Silver Nice
Shape

1064 Gorgeous Blue (Sept B.S) 1/2 Inch Stone in
Elaborate Carved And Etched Setting, Sz 9
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1065 1959 D Franklin Half 90% Silver Denver Mint

1066 Solid Cuff Bracelet and 8" Chain Bracelet 2 For
1 New

1067 1948 D Jefferson Nickel, Certified MS 66 By
PCGS

1068 Two Silvertone Bracelet And Monkey, Owl
Figures, Up to 2"H, One Pandora Style, Good
Condition, Up to 7 1/2"L

1069 One Roll of (52) 1940's San Francisco Wheat
Pennies, Great Dates

107 Vintage Christmas Decoration, Plastic Choir
Girl Singing, Pixie Elf Climbing Ladder "Noel",
Ladder Attached To Green Velvet Large Guitar
Case, Plastic Plants and Flowers Attached,
Constructed by Someone With Christmas Spirit
Many Moons Ago, Good Condition For Age,
15"T

1070 Cuff Criss Cross Ring New Dainty Sz 8

1071 Bank Sealed Roll of Steel Pennies, 1943, Good
Condition, Magnet Tested, Unopened

1072 Lg 1.5 In Chevron Silver Ring Cuff Style New

1073 1970 D Kennedy Half, Key Date of Kennedy
Series, Silver GEM BU Denver Mint

1074 Sz 8 Emerald Heart Ring Sides Are Cut Out
Hearts New

1075 1973 Canadian One Dollar Coin Honoring 100
Years of Royal Canadian Mounted Police

1076 Quantium Watch in Box White, Red, Black
Puzzle, Piece Design on Watch Band, Silicone
Band 8"L Not Currently Working, Good
Condition

1077 1929 Standing Liberty Quarter, Very Fine
Condition

1078 Colored Moonstone Ring With Swirls And
Simple Band 1" Stone Sz 9

1079 1957 Proof Jefferson Nickel Certified PF 67 By
NGC

108 Three Handmade Wood Snowmen With
Buffalo Plaid Hats, Good Condition, 3 1/2"W x
12"T 14"T and 19"T

1080 Costume Jewelry Necklaces, Earring, Chokers,
Beads, Goldtone, Silvertone And More,
Approx. 10" to 20", Good Condition

1081 1858-1958 Canadian Silver Dollar, Totem Pole
British Columbia, MS 63 Condition

1082 New Silvertone Cross Necklace Set, 18" to 20"
Chain and Pierced Earrings

1083 1964 UNC Canadian Silver Quarter And Half
Dollar

Lot Title

1084 New In Box Kate Spade Rose Goldtone
Necklace and Pierced Earrings Set, Pink Pearls,
CZ Zirconia Stones, Beautiful And Expensive
Set For Young Lady, Approx. 18"L

1085 Buffalo Nickel 1 Troy Oz. .999 Silver MS 70
Condition

1086 Body Piercing Surgical Stainless Steel Pack,
Largest 1" To Smallest 1/4" Nice Variety of 70
Plus Rings, New Old Stock, Never Used, Rings,
Hoops, Bars

1087 1946 D Jefferson Nickel, Certified MS 65 By
PCGS

1088 Costume Jewelry Lot, Metal Goldtone,
Earrings, Bangle Bracelets, Beaded Necklace
And Earring Set, Good Condition, Up to 20"L

1089 1882 Morgan Dollar, AU XF Condition

109 Chef Cookie Jar, Ceramic, Great To Store
Candy Too, Great Sayings On It, Noses A Little
Chipped Otherwise Good Condition, 8 1/2"W x
10"T

1090 New With Tags Multi Strand 18" Goldtone
Chains, With Acrylic Rose Petal Look, Very
Pretty

1091 1947 S Jefferson Nickel Certified MS 65 By
PCGS

1092 New in Box Essential Oil Necklace 32" Chain
Pendant 1 1/4"Diam, in Gift Box, Four Oils
Peppermint, Lavender, Eucalyptus,
Lemongrass, 7" x 4 1/4" x 7"

1093 Betsey Johnson Ladybug Pierced Earrings,
Appears New in Package, 1/4"D

1094 (25) UNC Buffalo Nickels Philadelphia Minted
2005

1095 Beautiful Black Necklace And Pierced Earrings,
24"L Very Good Condition

1096 (500) Wheat Pennies, Good Condition

1097 Whiting & Davis Vintage Gold Mesh Purse,
Has Tiny Purse Inside That Holds Mirror, Good
Condition For Age, Small Hole in Satin Next
To Pocket, Snaps Closed, 10"W x 6"H

1098 Six 1976 $2. Two Separate Runs Of
Consecutive Numbers, Green Seal, Crisp UNC
From Estate Sale

1099 Four Antique Ephemera Arthur Hill News May
and June of 1930, Very Good Condition For
Age

11 "A Blessing For Healing" Framed Sentiment in
Like New Condition, Nice Gift, 7"Sq.

110 Beautiful Hutch Buffet, Oak and Heavy, Great
Condition, 28 1/2"W x 9"D x 65"H

3/132

08/02/25 05:56:29



Lot Title

1100 New (2) Pro Pak Styrofoam Coolers, 15"W x
13"L x 12"T and (9) Polar Gel Packs For
Freezing

1101 New High End Pendant Light Faux, Access
Lighting 52102-BRZ, Bronze Finish, Over $100
Retail, 5" x 6"

1102 Sterilite Tote With Lid, Good Condition, 24"W
x 16"D x 12"H

1103 Vintage Starline Suitcase, Some Wear, Good
Condition Overall, 26 1/2"W x 16 1/4"D x 9"H

1104 Chemical Guys 16-Piece Arsenal Builder Car
Wash & Detailing Kit, The Ultimate Wash Kit
For Your Car / Truck / ATV / RV & More!
Includes Foam Blasting Gun For Garden Hose /
4.5 Gallon Bucket With Dirt Trap / Six Bottles
Of Detailing Chemicals / Microfiber Towels /
Microfiber Wash Mitt / Applicator, Colors &
Styles Of Accessories May Vary, Product
Number: HOL148, $120+ Retail Price

1105 (4) Packages of XL Unisex Adult Diapers, 56
Total

1106 (4) Packages of XL Unisex Adult Diapers, 56
Total

1107 Victoria Secret Pink Women's Size Large Sleep
Shirt Nightgown New With Tags

1108 Marvel X-Men Updated Edition, The Ultimate
Guide, Good Condition

1109 Nascar Number 10 Ricky Rudd, 1:24 Scale,
Good Condition, 10 1/4"W Box

111 Antique Baby Stroller, Needs TLC, Fair
Condition, 29"L x 15"W x 29"H

1110 New In Package Two Lightseekers Awakening
Hero & Starter Packs, Includes Mari and Tyrax
Action Figures, Cards and More, Good
Condition, 8"W and 14"W x 5"D x 10"H

1111 Plastic Scrabble Board, No Letters, Sits on
Base, Good Condition, 15 1/2"W x 15 1/2"D

1112 Fantasia VHS Tape, Rated G 120 Minutes,
Good Condition

1113 All New, (2) Marijuana Ball Caps, Leather
Wallet and Glass Ashtray

1114 New In Box 1990s Star Wars Micro Machines,
Endor From Return of the Jedi Set, 11"W x 3"D
x 7 1/2"H Box

1115 (2) Nascar Number 40 and 2 Cars, 1:24 Scale,
Good Condition, 10 1/4"W Boxes

1116 Hi Top Nightmare Before Christmas Shoes,
Size 36 - Women's 5 1/2 and Youth 3 1/2, Like
New Condition Never Worn

Lot Title

1117 (4) Vintage A Big Little Books, Paperback,
Lassie, Bugs Bunny, Tweety, Sylvester and The
Pink Panther, Good Clean Condition, 3 1/2"W x
4 1/2"D x 1"Thick

1118 Alf Puppet Wearing a Baseball Uniform, 9
1/2"W x 10 1/2"T

1119 Bambi VHS Tape, Fully Restored 55th
Anniversary Limited Edition, 69 Mins, Good
Condition

112 Key Display Rack, One Side Opens For Extra
Key Storage, Good Condition For Age (Some
Flaws), 16"W x 36"T

1120 Two Vintage Games: Mosaic Mysteries and
Memory, Good Condition, 8 1/4"L and 9 1/4"L

1121 New 1990s Star Wars Micro Machines, The
Death of Star Set, Never Out Of Box, 11"W x
3"D x 7 1/2"T

1122 Cat Shaped Hand Soap Dispenser, Good
Condition, 6 1/2"T

1123 U of M - University of Michigan Wolverines
Figurine Paperweight, Very Good Condition, 4
1/2"W x 3"D x 3 1/4"H

1124 (6) New Race Cars, Diecast, Indy and NHRA,
3"L to 6"L

1125 Peter Pan VHS Tape, Fully Restored 45th
Anniversary Limited Edition, Good Condition

1126 (17) Pencils or Colored Pencils With Cute
Eraser, Good to Very Good Condition, 1 1/4"T
to 7"L

1127 Wood and Canvases To Be Painted Over and A
Drawing Pad, 7"Diam+

1128 New In Box Sky Thunder RC D650WH Wifi
FPV Drone, 14"W Box

1129 (2) Hershey's Coffee Cups, Very Good
Condition, 3 3/4"T

113 (3) Food Canisters, Sugar Flour and Tea, Needs
Cleaning, 6"T to 8"T

1130 The Lion King VHS Tape, A Walt Disney
Movie, 88 Minutes Rated G, Good Condition

1131 Kids Go Math Learning Books, Paperback,
Good Condition

1132 (2) Mini Lunch Box Tins With Six Card
Games, Good Clean Condition, 5 3/4"W x 5"D
x 2 1/4"H

1133 New Wok, Lid and Wooden Spatula, 14"W x
14"D x 6"H Box

1134 New Creating Keepsakes Kit/Calendar Kit,
Retail $29.99, 13"W x 14 1/4"L

1135 Ozark Trail Flashlight OT-300L, Untested As-
Is, Cosmetically Good Condition, 6"L
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1136 Dog Collar and Retractable Leash, Size
Medium, Some Wear, Good Condition

1137 Case of 21 U Bolts, Good Condition to New,
12"W x 5 1/2"D x 4 1/4"H

1138 Cast Iron Vice, 3 5/8" Jaws, Good Condition,
11"W x 4"D x 7"H

1139 New Queen Size 6-Piece Sheet Set, Gray, Virah
Bella 2400 Series Platinum Collection, Real
Nice

114 (3) New Old Stock Keepsake Ornament,
Hallmark From 1999, Up To 3 1/2"Sq

1140 Men's Size 10W Timberland Steel Toed Pro
Boots in Fair Condition

1141 New With Tags Arizona Jean Skirt Size 1

1142 Vintage 75 Years Pioneer Seed Corn Baseball
Cap Hat, A Dupont Company, 1913-1988,
Adjustable Adult One Size, Good Condition

1143 Slow Cooker by Mainstays, Large, Tested and
Works, Good Clean Condition, 12"Diam x 9
1/2"H

1144 (7) Combs, Tool Structure and Sally Beauty
Supply Co, 6"L to 8 1/2"L

1145 Working Red-Med Cpap Machine, Good
Condition, 11 1/2"W x 6 3/4"D

1146 (12) Video Games for PS2 PS3 Xbox and Xbox
360, Call of Duty, Grand Theft Auto and More,
Good to Very Good Condition

1147 Xyron Personal Cutting System, Tested and
Maybe Not Working or Maybe I Don't Know
What I'm Doing, Looks In Good Condition,
14"W x 9"D x 12"H

1148 Vintage Kenner 1983 Strawberry Shortcake
Draw Rings, Missing One Ring, Good
Condition, 9 1/2"W x 10 3/4"T

1149 (2) New Yough Baseball Caps/Hats, NFL Team
Apparel Detroit Lions and Jumpman Air
Jordan, Both Adjustable

115 Vintage 1950s Christmas Dancing Santa Claus,
Flocked Figure, Japan, Musical Wind Up -
Tested and Works, Plays Dashing Through The
Snow, Good Condition For Age, 8 1/2"T

1150 Cable Winch Puller by Haul Master Co., 4,000
Lb Capacity, Used Once, Like New Condition

1151 Toastmaster Buffet Server Insert, Fits TRST18,
Looks New In Box, 23 3/4"W x 16 3/4"D x 6"H

1152 (3) New Scrapbooking Albums, 10 3/4"W x 9
3/4"D to 14"W x 12 3/4"D

1153 New With Tags Maurices Women's Size Large
Camo Hoodie Sweatshirt, Retail $39.90

Lot Title

1154 Clear Glassware Lot, Candle Holders With
Candles, Small Vase, Glasses and More,
Loosely Packed - Not All Inspected For
Chips/Cracks, 2"T to 5 3/4"T

1155 Tote Full of Casino Items, Mostly New, Coaster
Sets, Radio, Cards, Coffee Cups From Las
Vegas Hotels & Casinos, Lots of Surprises
Here, 2" to 6"

1156 Misc Kids Fun Box: (25 Assorted Balls, (3)
Sidewalk Chalk, (37) Squishy Balls and Fish
Sand Animals, Slim 62 Pieces New, 2"L to 9
3/4"L

1157 (5) Kenwood Surround Sound Speakers, Works
Like Should, Good Condition, (6) Regent
Surround Sound Speakers, Works Good, With
Wires and Remote, 4"T to 14"L

1158 Kids New Sealed Puzzles: (17) 24 Piece; (4) 18-
Piece; 200-Piece and 100-Piece

1159 (51) New In Package Assorted Glow Sticks,
Bracelets, Wands and Long Necklaces, 7 1/2"L
to 23"L

116 Some Foil Sheets, Partial Bottle Kenra Demi-
Permanent Color, (2) Hair Dye Bowls, Brushes
and Hair Color, Most Good Condition

1160 (20) 12-Ct Regular Canning Bands and Lids by
Golden Harvest, Made In USA, New In Box,
3"W x 3"D x 6"H

1161 Women's Plus Size Clothing All New With
Tags: Catalina Bathing Suit 3X, Dress 3X and
Cherokee Stretch Slacks 20W

1162 (18) New In Box New Yew Jar Candles, 504 -
Essential Oil, 6 Oz Essence Candle, Clean
Fresh Light Scent, Very Nice, 3 1/8"D x 3 1/8"T

1163 (6) Smaller Pans and a Double Boiler, Wear On
Finish on Some, Fair to Good Condition,
6"Diam to 7"Diam

1164 Men's Size 38 x 30 Pants and Cargo Shorts
Log, Levi, Marino Bay, Arizona, Aeropostale,
Bugle Boy and More, Wash and Wear, Good to
Very Good Condition

1165 Large tote Full of (7) Rugs, Some Wear - Good
For Fall/Winter Entryways and More, Tote Has
Cracks, 26"W x 44"L

1166 All New: Fishing Box, (2) 24-Slot Spiderwire
Boxes 13 1/2"W x 8"D, Plano Prolatch, 24-Slot,
14"W x 9"D, (15) Box Lures, 30-Piece Texas
rig Lures and Bass Finesse Kit Plus 63-Piece
Bass Kit

1167 (20) New Barbie Outfits, Nice Assortment and
(2) New Melba Dolls, Color Change Hair and
Makeup, Melba Fits Barbie Clothes
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1168 Men's Realtree Camo Horns Hoodie Sweatshirt,
I Believe Size 1XL, Good Condition

1169 8 Fat Quarters of Christmas Fabric, Smoke Free
Home, Very Good Condition

117 Bookcase Made by Carpenter For His Office,
Nice Medium Tone Finish, 3/4" Plywood, Six
Shelves, 27"W x 10"D x 78"H

1170 (3) 15" Furnace Wall Vents, Two New and One
Like New, 4 1/2" Huge Baseboard Diffusers,
White

1171 Craftsman Scroll Saw, 13" Direct Drive, Cast
Iron Base, Complete With 60 Spare Blades,
Great For Crafters, Nice Lot

1172 New Worklight, Works, Good Condition, 12"T

1173 Two New Tool Items: 40-Piece Socket Set ITT
and 22-Piece Duramax SAE and Metric
Combination Wrench Set, 10"W to 14 1/2"L
Packages

1174 Six New Size 2XL Unisex T-Shirts, Assortment
of Colors, Russell, Gildan and More, Nice

1175 Office Desk Lot, Hole Punch, Clips, Rubber
Bands and More, Good Condition, 1"L to 6"L

1176 Two Older Power Vents For Bathroom,
Probably Never Used But Dirty, Untested As-Is,
6" Opening

1177 Victoria Secret 3.4 Oz Lotion, Kiss Press On
Nails, Zara Woman Rose Perfume, 2.8 Oz Can
Powerstick Body Spray, Some New, Some
Used - Mostly Full

1178 Boys Shoes, Nike Revolution Size 9 and Adidas
Size 8, Fair to Good Condition

1179 Legging Chain With Two Hooks, 5/16" x 7'L,
Good Condition

118 Werner Fall Protection Compliance Kit, Comes
With Harness, Anchor Lifeline and Connector,
Been Opened and Used Once, Great Condition

1180 New 10 Qt Drain Pan 11"W x 16"L x 5
1/2"Deep and New Quick Fill Funnel 4
1/2"Diam x 12"T

1181 Hot Plate, Works Great, Good Condition, 11
1/2"D x 5"T

1182 Nice Lot of Scrapbooking, Craft and Card
Making Lot, Includes Anna Griffin, Heartfelt
Creations, Disney, Spellbinders, Stamp Sets,
Embossing Folders and Die Cuts, All New, 4
1/4"W x 5"L to 5 1/4"W x 7"L

1183 Pittsburgh Set of 4 Box End Ratchets, 11/16,
9/16, 7/16 and 5/16, 5 1/4"L to 9"L

1184 (6) New 3-Packs Disposable Grill Toppers,
USA, Total 18, At Meijer 1 3-Pack is $9.99

Lot Title

1185 Hip Boots Size 11, Rubber, Shouldn't Have
Any Leaks, Good Condition

1186 5/16" Chain With Two Hooks, Good Condition,
15'L

1187 New Kodak ESP 3250 All In One Printer, 19"W
x 9"D x 16"H Box

1188 Broiler Tray For Oven, Clean and Use, Good
Condition, 15"W x 17"L

1189 Four Hacksaws, Coping Saw and Plunge
Drywall Saw, Good to Very Good Condition,
10 1/2"L to 18 1/2"L

119 New High End Under Cabinet Lighting, Wac
Lighting LED Fixtures, 8 Total With Aluminum
Finish, (3) 6" (3) 12" and (2) 24", Use For
Displays or Whatever

1190 Go Vac by Impress Handheld Cordless Vacuum
Cleaner, Missing One Attachment, Works Like
Should, 13 1/2"L

1191 (81) Cable Clamps, Different Sizes, Good
Condition, In A Little Pail 6 1/2"Diam x 5 1/2"T

1192 Polar Aire Twin 9" Window Fan, 3 Speeds
With Reverse, Works Great, 24 1/2"W x 7"D x
12 1/2"H

1193 Barracuda 1/2 HP Submersible Utility Pump,
3300 Gallon Per Hour, New Never Out Of Box,
5"D x 10"H

1194 New In Box Pair Of Front Brake Calipers With
Pads (Left & Right) For 2013-2017 Can-Am
Maverick 1000 Side-By-Side, Fits The
Following Models: 2013-2015 STD & XRS /
2014-2015 XRS-DPS & XXC / 2016 MAX /
2017 All Models, All New Construction &
Ready To Bolt On, Part Number: BC-100, Box:
6.5"L x 5'W

1195 (2) Panels of Snowmen, Snowman Wall
Hanging, Smoke Free Home, Very Good
Condition

1196 Small CD Storage Book With Some CDs,
Tupac, Snoop Dogg, System of a Down, Dave
Matthews Band, Seether, Adam Sandler, Good
Condition, 5 3/4"W x 6"L

1197 Sunglasses/Peepers For Tanning Lot, (10) Pair
Ladies One Size and 10"T Plastic Hook to Hang
Them On

1198 12-Cup Toastmaster Coffee Maker, New Out of
Box, 12 1/2"T

1199 Holmes Air Purifier For Small Room, Two
Speeds, Has New Filter Replacement Filter
Included, Used Very Little, Good Condition, 8
3/4"T
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12 Michigan State Police Mouse Pad, Bought At
The MSP Training Academy In Lansing, Good
Condition With Some Wear Marks, 7 1/8"W x
1/4"D x 8"H

120 Brown Wood Hutch With Glass Shelves, Has
Two Drawers and Two Cabinets, Some
Scratches, Good Condition, 59"W x 19"D x
80"T

1200 (4) New Packs 9 Pair Total of Wool Merino
Wool Socks, Realtree Stanley Mossy Oak High
Peaks, Nice Brands Quality

1201 Golf Club Wilson #7 Hybrid Wood, P100 3
Degree Shaft Is Matrix Ozin Regular Flex, 40"L

1202 Huge Lot of Scrapbooking Card Making and
Crafting Buttons, Brads and More, Many
Colors, Brands and Types, New to Very Good
Condition, 1/4"Diam+

1203 Roller Blades, Used But Working, Men's Size
11

1204 Slime Tire Sealant, Almost Full Gallon, 15
1/2"T

1205 (6) Jars, Most Are Kerr, Jelly Size, Good to
Very Good Condition, 2 3/4"Diam x 4"T

1206 Plaid Low Converse Sneakers Shoes, Men's
Size 6 or Women's Size 8, One Missing A
Lace, Good Condition

1207 New Mitchell 310 Ultralite Reel, Heavy Duty
Metal Construction, 7 1/2"T Package

1208 Oster Knife Sharpener, 5 Amps, Tested Powers
On But Just Hums, Fix and Use, Fair to Good
Condition, 6"W x 3 1/4"D x 4 1/4"H

1209 Solar Ceramic Tabletop Lantern, Up To 6 Hour
Run Time, Looks Very Good Condition, 9
1/2"T Box

121 Large Metal Double Sided Winston Cigarette
Advertising Sign, Reynolds Tobacco Company,
Fair Condition, 37"W x 58"T

1210 Gaf Anscovision Dual 8 Movie Projector,
Automatic Load, Zoom Lens, Slow Motion,
Looks In Good Condition, 10 1/2"W x 6"D x 9
1/2"H

1211 (2) Chrome Zinc Round Base, 60 Degree, New
Old Stock

1212 Birdbath De-Icer, Old School, Works Great, 9
1/2"L Box

1213 Tasco Rifle Scope for .22 Caliber or Air Rifle,
Also A Darton Arrow Quiver, Looks In Good
Condition, 11 1/2"L to 11 3/4"L

1214 (4) Sealed New Old Stock Maxell XLII 90
Cassette Audio Tapes

Lot Title

1215 Women's Size 8 Vans/Sneakers/Shoes in Good
Condition

1216 8 Oz Bottle of Body Fragrance Tari Flower &
Sugar Cone, 4.2 Oz Bottle of Flirtations,
Vanilla Sugar & Sweet Pea and 2.8 Oz Can of
Soft Floral Body Spray, Smell Nice, Look New

1217 Plastic 30-Drawer Nut/Bolt Organizer, Metal
Shell, 10"W x 15"T

1218 New High End Bathroom Light Fixture, Kichler
Lighting 45772, Ashland Bay 24" 3-Light
Polished Nickel Finish, $250 At Lowes

1219 New High End Pendant Light Fixture, Quorum
Lighting 899-1311, Gunmetal Finish With
Coffee Ombre Glass, 4"Diam x 7 1/2"T

122 Sears Jig Saw Mounted on Stand, Needs
Rewired, Untested As-Is, 27"L x 13"W x 48"H

1220 Sun Joe Leaf Blower With Extension Cords,
Two 50', No Cracks or Cuts, Blower Works
Good, 31"L x 9"T and 5 Gallon Vacmaster
Shop Vacs, Works, Good Condition

1221 New 4-Light Chandelier Worldwide Lighting
W83100C16-Spiral Bound, Strawberry Red and
Chrome Finish With Crystals, $100 Retail, 17"
x 13" x 7 1/2"

1222 Calvin Klein Luggage With Expandable
Storage Area, Good Condition, 14"W x 22"T

1223 New With Tags Jones New York Mother of the
Bride Dress Size 10

1224 Two Steri Storage Boxes With Lids, Good to
Very Good Condition, 19 7/8"Sq x 8 3/4"H

1225 Storage Racks, White Vinyl Coverings, 3
Adjustable Shelves (No Screws In Box and
Two Over-The-Door, Space Center, Includes
Everything You Need To Install in Kitchen
Workshop or Garage, 18"W x 18"H and 19"W
x 26"H

1226 Sterilite Storage Box With Lid, Good
Condition, 19 7/8"Sq x 8 3/4"H

1227 Rubbermaid Clever Store 18 Gallon Tote With
Lid, Good Condition, 23 1/2"W x 18 1/2"D x
15"H

1228 (3) Stacking Bins, Like New Condition, 19
1/2"W x 13"D x 10"H

1229 New With Tags Boys Size 8 Pajamas Nasa
Theme Top "I Need My Space" and Pants
"Space Along With An Astronaut", Glow In
The Dark Ink
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Lot Title

123 Eight Games: Card Games Include Rook, Mille
Borne, Hit The Deck, Cheater and Holiday
Shuffle, Others: Jumbling Tower (Like Jenga)
and Two Autobridge Play Yourself Bridge
Game, All Appear Complete and In Good
Condition

1230 Platinum #94 Nascar and #94 Reg Nascar With
Base, Bill Elliott 1:24 Scale, Good Condition, 9
3/4"W x 5 1/4"D

1231 (2) Build A Bear, Detroit Tigers and Fishing
Bear, With Boxes, 18"T Boxes

1232 The Return of Jafar VHS Tape in Case, 66
Minutes, 9"L

1233 (3) Kids Barbies and MOre, Good to Very
Good Condition, 11 1/2"L to 13"L

1234 Hot Wheels Racing New Old Stock #22 Burton
1:24 Scale Car, 10"W Box

1235 New Doodle Mat With Accessories, 38"W x
28"D

1236 (10) TY Beanie Babies, 6"T Duck to 11"L
Stinger, Good to Very Good Condition

1237 Large 12"W Vampire Rearview Mirror Bat in
Good Condition For Age

1238 Nautica Toddler Size 7 Shoes, New No Tags,
Never Worn

1239 Friday Night At Freddy's House Toys, Some
Parts Missing, Fair to Good Condition, 4"T

124 Tote With Several Large and Small Diecast
Nascar Cars, Fair to Good Condition, 3"L to 8"L

1240 Number 35 50th Anniversary Nascar New Old
Stock 1:24 Scale, 10"W Box

1241 New In Package Millennium Princess Barbie,
13 3/4"T

1242 Chess Set, Rummy, Royal, Chinese Checkers,
Looks In Good Condition, 12 1/2"W to 13
1/2"W Boxes

1243 Disney D2 The Mighty Ducks, PG 107
Minutes, VHS Tape in Case, 9"L

1244 Tiddledy Winks Game, Made by Schylling For
Ages 3+, Looks Complete, Some Wear on Box,
7"W x 7"D x 2"H

1245 The Sword In The Stone, Walt Disney Movie
Masterpiece Collection, 79 Minutes Rated G
VHS Tape in Case, 9"L

1246 (2) Vintage Kelloggs Bowls, Raisin Bran and
Corny, Some Wear, Good Condition Overall, 5
1/2"D x 3 1/2"T

1247 (2) New Cookie Ornament Kits, Not for Eating,
12 1/4"W x 10"D Boxes

Lot Title

1248 Playing Card, Card Games and Dominoes
Games Lot, Looks In Good Condition, 3 3/4"L
to 7 3/4"L

1249 365 Stories Rhymes for Spanish Hardcover
Book in Good Condition

125 Toys For Girls and Boys, M&M Guys and
More, Good Condition, 11"W x 13"L

1250 Nice Child/Adult Princess Lot, Includes Wand,
Crown For Your Hair (2), Crayons, Makeup
and Vintage Party Wind Up Toy, One Clown Is
Very Heavy, Both Have Attached Hair Comb,
2"L to 12 1/2"L

1251 (10) Vintage Paper Doll Cut Out Books, John
Wayne, Bill Gates, Etc, Good Condition, 9"W x
12"L

1252 Metal Import Racer Diecast Tuners, Toyota
MR2 Spyder, New In Box (Box is Damage),
Approx 8 1/2"L

1253 New Old Stock 1990 Star Wars Micro
Machines, Ice Planet Hoth Set, Never Out Of
Box, 11"W x 3"D x 7 1/2"T Box

1254 Grand Austria Hotel Game by Mayfair Games,
Turn Your Little Cafe Into A World Famous
Hotel, 2-4 Players Ages 12+, Believe To Be
Complete, Good Condition, 9"W x 12 1/2"D x
3"H

1255 Husky Combo Wrench Set, 3/4 - 11/16, 3/4 -
(2) 3/8, Craftsman 1/2; 9/16 Wrench, 5 1/4"L to
9 3/4"L, 5/16" Not turning Properly Otherwise
Good Condition

1256 16"Diam x 6"T Stainless Steel Bowl, Pampered
Chef Measuring Cup, Spoon and Glass Fire
King Measuring Cup, Good Condition

1257 New Never Opened Gallon of Bayer Advanced
Garden Tree and Shrub Insect Control

1258 Bucket Light Switches, Light Switch Covers,
Light Bulb Sockets, Chain Link Fence Caps,
Screen Door Knobs and Lots More, Good
Condition to New, 2"T to 5"T

1259 New In Box Ovente Set of 4 Milkshake
Glasses, Sturdy Base, Thick Glass, 7 1/2"T Box

126 (2) Old Fashioned Seed Planters, Good
Condition For Display, 34"H

1260 New 4"Diam Set Emgo Mirrors

1261 Like New Toronto Blue Jays Hat, Made by
New Era, Never Worn

1262 Oldham Dado Saw Blades Table Saw and
Radial Saw Blades 6"H, Table Saw Fits Mostly
Full Size 8" 9" 10" and 12' Saws, Radial Arm
Saws With a 5/8 Arbor, New Old Stock, Two
Each
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Lot Title

1263 LED Flashlight, 6V, Needs Battery, Good
Condition, 7 1/2"L

1264 Full or Nearly Full Bottle of Pravana Creme
Developer, 33.8 Oz

1265 Motorized Coin Bank, Sorts Coins
Automatically and Puts Them In Wrapper, 12"T
Box

1266 Jumper Cables, From An Estate, Looks In Good
Condition, Approx 8'

1267 Nice Cuttlebug Embossing Machine Lot,
Includes Metal Adapter, Two Size B Cutting
Pad, Size C Cutting Pad, Size A Spacer and
Multiple Rubber Pads, Paps and Spacer New,
Rest Gently Used, Average 6"W x 7 3/4"L

1268 New Crafters Companion Gemini Go Lot,
Includes Magnetic Shim, Clear Cutting Plate,
Plastic Shim, Rubber Embossing Mat and Metal
Cutting Plate, 8 1/4"L Packages

1269 Two Pair Boys Shoes, Size 10, Zippers Work
and Pair Nike "Air", Size 11 1/2, Good
Condition

127 Four Yard Decor Stakes? Not Sure If The Solar
One Works, Good Condition Overall, 20"T to
30"T

1270 New In Package Samsonite Worldwide Power
Converter & Adapter Kit, Converter Supports
Devices Up To 1500w, Adapters Included For
Many Different Countries & Outlet Styles, A
Must Have For Travelling Abroad! Converter:
2.5"H x 2.25"W x 1.75"D

1271 New Deck and Siding Cleaner by Universal, 1
Gallon on Super Concentrate

1272 Porcelain Blue Bowl, 16"Diam x 5"Deep, New
Apple Peeler and Large Cup For Canning

1273 (4) Qt's of Synthetic 2-Cycle Oil for Gas
Engines, Poulan Pro In Easy Mix Bottle

1274 New In Box Diesel Fuel Lift Pump For John
Deere Industrial & Farm Equipment, Fits
Various Equipment Including Backhoes /
Loaders / Dozers / Tractors, Known To Fit The
Following Models: 110 / 120 / 310E / 410E /
310G / 310SE / 444H / 450G / 550G / 555G /
6403 / 6603 / 650G / 66153 / 7505 / 450J / 550J
/ 650J, Part Number: RE66153, 4.25"L x 4"H

1275 Long Set of Jumper Cables, Ready-To-Use,
Good Condition, 15'L

1276 Corelle Electric Knife, Tested and Works, Back
Plastic Cracked Otherwise Good Condition, 9
3/4"L

Lot Title

1277 New Starter For Ford / Kia / Mazda Vehicles,
Fits The Following Ford Models: 1989-1992
Ford Probe, Kia Models: 1995-2001 Sephia /
2000-2004 Spectra / 1996- 2002 Sportage,
Mazda Models: 1990-1994 Protege & 323 /
1988-1992 MX-6 & 626, Direct-Fit With All
New Construction - Not Remanufactured,
Replaces OEM Numbers: E92Z-11002-A /
F02Z-11002-B / F12Z- 11002-A / F225-18-
400A / F2D4-18-400 / F2D4-18- 400A / FE1H-
18-400 / OK956-18-400B, 9"L

1278 New In Box Silver Electroplated Universal
Retro Motorcycle Muffler With Bracket,
Replace Your Ugly Stock Or Rusted Muffler
With This Shining Beauty! Comes With Pipe
Spacers And A Matching Electroplated Clamp,
Also Great For Other Off Road Vehicles!
Muffler Is 11.75"L, $80 Retail Value

1279 Toastmaster Electric Juicer, Works Good, Good
Condition, 9"L x 7 1/2"T

128 Seashell Collection, Wide Variety of Beautiful
Shells All Shapes and Sizes, Perfect For Decor
or Crafts, Container Size Approx 14"L x 19"W
x 5 1/2"D

1280 Sheridan Stainless Steel 10"T Thermos Top
Cup and Case in Good Condition

1281 Two Gallons Fog Juice For Ground Fogger,
New Never Opened, $20 Per Gallon New

1282 Men's Shorts: American Eagle Size 31,
American Eagle Size 32 and "And1" Size XL

1283 Under Armour Coldgear Adult Size Large Blue
Pullover 1/4 Zip Track Jacket in Like New
Condition

1284 (3) Men's Size Medium Fall Shirts, Pair
Sweatpants and Sweatshirt, Jockey, Big Box,
Journeyman, Nautica, Good Condition

1285 Garage Cleanout Lot, Hammer, Pancho, Leather
Gloves, Flashlight and More, Good Condition
to New Old Stock, 2 3/4"Diam to 13"L

1286 (5) Plastic Frame Pictures, Very Nice
Decorative Pictures, 12"Sq

1287 Misc Home Cleanout Lot, Slap Chop, Hand
Mixer, Staples, Hardee's Cups and More, Good
to Very Good Condition, 3" to 11 3/4"

1288 (5) Shot Glasses and (15) Drinking Glasses Lot,
Loosely Packed - Not All Inspected For
Chips/Cracks, 2 1/2"T to 6 3/4"T

1289 (25) TY Beanie Babies, Bears, Rabbits and
More, Good to Very Good Condition, 8 1/2"T

129 Vintage Cherry Pie Porcelain Doll by Ann
Timmerman, Dress Stained Otherwise Good
Condition, 14 1/2"L x 9"W x 7"H
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Lot Title

1290 Electric Train, Two Locomotive in Box and
Tracks and Rail Cars, Unknown Working
Condition, Lots of Stuff, Fair Condition, 5"L to
9 1/2"L

1291 Large Box of Glassware, Huge Candy Dish, 3"
to 5" Vases, All in Good Condition, Extra Items
From Kitchen Cleanout, Glass Bowl With 3
Dividers, No Chips or Cracks

1292 Log Splitting Maul (Yellow), 8" Head, 33"
Handle, Fiberglass, Good Condition

1293 Decoration Stand Birdcage Style, Hinged Top,
Two Great Pieces in Good Condition, 12"W x
12"D x 40"T

1294 New Lumberjack Pattern Infant Cushion
36"Diam and New Soft Baby Blanket
Giraffe/Elephant Print 31"W x 38"L

1295 Shelf Unit, # Shelves, White and Gold Accents,
Some Rust by Bolts, Good Condition Overall,
30"W x 13 1/2"D x 39"T

1296 Two Serving Trays, Plastic (Camtray), Cambro
Manufactured, 20"W x 15"D, No Cracks and
White With Wood Trim, Foldable Legs, Made
In Thailand, 22"W x 14"D, One Small Scratch
on Tray Otherwise Good Condition

1297 Metal Standing Vintage Look Clock, Chippy
Look, Untested As-Is, Cosmetically Good
Condition, 9 1/2"W x 11"T

1298 Ball Mason Jar Filled With Buttons, Many
Vintage, Good Condition, 7"H

1299 Recurve Bear Bow Fiberglass From Grayling
Mi, Bear Archery Co, Good Condition, 4'8"L

13 Framed Poster, No Glass, Let Us Run With
Endurance The Race God Has Set Before Us,
Hebrews 12:1, 18"W x 12"H

130 Porcelain Santa on Wheels With Box, 10"W x
14"H

1300 Vintage Wall Art, Wood Framed, Horses &
Buggy Crossing Stream, 17"W x 14"H, Some
Wear, Overall Good Condition, AS-IS

1301 Vintage Wood 4-Run Rack, Could Use Some
Stain, 25 3/4"W x 22 1/2"H, Good Condition
for Age

1302 Welcome Wood Anchor Decor, Good
Condition, 21 1/2"W x 25 1/2"H

1303 Nice Old Budweiser King of Beers Battery Op.
Wall Clock, Good Working Condition, Nice
Color, 13 1/2"W x 20"H, Good Condition

1304 (3) Wine Holders, Metal, Very Good Condition,
Can Hang on Wall, 13"W x 20 1/2"H

Lot Title

1305 Vintage Folk Art Indian, Copper Punch Picture,
Good Condition, No Markings, 10 1/8"W x
14"H

1306 Vintage Plastic 16" Christmas Wall Door
Wreath Fruit Nuts Berries Flowers, Good
Condition for Age! Very Clean & Lifelike

1307 Old Wood Frame with Gold Colored Guild &
Glass, Some Wear Good Condition Overall, AS-
IS, 22 1/2"W x 14 1/2"H

1308 Early Ironstone Alfred Meakin Pitcher &
Matching Throw Pillow, Both in Very Good
Condition, Pitcher 6"Tall, 14"W x 13"H Pillow

1309 Replacement Glass Shade, Alabaster, Torchiere
Lamp, Good Condition, 12"D x 5"H, 2 3/4"Top
Opening

131 Holiday Ceramic Nutcracker Cookie Jar, Never
Used, Great Condition

1310 Carnival Glass Variant Grape Candy Dish, Very
Good Condition, 6 1/2"W x 2"H

1311 Wood Hand Carved Cane with Handle, Just
Beautiful, Approx. 35 1/2"H, Very Good
Condition

1312 Vintage Leather Pouch with Strap, Possibly
Used for Hunting, 8"W x 8"H, Good Condition

1313 Punch Studio Crystal Paperweight "T" Initial
Made in France Elegant Design Boxed, New
Old Stock in Original Package, 4"Dia x 2"H

1314 Ocean Collection - Starfish, Shell, Sponge,
Approx. 7" to 10", Good to Very Good
Condition, Great Decor/Crafts

1315 Smithsonian Institution Teddy Bear with
Movable Limbs, Good Condition, 12 1/4"Tall
Sitting Position

1316 Vintage Set of 10 Life Size Ceramic Porcelain
Easter Eggs With Different Images On Each,
Each Has 1/2 Hole On Bottom So They Will
Not Roll When Displayed On Flat Surface,
Blue White Purple Pink and Green, With A
Wicker Basket and Fake Grass, No Chips or
Cracks, Good Condition For Age, 8 1/4"Sq
Basket

1317 Vintage Poodle Figurines Faux Wood/Mother
& Pups, 3 1/2" to Approx. 5 1/2"H, Very Good
Condition

1318 Very High Quality Cutting Board Set, State of
Michigan - Both the Upper & Lower Peninsulas
on Leather Cords, Never Used, Like New
Condition, Overall 17"W x 13", Thick and Solid

1319 Bell Glass Shade, Alabaster, Lipless with 1 1/2"
Fitter, 5 1/2"Dia x 4 1/2"H
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Lot Title

132 Early American Hutch With 3 Drawers and 2
Shelves, Pine With Formica Top, Smoke Free
Home, Good Condition, 17 1/2"W x 31"L x
62"H

1320 1964 Pontiac Motor Division Native Poster, has
Been Rolled Up for Storage, Good Condition
Would be a Neat Piece of History to Frame! 16
1/2"W x 11"H, Some Wear, Good Condition
Overall, AS-IS

1321 Three Section Bamboo Fishing Rod (Vintage),
Very Good Condition, Approx. 12 Feet
Assembled

1322 Quality Wooden Silverware Divider Including
98 Pieces of Silverware, Lots of Stainless in the
Mix, 11 1/4"W x 15 1/4"L, Good to Very Good
Condition

1323 Brown Wicker Basket with Handles, Clean &
Use, Good Condition, 23 1/2"W x 18"D x 11"H

1324 Nice Wall Clock Plastic Frame & Lens, 24"Dia,
Looks Good, AS-IS

1325 Large Flower Wood Frame Under Glass, Very
Good Condition, 17 3/4"W x 30 3/4"H

1326 Set of Vintage Very Nice Drawings Outdoor
Scenes Playground Black/White Swing/Slide,
Very Nice Condition, Signed by Artist R.
Denomma, 20.25" x 16.25" Each One, Metal
Frames with Glass

1327 Very Heavy Large Mirror in Wood Frame,
Good Condition, 23.5"W x 31.5"H

1328 Sewing Supplies Lot in Basket, 12 3/4"W x 9
1/2"D x 8"H, Seam Ripper, Scissors, Thimbles,
Raggedy and Andy Pincushion & Lots More,
Good to New Condition

1329 (6) Resin Tile Floral Wall Decor Pieces, Good
to Very Good Condition, 5"W x 6 1/2"H to
12"W x 8"H

133 Vintage African Tribal Mask Songye Kiwebe,
Has Some of The Original Paint, Has Wear But
No Chips or Cracks, 13"W x 20"H

1330 Older Cookson Pottery USA Flat Bottom Bowl
with Hard to Find Pink & Gray Stripes, Very
Good Condition, 6"W x 4"H

1331 Michigan Shape Basket/Tray, Wicker & Wood,
New Condition, Conversation Piece, Great for
Serving Snacks, Charcuterie or Hanging on
Wall, 16" x 13" x 2 1/2"D

1332 Teak Wood and Acrylic Napkin Holder, 7"W x
2 7/8"D x 5 1/4"H, Good Condition

1333 Bird House that Hangs in Tree, Has Pins on
Bottom to Lift House Off Platform for
Cleaning, Approx. 8 1/2"W x 15"H, Good
Condition

Lot Title

1334 Bike Chain & Saw Chains, Condition
Unknown, Most 10" to 16", 9+, Good to Use or
Reuse/Repurpose

1335 Miter Box, Rasp, Drill Guide, Chain Saw
Sharpener, Others, Most in Good Condition,
Approx. 5"Dia to 12"L

1336 Huge Lot of Craft Patterns, Silk Embroidery
Ribbon, Etc., Good to New Condition, 30+
Pieces, 9"W x 12"H to 2"W x 3"H

1337 (8) Metal File Hasps, (5) Wire Brushes, All
Look Good & Useable, 8" to 14"Long

1339 Drawer Dump from Contractor Work Shed,
Hinge Template, Ratchet Ends/Sockets,
Cracking Strings & Chalk, Allen Wrenches,
Misc. Good to Very Good Condition, 1" to
7"Long

134 Backpack Type Bag, Mom Purse, Milan Brand,
Good Condition, 11"W x 7"D x 14"H

1340 Drawer Dump Brackets, Spark Plug, Hinges,
Planter Bracket, Misc. from Remodeler's Shop,
1" to 8"Long, Good to New Old Stock

1341 True Temper Log Splitting Maul (Red), 8"
Head, 36"Long, Fiberglass Handle, Good
Condition

1342 (3) End Tables/Stool, Thomasville 30" x 29" x
18" 3-Drawers Oak, 27" x 25" x 18" 2-Drawers
Both Very Heavy Oak?, Footstool/Table, 17" x
15" Round Solid Heavy, All in Great Shape

1343 3-Piece Plastic Vintage Raggedy Ann & Andy
Mirror & Wall Hangings, 13"W x 8"H to 22"W
x 20"H

1344 Super Nice Wood Sign - Antique Fair - Flea
Market Sign, Rope Hanger, 24"W x 1/2"D x 12
1/2"H, Good Condition

1345 Metal USA Bear Art, Home Int. Kids - Red,
White & Blue, Very Good Condition, 14"W x 1
1/2"D x 18"H

1346 Vintage Homco #1120 Pair of Gold Cherub
Angel Wall Art, Good Condition, 10 1/2"L

1347 Scarecrow "Welcome Sign" Good Condition,
14"W x 10"H

1348 "Keep Out..." Metal Sign, Very Good
Condition, 8 1/2"W x 11 1/2"H

1349 Vintage Carta Blanca Beer Bar Light, Shows
Wear & Needs Some Refurbishing, Good
Condition Overall, AS-IS, 11"W x 21"H

135 Curio Cabinet Door, Oak, Glass and Brass
Fixtures, Good Condition, 18 3/4"W x 51 1/2"T

1350 Beautiful Mason Jar Butterfly Floral Picture,
New, 12"W x 16"H
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Lot Title

1351 New Tin Sign, It's Not My Job It's Who I Am,
Great Gift Idea Also, 12"W x 17"H

1352 New Tin Sign, Keep On Trucking - Turning
Diesel Into Distance, Great for Your Trucking
Buddy, 12"W x 17"H

1353 NIP Metal Cutout Dog Art Piece, Hang on Wall
or Put on Stake, 12 1/2"W x 14"H

1354 Indian Dream Catcher, Real Fur/Feathers, Good
Condition, 12"W x 31"H

1355 (2) Kites - Spiderman (Marvel), & Ironman
(Avengers), 30" Complete

1356 Metal Peacock Wind Chime, has a Solar Light
but Not Sure if it Works, AS-IS, 46"Long

1357 (2) Wildlife Wall Hangings, 34 1/2" x 8 1/2",
36"W x 26"H Bear Lodge, Both Like New
Condition

1358 Beveled Mirror, 20"W x 31 3/4"H, Good
Condition

1359 Box of (5) Staplers - Two Hammer & Three
Hand, Plastic Jug & Extra Staples, 7" to
12"Long, Wear & Use, But Look Good, Not
Tested, AS-IS

136 Vintage "Danielle" Doll From Yolanda's
Picture Perfect Babies, Porcelain Hand Painted
and Hand Crafted, #2500F, Comes With Picture
and Certificate of Authenticity, 11"L x 7"W x
7"H

1360 Portable Light, Completely Adjustable, Works,
Long Cord

1361 1-Drawer Wood Table, Slides Good, Some
Wear, Good Condition Overall, AS-IS, 35"W x
18"D x 30 1/2"H

1362 Nightstand or End Table, Early American Pine
with Formica with 1-Drawer, Good Condition,
18"L x 12"W x 25"H

1363 Antique Cider Press with a Bunch of
Accessories, Just Clean & Use, Jugs, Pots,
Crates, Filters, & More

1364 Huge Lot of Paperback Books, Various
Authors, Genres, Good to Very Good Condition

1365 Craftsman Air Compressor - 150 PSI, Very
Good Condition, 1.1 hp 6-Gallon 16"Dia x 19
1/2"H

1366 Round Table 30"W x 40"H & Four Brown
Padded Chair, Green Top, Good Condition

1367 Darton Compound SL30 Bow with Quiver,
Good Condition, 43 1/2"H

1368 (2) Propane Tanks - One is Old Valve Style Full
& Tank Regulator, Good for Trade in, 18"H

Lot Title

1369 (6) Beautiful Vintage Handmade Crochet
Dressed Toddler to Small, Good to Very Good
Condition

137 Darton Compound Bow, Trailmaster, With
Quiver - Six Arrows, Good Condition, 46"L

1370 Wool Braided Rug & Blanket, 19"W x 30"L &
60"W x 80"L, Good to Very Good Condition

1371 (2) Heavy Deck Chairs & Cushions, Very Good
Condition, 27"W x 33"H

1372 New with Tags Grey Threshold Throw Super
Soft Fleece Style, 50" x 60"

1373 Glider Rocker with Cushions - Oak, Great
Condition, from Smoke Free Home, No Stains,
23"W x 21"L x 37 1/2"H

1374 (2) 20-Gallon Galvanized Garbage Cans &
Lids, 17"D x 23"H, Good Condition, Oversized
Aluminum Dust Pan, Good Condition, 17"W x
19 1/2"L

1375 (9) Puzzles - Five 500 Piece and Four 1,000
Piece, 16" x 20" to 26.75" x 19.75", All
Complete, Good to Very Good Condition

1376 5 Piece Wrought Iron Furniture - Four Chairs
23"W x 32"H & Round Table 35"Dia x 19"H,
Very Good Condition

1377 Brinkmann Smoker & 3 Grates, 16"W x 45"H,
Two Round Pans for Chips, 1 1/2 Bags of Bar B
Q Smoker Chips, Two Smoker Bags, Oven
Glove & Char Broil Cover, Good Condition

1378 Couple of Scarecrows Tin, Etc. for Fall Decor,
Good Condition to New Old Stock, 1 3/4" to
17"H

1379 Compound Bow, Indian Archery Deerslayer 50
lb, 30" Draw, 50% Let Off Weight & Barnett
Quad 300 with 3 Arrows has Built on Crank,
Bow in Good Condition, Arrows Need New
Fletching

138 Antique Quarter Sawn Oak Buffet, Well Made,
Drawers Slide Well, 24"W x 60"L x 36"T

1380 (2) Matching Tan Design Low Pile Rugs in
Good Condition, 24"W x 36"L

1381 Home Cleanout Lot - Peeps Notecards, Small
Stapler, Garfield PEZ Dispenser & More, 1" to
5"Long

1382 (8) New T-Shirts, Four Small, One Large, Three
XL, Unisex Gildan & More Brands, All New

1383 Poulan Pro 35cc Chainsaw, Runs Perfectly -
Easy to Adjust Chain System, Very Little Use,
Chain Just Sharpened, Full Fuel & Chain Oil,
16" Bar

1384 Marcy Exercise Bike, Good Condition,
Adjustable, 42"L x 24"W x 40"H
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Lot Title

1385 Black Clothes Rack on Wheels, Adjustable,
Very Good Condition, 33"W x 63"H

1386 White Clothes Rack on Wheels, Good
Condition, 33"W x 64"H

1387 Two Gold Beaded Decorative Pillows, Both
Beautiful with Beads and Embroidered Designs
in Gently Used Condition, 17"Sq

1388 Office Chair with Mesh Back, Good Working
Condition Up & Down on Rollers & Swivels,
Does has Dog Hair on it, 27"W x 18"D x 42"H

1389 KidKraft Wooden Dollhouse, Three Stories
High, Stairs, Elevator, 31 3/4"L x 13"W x
48"H, Very Good Condition

139 Dowel Kit and Dowels/Biscuits, Some New,
1/4" 3/8" and 1/2"

1390 New & Used Softballs - 19 Softballs in a 5
Gallon Bucket - New to Good Condition,
4"Sphere

1391 Hyper Bike Spinner Pro Model (No
Handlebars), Signed Niguel Syunn, Good
Condition to Fix, 20" Wheels

1392 Bath Towel and Cloth Lot, Very Good
Condition, 12 1/2"L to 28"W x 52"L

1393 Computer Chair Mauve, Fair Condition, Some
Scratches on Base and Discoloration on Seat,
20"W x 37"H

1394 Play Yellow House with 1 Box of Furniture and
Accessories, 50+ Pieces, 15"W x 21"H, Clean,
Good to Very Good Condition

1395 Full-Queen Bedspread Minty Green & Blue
Floral, Nice - No Stains or Rips, Good
Condition

1396 Coffee Table with Fold Down Leaves, On Each
Side, Dark Fruit Wood, 1 Drawer, Good
Condition, One Piece in Drawer, Needs
Glueing, 52"L x 22"W x 16"H

1397 Box of (8) Castors, Four Universal 4" Rubber
Wheel & Four Universal 3" (Hard Wheel)

1398 Lot of Garden Tools, Set of Knee Pads (New),
Package Dust Masks (New), (8) Assorted Hand
Tools, Hose Sprayer Works, Pair of Rose
Clippers, (6) Hose Connectors - 20 Pieces in
Total

1399 New Outdoor Gazebo Dark Blue 10' x 10',
Never Been Out of Box, Pop Up is Perfect
Sunshade for Backyard or Patio, Tent Easily
Sets Up in Minutes, Instructions Included,
Features Convenient Plastic Carry Strap

14 Metal Bird Feeder, Top Lifts Off For Seed,
13"H x 5"W, Good Condition

Lot Title

140 Box Containing 3 Complete Wood Planes
Including A 14" Model and Two Incomplete
Wood Planes For Parts or Repair, Fair
Condition - Need Restored

1400 Antique Rocking Chair, Needs Upholstering,
Wood And Cloth On Casters, Good Condition
For Age, Does Need Some Attention, 23"W x
25"D x 40 1/2"H

1401 Ornament Hangers For Displaying Your Special
Pieces, Christmas Ornaments, Acrylic in
Original Box, Good to New, 3 1/2"H to 12"L

1402 Various Collectible Trinkets, Beatrix Potter,
Lighthouse, Brass Key, Eggs and More, 3" to 9
1/4" Loose Packed, Good to Very Good
Condition

1403 Three Blue Cotton Rugs, Two Blue Woven and
One Heart Shape, 32"W x 23"D to 20"W x
33"L Some Wear, Otherwise Good Condition

1404 Six Padded Folding Chairs, 15"Sq. Seat x 31"H
Good Condition

1405 5/16" x 13' Chain, Two New Hooks, Good
Condition

1406 Box of Softballs, Baseball Glove and Old NIKE
Football, Good to Very Good Condition, Adult
Size

1407 Two Small Boxes With Screws, Nails Etc. Joist
Hangers, Good Extra Hardware, Good to New
Old Stock, 1" to 3"

1408 Hunting Gear Three Safety Harness, Three
Buck Alert Complete? Reloading Scale
Complete? Marine Two Way Radio, Bag of BB
Shot, Good to New in Box, 4 1/4" to 14"

1409 Two Cotton Fall Colored Rugs, Good to Very
Good Condition, Pier 1 Woven 2' x 3', 22"W x
56"L

141 (20) TY Beanie Babies, Very Good Condition,
5"L to 8"L

1410 Five New Never Installed High End Wall
Sconce Light Fixtures All Different Styles, 7"
to 12"

1411 Antique Wood Desk Tiger Oak Veneer Top,
The Arnold Library Table, Manufactured By
Auglaize Furniture Co. Storage Compartment
on Each Side, Middle Drawer With Organizer,
45"W x 28"D x 30"H, Good Condition

1412 IKEA Wardrobe With Drawer Pine in Good
Condition, Two Door With Spacious Bottom
Drawer, Adjustable Shelf And Adjustable
Closet Bar, Two Garment Hooks on The
Exterior Side, Minor Scratches, 31 1/2"W x
20"D x 72"H
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Lot Title

1413 Graco Pramette Travel System, Includes
Stroller, Baby Carrier/Car Seat, Three Car Seat
Bases, Bought in 2021, Very Good Condition,
Needs Light Cleaning, 20"W x 32"D x 41"H

1414 Box of Dollhouse Furniture, Clothing, Fair to
Good Condition, 2" to 6"L or Tall

1415 Logging Chain 1/2" x 9'L Two Hooks, Good
Condition

1416 Sports Shirts and Pants Size L, Shirts M, L, XL
Mostly Medium Hawaii and More, Fair to Good
Condition, Wear/Use

1417 Big Fuzzy Spider Decor With Bending Legs,
Like New, Approx. 4' x 3'

1418 Pig Costume Great For BBQ's Halloween One
Size Fits Most, Some Fading On Head And Hat
Still in Good Condition

1419 Mahogany Tall Table 42"W x 42"D x 36"H,
Two Chairs Also Mahogany Leg Base 18" x
18" From Floor To Top Backrest 40" From
Floor To Top of Seat 23" All Three Are Solid,
No Wiggly Legs, Good Condition

142 Bike Parts, Wire, Pipe Scraper, Hose, Rasp,
New Flag Pole Holder, Chains, Red Handle,
Hook, No Keys For Padlocks, Up To 12"L

1420 Hyper Speed Bike Front Tire Sticks on Brake,
Locks Up, Good Condition To Fix, Tires Hold
Air, As Is, 16" Tires

1421 Pail of Chains, 5/16" x 10', Two 5/16" x 8',
1/4" x 3', 3/8" x 6', 3/8" x 5', 1/4" x 3' Good
Condition, Some Rusty, As Is

1422 Tool Box on Wheels, Top Level Has Tray and
Large Area, Has Stones and Misc. In Box,
Bottom Has Large Area With Misc. Stuff, Great
Condition, Everything Works, 18"W x 11 1/2"D
x 25"H

1423 New High End Pendant Light Fixture, Quorum
Lighting #6069-65 Satin Nickel Finish With
Satin Opal Glass, $400. Retail, Good Condition,
11" x 8"

1424 Three Decor Throw Pillows, Brown And Blue
17"Sq. and Two Black And White 3D Floral,
12"H x 18"W

1425 Keenway Toy Blue And White House, 13" x
20" Box of 60 Plus Pieces Acc. Clean in Great
Condition

1426 Two White Four Tier Plastic Shelves, Need
Cleaning But Good Condition, Should Come
Apart to Transport

1427 Stainless Steel Sink, Kitchen With Baskets,
Good Condition, 33"W x 22"D x 6"Depth

Lot Title

1428 Two Boxes of Stained Glass Small Pieces 1/4"
To 8" x 10" Many Colors, Storage Bins, Also
Variety of Hand Tools, Ready For Your
Projects, Good Condition, Box 14" x 9" x 11",
16" x 11" x 7"

1429 Set of Four Vintage Mid Century Modern Bent
Walnut Plywood Swivel Dining Chairs by B
Brody, Shapely Bentwood Backs, High Quality
Aluminum Star Bases, Original Channeled
Back Vinyl Upholstery, Great Overall Form,
Original Label Mid 20th Century 31"H x 19"W
x 22"D x 18" Very Good Vintage Condition,
Structurally Sound With Age Appropriate Signs
of Normal Use As Pictured, Paper Maker Label
Bottom All Four Chairs

143 Hammers, Ratchet, Sockets, Crow Bar, Square
Levels, Many Screwdrivers, Fair to Good
Condition, Up To 17"L

1430 Two Tier Glass Shelves Lamp, 53"H Glass
Table 22"W Very Good Condition

1431 Brinkmann Turkey Fryer With Parts, 15"H x
12"Diam, and Propane Tank (Empty) Good to
Very Good Condition, As Is

1432 Warrior Bow Compound By Indian Archery,
42"L Five Practice Arrows, Two Hunting
Arrows, Good Condition

1433 Oak Antique Sewing Desk, Three Drawers,
Slide Good, Work Table Slide Lift Top, 38
1/2"W x 32"D x 30"H

1434 80 Plus Hinges, Good to Some New, As Is, 1
1/2" to 6"

1435 10 Qts. Valvoline And Chevron ATF
Transmission Fluid, Good Condition

1436 Gold's Gym Dumbbell Rack Foam Handle
Powder Coated, Holds Four Sets, Very Good
Condition, 12"W x 9" x 26"H

1437 Approx. 40 Piece Lot of Kitchen Utensils, All
Various Kinds, Check It Out! Great Lot, 4" to
10 1/2"

1438 Rubbermaid Clever Latch Tote Full of
Notebooks and Folders, 34 1/2"W x 16"D x 6
1/4"H, Good to New

1439 Older Router Mounted on Stand, Untested,
28"W x 24"L x 40"H, With Some Bits, Good
Condition, As Is

144 Container of Approx 8 Nails and Pulleys Etc,
Fair to Good Condition, Up To 6"L

1440 Rooster Weather Vane, Non Magnetic, Except
Base Pole, Good Condition, 29"W x 78"H
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Lot Title

1441 Regent 1000 Watt Halogen Work Light, Cage
Light With Wheels to Store and Transport,
Never Out of Box, Adjusts To 6'H, Good
Condition

1442 Hard Rubber Wheels, Metal Dolly Cart,
Converts to Flat Rolling Cart, Orange and
Black, Good Condition For Age, 46"L x 15"W
x 15"H, Some Rust Lift Step

1443 Craftsman Table Saw, 18"W x 30"L x 40"H
Works, Tested, Good Condition, As Is

1444 New Old Stock Never Used, 50' Hose, Older
Hose Unknown Length, Not Used in Long
Time, As Is

1445 Base Cabinet Complete With Molded
Countertop, Oak Finish, Has Two Good Doors
And Drawers, Good Condition, 48"L x 25"D x
36"H

1446 Emerson Plasma TV On Stand, Model #PL
P42W 10A 60 HZ 42" Older But Works Great,
Good Condition

1447 Candle Decor Lot, Beautiful Gold Trim Vase, 2
1/2" to 8 1/2"H Good to Very Good Condition

1448 Nordic Ware Cake Pans, Very Good Condition,
Tractor 12"W x 10"D, Butterfly 10"W x 9"D

1449 Four Vintage Super 8 Film Reels Unknown
Content, As Is, Good Condition, 7 1/4"Diam
Reel

145 Set For 4 Dessert/Dinner Plates, Beautiful
Floral Design, Four Different Flowers - Two
Plates Each, Very Good Condition, 8"Diam and
11"Diam

1450 Pottery Barn White Ceramic Stand, 8 3/4"Diam
x 6"H Very Good Condition

1451 Glass House Terrarium? Needs To Be Cleaned,
17 1/2"W x 9"D x 13 3/4"H, Otherwise Good
Condition

1452 Crystal Bowl and Decanter, 3 1/8" to 9 1/2"H
Very Good Condition

1453 Thermos Server Model 75Q Glass Lined Plastic
10 1/2"H

1454 Happy Halloween Skeleton Bowl, Black Rae
Dunn, 8 1/4"D x 4"H Very Good Condition

1455 Arda Glassware Handmade in Turkey, Very
Good Condition, 19 1/2"Diam x 3 3/4"H

1456 Wild And Free Table Top Sign, Good
Condition, 10 1/4"W x 4"H

1457 Pier 1 Eight Piece Imports Luminous White
Porcelain Dish Lot, 8"Sq. to 12"L, Very Good
Condition

Lot Title

1458 Granite Canners, Two With Lids, Wire Racks,
Racks Have Rust But Useable Without, or Use
For Open Kettle Processing, Granite Colander
9"Diam x 7"H, Granite Tool Set, New in Box,
Funnel, Spatula, Jar Opener, Tongs

1459 Six Corning Grab It Bowls With Handles, 5
1/2"Diam x 2 1/8"H Very Good Condition

146 Blue Glass Vase, Made in Italy, Very Good
Condition, 10"T

1460 Pizza Pans Most Steel, One Aluminum, Good
Condition, Six Large, Medium, Small, 13" to
16"Diam

1461 Ralph Lauren Purse, 10"W x 5 1/2"D x 7"H
Spot On Front, Otherwise Good Condition

1462 I Love My Dog, "My Goal in Life Is To Be As
Good As A Person As My Dog Already Thinks
I Am", Photo Frame For Your Fur Child, Set
Upright on Tabletop, Good Condition, 20 3/4"L
x 5"H

1463 Two Glass Boot Mugs, 6"H Very Good
Condition

1464 Clear Glass Water Pitcher With Ice Lip in Very
Good Condition, 10 1/4"H

1465 Teifoc #800208 Brick And Mortar Construction
Set, Includes Instructions, Five Plans in One
Box, Mortar Dissolves In Water So Building
Materials Can Be Reused, Appears Most if Not
All of The Original Contents Are Present
Including Mortar And Bricks, Used Very Little
With Few Broken Pieces, Good Condition, 17"
x 13" x 3"

1466 White Ceramic Pedestal Stand By Pottery Barn,
Very Good Condition, 8 3/4" x 6"

1467 Vintage The Clincher Polaroid Land Camera
No Means To Test So As Is, Appears in Good
Condition, 6"W x 6" x 5 1/2"H

1468 Aluminum Adjustable Flag Pole or Fishing Pole
Mountable Bracket Has The Number 40361
Stamped on It, 8" x 5" Good Condition For Age

1469 Steve Madden Purse, 13"W x 5 1/2"D x 8
1/2"H, Black in Like New Condition

147 Beautiful Glass Butterfly Bird Bath on Metal
Stand, Great Condition, 17 3/4"W x 26"T

1470 24% Lead Crystal Hand Cut Egg Paperweight,
3 1/2"H, Good Condition For Age, No Cracks
or Repairs

1471 Wire Basket Great For Kitchenware, Picnics, 11
1/2"W x 12"D x 6 1/4"H

1472 Box of Vintage Games, Not All Are Complete,
Knock Out, Mickey Mouse And More, 8" to
19" Boxes, Fair To Good Condition, As Is
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Lot Title

1473 Plastic Basket With Lot of Rolls of Tape, Most
Masking 1" Thick Plus, Good to New Old Stock

1474 Box of Vintage Puzzles, Unknown if Complete,
10"L Average, Boxes Fair to Good Condition

1475 Vintage Grolsch (26) Total Beer Bottles, Self
Washer Caps, Amber, Mostly Very Good
Condition, One Gallon Jug For Wine Making, 9
1/2" to 12 1/2"H

1476 Box of Four Different Antique Chandeliers,
10"Diam Plus, Fair to Good Condition, For
Parts or Repair, As Is

1477 Box of Small Toys, Space Shuttle, Minions,
LOL Surprise, And More, 2" to 8"

1478 Electrical Lot, Heavy Duty Cord Ends To
Replace Old Or Make New Cord, (17) Female,
(9) Male, Few Extras in Plastic Totes, Good
Condition, 3" to 5"

1479 McCulloch D44 Massive Chainsaw, Not
Running, No Chain, Excellent Compression,
Great For Display or Parts, 20" Bar

148 Really Cool Jeff Gordon and Dale Earnhardt As
Children Racing Poster, Professionally Framed
Under Glass, Very Good Condition, 32"W x
20"H

1480 Graphite Compound Fire Flite Express Bow, 55
to 70 lb. Good Condition

1481 Metal Storage Rack, Chrome Plated, 3' x 18" x
38"H, Great Condition, Portable Easy to Move

1482 Huge Lot of Photo Print Paper!! Over 1,400 4"
x 6" Size Cannon, Kodak, Staples Brands, Plus
Over 80 Sheets of 8 1/2" x 11" Paper, Most of
Packages Have Never Been Opened, Original
Plastic Wrapping And/or Boxes

1483 Garage Clean Out, Grease Gun, Car Wash,
Brake Fluid, Radiator Flush Valve Caps, Cures,
Oil Pan, Brush, Spark Plugs, Gap Tool,
Wrenches, Good to New, 3 1/2" to 20 1/2"L

1484 Heavy Duty Dog Bed Base That Fits Dog Beds
up to 35.25" x 44.25" The Bed Base Itself
Measures 41.5"W x 50.5"L x 10"H, Good
Condition & Very Solid

1485 Bissell Zing Canister Vacuum Tested, Works,
Looks in Good Condition From Pet Home Unit,
15"L

1486 Barely Used Elenker Upright Walker
Adjustable Height, Brakes, Seat, Carry Bag,
Paperwork in Bag, This Is A Nice Walker,
Good Condition, 38"

1487 New Chocolate Labrador Retriever Dog Canvas
Tote Bag, Pillow, Comfies Slippers Size 5-9
They Are Comfy, I Love Mine, All New Items,
One Size to 14"Sq.`

Lot Title

1488 Green Wire Shelving Unit, Three Shelves, Each
25"W x 18"D Good Sturdy Condition, Many
Uses, Good Condition, 25"W x 18"D x 50"H

1489 Martial Arts Training Pads in Bag, Some
Wear/Use, One Size Fits Most, As Is

149 Cool Wood Frame With Photograph Under
Glass, Leave As Found Or Replace With Your
Art, 14"Sq

1490 Vintage Industrial Shop Cart, Rolls Great, Front
Wheel, Turns Sideways, Solid and Useful, Cast
Iron Wheels, 30"W x 61"L x 14"H, Good
Condition

1491 Two Wheel Cart of Some Kind, Tires Are Flat,
32" x 14"W x 16"H

1492 Four Table Coverings, White 6' Round and
Larger, Six Matching Blue Pattern in Good
Condition to Very Good Condition, Some Spots

1493 Computer Chair Mauve, Fair Condition, Some
Scratches on Base and Discoloration on Seat,
20"W x 37"H

1494 Primo Hot And Cold Bottle Water Dispenser,
Works Great Tested, Hot & Cold Switches On
Back, Caution Do Not Turn on Hot Without
Water, 10 3/4"W x 12"D x 37"H

1495 Twin Size Country Star, Patch Sham, Two
Shams, One Quilt, Brand New Condition

1496 Computer Chair Mauve, Fair Condition, Some
Scratches on Base and Discoloration on Seat,
20"W x 37"H

1497 Pink Wood High Chair With Tray, Good
Condition, 59"H with Crown 41" Without
Crown, 18"W x 17"Deep

1498 Campbell Hausfeld Gas Power Washer Made of
Steel, Aluminum, Working, Lot of Pressure,
Runs, Good Condition, Six Horse Power, 12"W
x 18"D x 40"H

1499 Craftsman Six Gallon Air Compressor, Good
Condition, 15"W x 15"D x 31"H

15 Large Well Made Rope With Eyelet At One
End, 22 1/2 Feet

150 New In Package Metal Sign, Championship
Football, 10"W x 16"L

1500 Treadmill Cortisol Brand, Plugs In And Has
Safety Cord, Programmable, Great For Small
Spaces, Fold Up To Take Up Less Room, Very
Good Condition, 49"L x 24"W

1501 End Table With Attached Magazine Rack With
Pull Out Writing Table With Cupboard, Oak
Color Press Board, Good Condition, 15 1/2"W
x 20"D x 20 1/2"H
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Lot Title

1502 (2) Hexagon End Tables, Dark Pine With Press
Board, Heavy, From Smoke Free Home, Very
Good Condition, 20"L x 20"W x 21 1/2"H

1503 Nice Vintage Blow Mold Light Up Pumpkin,
Will Need New Bulb, Color Bright, General
Foam Plastics, Good Condition, Approx 19"W
x 25"H

1504 Game Lot Includes: (2) Bee Casino Quality 100-
Ct Poker Chips, Royale 1000-Ct Jigsaw Puzzle
and Checkers Game by The Drueke Company,
Bingo 70 Different Cards, New In Original
Packages

1505 Box of Books, Hardcover and Paperback,
Thriving on Chaos, First Thing First, Type Talk
and More, Good Condition

1506 Misc Kitchen Items Including Antique Platter,
Muffin Tins, Cutting Boards and More, Good to
Very Good Condition, 2 1/2"L to 15"L

1507 Electrical Lot: GFI Outlets, Switches, Cover
Plates, Electrical Tape and More, All New, In
Two Plastic Totes, 2"L to 4"L

1508 Nice Halex Foosball Table, Press Wood and
Plastic, Needs Balls, Otherwise Very Good
Condition, 39"W x 54"L x 35"H

1509 Ethan Allen Wood Chest With Matching
Mirror, One Drawer and One Shelf 9" Deep
Behind Doors, Dark Pine, Very Good
Condition, mmr 24"W x 36"H, 31"W x 13"D x
30"H

151 Reproduction Picture With Wood Frame, Man
Reading by Fireplace, Minor Flaws, Good
Condition Overall, 36"W x 30"T

1510 Old School Staplers, Tape Dispenser, Memo
Pads, Clip Holder and More, Good Condition,
3"L to 10"L

1511 (37) Turnbuckles, Assorted Sizes, Good
Condition, 3 1/2"L to 12"L

1512 Vintage Cloth Napkins, Gloves and Tablecloth,
Good Condition, 38"W x 44"L Tablecloth

1513 (8) Size XL T-Shirts, Misfits, VW, Big
Lebowski, All Very Good Condition Plus One
New Size XL VW Bus Shirt

1514 Very Heavy Beautiful Handmade Quilt, Green
and White Floral and Heart Pattern, Full-Queen
Size, Good Condition

1515 Set of 2 Oversized Lawn Camping Chairs,
Natural Gear Chair With Side Table and Cup
Holder 24"W x 33"T and Coleman Chair With
Side Table and Cup Holder 23"W x 30"T, Both
Good Condition

1516 (2) Bath Towels and a US Seal Golf Towel,
Good Condition, Approx 27"L to 55"L

Lot Title

1517 (2) Rolls Wrapping Paper, Birthday Cards and
Birthday Gift Bags Plus One Sealed 10-Piece
Gift Set Which Includes Gift Bags and Cards,
From a Clean Home, Very Good Condition, Up
To 24"L

1518 (2) Vintage Wrought Iron Tables, Painted
Cream Color, Good Condition, 16"W x 24"L x
20"H

1519 (6) Pair of Ladies Size 9 and 10 Flip Flops,
Some New, Some Good Condition

152 10' x 20' storage unit for sale due to non
payment of the rent.  This unit is located at
Great Lakes Storage in Bay City.
Unit contains 3 pretty nice looking bikes, a
Rigid cordless drill with charger and 2 batteries,
a DeWalt cordless drill with charger and 1
battery, 2 Dyson vacuum cleaners, various types
of shelving units, a whole tub of various golf
clubs, personal and household items. **Unit
Sells AS-IS - See Photos. Please Call 989-895-
7177 to Arrange for Pickup! All Contents in
this Unit Must be Removed by *SATURDAY,
September 10!* Please Make Arrangements for
Pickup During Storage Unit Hours Monday-
Friday from 10am-3pm (A $50 Cash Deposit
will be Collected by a Representative at the
"GREAT LAKES" Storage Office and Returned
to Winning Bidder When Unit is Cleaned)

1520 Home Cleanout Decor Lot, Ornaments, Desk
Organizer, Vase, Faux Flowers and More, Good
Condition, 1"T to 13"T

1521 Craftsman 10" Table Saw With Hand Crafted
Wood Surround Piece, Model 137.218020,
Good Condition, 42"W x 25"D x 11 1/2"H

1522 Tools, Hardware Items, Outside Items, Come
Preview To Get A Good Look, Fair to Good
Condition, 3"L to 11"L

1523 Vintage Knick Knacks: Horse, Cats, Geese, (2)
Angel Candle Holders, Napkin Holders and
More, Mostly 1950s Japan Pieces, Good
Condition, 3"T to 6"T

1524 1/4" x 13' Logging Chain With Two Hooks in
Good Condition

1525 2-Piece Craftsman 7-Drawer and Storage Red
Metal Toolbox on Wheels, No Key, Shows
Wear, Good Condition Overall, 26 1/2"W x
14"D x 45 1/2"H

1526 Vintage Nordic Track Pro Exercise Machine,
Good Condition, Approx 23"W x 84"L

1527 Nice Quilt Comforter, Machine Stitched,
Beautiful, Good Condition, 84"L x 82"W
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Lot Title

1528 Antique Chair, Wood Frame With Heather Blue
Cloth Seat and Back, Solid Chair, Good
Condition, 24"W x 22"D x 32"T

1529 (2) Small Tile Cutters in Good Condition, One
Like New In Box, They Are Manual, Metal and
Plastic, 10"L to 17"L

153 Pair of Nicely Framed and Matted Under Glass
"Red Hat Society" Cross Stitch Pictures, Very
Good Condition, 12"Sq

1530 Bissell Vacuum, 12 Amp, Powers Up - Has
Suction, Needs Cleaning, Good Condition
Overall, 15"W x 44"H

1531 Two Vintage Wall Clocks, 1970s Era, West
Clock, Tan Metal Ring Base, Glass Lens, Been
Converted To Battery Clock Which Is New,
Takes AA Battery, Works, 14"Diam and Seth
Thomas, Electric, Brown Metal King Base,
Needs Cleaning, Untested As-Is, 14"W, Fair to
Good Condition

1532 Vintage Wood Apothecary Wall Decor Piece
With 8-Drawers, Good Condition, 10"W x 5
1/2"D x 16"H

1533 "Amstel Light" Light Up Plastic Beer Sign,
Works, Very Good Condition, 22"W x 5"D x
14"H

1535 Vintage Paint By Numbers Horse Painting, In
Wood Frame, Good Condition, 18"W x 15"H

1536 (3) New Tin Signs, Cool Advertising For Gas
and Oil, 12"W and 11 1/2"Diam x 16"T to 17"T

1537 Light Up "Open" Sign, Plastic, Nice and Bright,
Works Great, Stays On or Blinks, Very Good
Condition, 10"W x 19 1/4"H

1538 New Tin Sign, Welcome to the Cabin, With
Bears, Very Cool, 12"W x 16"H

1539 Pair of Wooden and Glass Wall Hanging
Candle Holders, Good Condition, 3"W x 4"D x
17"H

154 Children At Play With Pets Print, Signed Arthur
J. EasLey, Nicely Matted, Very Good
Condition, 17 1/4"W x 21 1/4"H, Check Out
Lot 176

1540 Vintage Wood Sewing Machine Table, No
Machine, Use Or Repurpose, Needs
Cleaning/Refinishing, Otherwise Good
Condition, 24"W x 18"D x 30"H

1541 Women's Juniors Clothes Lot in Good
Condition, Dickies Size Small Jean Skirt and
Overalls Size 1 Pink and Size 7 Purple Formal
Dresses, Size 0 Shorts and Skirts and XS-M
Crop Shirts and More, Over 20 Items

Lot Title

1542 Bras in Various Styles and Colors, Many Size
32B to 34B, Shows Wear, Fair to Good
Condition

1543 Wooden "Welcome" Sign With A Hanging Star
at Bottom, Nice Yard Decor, Some Rust, Good
Condition Overall, 14"W x 16"T

1544 (2) Vintage Mirrors With Wooden Frames,
Some Chips in Wood, Good Condition For Age
Overall, 17"W x 20"L and 24"L

1545 (3) Texaco Gas & Oil Tin Signs, Rustic
Looking, New, 12"W x 15"T to 17"T

1546 Unique Oval Hand Painted "Welcome" Slate,
Very Good Condition, 13"W x 11"H

1547 (2) New In Package Pier 1 Imports Halloween
Peel & Stick Wall Decals, Bats and Skeletons,
Up To Approx 36"T

1548 (2) Flower Pictures, Framed Under Glass, Very
Nice in Good Condition, 18 3/4"W x 16 3/4"H

1549 Metal Pineapple "Welcome" Sign, Good
Condition, 9"W x 18"H

155 (7) White Bath Towels 27"W x 54"L and (2)
White Hand Towels, Very Good Condition

1550 Vintage Handmade Green Stained Glass
Hanging Light Fixture, Beautiful When Lit Up,
Could Use New Cord End, Easy Fix, One
Cracked Panel, Good Condition Overall,
16"Diam x 12"H

1551 Vintage Brass Capricorn Zodiac Sign Pendant 4
1/4"Diam Wall Plaque, Astrology, Art Deco,
Good Condition

1552 Vintage Melted Plastic Popcorn Christmas
Double Sided Angel, One Side Smooth Texture
Other Has More Texture, Both Sides Have
Bright Colors, Good Condition For Age, 13"W
x 19"H

1553 Black Metal Wall Pocket/Mail Holder Wall
Decor Piece, Some Paint Loss, Good Condition
Overall, 11"W x 3"D x 16"H

1554 Nice Matted and Framed Print of Amish
Homestead Under Glass, Very Good Condition,
22"W x 18"H

1555 National Twist Drill and Tool Company Metal
Decimal Equivalents Chart Sign, Minor Dings
and Dents, Good Condition For Age, 16 3/4"W
x 22 3/4"H

1556 Nice Metal Sun Mirror, Good Condition,
23"Diam

1557 Large Wall Clock by Sterling & Noble, Plastic,
Good Condition, 21"Diam
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Lot Title

1558 (3) Halloween Hanging Decor Pieces, Wood
Metal and Cloth, New and Like New Condition,
13"T to 19"T

1559 Hammer Time! Pepsi 1991 World Tour, Very
Good Condition, 21"W x 30"H

156 Chinese Tea Set, Collectible, Contains Teapot,
(4) Cups, (4) Saucers and Stand, Very Good
Condition, Also Included Two Chinese
Figurines, Female Head Glued Back On, Up To
4 1/2"Diam

1560 Mirrored Tray and 7-Piece Candle Holder Set
With Rhinestones, Flameless Tealight Candles
Included (Untested), Good Condition, 2"W to
12"W

1561 Nice Hostess Napkins, Coasters, Gold Trim
Vintage Dishes For Candies, Divided Tray,
Good Condition to New, 4"W to 13"W

1562 Vintage 3-Piece Boxed Christmas Tree
Ornaments Set by The Imperial Collection,
Sears, Made in West Germany, One Needs To
Be Reassembled, Good Condition Overall, 3"W
x 5"H

1563 Vintage General Electric Tube Radio Model T-
230C, Not Working- As-Is, Inconspicuous
Crack in Corner of Case, Fair Condition, 12"W
x 6 1/2"D x 6"H

1564 Vintage 8"W x 10"H Photo of tigers Legend
Charlie Gehringer, Comes Inside A Solid Wood
Frame With An Easel Base, Good Condition

1565 4 Yards of Easter Themed Fabric in Four
Pieces, Smoke Free Home, Very Good
Condition

1566 (2) Metal Star Baskets, Pair of Resin Monkey
and Coconut Bookends and (2) Rabbit
Porcelain Figurine, Good Condition, 4 1/2"T to
12"T

1567 (2) Vintage Electric Lamps, Floral Glass
Hurricane Globes 9"Diam x 8"T, Work, Good
Condition, 6"Diam x 18"T Lamps

1568 Smores Snowman Ceramic Salt & Pepper
Shakers, New In Box, 4 1/2"W x 3"T

1569 Antique Gold Tone Metal and Glass Candle
Holder, Good Condition, 5"Diam x 6 1/2"H

157 King Crimson LP "Starless and Bible Black"
Visually The Record In Very Good Condition,
A Rare Album, 12"

1570 Mid-Century Anri Form Teak Bowl With Long
Handle, Great Display Piece, Some Wear, Good
Condition For Age, 6 1/2"W x 19"L x 2"H

Lot Title

1571 New Never Worn Pair of Men's HSY Meiger
Fashion Beach Sandals, Anti-Slip Sole With
Leather Upper, European 44/270mm, US
Approx 10 1/2 or 11

1572 (6) Fall Plates From Hobby Lobby, Plastic,
Three Each Orange and Sunflower, Like New
Condition, 13"Diam

1573 Indoor and Outdoor Large New Dog Mat, 27"L
x 18"W, I Have Two and One At Front Door
and Other For Dog Dishes, Great Mat

1574 (2) Vintage Saws With Wooden Handles, Good
Condition For Age, 29 1/2"L and Superior
Warran 30"L

1575 Cosmos Golden Fresco Stainless Gold
Electroplate Flatware: Six Each 5 1/2" Small
Spoons and 5" Small Forks, Some Wear on
Gold, Good Condition

1576 Men's Size 10 1/2D Wolverine Boots, 1000
Mile, Good Condition

1577 Vintage Wood and Glass Canister Set in Oak
Holding Rack, Some Wear, Good Condition, 21
1/2"L x 9"D x 8 1/2"T

1578 Decorative Metal Basket, Hang on Wall or Set
on Counter, Good Condition, 18"W x 5"D x 6"H

1579 (2) New Tin Signs, American Original - Detroit
MI 11 1/2"Diam and Shell Motor Oil 16"L x
10"H

158 (6) Thick Fabric Christmas Table Mats, 12"W x
17"L

1580 Metal Round Suet Cake (Holds 2), Birdfeeder
10"Diam x 9"H, Brown Metal Top With Metal
Ring to Hang, Good Condition

1581 Two Wood Smaller Size Shelves, Perfect for
Hallways, Bath, Bedroom, Anywhere, Good
Condition, 16"W and 17"W

1582 Large Size Natural Sardonyx Mushroom Quartz
Crystal, Hand Carved, Good Condition For
Age, 3"Diam x 4"T

1583 Vintage Desk Organizer Pen Holder, Onyx
Green Felt Bottom Brass, Good Condition For
Age, 5"W x 3"D

1584 Mini Travel Magnetic Chess Set, Wood Case
With Plastic Pieces, Looks Complete, Good
Condition, 6 1/2"Sq Open

1585 Asian Multi-Compartment Circular Box,
Lacquered Wood, Very Good Condition,
9"Diam

1586 (2) New In Package Black Bear Temper, Glass
Cutting Boards, Rivers Edge, Real Nice
Graphics, 16"W x 24"L

19/132

08/02/25 05:56:29



Lot Title

1587 (4) New Old Stock Pier 1 Woven Bamboo
Placemats, 14"W x 20"L

1588 Two Sakura Rooster Plates by Warren Kimble 8
1/4" x 16"T, Star in a Star Metal Decor Piece,
Rooster Mold, Copper Color, Has Ring For
Hanging 9"W x 11"H and Primitive Style
Pedestal Rooster 4"W x 12"H, Very Good
Condition

1589 Metal Religious Wall Decor Sign, Trust in the
Lord, Very Good Condition, 12"W x 5"H

159 (7) Vintage 1950s Souvenir Frosted Drinking
Glasses, 16 Oz, Three Hartwick Pine and Four
Mackinac Bridge, Very Good Condition, 2
3/4"Diam x 6 5/8"T

1590 Vintage Wood Corned Beef Swift Premium
Box, Good Condition For Age, 15 1/4"L x 7"W
x 7 1/4"D

1591 Glass Tray on Metal Base, Decor With Multi
Color 4"Diam Glass Balls, Very Good
Condition, 7"W x 20"L x 3"H

1592 Decorative Metal Chest With Handles, Perfect
For Jewelry Special Items, Remotes, Etc, Nice
Piece With Distressed Look, Good Condition,
9"W x 8"T

1593 Vintage Wooden Bowl, Oriental Stamp on
Bottom, Good Condition For Age, 7"W x 9"L x
3"H

1594 Victoria Secret Gold Makeup Bag, Large Sized,
Zipper Closure, Very Good Condition, 11
1/2"W x 10"H

1595 (5) Vinyl Albums, Chicago, Humble Pie,
Amboy Dukes and Two Bay City Rollers, Good
to Very Good Condition

1596 (3) Home Decor Items, Wood Duck, Wood
Spoon and Egg Candle, Good Condition, 3"L to
7 1/2"L

1597 Concrete Oriental Dragon Statue, Needs
Repairs, Fair Condition, Approx 9"W x 23"H

1598 Vintage 2 Gallon Stoneware Crock, Brown and
White, Good Condition, 9"Diam x 9 1/2'H

1599 Oriental Look Wood Tray With Handles, Needs
Cleaning, Good Condition Overall, 7 1/2"W x
12"L x 3"H

16 Vintage Coca Cola Glass Platter With Santa
Painted On, 13"Diam in Box, Very Good
Unused Condition

160 Reading Lamp, Adjustable Arm For Focused
Lighting, LED 2.4W, Toggle On/Off Switch,
Works Great, Good Condition, Extends To 24"
x 6 1/4" Base

Lot Title

1600 Cast Iron Griddle, Great For Stove or Grill Top,
Shows Wear, Good Condition Overall, 10"W x
17"L

1601 (2) Youth Ball Gloves, Peewee Mag and Wilson
Fieldmaster, Good Condition, 9"L to 10"L

1602 Ceramic Whiskey Barrel With Six Shot
Glasses, Marked USA, Great For Man Cave
Etc, Missing Spigot Tap Otherwise Good
Condition, 10 1/2"W x 7"D x 7 1/2"H

1603 Mossy Oak Resin Antler Lamp, Works Great,
Very Good Condition, 10"Diam x 24"T

1604 Set of 4 1970's Mushroom Ceramic Coffee
Mugs, Super Funky Fun and Retro!, Very Good
Condition, 3 1/2"Diam x 4"H

1605 Men's Size 11 Filson Brown Leather Lace Up
Shoes in Good Condition

1606 Electrical Lot, Mostly New, Too Many To
Count, All In Almond Case, Switches, Face
Plates, Plugs, 3"L to 5"L

1607 Crafting Scrapbooking Supplies Lot, Stickers,
Cards, Clips and More, Good Condition to
New, 1"L to 10"L

1608 Small Tote With Lid Full of Christmas
Ornaments, Glass Plastic and Metal, Various
Styles, Good Condition, 2"L to 5"L, Tote 14"W
x 19"L x 13"H

1609 Box of Yard Cord String, Great Variety of
Color and Texture, 30 Rolls or Pieces, Like
New Condition, 3"L to 7"L Spools

161 Four Blue Glass Baking Dishes, (3) Loaf and
(1) Pie, Good Condition, 5"W x 9"L to 10"Diam

1610 Nice John Deere Comforter, Good Condition,
Approx 78"W x 84"L

1611 13-Piece Women's Size 6 Jeans Lot in Good to
Very Good Condition: Calvin Klein, Empyre,
Younique Denim, Lucky, American Eagle and
More

1612 Halloween Decor Lot, Door Banner, Pumpkin,
Witches and More, Good to Very Good
Condition, 3"T to 53"T, Tote 16"W x 22"L x
12"H

1613 Misc Home Cleanout, Tote Bags, Cake Holder,
Cards and More, Good Condition, Approx 4"L
to 12"L

1614 Lifetime Folding Plastic and Metal Table, Some
Wear, Very Good Condition, 30"W x 72"L x
30"H

1615 Vintage 1980 "World's Greatest Grandma"
Blue Ladies Size Large Sweatshirt in Good
Condition
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1616 New With Tags Boys Size 6/7 Pajamas,
Jurassic World Theme, Flame Resistant Fabric,
By Lego Jurassic World

1617 Blue Rubbermaid Plastic Trash Can, Dome Lid,
Missing Swing Flap, Needs Cleaning, Still
Good Condition, 16"Diam x 30"H

1618 Missions Crossbow Soft Case, Like New
Condition, 20"W x 38"L

1619 Chemical Guys 16-Piece Arsenal Builder Car
Wash & Detailing Kit, The Ultimate Wash Kit
For Your Car / Truck / ATV / RV & More!
Includes Foam Blasting Gun For Garden Hose /
4.5 Gallon Bucket With Dirt Trap / Six Bottles
Of Detailing Chemicals / Microfiber Towels /
Microfiber Wash Mitt / Applicator, Colors &
Styles Of Accessories May Vary, Product
Number: HOL148, $120+ Retail Price

162 Nine Vintage 1950s Souvenir Frosted Drinking
Glasses, 16 Oz, Includes (3) Each: Mackinac
Bridge, Hartwick Pines and "Soo" Locks", Very
Good Condition, 2 3/4"Diam x 6 5/8"T

1620 Clear Storage Tote With Lid, Needs Cleaning,
Good Condition Overall, 16"W x 23"L x 6"H

1621 New In Box Dorman Front Driver Side Power
Window Motor Assembly For 2004-2008 Ford
F-150 & Lobo Pickup Trucks / 2006-2008
Lincoln Mark LT, Direct Fit Replacement - No
Modifications Needed To Install, Part Number:
741-428, Replaces OEM Numbers:
4L3Z1523201CA, 6L3Z1523201BA,
4L3Z1523201BA, Box: 26"L x 14"W

1622 Homz 49 Gallon Plastic Storage Tote With Lid,
Rollers on Bottom, Good Condition, 23"W x
39"L x 19"H

1623 New Two Classic Accessories Outdoor
Cushions, Perfect For Use As Seat Back
And/Or Bottom Cushion, Durable Water &
Fade Resistant Material With Double- Stitched
Seams, Thick Foam Insert Provides Plenty Of
Cushiony Comfort And Rebounds Quickly
After Use, Cover Is Removable And Has Zipper
Garage & Lock, Larger Cushion Is 22"W x
20"D x 5"H, Smaller Cushion Is 19"W x 19"D
x 4"H, Foam Is Removable And Can Also Be
Used For Other Projects

1624 Victoria Secret Women's Size Large Graphic
Hoodie Sweatshirt, Logo Graphics On Hood
Sleeves and Chest, Very Good Condition

Lot Title

1625 New Kensington Pro Fit Ergo Bluetooth
Wireless Keyboard & Mouse Combo, Dual
Wireless Allows You To Connect Via
Bluetooth Or With The Included USB Receiver
(Stored In Mouse), Works With Windows /
MacOS / Chrome, Keyboard Operates On Two
AA Batteries & Mouse One AA Which Are
Included, Tested On Windows PC Using
Bluetooth & Functioned Perfectly, Model
Number: K75406US, New - Box Was
Damaged, 18"L x 8"W, $90 Retail Value

1626 New In Box Carburetor For Generac &
Champion Generators, Kit Includes A New
Carburetor With Gaskets & Fuel Hose, Fits
Generac Generator Models: GP5000 / GP5500 /
GP6500 / GP6500, Champion Models: 6000W/
6500W / 7000W, Will Also Fit Most Other
Brands Of 5000W-6500W Generators, Box:
8.5"L x 4"W

1627 Youth Size 3Y Football Cleats, Under Armour,
Good Condition

1628 (2) New In Box Just For Men Autostop
Foolproof Comb-In Hair Color, #A-35 Medium
Brown, One Application Per Box

1629 Open Box Speedify Ultra Fast AC2100 Dual
Band Gigabit Wi-Fi Router, Provides
Extraordinary Speeds And Stability Needed For
Gaming And HD Video, Seven Range Boosting
Omni-Directional Antennas Provide Strong
Wifi Signals Throughout Your Home, Three
Gigabit LAN Ports And One Gigabit WAN
Port, Model K7, Box Has Damage From
Shipping, Was Tested Just To Be Sure And
Worked Properly, Includes Only Router And
Power Cable.

163 Lovely Vintage Robinson Roseville Bowl Set,
Large and Sturdy, Cream With Two Navy
Stripes, Perfect For Vintage Farm Decor, 10
1/2"Diam x 4"H and 12"Diam x 3 1/2"H

1630 New In Box Mens Size 8.5 Skechers Relaxed
Fit Composite Safety Toe Work Shoes,
Comfortable And Built For All Day Wearing,
100% Supple Leather Uppers With Breathable
Mesh, Rubber Soles Are Both Slip-Resistant &
Meets Electrical Hazard Safety Standards For
ASTM F2413-2011 EH, Memory Foam
Removable Inner Footbed, Padded Tongue &
Collar, May Have Been Tried On, Style #
77013, 12.5"L

1631 (5) Fall Quilting Patterns, Various Designs,
Very Good Condition, Up To 11"L

1632 Sub Zero Cooler Bag, Pop-Up Design, Holds 36
Cans, Like New Condition, 14"Diam x 9"H
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1633 New In Open Box Posefly AC1200 Dual Band
Gigabit Wi-Fi Router, Was Tested Just To Be
Sure And Operates Perfectly, Four High Gain
Adjustable Antennas Provide Reliable Wi-Fi
Signals, 4 LAN Ports And 1 WAN Port, IEEE
802.11ac/a/n/g/b, Built In DHCP Server With
Auto IP Assignment, Power Supply & Ethernet
Cable Included, 7.5"L x 5.5"W

1634 New In Package Brite Star Laser Burst White
LED Lights, 100-Ct LED Lights

1635 Many Flower Templates and Patterns, Make
Whatever You Like, Very Good Condition,
9"W x 11"L Sheets

1636 (2) New 3 Lb Exercising Weights, Pink
Coating, 3"W x 6"L

1637 Vintage The Betty Crocker Recipe Card
Library, Green Plastic, Good Condition, 9"W x
6"D x 6"H

1638 Red Plastic Shopping Basket, Nice For Picking
Veggies, Flowers, Etc, Good Condition, 12"W
x 17"L x 9"H

1639 (4) New In Package Safety Red Flashing Strobe
Clip On Lights, Perfect for Bike Riding, Trick
Or Treating, Etc, Can Be Seen Up To A Half
Mile, Clips on Belt/Clothes, 2"Diam

164 (4) New In Box Tin Metal Geckos by
Enchanted Garden, 5 1/8"W x 10 1/4"L

1640 Victoria Secret Pink Tote Bag, Love Me, Pink,
Kiss Me, Call Me, 24"W x 3"D x 19"H

1641 New Pair Of Aqua Joe Indestructible Metal
Base Oscillating Sprinklers With Adjustable
Spray, Sixteen Nozzles With Adjustable Range
Up To 3600 Sq Ft, Sealed Gear Driven Units
And Metal Bases Provide Hassle-Free Reliable
Performance, Fits All Standard Garden Hoses,
Model Number: SJI-OMS16, 15.5"L x 5 "W

1642 Easton Model BRX5E Reflex Extended 34" 29
Oz Metal Ball Bat, Some Wear, Good
Condition,

1643 Porter Cable Router, 6.5 Amp 22,000 RPM in
Metal Carry Case, Nice Selection of Bits and
Accessories, Good Working Condition, 16"W x
9"D x 10"H Box

1644 Men's Size 10M Black Faux Leather Shoes by
Croft & Barrow, Lace Up, Good Condition

1645 Snowflake and Holly Templates, Very Good
Condition, 9"W x 11"L Sheets

1646 New In Box Cuisinart Food Processor, Premier
Series Prep 11 Plus, 11-Cup Model DLC-
2011CHB, Wedding Gift, 9"W x 16"H

1647 New In Box Pampered Chef Rockcrok With
Glass Lid, #3139, 2.5 Qt, 9"Diam x 3"H

Lot Title

1648 Sealed Two Twin Packs Of Cedar Planks For
Grilling, Adds A Delicious Cedar Smoke Flavor
To Seafood, Chicken, Vegetables, And More!
Super Easy To Use - Simply Soak In Water For
An Hour And Toss Them On Your Grill, Place
The Meat Or Vegetables On Top Of The Planks
And Cook Until Done, Awesome For Grilling
Salmon! 11.75"L X 5.5"W

1649 (2) Watermelon Quilts Patterns, Watermelon
Templates and Watermelon Patterns, Very
Good Condition, 9"W x 11"L Sheets

165 (4) Dishes, Hand Crafted Kitchen Garden Blue
6144, Very Good Condition, 6"Diam to 7
1/2"Diam

1650 New Box Of Rescue Ant Bait Stations, The
Easiest Way To Eliminate Ants Without The
Mess! Simply Open & Place The Bait Stations
Where You See Ants, Package Contains Six
Sealed Bait Stations, Box: 6"L

1651 (2) Exercise Pieces, Yoga Mat and Foam Roller
With Hard Plastic Case, Good Condition, 24"W
and 5 1/2"Diam x 18"L

1652 Taylor Pro Kitchen Candy/Jelly/Deep Fry
Thermometer, New In Package, 2"W x 12"L

1653 New In Package Welcome to the Lake 12"Diam
Plastic Thermometer and (2) New Tin Lake
Signs: Life Is Better at the Lake and No Wake
Zone, 12"W x 17"H

1654 Davis Weather Monitor II Professional Weather
Station, Comes With Digital Computer, Temp
Sensor, Anemometer, Wind Cups, Vane and
More, New Old Stock, Complete, Untested As-
Is, Box 10"W x 18"L

1655 (15) New CBD-LED Flashlights and Work
Lights in Display in Camo Patterns, All With
Batteries, 4"L to 5"L

1656 Panasonic Camcorder Video Camera, Model
PV-L571D, With Battery Charger, Untested As-
Is, Cosmetically Good Condition, 4"W x 8"L

1657 Two Belts, Men's Black Faux Leather Size L
(38-40) and Ladies Black Faux Leather With
Studs Size 14/16, Some Wear, Good Condition
Overall

1658 (5) Long Knives in Various Styles 12"L to 13"L
and (2) Calphalon Silicone "Knives" 9"L and
14"L, Good Condition

1659 (5) Bead Rolls, Good Quality Glass and Silver
Bead Strands, Great For Upcoming Holiday
Projects, Good Condition to New In Package,
Approx Up To 20'L

166 (8) Attracting Birds, America's National Park,
The Living Dunes and More
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1660 Commercial Waffle on a Stick Cooker, 170 to
250 Degrees Celsius, Makes Five Pieces At A
Time, Tested and Works, Like New Condition,
13"W x 10 1/4"D x 10"H

1661 Rockwell 2-Speed Tiger Saw, Sawzall in Metal
Carry Case, Gently Used, Good Working
Condition, 20"W x 9"D x 5"H Case

1662 Nice Lot of Cookie Cutters, Various Shapes and
Sizes in Metal and Plastic, Good Condition, 2
1/2"L to 5"L

1663 Ladies Size 8 Nike Training Shoes, White and
Gray, Lots of Wear, Fair Condition

1664 Americana Items in Good Condition: (2) Doll
Chairs With Bears, Round Desk Pencil Holder?,
Set Wooden Hearts, Wooden Flag and More,
6"L to 18"L

1665 (3) Platters Clear Glass, Chip & Dip (Small
Chips on Rim), Veggie Tray, Pumpkin Platter,
Anchor Hocking Chip & Dip and Christmas
Platter, Good to Very Good Condition, 5"Diam
x 12"Diam

1666 Misc Glassware, (7) Heavy Mugs, (4) Brandy
or Wine Glasses and More, Good Condition,
2"T to 8"T

1667 Box Lot of Books in Good Condition,
Hardcover and Paperback, Cookbooks, Larry
Crabb, Wiley, Black and More

1668 Huge Variety of DVDs in Very Good
Condition, Includes Self Help, Computer
Games, Exercise and More

1669 Hardcover and Paperback Books in Good
Condition: Craft, Health by Fire, Redding,
Platz, Shinno, Crown and More

167 Cobalt Blue Glass Canister and Goblet, Very
Good Condition, 6"T

1670 (5) Hanging Candle Lanterns, Black Metal and
Glass, Good Condition, 7 1/2"Diam x 9"T

1671 Loose Material, Different colors and Sizes,
Good Condition, Up To 1 Yard

1672 30+ Clean Kids Books, (2) New GRI
Workbooks, Bag Magnetic Letters, Puzzle, New
Flash Cards and (3) Universe DVDs, Good
Condition, 1 1/2"L to 19"L

1673 (8) Plastic Toy Trucks and Tractor, Good Clean
Condition, 5"L to 15"L

1674 Kitchen Items: Dishes, Strainer, Wilton
Cupcake Pan and More, Shows Wear, Good
Condition Overall, 6"L to 18"L

1675 Metal Baking Pans: Tree, Small Heart, Braided
Loaf, (2) Bell, (3) Pie and (2) Angel Food,
Shows Wear, Good Condition, 5"L to 13"L

Lot Title

1676 Silicone Bakeware in Good Condition: Flag
Cake Pan With Stars, Cake Pan, 3-Cup Cake
Pans, Round Cake Pan, Bread Pan and Muffin
Pan, Good Condition, 3"L to 13"L

1677 (6) Craft Books, Hardcover, Christmas and
Bazaar and (2) Crochet Books, Hardcover and
Pamphlet, Good Condition

1678 Nice Christmas Box Lot in Good Condition:
Bubbling Electric Christmas Lamp, Tree Top
Star, Tree Ornaments, Snow Globe and More, 2
1/2"T to 12"T

1679 Very Nice Lot of Vintage Drafting Items, Many
Slide Rules in Leather Cases, Many Unopened
Items in Bottom of Tote, Quantity of Drawing
Leads, Etc, Good Condition, 2"L to 12"L

168 Mountain Cabin 1000 Piece Puzzle, Good
Condition, 30"W x 24"H

1680 Victoria Secret Pink V-Cut Size Medium
Ladies Sweatshirt, Steel and Pink Color, Good
Condition - Shows Wear

1681 All Kinds of Misc Templates For Sewing,
Crafts, Etc, Good Condition, 9"W x 11"L Sheets

1682 Vintage Black & Decker Electric Drill, Works,
Good Condition For Age, 8"W x 6"H

1683 Vintage 5" Hibbard Spencer Bartlett True Value
Circular Saw, 2.5 Amp, Cord Needs Repair,
Untested As-Is, Cosmetically Fair Condition,
9"L

1684 Anets 2-Burner Cooktop, Works on Propane,
Good For Deer Camp, Untested As-Is, Needs
Cleaning, 11"W x 22"D x 9 1/2"H

1685 Music CDs, Most Spanish Plus a Few
Christmas, Looks In Good Condition

1686 William-Sonoma Snowflake Pie Crust Cutter,
Plastic, 12"Diam and Set of 3 Small Snowflake
Pie Cutters, Good to Very Good Condition, 2
1/2"W to 3"W

1687 Sewing Patterns and Misc Templates for
Quilting, Crafts, Etc, 9"W x 11"L Sheets

1688 Various Pans, Stockpot With Lid, Double
Boiler, Covered Pan, Etc, Shows Wear, Fair to
Good Condition

1689 Chicago Electric Tools, 7" Portable Wet Cutting
Tile Saw, Paperwork and Box, Good Condition,
16"W x 18"L x 8"H

169 Two Advertising Beer Signs in Very Good
Condition, Budweiser Mirror With Oak Frame
18"W x 12"H and Michelob Mirror With Hard
Plastic Frame 18"W x 12"H, Both Display
Great Together
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1690 Vintage KMart 1/2" Reversible Electric Drill,
Works, Good Condition For Age, 8 1/2"L

1691 Vintage KMart 2-Speed Electric Sabre Saw,
Works, Good Condition For Age, 8"L

1692 Snowman & Snowflake Templates For Crafts,
Sewing, Etc, Very Cute, Good Condition, 9"W
x 11"L Sheets

1693 New Dorman Driver Side Manual Mirror
Replacement For 1995-2000 Chrysler Cirrus /
Dodge Stratus / Plymouth Breeze Cars, Dorman
OE Mirrors Are Manufactured To Look &
Function As Original, Perfect Replacement For
Your Broken Or Cosmetically Challenged Side
Mirror, Part. 955-086, Replaces OEM Number:
46446803, 16"L

1694 Kohler Bathroom Faucet, Brushed Nickel,
Linwood R45781-4D-BN, 8"W Spread, Looks
New In Box

1695 Cecilware Soup/Chili Warmer, Electric, Two
Pots, Tested and Got Hot, Model 11236, Needs
Cleaning, Good Condition Overall, 11"W x
18"D x 13"H

1696 (4) New With Tags Generation X Backpacks,
Fabric of Durable Material, 12"W x 16"H

1697 Girls Size L Vest With Hood, City Streets
Brand, Very Good Condition

1698 (10) Vintage Paper Doll Cut Out Books,
Princess Diana, Joan Crawford, Etc, Good to
Very Good Condition

1699 (6) Bobblehead Nascar Figures, #88 #9 #18 #6
#24 and #2, Good Condition, 3"T and 4"T

17 Vintage Brass Torch With Wood Handle, Good
For Display or Restoration, 11"H

170 Wonderful Victorian Theme Skating Picture In
Wood Framed Under Glass, 21"W x 11"H

1700 New in Box 2001 GI Joe 12"H Figure,
Australian Jungle Fighter

1701 (29) Barbies, Some With Clothing, Various
Eras, Approx. 11"H, Good Clean Condition

1702 Oh My Dog! Bone Tin With Dog Shampoo 2.5
Oz. and Dog Generation Paris Cologne, 3.3 Oz.
For Dogs, Never Used, Very Good Condition

1703 Four New in Package Kids Connection Military
Vehicles, Diecast 4" to 5"L

1704 Walt Disney 1987 Cartoon Classics Starring
Chip & Dale, Volume 9, Running Time
Approx. 22 Minutes, Not Rated, Untested, As
Is, Good Condition For Age

1706 Three Children's Size Baseball Bats, Wood and
Metal, 25" and 28"L Good Condition

Lot Title

1707 MSU Party Bucket, Plastic Helmet Server,
Great For Parties, Like New Condition, 9"W x
12"D x 10"H

1708 Mad Gab Game, 6" Cube, Good Condition

1709 Vintage Tyco Slot Car Set of Two Electric
Racing Speed Controllers, Untested, As Is,
Good Condition For Age, 5"L Red and White

171 Vintage Country Picture, Great Condition,
23"W x 11"H

1710 Kid Connection Unicorn on A Leash Plush Toy,
Walks and Makes Noises, Still Works, Good
Condition, 10"L x 10"H

1711 Three Wood Train Toys, Stackables, 3" to 6"L
Pieces, Good Condition

1712 New In Package Jeff Gordon Diecast Car 1/43
Scale and 5" Figure Plus Dale Earnhardt
Diecast Car, 1/43 Scale

1713 Bill And Ted's Bogus Journey 1991 VHS Tape,
Rated PG, Running Time 96 Minutes, Untested,
As Is, Good Condition

1714 Trailmaker Black Backpack, New With Tags
17"H x 13"W Approx. Scooby Doo 14"W x
15"H, Very Good Condition, Perfect For School
and Spare!

1715 New in Package Ertl Diecast American Muscle
Model Kit 1937 Car, 3"L

1716 Three New in Package Displays of 12, (36)
Total, Metal Fidget Spinners in Individual
Cases, Four Colors, Nice Weight, 2 1/2"L

1717 Detroit Tigers Miguel Cabrera Plastic Cup,
4"Diam x 6 1/2"H, Good Condition

1718 Two Nascar 1/24 Scale Diecast Cars, #66 and
#22, Very Good Condition, 8"L

1719 Seven McDonald Happy Meal Furby Toys, All
Different 3"H, Good Condition

172 New License Plate Frame, Never Opened,
"Chevrolet"

1720 Seven New In Package Johnny Lighting Cars,
Diecast 3"L

1721 Aladdin A Walt Disney Classic VHS Tape,
Rated G, Running Time 90 Minutes, Untested,
As Is, Looks in Good Condition

1722 96' Multi Color Plastic Pennant Banner Flags
For Flea Market, Garage Sale, Business,
Advertising, New Unused

1723 Lego Ninjago Minifigure, Alarm Clock Digital
Display, Battery Operated, Super Neat For Lego
Lover, Batteries Not Included, Tested, And
Works, 9"H
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1724 New in Package 1998 Starting Lineup Figures,
NHL Gretzky and Messier, 3" to 5"H

1725 New In Package Limited Edition 1999 Ten
Years, Nascar Gold #4 1957 Chevy Bel Air,
1/24 Scale, Diecast 8 1/2"L

1726 Eight Different Flash Cards, and Card Game
Sets, Clean Good Condition, 3 1/2" to 6"L

1727 Outdoor Gazebo New In Box 10' x 10' Dark
Blue Color

1728 Two Rubber Trash Can Lids, Good Condition,
Sized To Fit 30 Gallon Trash Cans, 19"Diam

1729 Large Plastic Tote, No Lid, 18"W x 31"L x
17"H

173 National Audubon Society Wall Clock,
Untested As-Is, Cosmetically Good Condition,
13"Diam

1730 Two New 2 Piece Sets of Brown Scraper Mats,
Indoor/Outdoor Ribbed, 17"W x 29 1/2"L by
California Home Goods, Two In Package, Two
Display

1731 Nice Sterilite Gray 18 Gallon Tote With Lid,
18"W x 24"L x 15"H, Good Condition

1732 Three New Exterior Light Fixtures, Black ,
Rust, White, Black One Was Store Display,
Very Unique And Expensive, Good Condition,
8 1/2" to 12 1/2"H

1733 Small Four Drawer Plastic Storage Unit, 15"W
x 14"D x 9"H Good Condition

1734 Ladies Red By Marc Ecko Blue Size XL
Studded Zip Up Sweatshirt With Hood, Good
Condition

1735 Red Flip Top Leisure Box Tote, Has Writing on
Top, Small Chip on Corner Lid, 12 Gallon
Capacity, Very Small Crack on Bottom, Home
Design Products, 21 1/2"W x 15"D x 12"H,
Still Useable Good Condition Overall

1736 Two Floor Rugs, Low Plush Gray, Few Stains
and Lightwear, Overall Good Condition, 26"W
x 72"L

1737 New Endurance Edge Wiper Blades, 18" E18
Four Pieces, Mile Guard Premium Five Pieces,
And 18" Jamak Classic Edge, Five Pieces New
In Original Packages

1738 Chemical Guys 16-Piece Arsenal Builder Car
Wash & Detailing Kit, The Ultimate Wash Kit
For Your Car / Truck / ATV / RV & More!
Includes Foam Blasting Gun For Garden Hose /
4.5 Gallon Bucket With Dirt Trap / Six Bottles
Of Detailing Chemicals / Microfiber Towels /
Microfiber Wash Mitt / Applicator, Colors &
Styles Of Accessories May Vary, Product
Number: HOL148, $120+ Retail Price

Lot Title

1739 Four Wire Baskets, Misc. Knobs, Handles,
Metal/Brass, As Is, 1" to 18"L, Fair to Good
Condition

174 Vintage Cornucopia Basket Horn Wall Pocket
Vase Planter, Ceramic, Shades of Blue and
Green Heavy Glaze, Leather Straps on Back To
Hang, No Chips or Cracks, Good Condition For
Age, 11"L x 8"W x 5"D

1740 New Jamak Wiper Blades, Endurance Edge 20"
Three Pieces, Endurance Edge 22" Wiper
Blade, Six Pieces And Mile Guard 20" Wiper
Blades, Three Pieces, All New in Original
Packaging

1741 Chemical Guys 16-Piece Arsenal Builder Car
Wash & Detailing Kit, The Ultimate Wash Kit
For Your Car / Truck / ATV / RV & More!
Includes Foam Blasting Gun For Garden Hose /
4.5 Gallon Bucket With Dirt Trap / Six Bottles
Of Detailing Chemicals / Microfiber Towels /
Microfiber Wash Mitt / Applicator, Colors &
Styles Of Accessories May Vary, Product
Number: HOL148, $120+ Retail Price

1742 Ladies Nine West Brown Size Medium Knit
Sweater In Good Condition

1743 Under Armour Men's Size 2XL Athletic
Sweatpants, Good Condition, Loose Fit

1744 Two New In Box Just For Men Hair Color, T-
35 Medium Brown/Gray And H-35 Medium
Brown, One Application Per Box, 6 1/4"L
Package

1745 New in Box Breville Personal Pie Maker,
Makes Four 4"Diam Pies in As Little As 10
Minutes, 12"W x 16"L x 6"H Box

1746 New In Box (52) Piece Solar Powered Lighted
Address Plaque, 14 3/4"W x 4"D x 8 1/2"H

1747 Two Ratchet End Pieces, No Straps, 3300 Lb.
Capacity, Good Condition, 2"W

1748 New In Package Nascar GM Goodwrench
Racing Light, Switch Wall Plate Shaped Like
Car, 3" x 6 1/2"L

1749 Satin Nickel Soap Pump With Under The
Kitchen Sink Mount, Good Condition, Pump
Portion 6 1/4"H

175 Nice He-Man and Masters Of The Universe
Vintage TV Show Cartoon Poster, Framed
Under Glass, Very Good Condition, 12" x 18"

1750 White Plastic Oblong Toilet Seat and Hardware,
New Sealed Bemis Whisper Close, 20"L x
14"W
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Lot Title

1751 Six Vintage Pepsi Tumblers With Gibson Girl
100th Anniversary 1983 2 1/2"Diam x 6"H, 16
Oz. Plus Four Regular Collectible Shot Glasses,
2 1/2"H, Good Condition

1752 New in Box Williams Sonoma Non Stick
Frying Pan Set, 9" and 11"Diam

1753 Craftsman 10R Vise Grip, Brass Hammer 10"L,
16 Oz. Tektor Hammer 13"L, Pittsburgh
Hammer 16"L, Central Force Hammer 13"L,
Fair to Good Condition

1754 Letter Templates For Making Crafts, Sewing,
Etc. Very Good Condition, 3" to 9" x 11" Sheets

1755 Penlite Style Flashlight, Two LED Handheld
and One LED Stick On, All Tested, 5" to 7"L,
Good Condition

1756 Very Nice Vintage Smokey Blue Long Stem
Shot Glasses, Five With Matching Decanter, 8
3/4" to 10 1/2"H x 4 1/2"Diam, Very Good
Condition

1757 Two Ladies Size XXL (20) Danskin Now
Athletic Dolphin Hem Shorts, New With Tags,
Vibrant Colors

1758 Two Pair Ladies Size XXL Christmas PJ's New
With Tags, Get Comfy in These

1759 New Ion Quick Play LP USB Powered LP to
MP3 Turntable Record Player, Turn Your
Records Into MP3's And Listen Anywhere,
Also Has Power Cord To Plug Into Wall, 16"W
x 12"D x 5"H

176 Picture of Children At Play In Snow, Gold
Frame, Nicely Matted, Very Good Condition,
17 1/4"W x 21 1/4"H, Check Lot 154

1760 New In Box Thermos Steel Professional
Unbreakable Vacuum, Insulated 2 Qt. Stainless
Steel, 4 1/2"Diam x 14"H

1761 Three Jim Beam Racing Adjustable Baseball
Hats Caps, Displayed Not Worn, Like New
Condition

1762 New In Package Best of Dean Martin Variety
Show, Volume 1 And Volume 2 DVD's Dean
Martin Was One of The World's Greatest
Movie, TV and Recording Stars, He Did It All!
Still Sealed in Original Wrap, Great
Opportunity For Investment or Viewing
Enjoyment

1763 Buddha Board, Complete Light Use, Very
Good Condition, 9 1/2"W x 12"L

1764 Vintage Oxford Metal File Box, No Key Needs
Cleaning, Good Condition For Age, 13"W x
13"D x 11"H

Lot Title

1765 Central Machinery 1/2 HP Bench Grinder in
Good Working Condition, 6" Wheels, Good
Condition, 13"W x 9"H

1766 Two Wireless Routers D Link and Linksys Plus
Pulse Activity Tracker, Untested, As Is, Good
Condition, 2" to 7"L

1767 Two New Packs of Three Each Halogen Puck
Light Fixtures, General Electric, 2 1/2"Diam
Each

1768 Dresden Patterns Very Cute For Quilting And
Crafts, Have Fun, Very Good Condition, 9"W x
11"L Sheets

1769 Two Dog Bowls and Three Cable Leashes, Up
to 9'L Some Wear in Good Condition

177 Plastic Gumball Dispenser, Great Fun For Kids
and Adults, Very Good Condition, 8"W x 18
1/2"T

1770 Skil Electric Jigsaw 3.3 Amp Motor, Saw Was
Gently Used A Few Times, Like New In Box,
9"L Good Condition

1771 Two Door Knob Kits For Closet and Hall New
In Package, Master Lock Satin Nickel Finish
and Kwikset Ultramax, EZ Install Lifetime
Finish Brass Finish, 6"L

1772 Men's Boys Athletic Socks Lot- Four Armour,
Snap On, Wilson, Adidas, Air Jordan, Eight
Total, Good Condition Overall But All Show
Wear

1773 Three Craft Sets, New Sealed, Mary Maxim
#7749, Snowman Family #7748, Santa, Mrs.
Claus, Tree, Also NMI Decorative Centerpiece,
#1676, 11"L x 9"W

1774 Approx. 50' Black Vinyl Wall Base, Two
Pieces 4"H Roll of Self Adhesive, Other Needs
Glue, Good Condition, 4" x 50'?

1775 (24) 2.5 Oz. Air Fusion Scented Wax Melts,
Packs New in Display, (12) Vanilla, (12)
Lovely Linen, Six Melts Per Pack

1776 New in Package Koss Portable CD Player, With
Headphones, Model CDP1740A, 5 1/2"Sq.

1777 100' Orange Indoor/outdoor HD Extension
Cord, Good Condition

1778 Two 1/2" Breaker Duralast Bars, 18" and 10"L
Good Condition

1779 Nine Piece Hyper Tough Reciprocating Saw
Blade Set, Fuel Filter Microguard #33481,
Denso O2 Sensor 234-4012, 20" Braided Faucet
Hose, 10' Braided Hose
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Lot Title

178 Vintage West Germany Ceramic Beer Stein,
BMF Pewter Lid, German Couple Love Floral
Mug, No Chips or Cracks, Good Condition For
Age, 4"W x 5"H

1780 Two Empty CD Storage Cases, Approx. 6"W x
7"L Each, Paint Stains, Fair to Good Condition

1781 Seasons 1-9 X Files On DVD (5-9 Unopened)
Seasons 1-3 Six Feet Under, American Pie 1-3,
Best of Chris Farley, Horrible Bosses 1-2, Good
Working Condition

1782 Men's Waterproof Winter Boots Size 11, Color
Is Real Tree Camo, One Liner Has Large Hole
In Side Still Wearable, Good Condition

1783 Women's Jean Lot- 26/33 Suki Mid Boot Silver
Jeans, Vanity 25 x 31 Jeans, 25W J. Crew
Shorts, 25W DPP Jeans, Good to Very Good
Condition

1784 Victoria's Secret Pink Partial Zip Sweatshirt
Light Teal Size Small, In Good Condition

1785 Notebooks, Most Have Some Used Pages, Still
Useable in Good Condition, 10"W x 11 1/2"L

1786 Various Fabric Table Coverings, Lace and
Solid, Approx. 30"Sq. to 90"L, Some Stains and
Wear, Fair to Good Condition

1787 Original XBOX Including All Cords, Two
Controllers, Headphones, DVD Attachment
(15) Games- NHL, NFL, 007 Music Mixer And
More, Worked As It Should Last Time Used,
13"W x 10"D x 4"H, Good Condition

1788 Box Filled With Religious Texts, Books, Good
Grief, Bible, Craft Books and More, Paperback
and Hardcover in Good Condition

1789 Size 7-8 Women's Pants, Dress Pants, Jeans,
Skirt, Shorts, Brands Include Lee Perfect Fit,
AB Studios, Blue Spice, No Boundaries, Wall
Flower, Apt. 9, Good to Very Good Condition

179 Unique Painted Glass Dish, Decorative Piece in
Very Good Condition, 14"W x 17"L

1790 (27) Piece Action Figure Lot, Some Characters,
Include Aquaman, Black Panther, Spiderman,
Hulk, Captain America, Ninja Turtles, Good
Condition, 4 1/2" to 11 1/2"H

1791 20 Plus Piece Lot of Nerf Dart Toy Guns, Darts,
Clips, Hammer Shot, Mega, Sledgefire, N
Strike Elite, RotoFury, And More, Working
Condition Unknown, 30 Gallon Tote Included,
Up to 25"L, Fair to Good Condition

Lot Title

1792 New Porcelain Poinsettia Ribbons Holiday
Kitchen Lot- Sugar and Creamer Set, 8"
Canister Cookie Jar, Set Of Eight 12 Oz. Mugs,
Dinnerware Set of Four 10 1/2" Dinner Plates
Four 7 1/2" Salad Plates, Three Saucers, Also
Includes Christmas Morning Waterglobe, All In
Original Packaging, Never Out of Boxes

1793 100 Plus Items- Hot Wheels, Storage Box
Holds 110 1/64 Scale Cars, Large Lot of Hot
Wheel Cars, Battery Operated Cat Bulldozer
Model, Much More, Fair to Good Condition, 3"
to 14"L

1794 Large Lot of Ladies Shorts, Various Colors,
Brands Like Faded Glory, Lee, Chic and More,
Good to Very Good Condition, Size 16/18
Mostly

1795 Car Show Dealership Edition Car Catalogs,
Some Date Back to 1994, Pontiac, BMW,
Cadillac, Lexus, Mazda, And More, Storage
Tote Included, 22"L x 15 1/2"W x 9 1/2"H, 20
Plus Pieces, Good Condition

1796 Rare 1968 Hot Wheels Super Charger Race Set
Lot, Missing Couple of Pieces, Mostly All
Here, Comes With Instruction Manual, Good
Condition, 12" to 24"L You Won't Come
Across These Very Often

1797 Sports Lot- Balls, Jump Ropes, Helmet, Pumps
Etc. Fair to Good Condition, Up to 100"L

1798 Ladies Kirra Size XS Zip Up Sleeveless
Hooded Jacket, Very Good Condition

1799 Nice Pair of Men's Asics Shoes Size 12, Show
Wear But Still Good Condition

18 Antique Clothing Iron, Cord Intact,
Westinghouse Pacemaker Brand Made in USA,
Wood Handle, 115V 850W AC Only, 9"L,
Catalog #LT-4

180 Bathroom Counter Set, Blue Ceramic Soap
Dispenser, Toothbrush Holder and Soap Dish,
No Chips or Cracks - Ready-To-Use, 4"W to
7"T

1800 Bandsaw Blade Brazing Kit, Includes
Everything to Repair Your Band Saw Blades,
Good Condition, 10"L

1801 Lot of Two Small Snap Handle Lock Sterilite
Totes, Writing on Both Totes, No Cracks, Good
Condition, 15 Quart (16 1/2"L x 13"W x 6
5/8"H)

1802 Set of (2) Solid Steel 50 lb Dumbbells, Lots of
Scratches and Some Light Surface Rust, Good
Condition, 13"L x 5 1/2"H

1803 (2) Pier 1 Imports, Polka Dot Window Panel,
54"W x 84"L, New in Package
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Lot Title

1804 New Set Of Maxpower 48" Mulching Lawn
Mower Blades For John Deere Mowers,
Complete Set Of Three Blades That Fit 48"
Mower Decks, Each Blade Measures 17"L x
2.5"W, Replaces OEM Number: M127673,
Maxpower Part Number: 561814B, Made In
The USA, $60 Retail

1805 Troy-Bilt Jumpstart Engine Starter Cordless
Hand Lithium 12V, Tested & Works as it
Should, Comes with Charger, Currently
Charged Up, 9"Long, Good Condition for Age

1806 New In Box Complete Carburetor For Ford
Jubilee Tractors, Fits: NAA 600 620 630 650
660 700 740 800 850, May Fit Other Models
Also, Perfect Replacement For Your Classic
Ford Tractor! Replaces Ford Part Numbers:
EAE9510C / B2NN9510A, 5.5"L x 4.5"W

1807 Stonewave Microwave Cooker, New in Box -
Nonstick Handmade Ceramic Stoneware,
Interesting Recipe Book Included, 6"W x 8"H

1808 Remington Code Shaver, New in Plastic,
6"Long

1809 Set of Wood Cutting Hole Saws, 2 1/2", 3", 3
1/2", 4", 5" - Like New with Drill Tap to Fit All
& Allen Wrench

181 Snowman Cookie Jar, Ceramic, Store Snacks or
Candy Too, Very Good Condition, 8 1/2"W x
11"H

1810 (2) Tommy Hilfiger White/Blue Striped Curtain
Panels with Tommy Hilfiger and the Logo
Toward the Bottom, 100% Cotton, Very Good
Condition, 48"W x 96"L

1811 Silver Bar Ratchet Set (Looks Complete), Zip
Wrench Sit (Complete), Well Solder Gun, Not
Tested - Looks Good, Up to 12"Long

1812 (3) New Tools - Two Central Pneumatic Spray
Paint Guns and a Roto Stripper for a Drill, All
in Boxes, 7 1/2" to 9 1/2"L, Good Condition

1813 New Women's Size 8 Ginjang Waterproof
Winter Slip On Snow Booties, Cold Weather
Will Be Here Before You Know It! Warm &
Comfy And Super Easy To Put On / Take Off,
Waterproof With Non-Slip Rubber Soles,
Looks Great With Any Attire! 11"L

1814 Urethane Foam Insulation Panels by Frost King,
New in Packages, 9"W x 18"H x 7/8"Thick,
Two Panels in Each Package, Two Packages, 4
Panels Total

1815 Hitch Receiver - 2" Ball, 2" Drop, 3/4" Rise,
Rusty but Usable, Good Condition

Lot Title

1816 (2) 10-Piece Paint Brush Sets, New in Box,
ITT, Two are 1", Two are 2", Two are 1 1/2",
Two are 3", One 1.5"Long & One 1 1/2" Angle
Long

1817 Craftsman 45-Degree Miter Cut-N-Clamp Set,
Good Condition and a New Johnson & Johnson
First Aid Kit, 9 1/2" to 11"Long

1818 Plastic File Tote with Lid and Handle, 13"W x
9"D x 11"H

1819 Neofit Pink Bag, Neoprene Material, Shows
Wear, Good Condition Overall, 20"W x 12"H

182 Blue Glass Candy Dish With Lid, Very Good
Condition, 4"W x 5"H

1820 Table Top Poker Board, Fits Perfectly on
Dining Table, Slots for Up to 10 Players Board
in Good Condition but Box has Some Water
Damage, 33"W x 66"L

1821 (8) RL Stine Goosebumps Paperback Books,
Very Good Condition, Slight Yellowing Along
Edges of Pages from Age, 7 1/2" x 5 1/4"

1822 Large TY Beanie Buddy with Tags, 14"Long

1823 The Nightmare Before Christmas Small Vanity
Box with Drawer and Flip Up Mirror, 6"W x
6"D x 3"H, Good Condition

1824 Toy Story Disney Movie VHS Tape, Running
Time: 81 Minutes, Rated G

1825 Pink Converse Childs Size 9, Good Condition

1826 Playing Cards Lot - Euchre & Canasta, Good
Condition

1827 Bag of Clean, Assorted Small Toys, 50+, Good
Condition, Up to 5"Long

1828 New in Box Battery Operated Flying Bat, 11"L
x 9"W

1829 1990's Star Wars Micro Machines C-
3P0/Cantina Set, Never Out of the Box, Like
New Condition, 7 1/2"W x 12 1/2"L Box

183 Blue Glass Salt & Pepper Shakers, Metal Lids
Have Minor Dents, Good Condition Overall, 4
1/2"T

1830 Lizard Wine Bottle Holder, All Metal, Very
Good Condition, 8"L x 7"H

1831 Babe Movie, Rated G, Digitally Mastered for
Superior Sound and Picture Quality, 1 Hour 32
Minutes, Good Condition

1832 (4) 12 x 9 Puzzles & Wooden Dinosaur
Counting Puzzle, 20 x 13, Very Good & Clean
Condition

1833 Wicked Witch Lolita Large Martini Glass, Use
for Candy, Comes with Lolita Book, 9"Dia x
10"H, Martini Moments, Very Good Condition
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Lot Title

1834 Display of 11 Rainbow Dinosaur Magic Springs
- New, Display of 12 Magic Light Rainbow
Springs Lights Up, All New in Box, 23 Springs

1835 (3) Inflatable 72"Long Air Mattress, One Pink
& Two Green, New - Never Used

1836 380 Assorted Stickers, Simpsons, Stranger
Things, The Office, Nature Themed, Keith
Haring Art, Music Themed, and More! Good
Condition, 2 1/2" to 3"Long

1837 (2) Pocket Mask Laerdal Brand, use When
Doing CPR, 4"W x 5"L

1838 The Land Before Time VHS Tape, Running
Time, 1 Hour 9 Minutes, Rated G, Good
Condition

1839 The Dark Crystal Rated PG VHS Tape, Approx.
93 Minutes, Produced by Jim Henson, Good
Condition Directed by Jim Henson

184 Vintage Miniature Porcelain Cream and Sugar
Set, Good Condition, 3"T

1840 Nascar Number 12 Diecast Car, Good
Condition in Box, 8"Long

1841 1990's Star Wars the Power of the Force
Landspeeder, Never Out of the Box, Like New
Condition, 7 1/2"W x 11"L x 3"

1842 (4) New Ultimate Soldier Outfits & Weapons
for 12" Figure, 1" to 4"

1843 (10) Vintage Cut-Out Paper Doll Books, Star
Wars, Paris Hilton, Supergirl Etc., Mostly New -
 Unused, 9"W x 12"H

1844 6 1/2 Gallon Gas Tank for Boat, Power Flo
Brand, Good Condition

1845 (3) Totes without Lids, Good Condition, Up to
18"W x 30"L x 17"H

1846 Collapsible Duck Laundry Basket, Very Good
Condition, 19"Dia x 38"H

1847 (5) Gray Flower Pots, Tan Flower Pot & Brown
Flower Pot, Up to 11"Dia x 11"H, Good
Condition

1848 Lot of (5) Packages of XL Essential Underwear
(14 Pair per Package)

1849 Sterilite Covered Tote, 17"W x 23"L x 12"H,
Good Condition

185 3 3/4"Sq Bird Coasters, Avon Ceramic Bird
Egg "Every Spring Brings A New Beginning",
Good Condition

1850 New 24' x 36' Brown/Green Reversible Tarp,
New in Package Dry Top Tarps, with
Grommets, New in Package

1851 Women's Pink Blue Sweatshirt with Heart Size
M in Very Good Condition

Lot Title

1852 Roll Fiberglass Insulation, Never Used, 15"W x
25 Feet Long

1853 Kids Ride On Dump Truck Toy, Good
Condition, 26"L x 15"H

1854 New High End Bathroom Vanity/Sconce Light
Fixture Modern Forms Lighting #WS-14818-
CH Chrome Finish LED Over $100 Retail,
18"L x 4 1/2"W

1855 New without Tags Lux Cat Bed with a Hang
Toy for Enjoyment & a Cat Plastic Expandable
Run & Play Toy, Good Condition, Approx.
18"W x 19"D x 17"H

1856 Fiber Round Barrel with Lid, Good for Storing
Clothes - Blankets? 15"Dia x 19"H, Good
Condition

1857 Women's Pink Sweatshirt Dark Blue with Pink
Size S-P in Very Good Condition, Partial Zip

1858 Knock Off Gucci Handbag Black & Gray, Very
Good Condition, 14"W x 8"H

1859 Pier 1 Imports New Lantern Set Battery
Operated Candles will Add to Your Ambience
6"W x 18"H and 5"W x 14"H

186 Super Cute Blue and White Ceramic Pitcher,
Tabletops Unlimited With Matching Tray, Both
Very Good Condition, 11"Sq and 8"T

1860 Womens 9M Sporto Leather Shaft Rubber Duck
Boots, Like New Condition

1861 (2) Vintage Milk Glass Stand Mixer Bowls,
Good Condition, 9"Dia x 4 1/4"H & 6"Dia x
4"H

1862 3 Piece Metal Cake Pan Set, 7, 8, 10", Like
New Condition

1863 New Boys Belts Size M/L 8-12 by Wonder
Nation, One Black & Two Brown, Still in
Original Packaging, 3 Items

1864 New in Package Locker Style Magnetic Pin it
Dry Erase Board, 5"W x 7"H

1865 Vintage Large Rubber Spider Made by
Imperial, Soft Flexible Rubber with Beads
Inside to Maintain Body Structure, Good
Condition for Age, Size 7" x 7"

1866 Marlboro PA-50 Amplifier, Untested, AS-IS,
Marlboro Brand, Good Condition, 18"W x 8"D
x 6"H

1867 Women's Black High Heel Dress Boots, Size 8,
Black Velvet Zip Up Boots, Very Good
Condition

1868 Vintage Gold Line Spiral Color Glass Vase, 2
3/4"Dia x 10"H, Mid Century Modern MCM,
Good Condition for Age, No Cracks or Repairs
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Lot Title

1869 (17) Pewter Pieces, Small People, Cat, Etc., Up
to 2 3/4"T

187 Mirror, Cool Beveled Glass Pieces in Glass
Frame, Very Good Condition, 24 1/2"W x 31"H

1870 Women's Michael Kors Sandals, Black with
Silver MK Button on Strap, Size 7, Like New
Condition

1871 (6) Resin Decor Plaques, Good Condition, Up
to 11"W x 10"H

1872 Shadow Box Photo Frame For One Photo and
Sonogram, "When They Placed You Into My
Arms, You Slipped Into My Heart", Black
Wood Frame With Glass, Has Minor Scuff
Under Bottom, Can't See When On Tabletop
Otherwise Good Condition, 4 x 6 Photo, 12
1/2"W x 8 3/4"T

1873 Glass Pumpkin Clear Glass - Anchor Hocking,
Great for Fall, 7 1/2"Dia x 7 1/2"H, No Chips or
Like New Condition

1874 Buxton Leather Crossbody Unisex Bag/Purse,
Perfect for Travel, Bury Your Wallet with in the
Many Layers to Avoid Being Pickpocketed,
Good Condition, 13"L x 7"W

1875 Clark Patent Leather Shoes Size 9 & Adidas
Edge Tennis Shoes, Size 9 New Condition

1876 Solo Leather Business Bag with Handle and
Wheels, Some Wear, Good Condition Overall,
All Zippers Work, 18"W x 9"D x 15"H

1877 Old Food Scale - Plastic Needs Cleaned, Good
Condition Overall, 8"dia

1878 (6) Plastic Up to 2" Clamp with Rotating Angle
Bracket to Up to 1" Pipe or Rod, Like New
Condition

1879 Dell 18" Monitor, Dell Keyboard - Worked
When Last Used Recently, Good Condition

188 Large Canvas Print, Lovely Birch Tree Forest
Scene, Wooden Base, Production Date 2018,
Very Good Condition, 24"W x 36"T

1880 Craftsman Tool Box 18"W x 9"H, Socket Set,
Assorted Wrenches, Hacksaw, Hammer,
Precision Screwdriver Crowbar, Box & End
Wrench, Files, Allen Wrenches, Torque,
Straight & Phillip Screwdrivers, 51 Piece Total,
Good Condition

1881 Adult Pet Paws Apron Adjustable with Front
Pocket, New Out of Package for Pics, Also New
Adult Pet Paws Fleece Pocket Wrap, Also has 2
Front Pockets and Out of Package for Pics

1882 New with Tags Disney 4-Piece Spatula &
Cookie Cutter Set, 13 1/2"L x 7"W x 1"

Lot Title

1883 Plastic Folding Stool, Needs Cleaning, 11"W x
12"H

1884 15 Feet Chain with Two Hooks, 5/16", Good
Condition

1885 Fondue Set - 30 oz Pot with 4 Bowls, Looks
New

1886 Self Setting Easel, 64"T, Folds Up to 15"L,
Very Good Condition

1887 (6) Assorted Sewing and Quilting Measuring
Rulers, Up to 12"W x 18"L, Good Condition

1888 Lake N Trail 2-Way Air Pump, High Volume
Double Action, Like New in Box, 12"Long

1889 Andis Pet Grooming Kit, Comes with DVD,
Very Good Condition, 9"Long

189 Large Cobalt Blue Glass Vase, Blue Is A Film
On Glass, Has Some Minor Flaws, Good
Condition, 10"W x 23"H

1890 King Size 6 Piece Sheet Set in Gray, New in
Package, Virah Bella, Platinum Collection,
2400 Series, Real Nice

1891 Drill Master 4 1/2" Angle Grinder with a Wire
Wheel, Good Working Condition, 10"

1892 2Boom' Bluetooth Speaker with Charging Cord
and Block, Good Condition, 8"Long

1893 New Facial Cleansing Brush, Remove Dirt, Oil
& Makeup, Exfoliates & Unclogs Pores, Also
Includes Foot Pumice and Sponge Replacement
Heads, All New in Box, 5 1/2"L x 3"W Brush

1894 O Green Omelet Maker, 7"Dia, Very Good
Condition

1895 Dell 23" Monitor and Dell Keyboard, Worked
Recently, Looks in Good Condition

1896 New with Tags Levis 511 Slim Fit Boys Size 20
Reg

1897 Womens A Diva XL Silk Top, Good Condition

1898 Bed Sheets Lot - Various Sizes, Good Condition

1899 Men's Pants, Shorts & Dress Pants, Size 34/35,
Brands Include American Rag, Eddie Bauer,
Columbia, Levi Perry Ellis and More, Mostly
Good Condition, 13 items

19 Heavily Detailed Early Readers Digest
Topographical 12" Globe, Removable From
Plastic Stand, Good Condition

190 Fitted and Flat Sheets, Queen Size I Think,
Good Condition - No Stains or Tears

1900 Seven Trilogy Alarm Locks, DL2700/26D
Some May Have Parts Missing, Most in Good
to Very Good Condition, Very Heavy Security
Locks, Marks, Quality Engineered Lockset,
Looks Used, 8"L
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Lot Title

1901 Box of Home Decor From Pier 1 Imports, Small
Woven Boxes, Candleholders, Etc. Good to
New With Tags, 2"Sq. to 10" x 9"

1902 Collection of Motor Wheel Glasses, Ten
Genuine Crystal, Outstanding Safety
Performance Glasses, Six Different Gold Rim
Coffee Cups, Good Condition, Great To Resell,
4" to 6"H

1903 Downsizing From 55 Plus Turtle Collection,
Old Brown Turtle Cookie Jar, Turtle Planter or
Cookie Jar Without Lid, Two Different Sets of
Salt & Pepper Shakers, Candle Holder, Spoon
Rest, Coaster and Tall Plastic Glass, Two
Turtles on Swing, Nine Assorted Ceramic,
Plush, Plastic Turtles, They Need A New
Home, Good to Very Good Condition, Up to
13"H

1904 (37) Disney Books, Mostly Good Condition,
Some in Fair Condition

1905 Box of Kitchen Stuff, Three Rubbermaid Bowls
With Lids, Cup and Dip Server, Lots More, 4"
to 14"L Good Condition

1906 Box of Printer Paper And Folders, Good
Condition

1907 Purses and Bags In Tote, Fair to Good
Condition, Up to 16" x 11"

1908 Five Vintage Jim Beam Decanter Cars, Three
Different, Good Condition Overall For Age,
Few Pieces Could Use New Tape or Glue, 12"
to 15"

1909 Women's Shorts and Pants Size 16W Brands
Are Riders By Lee, Ana, White Stag, Mossimo,
St. Johns Bay And More, Mostly Good
Condition

191 "The Old Grist Mill" Currier & Ives Porcelain
Plate, Wintertime Cabin by River, Very Good
Condition, 10"Diam

1910 Five Record Albums, ARS, REO Speedwagon,
Bad Company And Alan Parsons All in
Excellent Condition, Styx in Very Good
Condition

1911 Misc. Deer Antlers, Nice Horns, Could Use The
One Set For Rattling In Your Next Buck, Good
Condition, 13"L

1912 Nine 12 Oz. Coleman Enamel Mugs, New With
Tags, 3"H, Blue Speckle

1913 Old Maps From National Geographic
Magazines Mostly, Very Good Condition, Fun
For Kids to Look At And Learn, Various Sizes

1914 New in Package 05515 Level Plus
Multipurpose Level For 5th Wheel or Travel
Trailer, 7 1/2"H Package

Lot Title

1915 Two Vintage Lionel Train Transformers, Type
2 250 Watt Trainmaster, Multi Control Type
1033 90 Watt, Both Untested, Were Hooked up
to Display That Was Taken Down, As Is, Good
Condition, 5" to 8"

1916 Six Large Hardcover Books, Five Auto Related
and 1922 Montgomery Ward Catalog, Setting
The Pace Oldsmobile 100 Years, Cars of The
Century Three Book Set, Good Clean
Condition, 11" to 14"L

1917 The Who Quadrophenia Polydor Pd-2-6235
Record Album, The Rolling Stones Some Girls
COC 39108, Both May Have Stickers, Dust Or
Even Light Scratch, No Major, Good Condition
Overall

1918 Vintage Folk Art Decoration Whirligig
Lumberjack Chopping, Repairs Need To Be
Done, Parts Included, Shaft Doesn't Turn, As
Is, Good Condition, 15"L

1919 Set of Five Coca Cola Coffee Mugs, Three 
Bowls, All Glass in Very Good Condition

192 Vintage Pyrex Bowl 475-B Blue Horizon
Casserole Dish, 2.5 Quart, Somewhat Rare,
Good Condition, 8 1/2"Diam

1920 Dealer Promo Corvette Toy 1991 White, Very
Good Condition, 3 1/4"W x 7 1/2"L

1921 Horseshoes Set "Double Ringer" Good
Condition, Standard Size

1922 Six Record Albums, Aerosmith, Foreigner,
Orleans, Joe Walsh, 10 CC Golden Earring,
Very Good Condition

1923 Vintage Folk Art Decoration Moves With The
Wind, Road Runner, Unique Piece In Good
Condition For Age, 20"L

1925 Three Lead Fishing Cannonballs, Approx. 3
1/2"Diam, Two Have Steel Fin, Good Condition

1926 Five Yards of Christmas Fabric, Very Good
Condition, From Smoke Free Home

1927 Five Elvis Record Albums, Very Good
Condition

1928 Dealer Promo American Corvette White With
Red Interior, Very Good Condition, 3 1/4" x 7
1/2"L

1929 Virgil's Root Beer Glass Bottle and Two Tins,
Up to 6"W x 9"L Fair to Good Condition

193 Small Fan (Works) 7"Diam, Shower Head
8"Diam, Weed Wacker String, New Backing
Rod 20', Good Condition to New

1930 Vintage Plastic Budweiser Cooler 1970's,
Small Crack Near Top, Hard To Find, Good
Condition For Age, 12"W x 9"D x 15"H
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Lot Title

1931 Vintage Coca Cola Cast Iron Horse Drawn
Wagon And Umbrella, No Cases or Guy, Good
Condition Otherwise, 14"L

1932 Vintage Folkart Yard Decoration, Moves With
Wind, Lumberjack Sawing By Pine Tree,
Unique Piece in Very Good Condition For Age,
20"L

1933 Vintage Texaco Fire Chief Oil Bottle, 1 Qt.
Approx. 14"H, Very Good Condition

1934 Maxwell House 5 Qt. Coffee Maker, With Pour
Spout, Clean and Use, Good Condition

1935 Seven Detroit Tigers Pilsner Glasses, New
Licensed 8"H

1936 Vintage Metal Box Fan, Could Be Painted,
Works Great, 14"H x 11 1/2"W, Has Weight To
It

1937 Three Flambeau Duck Decoys Each Marked
44082 1998, 44062 1996, 44082 199? Dusty
From Storage, Good Color, Good Condition,
15"L

1938 Old Fashioned Movie Time Popcorn Machine
On Wheels, New Old Stock, Very Unique, 16
1/2"H x 6 1/2"Sq.

1939 Anheuser Busch Vintage Airplane Bank, P51D
Mustang, New in Box, 11"W x 9"H Box

194 (15) TY Beanie Babies, Bunny Angel Bear Etc,
Very Clean, Up To 8"L

1940 Busch 1998 Membership Stein 9"H x With Lid,
Stroh's 7 1/2"H Detroit Mich, Miller High Life
6"H, Made in Brazil Busch and Stroh's Are
Numbered, Great Displays, Very Good
Condition

1941 Vintage Train Case, Could Use Some TLC, No
Key For Lock, Good Condition Overall, 13"W
x 6"D x 6"H

1942 Old Germany Glass Beer Mug, Has Metal Flip
Top And Area Flags, Like New, 7"H

1943 Vintage Coca Cola Porcelain Delivery Penguin
Cookie Jar, Limited Edition, Very Good
Condition, 8"W x 7"D x 11"H

1944 Mug to Celebrate Turning 21, Goodbye
Bouncer, Hello Bartender, Like New Glass
Stein, 6 1/4" x 3 1/2"

1945 Anheuser Busch Vintage Airplane Bank, 1936
DC 3, New In Box, 13"W x 9"H Box

1946 1991 7"H Budweiser Stein, Two 1993
Hometown Holiday 7" Special Delivery 7",
1995 Lighting The Way Home 7"H, All Made
in Brazil, Great Condition, Ready to Use or
Display

Lot Title

1947 Old Ship in Bottle Kit, New and Complete, 9
1/2"L

1948 Old Fart Glass Mug, Like New, 6 1/4" x 3 1/2"

1949 Coleman Lantern Date 7-70 220F Complete,
All Paperwork, 15"H x 8"

195 (20) TY Beanie Babies, Kangaroo, Pelican, Etc,
Very Good Condition, 5"L to 8"L

1950 Metal John Deere Tractor 8300, Missing
Steering Wheel, Good Condition Otherwise,
14"L x 6"W x 8"H

1951 Vintage Folkart Yard Decoration, Moves With
Wind, Cardinal Flying, Good Condition For
Age, 17"L

1952 Lionel 027 Gauge Train Set, Cannonball Nickel
Plate Set, No Transformer, Engine Tested and
Good Working Condition, 30"L x 9 1/2"W x
4"H Box

1953 Two Campbells Kids Junior Series in
Containers Never Opened, Campbell's
Alphabet Crayons Unused, 4 1/2"W x 7 1/2"H
And 4"W x 5 1/2"H, Very Good Condition

1954 Two Vintage Coleman Lanterns, 200A Date 3-
62, 42Z Date 3-26, Both Untested, Fair to Good
Condition, 12" to 13"H x 5" to 6"Diam

1955 Classic Treasures Porcelain Doll, Hand Painted
Dress, Great Condition in Box, 24"H

1956 Belle Garden China Dishes, Service For Four,
3" to 10"Diam, Good Condition

1957 6.6 Lbs. Large Natural Pink Rose Quartz
Crystal Raw Stone Mineral Specimens Healing,
6"W x 8"L x 5"H, Good Condition For Age

1958 Vintage Fenton Dish #1025 Pink With Hand
Painted Flowers, Signed By A. Russell, Shelley
Fenton, 6 1/4"Diam x 3 1/2"H, Good Condition

1959 Pink and Brown Scrapbooking Tote, Multiple
Spaces, Compartments, Spaces For All Your
Frequently Used Materials, 9"W x 13"L, Good
Condition

196 Approx 30 Table/Skill Saw Blades, Most Are
Used But Appear Still Usable - Sharp, Up To
10"Diam

1960 Four Pink Sparkly Pumpkins, Used For Baby
Shower During Halloween, Very Good
Condition, 8" x 8"

1961 Precious Moments Porcelain Figures, To A
Special Mum #521965 1990 2 1/2"W x 5
1/2"H, Love Rescued Me #102393 1986 7"W x
6"H, Both in Boxes, Very Good Condition

1962 Vintage Pink Depression Glass Jeannette Cube
Windsor Pattern Glass Tray, No Chips, Lovely,
Great Condition, 9" x 4"
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Lot Title

1963 Precious Moments Newborn Baby Shoe Bank,
Very Good Condition, 2 1/2" x 5"

1964 Two Betty Boop Bags With Makeup Samples,
New 4 1/2"W x 7"L

1965 Fenton Vintage Hobnail Vase, Cranberry
Opalescent, 4 1/2"H, Very Good Condition

1966 Gift Gallery Animated Wind Up Musical
Porcelain Doll in Box, No Lid, Good Condition,
Still Plays Music and Moves, 9"H

1967 Precious Moments #731595 Grandma I'll Never
Outgrow You, Boy Figure in Very Good
Condition, 4 1/2" x 2 3/4"

1968 Misc. Antique Pitchers, Transferware, Eight
Floral Patterns, 3 1/2" to 6 1/2"H, Some Flaws,
Mostly Good Condition For Age

1969 Large Steve Madden Luggage With Wheels,
Pull Out Handle, Very Good Condition, Only
Used Once, Holds Lots of Clothing, Has Large
Outside Zipper, 22 1/2" x 14 1/2" x 10"

197 Approx 20 Screwdrivers of Various
Configurations and Brands, Good Condition,
Up To 15"L

1970 Precious Moments Porcelain Figurines,
Wishing You A Happy Easter #109886 1987 2
1/2" x 5"H, 20 Years And The Visions Still The
Same 1997 5 1/2"W x 5 1/2"H, Jesus Loves Me
Little Boy Holding A Teddy Bear, Jesus Loves
Me Little Girl Holding Bunny Rabbit, Three
With Boxes, One Without, Very Good
Condition Overall

1971 Bless This Home Memories Photo Album, 180
4 x 6 Pics, 8"W x 2"D x 9"H Live The Dream
Scrapbook Album Kit, 14"W x 1"D x 13"H,
Papers, Stickers, Pages, Etc. Both New

1972 Three Very Cute Coffee Mugs, Approx. 4" to
6"H Good Condition

1973 Two Perfumes, Bath & Body At The Beach
Scent, Disney Enchanted, Full Like New, 3.4 to
8 Oz.

1974 Large Pot With Lid, Large Bowl, Two Medium
Bowls, Small Bowl, All Enamel on Metal,
Good Condition, 6" to 10"Diam

1975 Precious Moments "Carolers In Front of
Chapel" Very Good Condition, 5 1/2"W x 9"H

1976 Eight Fat Quarters And More, From Smoke
Free Home, Very Good Condition

1977 Crystal Dish And Crystal Candle Holder, 2 1/2"
to 7 1/2" Good Condition

1978 Vintage Fenton Hobnail Top Hat, Pink
Opalescent 4"W x 2 1/2"H, Very Good
Condition

Lot Title

1979 Vintage Royal Dover China Teacup And
Saucer, Bone China Made in England, Very
Good Condition, 3 1/2" to 5 1/2"Diam

198 Tote Full of Sewing Material, Various Patterns,
Looks In Good Condition, 17"W x 24"L x 13"H

1980 Two Ball Purple Mason Jars, 1 Pint With
Antique Lids, Approx. 5 1/2"H, Very Good
Condition For age

1982 Hot Wheels Track Builder And Partial Playsets
Lot, Good Condition, 6" to 18"L

1983 Vintage Books- 1891 Indiana State Series
Spelling Book, Reference Book, Animals in
Staffordshire Pottery, Franklin Square Song
Collection, Brownie Scout Handbook Copyright
1951, My Bookhouse From Tower Window
And Real Mother Goose, Fair to Good
Condition

1984 New Variety Box of Household Items- Six
Device Universal Remote, Tuff Visor 2 in 1,
Ten Piece Ozark Trail Bottle Combo, 12V
Tester, Two Piece Sharpening Stone Set, Four
Port USB 2.0 Hub, Electrical Tester, 6-12-24V,
F Connector For RG6 Coax, LED Mini Reading
Light And Much More, 18 Plus Items, Up to 12"

1985 Women's Pants and Shorts Size 14W Brands
Include Diane Gilman, Worthington, St. John's
Bay, CJ Banks, White Stag and More, Great
Condition, 12 Plus Pieces

1986 Vintage Patterns, Large Lot of Men's And
Ladies Clothing, Lots of Styles Available, All
New Unused in Original Packaging, 50 Plus
Items

1987 Vintage Sewing Patterns, 55 Plus Pieces,
Almost All Butterick or McCall's Brand,,
Appear Like New to New Besides Yellowing
From Age

1988 Box of Assorted Size Screws, Nuts, Bolts,
Nails, 10" x 10" x 10" Good to New

1989 Large Tote of Craft Items, Two Corkboard,
Ribbon Rolls, Translucent Paper (Flowers)
Wild Rose Heart Paper Casting Kit, Three
Notecards, (14) Packs of Wallpaper Cutouts,
Lots and Lots of Craft Stuff, 15"W x 22"L x
11"H

199 Glass Picture Frames Lot, Size 5 x 7, Most
Have Paper Copy Artwork in Them, Good
Condition
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Lot Title

1990 Primitive Duryea Motor Wagon Carriage
Display That Rolls And Steers, Made of Wood,
Metal, Fabric, Large Size 23"L x 17"H x 10"W
Hand Constructed And Painted, Good
Condition For Age, Looks Like It's Missing A
Front Right Side Lantern/Headlight, Driver's
Side is Intact, Good Condition

1991 Computer Desk With Four Drawers, Glass Top
With Built in Fan For Computer, Good
Condition, 42"W x 17"D x 30"H

1992 (13) Pepsi Cola Blue Cases, Eight Flat 12
1/2"W x 18 3/4"L x 4"H, Five Hold Eight 2
Liter Bottles, 9 1/2"W x 19"L x 5 1/2"H, All
Useable, Good Condition

1993 Magnavox Stereo Boombox Needs Cleaning,
Untested, As Is, No Power Cord, Good
Condition Overall, 21"W x 7"H

1994 Lane Cedar Chest, Oak Exterior, Cedar Interior,
Has Key, Drawer on Bottom, Very Good
Condition, 43"L x 17"D x 24"H

1995 (22) Birdcage Pieces For Pet Birds, Mostly
New in Original Packages, Great Deal! I Don't
Need, I Don't Have A Bird! Up to 10"L

1996 Misc. Lot of Mini Bowl and Pitcher, Collectible
Spoons, Tea Bag Holders, Cruet And More,
Good Condition, Up to 6"Diam

1997 VHS New Old Stock Lot, All Sealed, Visual
Bible, James Bond, Harlem Nights, Etc.

1998 2 1/2 Qt. Pyrex Bowl With Lid, Pampered Chef
Mixing Bowl With Lid 9" x 6", Three
Burgundy Home & Garden Bowls With
Handles 5", 7", 9 1/2", Blue Bowl Made in
China 6" x 3", Copper Pitcher 9"H, Good to
Very Good Condition

1999 Flower Decor- Wild Flowers, Tin Stand, Tin
Buckets, Flower Sign, Very Good Condition,
12" x 18" to 32"H

2 10 Plus Canes in Galvanized Stand, 25"H,
Mostly Good Condition

20 Vintage Scale By Columbia Landers, Frary and
Clark New Britain Conn. USA, Works, Good
Condition, 8"H

200 Mathew & Julian Purse, Good Old Friends,
Crossbody, Like New Condition, 10"W x 3"D x
8"H

2000 Beautiful Antique/Vintage Filigree Sterling
(Tested) With Ruby Red Garnet Stone,
Unmarked It Was Sized Down And Mark
Removed, Size 5 1/2 Very Pretty Estate Piece

2001 $20. Roll 2000 PD Sacagawea Dollars, GEM
BU Condition, Philadelphia and Denver Mints

Lot Title

2002 Zippo Lighter, Collectible Royal Star in
Original Box, Genuine Yamaha 2-27-96 New
Unused, 2"W x 1/2"D x 3"H

2003 1890 Morgan Dollar, Nice UNC AU 58
Condition

2004 (12) Pieces of Glass Shaped As Hard Candy,
No Calories! 2 1/2" Good Condition

2005 1896 S Morgan Dollar, Scarce Date, Graded
Fine 12 By ICG Looks Like Very Fine Coin,
San Francisco Mint

2006 1976 Hot Wheels US Mail Van With Black
Wall Tires, Both Back Doors Open, Made in
Hong Kong, Few Chips, Nice For 46 Years Old,
2 3/4"L x 1 1/4"W x 1 1/4"H

2007 1904 Morgan Silver Dollar Better Toned About
UNC Condition

2008 Eight Vintage Clock Keys, All Different Sizes,
Good Condition, Up to 2"L

2009 1921 S Morgan Silver Dollar, 90% Silver San
Francisco Mint

201 New In Box Royal Crystal Rock Crystal Sets,
Set 1 Six Small Bowls 15"W x 10"H x 3"D and
Set 2 Lead Crystal 7"Sq Plates, Made in Italy,
In Original Packaging

2010 Lovely Vintage Spice Jar Filled With
Gemstones Including Black Obsidion, Tiger
Eye, Lapis and Green Adventurine, Good
Condition, Jar 8"Diam x 6 1/2"T

2011 1923 S Peace Dollar MS 63 San Francisco Mint

2012 Postcard Picture of St. Charles MI Main Street
Looking South Early 1900's, Very Good
Condition, 3 1/2" x 5 1/2"

2013 1924 Peace Dollar, 90% Silver Extra Fine
Condition

2014 Old Presidential Tac Pin Campaigns From
1980, Good Condition, All Different Sizes 33
Different Ones, Good Condition, Up to 3"D

2015 Two Nazi Germany Coins With Swastikas on
Them, 1940 Pfennig, 1942 10 Pfennig

2016 Hummel Figurine Boy #89/1 6"H TMK 2 "R"
Means Registered "Little Cellist" 1950- 1955,
Made in Germany, Very Good Condition

2017 Morgan Dollar Carson City 1 Oz. Fine Copper
1 1/2"Diam

2018 Hard to Find Hummel Boy Figure, #214H
Shepherd Boy With Flute 4"H, Authentic Full
Bee 1951, Very Good Condition

2019 1921 Peace Dollar 1 Oz. Fine Copper 1
1/2"Diam MS 70 Condition
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Lot Title

202 Large Thick Glass Vase With Cranberry Red
and Orange Tangerine Roaring Fire Spots Over
Clear Glass, No Chips or Cracks, Good
Condition For Age, 5"Diam x 11 1/2"T

2020 Antique Cards, Graduation, Gettin Married, Gift
Cards, And More, Used But Real Great
Graphics, As Is, Up to 4 1/2" x 6" Real Good
Condition

2021 1928 Red Seal $2. Bill, VF Quality

2022 Adorable Collectible Goebel Hummel Titled
"Birthday Treat" 1997 Excellent Condition, 4"H

2023 1995 $2. Green Seal Bill, UNC

2024 Really Cool Old Compass Made in Japan By
YCM As Is From Estate, Seems to Work
Properly, 1 3/4"Diam x 1/2"Thick

2025 Tube of (16) Barber Dimes, 1900- 1916 Better
Date Lots of Silver

2026 WWII US Navy Amphibious Forces Patch Lot
of Two, Each 2 1/2" x 3" Good Condition For
Age

2027 Mixed S Mint Wheat Penny Roll, 1919- 1951,
Circulated

2028 Two Patches Strategic Air Command, One Top
Unraveled But Good Condition For Age, Up to
4"L

2029 (40) Buffalo Nickels in Tube, 1924- 37, Good
Dates

203 Friends Seasons 1-6 Box Set DVD, Like New
Condition, 11 1/2"W x 7 1/2"H x 3"D

2030 1970's Ambulance Van Tyco HO Slot Car,
Tested, Works As It Should, Used Adjustable
Train Transformer, Good Condition For Age,
3"L

2031 (40) 1943 Pennies, Good Condition

2032 1.0 Fl. Oz. Jlo Glow Perfume Full Bottle, 1- 1/2
Oz. Brasil Dream Perfume By Estee Lauder 3/4
Full, Both Smell Nice!

2033 Coin Purse Filled With Vintage Currency,
Foreign, American, Tokens, Some Old Receipts

2034 Vintage Bottles of Perfume Mini White
Shoulders, Chloe, White Diamonds, Passion,
Etc. (12) Total, Up to 3 1/2"H, Good Condition
For Age

2035 Five 1963 Consecutive Numbers Crisp UNC,
From Estate Sale

2036 1963 Marx Circus Elephant Incline Ramp
Walker, Tested and Works Just Put On Incline
and It Walks Down, 3 1/2" x 2 1/2" x 2"

2037 Three 1963 Red Seal $2. Bills, Consecutive
Numbers, Crisp UNC From Estate Sale

Lot Title

2038 Silvertone OL1635 Viper Shears, With
Goldtone Accents, 6"L, Good Condition

2039 Three 1963 Consecutive Number Crisp UNC
From Estate Sale

204 Decorative Tin From The Chinese T'ang
Dynasty Featuring "The Three Attainment" and
"Love Story" Dual Scenes, m/w, Good
Condition, 13 1/2"Diam

2040 1968 Kohner Bros. Nervous Breakdown Game,
Still Has Original Card on It, 2" x 2" x 2" Good
Condition For Age, Hand Eye Dexterity Game

2041 Five 1963 $2. Consecutive Numbers Crisp
UNC, From Estate Sale

2042 Vintage Tootsie Toy Chevy Brown Truck With
Camper Chevrolet Pickup Chevy 1970's, Good
Condition For Age, Minor Wear, 5 1/2" x 3 1/2"
x 3"

2043 Seven 1963 Red Seal $2. Bills UNC From
Estate Sale

2044 Vintage Alexander's Star Rubik's Cube Puzzle
Ideal Toys 1982 4"Diam Good Condition For
Age, Bright Colors, Looks Like New Gently
Used

2045 Five 1963 $2. Bill Red Seal, UNC From Estate
Sale

2046 (11) Old Bullets, Looks Like Military Maybe
30-06 Seven Marked C/40/9/N, Marked
W/C/C/S/4, Marked SL 45, Marked W/C/C/5/4,
Marked F/A/4/5

2047 Two 1963 Red Seal $2. Bills, UNC From Estate
Sale

2048 Vintage Linden Desk Travel Clock, Unknown
Working Condition, Alarm Does Work, In
Vinyl Case, Good Condition

2049 Four 1953 $2. Bill Red Seal UNC, From Estate
Sale

205 Gold Framed Acrylic Cat Picture, Very Good
Condition, 12"W x 15"H

2050 Awesome Husky Multi Tool, Adjustable
Crescent Type Wrench, 2 5/8" Knife Blade,
Needle Nose Pliers With Cutters Saw, File,
Good Working Condition, Bit Holder With
Straight, Phillips, Hex Allen 324, Measures 6
1/2"L x 1 1/2"W x 1 1/2"D

2051 1966 SMS Set With 40% Silver Kennedy Half
Dollar

2052 Kershaw 3120 Black Gulch Checkered ABS,
Lock Blade Knife With Very Nice Belt Sheath,
Great Condition, One of Kershaw's Original
Officer Ranch Knives, Blade is 8CR13MOV
Stainless Steel, 4 1/8"L Closed, 7" Open
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Lot Title

2053 1968 S US Mint Five Coin Proof Set

2054 Very Cool Vintage Hunting Knife Ideal
Stamped on Blade, Beautiful Hand Tooled
Leather Sheath, Stacked Leather Handle, Very
Good Condition For Age, Not Sure of Maker,
Only Examples Like It I Could Find Are
Marbles, 8 5/8"L Blade 4 3/4"

2055 1969 S US Mint Five Coin Proof Set

2056 .45 Cal Revolver Non Firing Replica Movie
Prop Gun, BKA 98, Looks And Feels Real, As
Is, Works But You Have To Fiddle With it,
11"L x 1 1/2"W x 5"H

2057 1972 S US Mint Five Coin Proof Set

2058 Really Really Old Knife Looking Thing?
Maybe A Bayonet? All Metal, Lots of Patina,
Rust, As Is, 11"L Blade 7 1/4"

2059 1973 S US Mint Six Coin Proof Set

206 Wood Sign Open 24 Hrs Nana's Kitchen,
Where Memories Are Made and Grandkids Are
Spoiled, Ready-To-Hang, Good Condition For
Age, 12"W x 5 1/2"H

2060 1980 S US Mint Six Coin Proof Set

2061 22 Cal Peters Remington 50 Rounds Per Box,
New Old Stock, 100 Bullets in Total

2062 1981 S US Mint Six Coin Proof Set

2063 22 Cal Winchester Super X 22 Short High
Velocity 50 Rounds Per Box, Total of 200
Bullets, New Old Stock

2064 1982 S US Mint Coin Proof Set

2065 22 Cal Gamestar Armscor 50 Rimfire
Cartridges per Box, Seven Pack New Old
Stock, Boxes Have Some Damage, 350 Bullets
Total

2066 Antique Oil Lantern, CT Ham 1887 Clipper #0
With Reflector, Good Condition For Age,
6"Diam x 14"H

2067 1983 S US Mint Five Coin Proof Set

2068 Vintage Imperial Knife Wood Moose Handle,
5"L Blade, Overall 9" With Handle, Good
Condition For Age

2069 1984 S US Mint Five Coin Proof Set

207 Decorative Banner From Renaissance Festival,
Get Your House In Shipshape and Bristol
Fashion With This Motivation Quote, Didn't
Work For Me Perhaps You'll Have Better Luck,
Good Condition, 11"W x 18"L

2070 Remington Core Lokt 300 Win Mag Cartridges,
180 Grain Full Box of Ten, Corroded

2071 1985 S US Mint Five Coin Proof Set

Lot Title

2072 Wolf .50 Caliber Muzzleloader Wolf, Black
Powder Muzzleloader, Fully Functioning, Good
Condition, 38"L

2073 Pumpmaster Pellet Gun Daisy Extra Scope, Fair
Condition, Needs Cleaning, Fair Condition, As
Is, 33"L

2074 Dagger 16" and Sword 30" Fair Condition,
Metal, Plastic, Wood With Wood And Fabric
Wrapped Handles, Shows Some Wear

2075 Remington .22 Cal Cartridges, Short Rimfire
New Old Stock, Four Packs of 50 Rounds

2076 1977 S US Mint Six Coin Proof Set

2077 Partial Box of Winchester .35 Remington
Cartridges, 7/20 Left in Box

2078 1978 S US Mint Six Coin Proof Set

2079 Winchester Super X 225 Cal. 55 GR Pointed
Soft Point, Only Nine Bullets In Box

208 Framed Wall Piece, Shades of Gold, Deltic
Design? Layered Design With Depth, Like New
Condition, 13 1/4"Sq

2080 1979 S US Mint Six Coin Proof Set

2081 420 Stainless Vintage Filet Knife Leather Case,
6" Blade, 10" Knife With Handle, Good
Condition For Age

2082 1986 S US Mint Five Coin Proof Set

2083 22 Cal Winchester High Velocity Long Rifle 50
Shells Per Box, New Old Stock, 250 Bullets in
Total

2084 1987 S US Mint Five Coin Proof Set

2085 Made in USA Cal 5.56 MM 55Gr Ball, Only
Ten Rounds in Box

2086 1976 S US Mint Six Coin Proof Set, Type 2
Coins

2087 Remington 22 Cal Cartridges, Short Rim Fire
New Old Stock Four Packs of 50 Rounds

2088 1975 S US Mint Six Coin Proof Set, Type One
Coins

2089 22 Cal Long Rifle High Velocity Winchester,
50 Rounds Per Box, Two Boxes, 100 Round
Total, New Old Stock

209 Textured Art Print, Painted on Wood, Some
Wear on Edges, Good Condition, 24"W x 18"H

2090 1974 S US Mint Six Coin Proof Set

2091 Winchester .225 Soft Point Shells, 100 Count
55GR Pointed Soft Point Shells

2092 2000 S US Mint Ten Coin Proof Set

2093 22 Cal Winchester High Velocity Long Rifle,
50 Shells Per Box, New Old Stock, 250 Bullets
Total
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2094 1996 S US Mint Five Coin Proof Set

2095 Box of Fiocchi Ammo, 50 Count, 45 Auto
Ammo

2096 1989 S US Mint Five Coin Proof Set

2097 Remington 20 Gauge Shells, 25 Count Box
Shurshot Field Load, 2 3/4"L

2098 1988 S US Mint Five Coin Proof Set

2099 Dagger Carrying Case, Handcrafted Stainless
Steel Dagger With Scabbard, 5 1/2" Blade,
10"L With Handle, Good Condition

21 Ertl Budweiser 1930 Delivery Truck Diecast
Bank, 8"L Like New In Box

210 Decorative Chiseled Mirror by Pier 1, Good
Condition, 25"Sq

2100 6-7 Light Duty Tomato Cages, Mostly Good
Condition, Approx. 36"H

2102 Five Plus Small Tomato Cages in Good
Condition, Approx. 32"L

2103 20" Huffy Sea Star Pink and Purple Tires Hold
Air, Ready To Ride, Good Condition

2104 18" Next Misty Purple, Tires Hold Air, Brakes
Work, Ready to Ride, Good Condition

2105 2010 Dixon Speedztr Zero Turn Mower, No
Motor, 42" Key is Twisted, Tires Worn, As Is,
Newer Seat, Frame Looks in Good Condition

2106 1983 Yamaha Maxim 759 No Battery, Doesn't
Run, Comes with Key & Title in Office, 41,366
Miles, As Is, Looks in Overall Good Condition,
Come Preview

2107 Honda Harmony 215 Lawn Mower, Motor
Starts, Runs on Carb Cleaner, Left Rear Wheel
Problem, For Parts or Repair, Has Plastic Body,
As Is, 64" x 45" x 22"

2108 Honda Bagger Lawn Mower, Motor Starts and
Runs on Carb Cleaner, Rear Wheel Problem,
Fair Condition, For Parts or Repair, As Is, 64" x
45'"x 22"

211 (5) Wire Flowers With Fabric Centers, Very
Good Condition, 7 1/2"Diam

2110 Three Bikes, 20" Mongoose Outer Limit With
Four Pegs, 20" Magna Rip Claw, 20" Purple
Unknown Name Two Pegs, Parts, Bikes All As
Is

2111 Partial Roll of Roofing Paper, Has Damage on
One End, Fair Condition, Approx. 36"W

2112 Four Aluminum And Rubber Door Frame Seal,
Fair to Good Condition, Not All Straight, 80"L

2113 Sit Down And Ride Hover 1 Acc. For
Hoverboards, Good Condition Overall, 36"L
Plus Two Razor Scooter, Good Condition

Lot Title

2114 Wood Porch Steps, Rotted At One End, Still
Useful If Cut Back A Step, 33"W x 72"L, Fair
Condition

2115 Painted Pink Outdoor Metal and Vinyl Patio
Chairs, Paint Peeling, Good Condition Overall,
24" x 37"

2116 Blue And Gray Roadmaster 26" Bike, Red and
Black Pacific 26" Bike, Fair Condition, Need
Repairs, Tires, Etc. As Is

2117 Five Plus Tomato Cages, Fair to Good
Condition, 36"L

2118 **UPDATE: SOLD FOR 30.00*** Wood Yard
Swing, 9'W x 6'D x 90"H Swing Attaches
Detaches Easily For Moving or Relocating
Swing, Very Good Condition, Well Built and
Sturdy <B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***

2119 Tow Dolly For Vehicles 205-75-15 Tires, 2"
Ball, 76" Between Fenders, Good Condition

212 Plastic Bowl, Trivet and Wire Bowl, 8"Diam to
9 1/2"Diam

2122 White Vinyl Siding Mix of New and Used,
Good Condition Overall, As Is, Used Corner
Post, Double 4" Lap x 12'L

2123 PVC Fencing, Three Corner Posts 4" x 4" x 57",
Five Line Posts 4" x 4" x 41", Six Cross Pieces
5 1/2"W

2124 28' Aluminum Extension Ladder, Good
Condition

2125 21" Yardman Mower, Not Running, Front
Wheels Worn Out, Other Flaws, Fair Condition,
As Is

2126 New Unused Double Wall Chimney Pipe With
Cap, Flashing, 5" Inner Pipe, 8" Outer Pipe,
44"L

2127 Ten Tomato Cages, Small to Large, Good
Condition, Up to 5'

2128 Bolens Self Propelled Lawn Mower, Needs
New Back Wheel, Some TLC, Heavy Duty
Steel Mower, As Is, 22"

2129 21" Troy Bilt Snowblower, With Electric Start,
Four Cycle Engine Recoil Needs Repair, Good
Condition Overall

213 Wire Coated Rooster/Chicken Basket With
Collapsible Handles Filled With Eggs, Some
Eggs Need Touch-Up, Good Condition, 14"L x
7"W x 6"H
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Lot Title

2130 42" Glass Metal Patio Table With Pair of Lawn
Chairs With Pads, Good Condition, Backs Can
Be Removed, For Easier Storage Also Included
is Heavy Metal Base For Patio Umbrella, 42" x
32"H

2131 3 Pieces of Black 4" Plastic Drainage Tile, In
Good Condition, Apx 15ft to 25ft Long

214 Holiday Pineberry Porcelain Plate and Server,
Good Condition, 10"L and 10 1/2"Diam

215 Weiss Turkey Platter, Ceramic, Some Wear and
Chips on Edges Otherwise Good Condition, 17
1/2"W x 13 1/2"H

216 Vintage 70s Arnels Ceramic Mushroom Spice
Shaker, Orange Red Yellow, Drip Salt Pepper,
No Chips or Cracks, Good Condition For Age,
5"H

217 Red Ratchet Chain 1/4 to 5/16, 2600 Lbs,
MBST800LBS, Minor Paint Wear, Good
Condition, 4"W x 12"L

2175 ***SELLS TO HIGHEST BIDDER***Pointer
Semi Automatic .410 Shotgun, Like New
Condition, With Case, 5 Choke Tubes and All
Paperwork, Has Had One Box of Shotgun
Shells Through It, Has Nice Wood, No Marks
in Wood or Metal, 28" Vent Rib Barrel, Great
Shotgun For Any .410 Lover, **Note: This
Item is NOT Located at 1BID.US - Winning
Bidder Needs to Contact 1BID Office to
Arrange for Pickup with Seller**. 
 ***SELLS WITH OWNER'S
CONFIRMATION***

218 Lovely Rooster Candle Holder by Home
Interiors, 'The Rooster' Included Are Two
Twisted Beeswax Hand Crafted Luminaries,
Dripless/Smokeless Candles, Like New
Condition, 8 1/2"H and 10"H

219 Americana Look Clock 'Relax' Tabletop Clock,
Works Great, Wooden Watch Style, So Unique,
Good Condition, 9"W x 11"H

22 Heavy Bell Shaped Lead Weight 5.3 lbs. With
46" Nylon Rope, Lots of Wear, 2 3/4"H Bottom
3 1/4" x 2 7/8" Top 1 3/4" x 1 1/4"

220 Adorable Vintage Enamel and Metal Cardinal
Teapot, Cardinal in Spout is Removable, Very
Clean Inside, Makers Tag on Bottom, Small
Crack on Handle, Still Good Condition, 10"W x
7"H

2200 Antique Solid Wood Dresser, Six Drawers,
42"W x 19"D x 47"H Good Condition For Age

2201 Two Cast Iron Owl Trivets, Good Condition,
8"L x 7"W x 1"H

Lot Title

2202 Vintage Howard Stuart Teacup And Saucer
Fine Bone China From England, 3 1/2" to
6"Diam

2203 Our Own Candle Co. Mug, Hyacinth Over 100
Hour Burn Time, 13 Oz. 5 1/4"H

2204 Vintage Turquoise Glass Corked Long Neck
Bent Decanter Bottle, Mid Century Modern,
Good Condition For Age, 18"H Largest
Diameter 3 1/2" No Cracks or Repairs

2205 Every Cloud Has A Silver Lining Handcrafted
And Hand Painted Porcelain Doll #8520B With
Picture and Certificate, Boyds Bears, Rabbit,
White Bear Approx. 5" to 9"H Very Good
Condition

2206 Three Yards of Easter Fabric, From Smoke Free
Home, Very Good Condition

2207 Teal Rolfs Wallet, Checkbook, Credit Cards,
Money, Coin, Really Good Condition, 4"W x
7"L

2208 Two Threshold Stoneware Bakeware,
Dishwasher, Oven, Freezer, Microwave Safe
Baking, Casserole, Cake, Lasagna, Etc. Dishes,
Lovely Blue Color, 13"L x 9"W, 8"Sq. Like
New

2209 Two Matching Goose Cookie Jars, Each 14" x
12"L x 7"W, Both in Good Condition

221 New With Tags Freckles Girls Size 3 Shorts

2210 Vintage Lladro Nao Guide Me Praying Girl,
1985, 3 1/2"L x 6 1/2"H, Like New

2211 Vintage Pfaltzgraff 8 Qt. Enameled Stockpot
With Lid and Handles, Blue Yorktowne Pattern,
Very Good Condition, 10 1/2"H x 9"W

2212 Stayin Alive On Handle It's Okay To Stare.... I
Can't Believe I'm Still Alive Either on One
Side, Born in The 60's on The Other, New With
Tag on Bottom, 4 1/2" x 3 3/4"

2213 Metal Calendar Hanger 14"W Two 2022 Nice
Calendars, Beautiful Craft/Picture Images, Very
Good Condition

2214 Two Yards of Snowmen, Blue Sparkle and Blue
Snowflake, From Smoke Free Home, Very Nice

2215 Vintage Lladro Nao Workshop Young boy With
Flyswatter From Spain, No Chips or Cracks,
Very Good Condition, 11 1/2"H

2216 Moon And Stars Design Aqua Blue Glass Oil
Lantern, Good Condition, 12"H

2217 Set of Four Nesting Cardboard Storage Boxes,
Stack Inside Each Other, Up to 7" Cube, Good
Condition
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Lot Title

2218 Two Corningware Cornflower Blue Casserole
Dishes, 1 3/4 Qt. 7"Sq. With One Glass Lid,
Good Condition

2219 Leave Me Alone I'm Busy Pretending To Work
Mug, Royal Norfolk, Very Good Condition,
Words Were Put on Crooked, As Is, 4 1/4" x 3
3/8"

222 5-Piece Barbecue Tool Set in Box, Looks
Unused, Like New Condition, 12"W x 20"H

2220 Five Yards Of Flake And Snowmen Fabric,
From Smoke Free Home, Very Good Condition

2221 Three Garden Yard Art Resin Stepping Stones,
Love Much, Laugh Often, Live Well, Some
Small Chips, Fair to Good Condition, 11"Diam

2222 Country Cornflower Teapot, Salt & Pepper,
Sugar Bowl and Spoon, Fine Porcelain, Sun
Issues on Sugar Bowl, Overall Good Condition,
3 1/2" to 9"

2223 Pyrex Round Baking Dish, Two Anchor
Hocking Light Blue Bread Pans, All Great
Condition, 10"Diam, 9 1/2"L x 5"W x 3"H

2224 Four Yards of Easter Fabric, From Smoke Free
Home, Very Good Condition

2225 New Our Own Candle Co. Mug, Balsam Pine,
Up to 100 Hours Burn Time, 5 1/2"H, 13 Oz.

2226 Vintage Pfaltzgraff Glass Pitcher Yorktowne
Pattern in Blue, Very Good Condition, 9 1/2"H
x 6"W

2227 Three Corningware Dishes With Handles, Very
Good Condition, 5 1/2" to 6 1/2"Diam

2228 Three Strawberry Ceramic Nesting Baskets,
Country Blue/White With Blue Ivy Detail, Very
Pretty, Good Condition, No Chips or Cracks,
Up to 6" x 9"

2229 The Book of Me, Do it Yourself Memoir,
Hardcover Book, Brand New Condition

223 (4) Joe's Crab Shack Cups, No Longer In MI,
Great For Collectors, Very Good Condition, 5"H

2230 Six Yards of Christmas Fabric, From Smoke
Free Home, Very Good Condition

2231 Antique Bluebird Dishes, Misc. Plates, Bowls,
Etc. All Personally Collected By Me Over
Many Years, Many Have Cracks or Chips, Fair
to Good Condition, Up to 6 1/2" x 9"L

2232 Four Nice Martini Glasses With Assorted
Colored Stems, Very Good Condition, 4"W x
7"H

2233 Vintage Cobalt Blue Wire Bale Glass Jar
Canister in Very Good Condition, Could Use
New Rubber Seal, 10"H x 4"W

Lot Title

2234 Precious Moments Porcelain Figures, 1981
Precious Moments Last Forever Collectors Club
Membership Plaque 4"W x 5 1/4"H, Jesus is
The Only Way #520756 3 1/2"W x 5 3/4"H
Both in Boxes, Very Good Condition

2235 For The Tea Lover, Good Condition, Two
Steeping Cups, One Teapot, Approx. 3 1/2" to
5"H

2236 Two Goebel Figurines, A Gift For Snowman
BH #92/P Tea Party B#142, Approx. 3" to 3
1/2"H, Good Condition

2237 Precious Moments Porcelain Figures, The Lord
Bless You And Keep You 4 1/4" x 5 1/2"H E-
3114 1979, May The Sun Always Shine On
You 3 1/4"W x 5 1/2"H #184217 1996, Both in
Very Good Condition, One In Box, Other
Without

2238 Three Glass Candleholders and Streamline
Glass Vase, Very Good Quality Condition, 4
1/2" to 10"H

2239 Huge Variety of Christian CD's, Includes
Newsboys, Avalon, Michael W. Smith and
Many More, Great Condition

224 (2) Handmade Cool Bottle Lights For Decor,
Good Condition, 3"Diam x 12"H

2240 Leftover Gallons of Paint/Stain, Full Gallon
Conco 300 Series Unopened Interior Semi
Gloss Bright White, Glidden Porch and Floor
Gallon, Unopened Satin Light Gray, Zinsser
Fast Prime 2 Primer And Sealer White 1/2
Gallon Left, Sears Easy Living Semi Gloss
Bright White, 1/4 Gallon Left, Dura Stain Solid
Slate Gray 1/4 Gallon Left, Haven't Opened to
Check Condition on Any, As Is, Two Gallons
Are Unused

2241 Electric Grinder With Wire Brush And Stone
Wheels, Not Able to Start, Was Hard Wired,
Sells As Is, Good Condition Overall, 15"W x
19"L

2242 Two Strainers 9" and 11", Three Crockpot
Bowls 3 1/4"Deep x 5 1/2"W, Can Opener,
Small Square Pan 6"Sq. And Small Round Pan
5", Look Like New

2243 Pair of Speakers, Two Sets of LED Lights,
Works, Set of Headphones, Clock With Phone
Charger, Jacks on it, Air Pump, Storage Find,
As Is, Looks in Good Condition, Up to 8"H

2244 Three Ladies Size L and Size XL Sweatshirts
Few Stains on Front, Plus Two T-Shirts, One is
NIKE Brand, All Great For Fall Yard Work or
Just Keeping Warm, Plenty of Wear Left, Good
Condition
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Lot Title

2245 Case 16D 3 1/2" Galvanized Nails, Approx. 18
lbs. Case 8D 2 1/2" Galvanized Nails Approx. 5
lbs. Good Condition

2246 Wow Large Vintage Collectible Barbie Doll
Lot, (17) Total, 1968 Ken Doll, Six Barbies
From 1960's, Many Disney Barbie Dolls Like
Belle And Supergirl, Also Collectible Dolly
Parton Barbie Doll With Necklace, Two Kids
Like Chelsea and More, Good Condition

2247 (14) Pairs of Men's Dress Pants Size 40 x 30
Various Colors, Good to Like New Condition

2248 Box of Eight Vintage Clear/White Milk Glass
Light Globes, Great Condition, Different Sizes,
Styles

2249 New Sewing Lot of 36 Plus Items, Safety Pins,
Stay Tape, Dritz Tack it Pattern Maker, Fabric
Cutter, Pattern Tracer, T Square Button
Elevator, Dritz Tracing Wheel, Bias Tape,
Electric Scissors, Sears Sewing Machine Acc.
Set And More

225 Beautiful Cross Stitch Picture of Months,
Seasons, Matted in Wood Framed Under Glass,
14"W x 18"H

2250 Box of Six Different Frosted White Glass
Globes, Different Shapes, Sizes, Very Beautiful
Ones, Very Good Condition

2251 (15) Pots and Pans Set, Master Class Series,
Stone Coated, Mostly Unused, 1 Qt. Pot Has
Wear From Regular Use, Good to Very Good
Condition, Tea Kettle, 8" to 11 1/2", 1 Qt, 2 Qt.
1 Gallon, 3 Gallon, Shallow Pot All With Lids

2252 Vanity Makeup Mirror, 36" x 30", Would Look
Fabulous in Your Beauty Room! All Bulbs
Working, Has On/off Switch on Cord, One
Corner is Broken, Otherwise Good Condition

2253 Four Jars of Candles, Four Melts, Two
Lavender Scent, One Was Burned, Lots Left,
Good to New, Up to Approx. 13 Oz.

2254 Four Easter Fat Quarters, Two Yards of Easter
Fabric, From Smoke Free Home, Very Good
Condition

2255 Pfaltzgraff Tea Rose Plates, Seven 10" And
Heart Shaped Dish 8"W, Discontinued Pattern,
Very Good Condition

2256 Three Yards of Easter Fabric From Smoke Free
Home, Very Good Condition

2257 Adorable Hedgehog Cookie Jar, Ceramic, Very
Cute, Very Good Condition, 7"W x 10 1/2"H

2258 Floral Design File Folder in Good Condition,
13"W x 5"D x 13"H

Lot Title

2259 Four Wall Mount Candleholders, 7"W x 30"H
With Mirror, Distressed Paint, 15"H x 5 1/2"W
Rectangular With Copper Finish, Two 11"H x
6"W Matching Decorative Holders, All Good
Condition

226 Vintage New Old Stock Upavim Worry
Memory Doll Wreath, Handmade Guatemala
Peru, Mostly Cloth Material and Different
Patterns on All The Dresses, 13"Diam

2260 Metal Star Wall Decor Coat Hooks, Decorative
Light Duty, Good Condition, 23"W x 1 3/4"D x
7 1/2"H

2261 Wood Shelf With Chickens Carved At Top,
Good Condition For Age, 16"W x 5 1/2"D x
13"H

2262 1940's WWII Soldier Photo And Photo of
248th Platoon USMC San Diego 1942, 10"W x
8"H to 11"W x 14"H Good Condition

2263 Two Candle Stand Holders, Black Metal With
Brown Beads, 6"H and 8"H, Two Black Metal
Wall Mount Candleholders, 20"H x 7"W, Good
Condition

2264 Two Ice Cream and Milkshake Signs, 6 1/2"Sq.
and 10" x 5"H, Good Condition

2265 Ten Point Antlers Whitetail Deer Horns,
Vintage In Very Good Condition, 18"W

2266 New Old Stock Candle Impressions Battery
Operated Regal Wall Sconces, New Batteries
Installed, Tested, Very Good Working
Condition, Comes With Instruction Sheet And
Hardware For Wall Mount, 7"W x 10"H

2267 Bring on The Butterflies, With Two Beautiful
Metal Art Pieces, Brighten Any Room With
This Unique Log Art That Lights Up, 14" x 10"
and 22" x 19" Good Condition

2268 Cow Bell With Fur Strap in Good Condition,
Original Alpenchelle Loud! Very Cool, 4
1/2"W x 9"L

2269 Deer Antlers Eight Point Whitetail, Good
Condition, 14"W

227 Art Print of Little Girl, Framed Under Glass,
Good Condition, 16 1/2"W x 21"H

2270 Metal Wall Art Plant Style Design, Good
Condition, 34"W x 12"H

2271 Light Up Faith, Family, Friends, Canvas
Picture, 10" x 30" Good Condition

2272 New With Tags Anthropologie Long Sleeve
Cardigan With Button Up Front, Size XL

2273 Outdoor Brightly Colored Camping/Patio Rug,
New Unused, 5' x 7'
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2274 Clear Plastic Tote With Lid, Good Condition,
19"W x 32"L x 13"H

2275 New Queen Size Signature Series Ultra Plush
Blanket (Minky) 79" x 94" "Thunderbird
Design" Machine Wash Cool, Dry Gentle

2276 Sterilite Storage Tote, With Lid, 16"W x 23"L x
11"H

2277 Lot of Four Gas Cans, First Are Blitz Cans
Made in USA, One 5 Gallon, Other 1 Gallon 4
Oz. The Other Two Cans Are Scepter Brand
Each Hold 3.9 Litres, All Red in Good
Condition Up to 17"H

2278 Three Drawer Sterilite Organizer, Needs
Cleaning, 22"W x 15"D x 20"H

2279 New With Tags Size 3XL 89th and Madison
Top With 3/4 Sleeves, Nice For Fall Days
Coming

228 Mini Basketball Hoop and Ball, Hangs on Door,
Has Protective Molding, Pro Mini Hoop by
SKLZ, Good Condition, 18"W x 12"H x 3"D

2280 Converse Black Leopard Print Athletic
Sneakers, Mens Size 4, Women's Size 6, Good
Condition

2281 Vintage Cast Iron Lion Bookends, Black, Some
Wear, Great Condition, Approx. 5"H x 4 1/4"W

2282 Double Boiler and A Large Strainer, Good
Condition, Stainless Steel, 9"Diam to 10"Diam
x 7"H

2283 Over a Dozen Antique/Vintage Plates, Bowls,
Cup, Cool Shabby Chic Displays, Give Baked
Goods Out On Them As Gifts! 3" to 10"Diam,
Good Condition Overall

2284 Authentic Panama Jack Hat, Size Large, Some
Stains on Brim, Fair Condition

2285 It Cosmetics No Tug Eyeliner, New .017 Oz.
Brown Color

2286 Six Frosted Glasses, Great For Ice Cream, Good
Condition

2287 Nice Martini Glass Lot, Four Matching, One
Similar Style, Very Good Condition, 8 1/2" to
10"H

2288 Metal Penguin, Good Condition, 12"H, Cute!

2289 Eight Clear Glass Set of Bowls, Chips, Dips,
Seven Layer Salads, Etc. Very Good Condition,
5" to 9"Diam

229 Ornate Vintage Mirror, Frame Has m/w, Good
Condition For Age, 22"W x 30"H

2290 Mini BBQ Cast Iron, Glass Has Been Replaced
With Plastic, Wood Stove Fire Bucket For
Lighting Stove, Both in Good Condition For
Display, 6 1/2" to 6 1/2" x 9"

Lot Title

2291 Four Old Religious Books, Bible, Hymnal, Etc.
Fair to Good Condition

2292 Vintage Antique Primitive Country Barn Horse,
Ox Harness Hitch Wood Yoke Bar, Would
Make Neat Primitive Country Decor, Good
Condition, 34"L

2293 New It Cosmetics Foundation Tan Color SPF
50+ 1.08 Fl. Oz.

2294 New Facial Mask For Dark Spots, 27 Grams

2295 Three Unpolished Petoskey Stones, Great For
Rock Collector, 2" to 2 1/2"L, Good Condition

2296 New In Box Scented Candle Happy Birthday
With Card, Natural Plant Extracts Gives A
Natural Flavor, 3"Sq. x 2 1/2"H

2298 Two 1 Qt. and 1 Pint Vintage Milk Bottles,
Very Old, No Chips, Good Condition, 7 1/4" to
9 1/2"H

2299 Victoria's Secret Women's Size M Ultimate
Yoga Athletic Workout Leggings Pants, Very
Good Condition

23 Beautiful Pyrene Handheld Fire Extinguisher,
Some Pitting Nice Shelf Piece or Restore, 14"L
Good Condition Overall

230 Vintage Homco Metal Wall Hanging Airplane
Plaque, Good Condition, 9"L

2300 New Old Stock in Original Package 7 Piece
Cutlery Set with Cutting Board, Omaha Steaks
Box Size, 13 1/2"W x 9"D

2301 (4) Crystal Candlestick Holders and 1 Crystal
Tray, 8"W x 4 1/2"D & 6 3/4" & 8 1/8"H, 2
Sets, Good to Very Good Condition

2302 Casserole Dish with Metal Warmer, White
Ceramic and Includes Glass Lid, 8 1/2" x 11
1/2" x 5"H, Like New Condition, Very
Attractive for Serving

2303 (3) Sauza Tequila Shot Glasses, 3"H

2304 Nike Sports Bra, Size Medium, Very Good
Condition

2305 New in Box Scented Candle Happy Birthday
With Card, Natural Plant Extracts Gives A
Natural Flavor, 3"Sq. x 2 1/2"H

2306 Cast Iron Candle Holder, Good Condition, 4
1/2"W x 4 1/2"D x 7"H

2307 Caboodle Box Silver Glitter Good Condition,
11"W x 7"D x 8 3/4"H

2308 Raised Platter and 2 Matching Platters, Very
Good Condition,13"Dia

2309 Women's Old Navy Long Sleeve Shirt, Size
XL, New with Tags
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231 Silk Road Floral Trash Can, Good Condition, 7
1/2"Sq x 10 1/2"H

2310 (4) Black Car Mats, Good to Very Good
Condition, 17"W x 25"Long

2311 Nice Lot of Jewelry Making Supplies in a
Plastic Storage Case, Includes Beads, Bracelets,
and More, Some in New Condition, 14"W x
12"D x 4 1/2"H Case

2312 Proctor Silex Toaster Oven in Good Working
Condition, Needs a Good Cleaning, 14 1/2"W x
9"D x 7"H, AS-IS

2313 (2) Automotive Books, 1st Edition Auto
Engines by James E Duffy & SC Non Scan
Diagnostic Manual 1988 Driveability &
Emissions Section GE Good Condition

2314 Vintage Hansen Tacker Gun, 7 1/4"L Looks
Good, AS-IS

2315 Black & Decker Drill Electric 10"L, Tested &
Works, Forward & Reverse with Chuck Key,
Good Condition

2316 Loaded 3-Tray Rebel Tackle Box, Everything
You Need, Many New in Boxes, Hot-N-Tots,
Wiggle Warts & More, Very Good Condition,
17"W x 9"D x 9"H

2317 Electric Snap Cut 22" Hedge Trimmer, Tested
& Works, Good Condition

2318 Liberty Pattern Heart Templates 4-Leaf
Templates, Have Fun, Good Condition, 11
1/4"W x 9 1/2"D Packet

2319 Craftsman Electric Drill with Sanding Disk, 8
1/2"L, Tested & Works, but Squeaks Upon
Start/Stop, Overall Good Condition

232 (15) TY Beanie Babies, Red Dog, Bunny, Bears
and More, Good to Very Good Condition, 5"L
to 9"L

2320 Girls Nike Softball Cleats, Size 8.5, Good
Condition

2321 New (5) Pack Apple Watch Cases Series 4,
Zebra Brand, 7"Long Package

2322 (7) Vintage MCM Art Deco Retro Drawer
Cupboard Handles/Pulls, Good Condition,
Screws at 3 1/2" Apart, 6" Total Length

2323 Old Metal Toolbox Full of Sockets and
Wrenches, Regular & Deep Well, Craftsman &
More Brands, Some Rust & Wear, but Huge
Lot, Good Condition Overall, Don't Miss Out,
18 1/4"W x 8 1/4"D x 9 1/4"H

2324 HTF-100 9" Honeywell Fan, Very Good
Condition, 3-Speed Oscillate/Tilt, Approx.
10"W x 13"H

Lot Title

2325 New Soundfreaq Bluetooth Speaker, Bluetooth
Wireless Speaker, 7 1/4"W x 7"D x 3 3/4"H

2326 New with Tags Time & Tru Girls Camo Pants,
Size 14, High Rise

2327 Vintage Swingline Heavy Duty Tacker Staple
Gun #800, 6"Long, Tested & Works, Good
Condition

2328 Minnie Mouse Children's Throw, Some Wear,
Good Condition, 36" x 48"L

2329 Men's 13 Timberland Lightweight Boots, Good
Condition

233 Contractors Drawer Dump, Small Levels,
Hangers (Wall), Hose Washer, Driveway Mend
and More, Good Condition to New In Package,
2"Diam to 3 1/2"Diam

2330 Bunn Coffee Maker 10-Cup, Great Working
Condition, Comes with Filter & Scoop, 12"W x
8 1/2"D x 13"H

2331 New in Box 800 Thread Count Light Blue,
Twin XL Sheet Set, Flat, Fitted & One Pillow
Case

2332 A Diva Women's Size XL Silk Top, New with
Tags

2333 Huge Boys Clothes Lot, Sizes 5 and 6, 75
Pieces Total, Normal Wear, (20) Short Sleeve
Shirts, (2) Collared Short Sleeve Shirts, (10)
Long Sleeve Shirt, Collared Long Sleeve Shirt,
(2) Pairs of Pants, (4) Zip Up Sweaters, (3)
Pullover Hooded Sweaters, Robe, Nice Pants
and Vest Outfit, Nice Sweater, (9) Matching
Top and Bottom PJs and More, Under Armor,
Gap Kids, Old Navy, Polo, Carters, Falls Creek,
VanHeusen, Arizona and More Brands, Mario,
Superman, Star Wars, Bitcoin, Walle,Detroit
Lions and More

2334 Hats & Scarves Lot, One Size Fits Most, 8+,
Good Condition to New with Tags Hat

2335 Adult Size Zorro Halloween Costume, Looks
Good, AS-IS

2336 Box of Clean, Good Condition, Medium Size
Animals, 50+ Pieces, 2 1/2" to 7 3/4"Long

2337 Men's Lot - Arizona Jeans 38 x 32 New with
Tags, Wrangler Shorts 40 New with Tags, John
Bartlett Shorts 38 New without Tags, 9 Tops
2XL, Columbia, Under Armor, Champion, Van
Heusen - Many with Tags

2338 Box of Clean, Great Conditional - 60+ Pieces of
Play Dishes, Pans, Strainer, Etc., 2"Dia to 11
1/2"L Pan, Box is 16" x 12"
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2339 12 Piece Misses/Women's S-M Tops All in
Very Good Condition, Brands from Maurices,
Gap, Christopher Banks, Apt. 9, Danskin,
American Eagle, and More

234 Various Tubes of Dow Corning Sealants,
Grease, Mason Jars, Etc, Good Condition to
New, 3 1/2"Diam to 10"W x 12"H

2340 Tote of Large Lego Type Toys, Over 80 Pieces
with Train, Car, Animals, People Legos, Clean
& Great Condition, 1 1/4" to 5 1/2"Long

2341 (8) Board Games Including Classics Like Risk,
Stratego, Spartanopoly and Master Mind and
Less Common Probe, Hugger Mugger and
Quicksand, The Sand Race Against Time, The
8th Is A Travel Magnetic Set of Chess,
Checkers and Backgammon, All Appear
Complete and In Good Condition, 10 3/4"W to
19"W

2342 Yellow Baby Blanket, 36"W x 44"L, Twin
Sheet Sets & More, Look in Good to Very
Good Condition, Baby Needs Washed

2343 (22) Rolls of Dollhouse Wallpaper, Average 18
1/2"L Rolls, Good to New Old Stock

2344 Lot of (13) iPhone 12, iPhone 12 Pro, and 1
Wireless Charging Station for Phone and Watch
(Works), Cases are in Good Condition, 5 1/4" to
7"Long

2345 Box Lot - Country Music Cassettes New in
Box, Set of Knee Pads, Hand Crossbow (No
String) Etc., Fair to Good Condition, Storage
Clean Out, 5"T, AS-IS

2346 (2) Car Manuals, Pair of Knee Pads, Knife,
Some Wrenches & Other Stuff, Fair to Good
Condition, Box is 10 1/2"W x 8 1/2" x 9"H

2347 Teapot, Clock, Bunny, Red Hat Lady Figure,
Lots More! 3 1/4" to 13"W, Good Condition,
New Old Stock

2348 Merona Women's Size XXL T-Shirt New with
Tags Berry Color

2349 Vans Mens 11 1/2 Ultra Cushion Pro Sneakers
Shoes, Good Condition

235 Hammers, Various Styles and Sizes, Clean and
Ready-To-Use, Good Condition, 7"L to 17
1/2"L

2350 Two Zen Essential Oils Sets, New In Package
One Spices Unopened, Six Basil, Camomile,
Peppermint, Rosemary, Marjoram, Clary Sage
and Six Some Used Not Much, Fruits, Orange,
Lime, Lemon, Tangerine, Grapefruit and
Bergamot, Very Nice

2351 6 Gallon Teal Water Tote, NEeds Cleaning,
6"W x 15"W x 20"H

Lot Title

2352 Several Pieces of Old Barn Hooks, Spring,
Primitive Tools and More, Rusty & Dusty,
4"Dia to 16"L, Fair to Good Condition to
Reuse/Repurpose

2353 Plews No 6117 Grease Gun with 37" Rubber
Hose and Adjustable Angle End for Grease,
Great Shape

2354 Chamfer Plane, Make The Job Easier, 6 1/4"L
Box, New

2355 (7) Christmas Present Patterns, Not Used, No
Smoke, Have Fun, Very Good Condition, 11"W
x 9 1/2"D Packet

2356 New in Box Lighted "Love" Sign, Battery
Operated, Works, 20"W x 2"D x 9"H

2357 Charleston Star Quilt - Brand New, One Twin
Size & Two Shams

2358 Boys Under Armour Baseball Helmet, 6 1/2 to
7 1/2, Good Condition

2359 Craftsman Sabre Saw, 7 1/2"L, Tested &
Works, Good Condition

236 Super Tri Dolly, Never Used, Pair 4 Tri Dollies
Dirty But Good Condition, Will Clean Up
Easily and Many Heavy Nuts and Bolts, 3"L to
6"Diam

2360 Timer Switch Intermatic Mechanic Mod:
T101M, 120V, All Metal Construction with EZ
Timer Setting, Use for Parking Lots, Electric
Water Heaters, Outside Lighting, Etc., Lockable
and Tamper Proof, EZ to Install, 8"Tall Box

2361 Arrow Automatic Gun Tacker, Tested &
Works, 7"L, Good Condition

2362 (7) Halloween Patterns, No Smoke, Have Fun!
Very Good Condition, 11"W x 9"D Packet

2363 Olympus Camera, 1510990, 5"W x 5"L,
Untested, Looks Good, AS-IS

2364 Lot of Two Kids Backpacks - Use for School,
Camping or Overnight Bags, Good Clean
Condition, 10"W x 18"H

2365 Ultrasonic Top Fill Humidifier, Never Used
Myself, Beautiful Shape, 12 3/4"Tall Box

2366 Weller Electric Sander, 7"L x 3 3/4"W Pad,
Tested & Works, Good Condition

2367 3 lb Weight, 30 oz Water Bottle with Case,
13"H, New - Very Nice

2368 Girls Softball Helmet, 6 1/2 to 7 1/2, Under
Armour, Good Condition

2369 Girls Abercrombie & Fitch Perfect Stretch
Pants, Size 4, Good Condition

237 Tissue Paper Approx 23 Sheets (Full), Also
Partial, Clean, Good Condition
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Lot Title

2370 Dog Flea Collar One Size Fits All, New

2371 Spirited Away Water Bottle Stickers, Average 2
3/4"L, New

2372 Singer Sewing Machine Model 4622 A Series,
Good Working Condition with Case, Good
Condition, 18"W x 13"H

2373 Huge Lot of 1980's Garbage Pail Kids
Cards/Stickers in an Album, Album is in Rough
Shape with Rust on Hardware and Many of the
Clear Page Covers Off, Cards Have been Played
with and Enjoyed

2374 Child High Chair Straps to Kitchen Chair, Fair
to Good Condition, 15 1/2"W x 15"D x 10
1/2"H

2375 (9) 3D Crystal Disney Puzzles, New in Boxes,
4"W x 5 1/2"H Box

2376 Vans Black Unisex Sneakers/Shoes, Mens 9,
Womens 10 1/2, Good Condition

2377 (9) TY Beanie Babies, Up to 6"Tall, Very Good
Condition

2378 All Star Shaq Toy, NBA All Stars Collector,
Never Opened, Approx. 7"Tall

2379 Amazon Fire 7 Kids Computer, Very Good
Condition, 7"W x 10 1/2"L Box

238 Vintage Lladro Porcelain Spring Girl With
Flower #5217, Sculpted by Juan Huerta
"Spain", Very Good Condition, 3"W x 7 1/2"H

2380 Rare Vintage 1983 Alvin and The Chipmunks
18" to 20" Plush Talking Pull Chain Dolls, Very
Good Condition For Age, The Shirts Have
Light Wear, Rest of Dolls Are Near Mint, All
Still Talk When Pull Cord Is Pulled and Sound
Correct., From An Estate, Don't Miss Out on
Adding These To Your Collection, Alvin,
Simon and Theodore

2381 Vintage Halloween Blow Mold Set of Three
Plastic Trick or Treat Pail Bucket Jol Pumpkin
Size 9"Dia Each with Handle and Good
Condition for Age! No Cracks or Repairs

2382 Wood Hand Carved Knife, Four in All Different
Styles, 8" to 10", Good to Very Good Condition

2383 (2) Thomas the Tank Engine & Friends, Trevor
the Traction Engine & Philip, New to Very
Good Condition, 2 1/4" to 2 3/4"

2384 1993 Film Teenage Mutant Ninja Movie Card
Wax Pack, Box Set All Sealed with Exception
of One Loose Cards Included, Very Good
Condition, 7 1/2"Long Box

2385 Hand Carved Toy Guns, 3 Styles, Approx. 4" to
7", Good to Very Good Condition

2386 (2) St. Patty's Day Felt Hats, One Size Fits Most

Lot Title

2387 Batman Back-Lit Eclipse Light, Free Standing
or Wall Mount, Like New in Box, 12"W x 8
1/2"H

2388 60's Vintage Barbie Doll Case, Well Used but
Still in Good Condition, Holds One Barbie Plus
Accessories and Has Hanging Clothes Rack, 12
1/2"L x 10 3/4"W x 2 1/2"H

2389 (10) Ty Beanie Babies, Up to 8"Long, Very
Good Condition

239 Purple Glass Vase With Colored Glass
Stones/Marbles Decor, 4"Diam x 6 1/2"H

2390 Hand Carved Wood Cars & Tractor with
Wagon, Very Nice Condition, Wheels Roll,
Sizes Approx. 6 1/2"L to 9 1/2"L

2391 Men's 10 1/2 Nike Air #315122-111 Sneakers
Athletic Shoes, Neat Custom Flame Paint Job,
Good Condition, Needs Laces

2392 John Deere Mega Bloks Plastic Dump Truck,
Good Condition, 12"W x 17"D x 10"H Approx.

2393 Metal Rack Dish Drying Rack, 19 1/2"W x 10
1/2"D x 14"H, Good Condition

2394 New High End Bathroom Light Fixture Maxim
Lighting #11313FTSN 3-Light Bar, Satin
Nickel Finish with Frosted Glass, $80 Retail,
Good Condition, 21"W x 8 1/2"H

2395 Hoover Model VH72400 Air Steerable
Vacuum, it is 13"W x 44"H, it is Grey and
Green in Color, it Vacuums, Very Well and it is
in Good Condition

2396 (4) Folding Hunting/Camping Chairs/Stools
Camo, All Have Side Pouch with Zip Closure &
Handles, All Good Condition, 12.5"W x 14"D x
19"H

2397 Large Woven Cane Basket, 30"W x 24"D x 14
3/4"H, One Handle in Good Condition

2398 Home Decorators Cusseta 30-Watt Crystal
Integrated LED 4-Light Vanity Light, Store
Return, Slightly Used, Sells AS-IS, Retails for
$139 - 5.5"D x 5.1"H x 24"W

2399 Girls Xersion Coat XL (18 1/2) Some Wear,
Good Condition

24 Orange and White Recurve Fiberglass Bow,
4'5" Good Condition

240 Vintage Mouse Cookie Jar, Marked House of
Lloyd 1990, Needs Cleaning, Great Condition,
6"W x 6"D x 12 1/2"H

2400 New High End Bathroom Light Fixture, Kichler
Lighting #5967PN Three Light Bar, Polished
Nickel Finish With White Glass, Matching
Fixture in This Auction, Over $200. Retail, 20
3/4" x 4 3/4"H
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Lot Title

2401 Exercise Steps, Five Piece Step Has Risers To
Adjust Height, 14" x 28" Very Good Condition,
MTA Pro Step 11" x 26" With Adjustable
Height, Good Condition

2402 Monument Flush Mount Ceiling Fixture
Brushed Nickel, New in Box, 13"W x 13"D x 6
1/2"H

2403 Secure Home Motion Sensor Outdoor Wall
Light, New Store Return, As Is, 8 1/4" x 14 1/2"
x 8.12

2404 Quoizel Saint Elias Matte Black Outdoor Wall
Light, New Store Return, As Is, 6 3/4" x 14
1/4"H

2405 Intex 2X300 Deluxe Automatic Pool Cleaner,
New in Box, Store Return, As Is, 15 1/4"W x 18
3/4"D x 16 1/2"H

2406 Hampton Bay Ventilation Fan Medium Brown,
New in Box, Store Return, As Is, Works, 7
1/2"W x 7 1/4"D x 6"H

2407 Monument Flush Mount Ceiling Fixture,
Brushed Nickel, New in Box, 13"W x 13"D x 6
1/2"H

2408 Military Issue Medium/Regular Camo Coat,
Some Wear, Good Condition

2409 Rowenta Latitude Iron, All Most New Looking,
Very Good Condition, 7 3/4"L

241 (2) Plastic/Resin Flamingos, Like New
Condition, 5"W x 10"H

2410 Wheel For Trailer Tongue, 5 1/2"Diam Good
Condition

2411 Old Akro Mils Nuts & Bolts, Cabinet Missing
A Few Drawers, 16"W x 7"D x 15"H Overall
Good Condition

2412 Three Brand New Packs of Hand Warmers, Ten
Pairs Per Pack, 30 Total, Get Ready For Cold
Ball Games, Walks, Hunting

2413 (30) Piece Storage Hook Set, 2" to 8" Good
Condition

2414 3/8" Electric Drill, Works, Made By Sears,
Model No. 315.11450, Tape on Cord, Tested
And Not Working, Good to Fix, As Is

2415 Three Piece Tin Snip Set, 8" and 10" Tin Snip
and 8" Aviation Snip

2416 Five Tier Food Dehydrator Untested, As Is, 13
1/2"Diam x 8 1/4"H

Lot Title

2417 (30) New Epson Ink Cartridges To Use in
Epson Stylus NX510, 515, Epson Workforce
40, 600, 610, 615, Six #68 Magenta, Four #97
Black, Two #69 Black, Or To Be Used in Epson
XP 800 Plus Other Printers, Five #273 XL, Two
#E 2731 PBK Photo Black, Three #273 Cyan
Blue, Two #E 2733 Magenta, Two #273
Magenta, Two #2734 XL Yellow, Two #273
Yellow, Brand New Unused

2418 Cosom Boat Trolling Motor Mount, Brand
New, Expensive Unit, Will Hold 1 1/2"Diam
Shaft, Will Bolt up to 2 1/4"Thick Boat

2419 Vise Grip Locking Welding Clamp, Vise Grip
Welding C Clamps, Fast Release 11"

242 Precious Moments Believe It Or Knot I Luv
You, 1998 - 487910, Good Condition With
Box, 4"W x 4"H

2420 Four Stainless Steel Grab Bars, Use For House,
Cabin, Camper or Deer Blind, 19"L x 8"W x
3"D

2421 Two Sport Beverage Jugs, Rubbermaid 11"H,
Igloo 7"H, Good Condition

2422 (16) Piece Cuisinart Knife Set With Block, One
Knife is Replaced By Hessler Knife Brand,
Some Are Bent or Broken Tip, As Is, Fair to
Good Condition, 6"W x 8"D x 14"H

2423 Dirt Bike Helmet Children's Size Small, Gmax,
Good Like New Condition

2424 Set of Two Motorola CP200D Two Way Radios
With Two Chargers, Good Working Condition,
12 1/2"

2425 Emergency Windup Radio 6"W x 2"D x 2"H
Good Condition

2426 Six New Claw Clips For Thick Hair, Six
Colors, 4 1/4"W

2427 Two Crescent Channel Locks, Angled Teeth
For Max Grip and More Jaw Positions, 7" to
10"L

2428 Duvel Electric Hedge Trimmer, Model HT 100,
Tested, Not Working, Good to Fix, As Is,
12"Cut

2429 Linksys Wifi Extending Range Extender, Good
Condition, 7"H Box

243 Gorgeous Arda Glassware, Handmade in
Turkey, Originally $69.95, Very Good
Condition With Tag, 19"Diam x 4"H

2430 Vizio 24" E Series Smart LED TV With Box
And Remote, Powers On Screen Looks Good,
Untested Further, As Is
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Lot Title

2431 Cricut Personal Cutting Machine, Power Cord,
Two Cartridges, Good Condition, Unit 16"W x
7 1/2"D x 7"H

2433 Four Pyrex Baking Dishes, Average 10"Diam
Clean And Use, Good Condition

2434 Two Boxes 60W Reveal Light Bulbs, Six Total,
5"H Boxes

2435 Oster Dog Clippers Brand New, Doesn't Work
On Dogs That Have Like Cotton Under Fur

2436 Hyper Tough (113) Piece Tool Set, Few Tools
Missing, Fair to Good Condition, Bits Rusty,
As Is, Case 13 1/2" x 11"

2437 Vintage Jeanie Rub Massager Tested, Works,
Approx. 9 1/2"W x 4 1/4"D x 6 1/2"H

2438 Men's Vans Size 11 Gray Fabric Shoes, Very
Good Condition

2439 Lock, Deadbolt Cylinder Keyed One Side,
Masterlock, Antique Brass, All Hardware And
Keys Included, Also Includes Closet Lever
Handle, Tru Bolt EZ Install, 4" Box and 8"W
Package

244 Precious Moments Christmas Tree Ornaments
in Very Good Condition All in Boxes: Glide
Through The Holidays 1990, 15 Years Tweet
Music Together 1992, Snowman 1994, Puppy
1994 and Onward Christmas Soldiers 1994, 2
1/2"W x 2"D x 4"H

2440 Kitchen Cleanout Lot, Glass Cake Stand, Pasta
Bowl, Whisks, Cake Server, More, 4" to 14"L
Good to Very Good Condition

2441 New In Box Starter For Perkins Industrial 3
Cylinder & 4 Cylinder Engines, Also Fits Some
Inboard & Stern Drive Boats With Volvo Penta
Systems, All New Construction - Not
Remanufactured, 12V, 9 Teeth, Clockwise
Rotation, Replaces OEM Numbers: Volvo
Penta: 21323043, Perkins: 1850866 /
185086600 / U5MK8261, Caterpillar: 163-
3361, 9.4"L

2442 Two New With Tags Women's Size XXL (20)
Danskin Now Black And White Athletic Track
Pants, Front Pockets, Elastic Waist, With
Drawstring, Zip Ankles

2443 Two Basting Gun, With Basting Gun Tacks,
Two Grates 16"D x 18"W, Very Nice

2444 New In Box Women's Size 7.5 Chinese
Laundry Ruby Micro Suede Dress Sandals,
These Gorgeous Sandals Look Great &
Designed To Be Comfy As Well, Slingback
Strap With Adjustable Buckle For A Perfect Fit,
Lightweight Cushioning With Breathable
Linings, 2.5" Heel, 10"L

Lot Title

2445 Dirt Devil Ultra With Attachment And Hose
Need Belt Attached, Craftsman Model HX702
13"L, Both Run, Good Condition, 13"L

2446 Surprise I'm Drinking T-Shirt, Size L, New
Condition, Faux Glass of Beer, Center of Glass
is Open For Your Real Beverage 9 1/2"H
Plastic, Brewed For Use Grand Rapids V Neck
T-Shirt Tag Reads XL But More Like L, Made
in Michigan T-Shirt Size L, Great Condition

2447 Pumpkin And Turkey Patterns, Table Toppers,
Squares, Have Fun, Very Good Condition, 11
1/2" x 9" Packages

2448 Three Packages of Ten Wedding Invitations,
Printer Friendly, Beautiful, 6 1/4" x 12 1/4"

2449 Lotions, Creams, Pump Dispenser in Plastic
Tote From Estate, 4" to 7" Good Condition, As
Is

245 New With Tags Liz Claiborne Purse 7"W x 7
1/2"T

2450 Craftsman Evolv Pancake Air Compressor,
Works Well, Powers Up, Lightweight, Easy to
Move, Handy Item, 13"Diam x 14"H, Good
Condition

2451 Novelty Helmet Not Protective Headgear, Size
M, Good Condition

2452 Women's Xhilaration Tank Top Size XXL,
Good Condition

2453 Huge Lot of Scrapbooking Scrapbooks, Papers,
Page Protectors, And More! Huge Value Here!
Good to Very Good Condition, 23 3/4" x 17
1/2" Mat

2454 Dozens Over 100 Plus Pepsi Advertising Cups,
Lids, Some Hot, Cold Cups With Lids,
Protective Sleeves, All New in Packages, 4"H

2455 Gnome Yard Stake 20"H All Holidays, New
With Box, Very Good Condition, 48"T When
Inflated

2457 Six Hardcover And Paperback Books, Ultimate
Homeowner Tool Guide, Shaolin Grandmasters
Text and More, Good to Very Good Condition

2458 Six Christmas Tins, Good Condition, Box Tins
Are 10 1/2" x 18" x 11" Designs Vary

2459 Two New Sets of Extending White Poles, 24"
Maybe For Clothes in Closet? Two Used
Computer Speakers With Some Sound Jacks,
Transformer Electric Hair Clippers, Etc. Good
to New

246 Vintage Napco 8"Diam Rose Plate, Still Has
Sticker on Bottom, Good Condition For Age
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Lot Title

2460 Knick Knack Figures, 1 3/4" Wood Blocks To
6"H Resin Bird Figure, Good to Very Good
Condition, Loose Packed

2461 Lionel 027 Gauge Trains, Two Santa Fe Diesel
Engines, Untested, Two Older Box Cars,
Sunoco Tanker, PA RR Caboose, Two Extra
Motors Transformer Two Old Buildings, Need
Assembly, 4" to 12" Good Condition

2462 Open Home Cleanout Mystery Box, One Size
Apron, Glassware, Barbie Doll, And More, 3"
to 18 3/4"H

2464 Kitchen Cleanout Lot, Space Bags, Small Scale,
Cooling Rack, Batter Bowl, And More, 3"Diam
to 20"W Good to Very Good Condition

2465 Misc. Home Cleanout Lot, Glass Angel, Plug in
Timer, Dragon and More, Some Chips and
Wear, Fair to Good Condition Overall

2466 Christmas Decor Lot, 70" Round Tablecloth,
Old Cards, Candles, Small Wreaths, And More,
3"Diam to 70"

2467 Baseball Items, Mitts, Helmet, Pads, Little Kids
Stuff, Made of Leather, Vinyl, Cloth, Good
Condition, As Is, Rawlings and Wilson, For Tee
Ball

2468 Women's Mossimo Sheer Tank Top, Size XXL,
Good Condition

2469 Nice Set of Sports Illustrated And Upper Deck
Magazines, Very Good to New, Two Upper
Deck Lebron James Magazines, Three Sports
Illustrated Red Wings Champs Magazines, Two
Sports Illustrated Piston Champs Magazine

247 Flowered All Real Leather Purse, Never Used,
Like New Condition, 14"W x 10"H

2470 Five Large LED Clear Snowflake Christmas
Decoration Lights, New in Box, 14"H x 11"W
Box

2471 Three Tervis Tumblers 24 Oz. Hot/Cold
Peacock, Golf and "B" Very Good Condition,
8"H

2472 Brand New Shape Studio Craft, Card Making,
And Scrapbook Epiphany Crafts, Shape Making
Tool, Comes With Buttons and Brads, 1"Diam
Plus

2473 Dog Training Clicking With Your Dog! Books,
Tapes, Clickers For Puppy, Dog Training, Great
Ideas, 2 1/2"L Plus

2474 New Lick Pad for Dogs, To Distract Cutting
Nails, Etc. Suctions To Wall or Glass, 8
1/2"Diam

2475 Dish Mat Drying Rack, Plus Two Mr. Coffee,
Coffee Pots 12 Cup, Mat 18"L x 14"W x 5"H

Lot Title

2476 Craftsman Saber Saw, 5/8" Variable Speed,
Extra Blades, Skil Palm Grip Sander, Brand
New, 7" Box to 8"L

2477 Brand New Snap Ring Plier Set, For Internal
And External Snap Rings, Has Four
Interchangeable Tips, 6"L

2478 Leaf And Pumpkin Templates, Have Fun
Making Stuff, 9 1/2" x 11" Packet

2479 Nine Large Bottles of Quality Shampoo, Extra
Stock, (8) 32 Oz. Silkience Salon Series Pro
Formula, 22 Oz. Tresemme Keratin Smooth,
Good Condition, Approx. $13. to $16. Retail

248 Beautiful Faux Flowers in Metal Vase, Some
With Tags, Like New Condition, 8"Diam x 10
1/2"H

2480 Capezio Women's Size 8 100% Leather Flex
Master Tap Shoes, High Quality Teletone Taps
Provide A Deep & Resonating Sound, Moisture
Absorbing Microfiber Inner Lining Helps Keep
Feet Dry, Folded Edges & Padded Collar For
Extra Comfort, May Have Been Tried On, Box:
12"L x 6"W, $150 Retail Value

2481 16" Machete 9 3/5"L Blade, Includes A Sheath,
Saw on One Side and Blade on The Other, Also
Hook Blade At Tip, Great to Clear Those
Shooting Lanes, Also Cushion Therma Seat,
14" x 13"

2482 New Lot of Two Sweater Or Clothing Shaver,
To Address Pilling, 5" x 6 1/2"

2483 James Patterson Set of Four Hardcover Books,
4th of July, The 6th Target, Four Blind Mice,
Judge and Jury, Good to Very Good Condition

2484 Novelty Helmet Not Protective Headgear, Not
Sure of Size, Good Condition

2485 Black & Decker 1/2" Drill, Variable Speed,
Reversing Infinite Speed Lock, Works, 9 3/4"L
Good Condition

2486 Brand New Jansport Backpack in Blue, New
With Tags, 16"W x 17"H

2487 The Birding Game With Roger Tory Peterson,
Complete, Very Good Condition, 11"W Box

2488 New Sealed Jumbo 3 in 1 Checker Rug Game,
Made in USA, 28"Sq.

2489 101 Dalmatians Tin Can, 10"Diam x 11 1/4"H
Good Condition
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Lot Title

249 Original Good Housekeeping 1926 Framed
Magazine, Cover Picture June Young Boy and
Girl Kissing, Frame Is Special - The Inside
Border Edge Is Lace and Frame Is Painted Gold
With Stacks of Gold Buttons Mounted on
Corners, Wire Attached to Back For Easy
Hanging, 96 Years Old and Still in Good
Condition For Age, 11 1/2"W x 16"H

2490 1999 Mattel Polly Pocket Boutique Dress Shop
Playset 12"W x 5"D x 8"H Good Condition For
Age, Doors Work Good As Well As Turning
Functions, Inside Dressing Room, Some Marks
From Markers On Top That May Wash Off

2491 Like New Women's Tennis Shoes Size 5, By
Gravasphere, Memory Foam Insole, Soles Are
White, Overall Teal And Purple, Great
Condition, Very Little Wear

2492 1989 Nintendo Wax Pack Box of 40 Sealed
Packs, Some Loose Cards, Very Good
Condition, 7 1/2"L Box

2493 Large Lot of JP Coats Embroidery Floss
Thread, Very Good Condition, Approx. 7"L

2494 Jumbo Inflatable Palm Tree Cooler, 6'H New in
Box

2495 Loop Inc. Game of Time, Travel For Fun and
Profit by Eagle Gryphon Games, Good
Condition, 2-4 Players, Ages 10 Plus, Believe
to Be Complete, 9"W x 12"D x 2"H

2496 Christmas Lot, Musical Clock Size 13" Two
Boxes of Christmas Cards, 7 1/4" x 7" To
13"Diam

2497 1995 Dodge Ram 2500 SLT Model Truck, 1/18
Scale Diecast Metal, Approx. 11 1/2"L Some
Package Damage, Otherwise New

2498 New Sealed Box Game Puzzle, Matching
Talent, Ages 7 Plus, Five Kinds of Difficulties,
Nice Gift, 6 1/2"

2499 New With Tags Three Piece Outfit Infant Boys,
Size 12M Onesie Light Blue Says Look Out
World, Navy Pants, Zip Up Sweatshirt Off
White With Dinosaurs By Carters, Long Sleeve
T-Shirt Dinosaurs Gray Joggers By Garanimals

25 Three 3' Rulers, One 4' Ruf Brothers St.
Charles Mich. Schwind And Kalahan Merrill
MI, Community State Bank St. Charles MI, 4'
Star of The West Milling Co. Frankenmuth
Gera and Richville MI, Good Condition

250 Plastic Bird Feeder or Water Etc, Will Sit On
Pole, Needs Cleaning, Great Condition, 12"W x
10"D x 9"H

Lot Title

2500 Two Coleman Drink Can Koozies, Purple And
Lime Green, Very Good Condition, 2 1/2"Diam
x 4 1/4"H

2501 Four New With Tags 30" x 36" Baby/Toddler
Blankets, Soft Minky Front And Soft Sherpa
Backing, Three Light Blue, One Light Pink,
Real Soft and Nice

2502 Vintage Walt Disney Pinocchio Jiminy Cricket
Laminated Restaurant Placemat Framing Piece,
17" x 11" Good Condition For Age

2503 New In Package Peanut Dog Tags, Halloween
Theme, Two Snoopy and Woodstock, 7"H x 5
1/2"W x 4 1/2"D

2504 Children's Basket, Has Dalmation Kite, My
First I Can Draw Book, Paint Your Own
Suncatchers, Mermaids Scratch Art, Two Paint
With Water Books, Complete Cursive
Handwriting For Kids, Good Condition, Up to
42"L

2505 Bios: Megafauna Game 2nd Edition, Mutate,
Speciate, Populate, For 1-4 Players, Ages 12
Plus, Believe to Be Complete, Good Condition,
12 1/2"W x 6 1/2"D x 2 1/2"H

2506 Ten Ty Beanie Babies, Shark, Frog, Bears and
More, 5" to 10"L Good to Very Good Condition

2507 Children's Tee Ball, Made Of Metal, 24"L
Pink, Has Wear From Use, But Still Good
Condition

2508 Large 12" Wide Vampire Rear View Mirror
Bat, Good Condition For Age, Rubber Material

2509 Vintage 1960's 15" Raggedy Andy Doll By
Knickerbocker, And Raggedy Ann Stories Book
By Johnny Gruelle, Some Wear/Dirt From Age,
Andy is Missing An Arm, Fair to Good
Condition

251 Oval Wooden Hand Painted Cardinal Welcome
Sign, Very Good Condition, 8"W x 11"H

2510 James Patterson Paperback Set of Books, 1st To
Die, 2nd Chance, 5th Horseman, Honeymoon,
Fair to Good Condition

2511 New Dawn Game By Artipia Games, Explore
And Revive The Galaxy 2-4 Players, Ages 12
Plus Believe To Be Complete, Good Condition

2512 Funko Pop Figure #87 Disney Pumbaa From
Lion King, Tusk Reglued, Otherwise Good
Condition, 4"H

2513 Quoizel Canyoon Light Matte Black Outdoor
Light, As Is, New Store Return, 9 1/4"H x
6.6"D x 5 3/4"W
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Lot Title

2514 Serta Orthopedic Dog Bed, Large Size 36"L x
28"W x 3"H Shows Wear/Hair, Good
Condition, Alpo Prime Cuts Extra Gravy 13 Oz.
Four With Lamb and Rice In Gravy, Two With
Beef in Gravy, Purina Alpo Variety Snaps, 8
lbs. 740 Plus Snaps, Never Opened

2515 Five Plastic Gas Cans, Four 5 Gallon, One 2 1/2
Gallon, Good Condition

2516 Whirlpool Humidifier Works Great, Puts
Moisture Back in The Air, Filters Need
Cleaning, Overall Good Condition, 19"H x
14"W x 10"D

2517 Women's Mossimo Sheer Tank Top, Size XXL,
New With Tags, Dark Taupe Gray Color

2518 Two Plastic Gas Cans, 2 Gallon and 5 Gallon, 6
Gallon Water Jug, All Good Condition, Just
Need To Be Cleaned Up

2519 New High End Bathroom Light Fixture Z Lite
Lighting #485-2V-MB Two Light Bar Matte
Black Finish With White Glass Over $100.
Retail, Good Condition, Box 9"H x 9"W x 22"L

252 Set of 4 Wall Hangings, Cynthia Coulter
Flower Canvas Art 20"L x 8"W, Two 12"Sq
Metal With Green Glass Inlays and 12"Sq
Orange and Green Bird Metal Hanging, Bird
Hanging Paint Chipped Otherwise Good
Condition

2520 Two Children's Bag Chairs, Approx. 24"H
They Both Have Small Holes In The Seat, But
Still Useable, Fair Condition

2521 Plastic Tote Lot Three Pieces, No Lids, Good
Condition, Up to 18"W x 28"L x 13"H

2522 Igloo Legend 36 Blue and White Cooler, Clean
in Good Condition, 22"W x 13"D x 13"H

2523 New Classic Accessories Large Square High
Density Foam For Outdoor Cushions, 21"W x
25"D x 5"H Square High Quality Foam With A
Dense Core And Soft Outer Layer For Firm Yet
Comfortable Support, Excellent Replacement
For Your Worn Out Cushion Padding Or Use
The Foam For Your Custom Projects! High
Quality Foam Is Expensive, Model # 61-018-
010918-RT

2524 Men's Size XXL Cold Wave Riding Jacket
With Zip Out Liner, Thermolite Plus, Zippers
Work, Needs Cleaning, Shows Wear, Good
Condition

2525 Men's Soccer Cleats, Adidas Red/Black, Size 8
1/2 Good Condition

2526 Mr. Coffee 12 Cup Coffee Maker, Needs
Cleaning, Untested, As Is, Good Condition, 8
1/2"W x 13"H

Lot Title

2527 Two Small Sewing Machines, Shark Euro Pro
Looks New In Box Has Instruction Manual And
Still In Styrofoam And Dressmaker II Looks
New In Box, Everything Is There, Approx. 9"W
x 8"H

2528 Very Cute Snowman Table Toppers Patterns,
Very Nice, For Quilting, Have Fun, 9"W x
11"L Sheets, Very Good Condition

2529 Three New In Package Tire Gauges, Auto LCD
Power Off, Digital Display Lights Up, As Well
As The Tip, So Very Easy To See Tread, Put
One In Every Vehicle, Over $25. Value, 5"L

253 Art Print Psalm 25:4-5, Framed Under Glass,
Good Condition, 22"W x 17"H

2530 New In Package (25) Piece Hex Key Set, Has
Nine SAE, Eight Metric, Eight Torx,
Everything You Need, For Your Projects And
Fix It Jobs, 4 1/2"L

2531 5 lb. Roll of Solder, Not Much Off This,
Federal Solid Wire 50/50 Made in USA, 4"H x
3"D Good Condition

2532 Ladies Blade Runner Roller Blades, Size 8,
Good Condition, Gray With Black and Pink
Stripes

2533 New In Box Cuisinart Mini Prep Plus
Processor, Approx. 5"Diam x 8"H

2534 iLive iPod Dock, Radio And Clock System,
Missing Power Cord, Untested, As Is, Good
Condition, 11"W x 5"D x 7"H

2535 Youth White/Black Under Armour Baseball
Cleats, Size 6, Need Cleaning, Good Condition

2536 Snowman Templates Make Table Toppers or
Quilt Top, Have Fun, 9"W x 11"L Sheets, Good
Condition

2537 Vintage Playing Cards, Standard And Canasta
Not Checked If Complete, Still Good
Condition, To Display or Repurpose, 4" to 8"L
Cases

2538 Nice Lot of Paul Mitchell Hair Products,
Includes Mousse, Shampoo, Conditioner, Some
Used More Than Others, 1/8 Full To Full, Up to
33.8 Fl. Oz. Good Condition

2539 Two Vintage Size L Shoei Bike Helmets, Black
Helmet Has Surface Marks, Could Use New
Liner, Vintage Dot Helmet Size ? Orange/Black
With Face Shield, Fair Condition

254 Red and Pink Glass Bottle Lot, Two With
Corks, Good Condition, 3"H to 8"H

2540 Craft Beads and Jewelry Making Supplies,
Loops, Cord, Various Beads, And More, 2" to
11" Boxes, Good to New
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2541 Vintage Craftsman Hammer And True Value
Wrench, Some Wear But Still Useable Good
Condition For Age, 10" and 13"L

2542 Greenfield Drill Index, Complete Set, #1- 60, A-
Z, 1/16" To 1/2" Some Have Light Use, But
Mostly Unused, Box 13"L x 4 3/4"D x 2 1/2"H,
Very Good Condition

2543 Vintage Bench Vise 4" Has Been Painted,
Marked MV #4 Anvil Back Side, 12"L x 4"W
Good Condition

2544 Fully Automatic Blood Pressure Monitor For
Upper Arm, Used Twice, Works Great, Has
Original Box, Paperwork, Medium Cuff For
Adults, Very Good Condition

2545 New In Box Whetstone Lawn Mower
Sharpening Kit, Three Whetstone And
Balancer, Up to 2 1/2"Diam

2546 New in Package US Army Veteran Nylon Flag,
3' x 5'

2547 Pumpkin and Misc. Patterns For Crafts,
Quilting, Etc. Have Fun, Make Anything, Good
Condition, Up to 9"W x 11"L Sheets

2548 New Men's CAT Brand Work Boots, Silverton
Size 12 Steel Toe Oil Resistant Premium
LEather 6"H Stock No. P90425

255 Lolita Collectible Wine Glass, Birthday Girl,
New In Box, 4 1/2"Diam x 10"H

2550 New Six Piece Flickering Battery Candles,
Plastic, 1 1/2" x 2 1/2" to 1 1/2" x 5 1/2"

2551 Ultra Fun Calf Compression Sleeves For Legs,
Three Pairs, Light Blue, 11"L

2552 Philips DVD Player And Two Remotes, DVD
623 17"W x 11"D x 3"H, Untested, As Is, Good
Condition

2553 Melnor 1 1/2 Gallon Garden Sprayer, Plastic,
Untested, As Is, Good Condition, 7"Diam x
18"H

2554 Two Detroit Tiger Posters, Ernie Harwell
Announcer From 1991 And Magglio Ordonez
Hitting Champ 2007, Colored Posters On
Heavy Paper From Detroit Free Press,
Framable, 16" x 24" Great Addition To Sports
Room or Man Cave, New Never Used

2555 New in Package Full Bed Size "Happy
Glamper" Martha Stewart Flannel
Camper/Camping Theme, Bed Sheets, Retail
$100.

2556 Four New Boxes of Clear Mini Incandescent
Lights, 100 Per Box, Link Strands Together,
For Indoor/Out 22' of Lights Per Box, Over
$30. Value

Lot Title

2557 Milwaukee Screw Shooter Electric, RPM 0-
2500 Volts 120 Amps 5.0 Cat. 6738 Cord
Shows Wear, Untested, As Is, Overall Good
Condition, 11"L

2558 Two Vintage Tools, Metal Coal Scoop And
Lufkin Rule Measuring Instrument, 21" and
28"L Good Condition

2559 New Two Pairs of Glasses, Blue Block Square
Metal Frames, Clear, Gold And Black, 5 1/2"W

256 Seraphim Classics Gloria Angel Sculpture,
1997 #78085, Like New Condition, 5"W x 8"H

2560 20 +/- Screwdrivers of Various Types, Longest
12" Fair to Good Condition

2561 Pampered Chef Cookie Press, 10 1/2"L, 31525,
Complete, Very Good Condition in Box

2562 Presto Chipshot Electric Potato Chip Slicer,
Two Different Blades, Very Good Condition, 9
1/2"H

2563 New Exfoliating Foot Mask, Foot Peeling, For
Hard Skin and Cracked Heels

2564 New Four Pet Boots, Black Faux Leather With
Rubber Sole, Size 1

2565 New Two Pairs of Square Metal Frame Clear
Blue Blocker Glasses, Black, Gold, With Carry
Bag, Very Nice 5 1/2"L

2566 Six New Bottles of Tinks #69 The Original For
Over 45 Years, $50. Value, Give One To All
Your Buddies, 1 Fl. oz. Each

2567 Nice Vintage Janome Electric Sewing Machine,
in Portable Case, Harmony 2049, Runs, Sews
Great, 18"W x 9"D x 12"H Good Condition

2568 Vintage Microwave Dishes, Plastic, 5" to 7"W,
Some Wear In Fair to Good Condition

2569 Steph Curry Under Armour Size 6 1/2 Youth
Basketball Shoes, Need Wiping Off, Shows
Wear, Good Condition

257 Imeri Rich Indulgence Bath and Shower Gel,
6.7 Oz Mostly Full, Good Condition

2570 New Vita Marvel After Party Recovery Support
Hangover Kit, Doctor Formulated Hangover
Natural Supplements, 3.2 Oz. Exp. 12/2023

2571 New Four Pet Boots, Black Faux Leather With
Rubber Sole, Size 1

2572 Cabelas Brown Bag, Nylon Canvas Has Four
Outside Pockets, 9"W x 14"L x 7"H Light Wear
in Like New Condition, Contains Polyethylene
Foam

2573 Nice Craftsman Tool Box, 10"H x 21"L x 9"W,
One Tray Included, Heavy Duty Plastic, Very
Good Condition
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2574 Women's Size XXL New With Tags Merona
Short Sleeve Camo V Neck T-Shirt

2575 Great Lot of Paperback and Hardcover Books,
Bibles, Jane Fondas Workout, Christmas And
More, Fill Your Little Free Library, Good
Condition

2576 Curtains, Draperies, Tablecloths, Table
Runners, Napkins, Various Colors, Styles, Up
to Approx. 100"L Some Stains, Fair to Good
Condition

2577 Lot of Ladies Tops, Sweaters, Sweatshirts,
Various Colors and Styles, Size M To XL,
Good to New With Tags

2578 Christmas Decor Tote, Wood, Cloth, Glass Etc.
Ornaments, Candle Holder, Tree Skirt, And
More, 16"W x 25"L x 15"H, Items 2" to 45"H,
Good Condition

2579 Six Heavy Glass Bell Ringer Train Station
Goblets, Good Condition, 5"Diam x 8"H

258 Vintage Hand Painted Ceramic Whale
Soap/Sponge/Scour Pad Holder, Yellow and
White, Some Crack Repairs - Adds To
Character Otherwise Good Condition For Age,
4"W x 5"H

2580 Box of Toys, Trucks, Remote Control,
Vehicles, Rogne Action Figures, And More,
Some Wear, Good Condition Overall, 3 1/2" to
10"L

2581 Storage Tote With Lid and (20) TY Beanie
Babies, Unicorn, Bears, Bunnies, And More, 5"
to 9"L, Tote 16"W x 22"L x 6"H Good to Very
Good Condition

2582 Huge Lot of Country CD's, Variety of Older
And Newer Artists, Including Garth Brooks,
Martina McBride, Randy Travis, And More,
Library Pulls, Some Scratches, Overall Good
Condition, As Is

2583 Betty Boop Fleece Throw Blanket, Hand
Knotted, 36"W x 48"L Good Condition

2584 Two Vintage Wood Chairs, Heavy Solid
Design, Some Scratches And Wear, Still
Useable Good Condition, 20"W x 18"D x 38"H

2585 Wood Footstool With Padded Red Velour Top,
Dusty But Good Condition, 13"W x 17"L x
10"H

2586 Huge Lot of Children's DVD's, Finding Nemo,
The Wiggles, Bill Nye, Many More, Library
Pulls, Some Scratches, Overall Good Condition,
As Is

2587 Fisher Price 16"L x 14" Red and White Plastic
Barn, With Box of 80 Plus Farm Animals,
Trees, Clean in Good Condition

Lot Title

2588 Red Metal Boat Gas Can, Vintage Mercury Six
Gallon, Clean Inside, Good Condition, 11" x
17"L x 9"H

2589 Octagon High Top Wood Pub Style Table,
Some Veneer, Would Look Cute With Bar
Stools Added, Very Good Condition, 38"W x
36"H

259 Unbranded Cloth Butterfly Purse, 9"W x 10"H

2590 Vintage Doll Clothing, Baby Doll and Barbie
Doll Sizes, Good Condition For Age

2591 Huge Lot of Mixed Notepaper and Calculators
For Home Or Office, 4" to 8"L Good to Very
Good Condition

2592 New Unused Costway.com Air Cooler Fan
Unit, Great For Bedroom, Our AC Went Out
And We Never Had to Use It, Includes Manual,
Two Blue Ice Cubes, Four Casters, Styrofoam
Top, 10"W x 12"D x 21"H, Don't Pay Retail,
Think Next Summer When Air Conditioner
Goes Out!

2594 Phoenix Crossbow Excalibur With Case, Sling,
Scope, Ten Years Old, Works Very Well, Good
Condition, Case Has Few Holes, 38"W x 38"L
x 6"H

2595 Vintage Wood Side Table, 22"W x 26"L x 21"
Some Scratches And Wear, Overall Good
Condition

2596 1947 Kingsway Florentine 11th Century Chess
And Checkers, Cool Looking Pieces, No Board,
Not All Matching, Some Missing Felt Bottoms,
Good For Display, 1 1/2" to 3" Unknown If
Complete

2597 Kitchen Cleanout Lot, Lids, Pitcher, Spoon
Rest, And More, Fair to Good Condition, 4" to
10"H

2598 Metal Decorative Floor Lamp, Works And
Looks Great, 5'H 15"Diam Shade

2599 Gorgeous Handmade Crochet Coverlet For Bed,
Ecru Color, Must See, Good Condition, 106" x
94"

26 Life Like HO Scale Model Kit General Store
Like New Still Sealed in Box, Nice Detail Kit,
Box 9 1/4"L

260 Cloth Beach Bag, Big Stain on Inside, 16"W x
14"H

2600 Oak Glider Rocker With Matching Glider
Footstool, Great Condition From Pet/Smoke
Free Home, 15"H x 20"W x 16 1/2"Deep, 40"H
x 27"W x 23"Deep

2601 Old Wood Drop Leaf Wood Table, Shows
Wear, Sturdy Good Condition Overall, 11"W x
32"L Folded, 32" x 55" Open
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2602 Wicker And Plastic Clothing Hamper in Good
Condition, 22"W x 12"D x 24 1/2"H

2603 Ice Fishing Seat/Box With Four Dippers, 24"W
x 14" x 14", Ice Fishing Sled, 36"L x 21"W x
16"H, Well Made in Good Condition Overall

2604 Mauve Computer Chair, Fair Condition, Some
Scratches on Base, Discoloration on Seat, 37"H
x 20"W

2605 Cute Kitten Afghan Very Good Condition, 50"
x 60"

2606 Black & Decker Electric Weed Whipper, Works
Great, 4'L

2607 Cannabis Blanket 65" x 60 Good Condition,
Pictures on Outside, Black on Inside

2608 Black Office Chair, Minor Wear in Spots, Very
Good Condition Overall, 29"W x 22"D x 46"H

2609 Plastic Five Basket Rack, Comes Aparts, Two
Make 2 & 3, Five Individual Etc. No Damage,
Like New Condition, Great in Kitchen, For
Crafts, Laundry Room, Etc. 17"W x 12"D x
48"H

261 Chandelier, Pink Glass Lamp Shade, Has Holes
on Top For Hanging, Good Condition, 10"Diam
x 2"H

2610 Huge Basket Full of Everything To Get You
Through The Dry Winter Months, Lotions, Wax
Scents, And More, Over 50 Plus Items, Good
Condition Overall

2611 Spray Paint Booth With Lift Up Shelf For
Painting Area, Furnace Filter Goes in Box, Fan
Sucks in Paint And Fumes, Works Great, 24"W
x 18"D x 52"H

2612 Three Folding Metal Chairs, Padded Seats,
Good Condition, 16"W x 15"D x 38"H

2613 Music Cassette Tape Lot, Looks To By Mostly
Spanish/Latin Music, Good Condition

2614 2002 Nouvel Catholic Central Yearbook
Saginaw Michigan

2615 Bar Table Base, All Steel and Metal, Paintable,
20" x 20" At Top x 29"H

2616 New in Box 30" Pre Lit Wreath

2617 Centurian Radio Boombox, Works, Good
Condition, 19"W x 8"H

2618 NSF Restaurant Quality Ice Cream Freezer,
Works As It Should, One Side Not Covered,
Needs Some Cleaning, Good Condition Overall,
36"H x 26 3/4"L x 24"W

2619 Very Cool Wood Tri Level Cats House, 40"H x
17"W x 22"D, Good Condition

Lot Title

262 Longaberger Basket, Dresden Ohio USA, Year
2001, New, 11"W x 8"D

2620 Seven Clamps Pony, Jorgensen Brands, Very
Good Condition, 4" to 24"L

2621 Wood Look Bookshelf, With Two Adjustable
Shelves, Good Condition, 25"W x 9 1/2"D x
42"H

2622 Rubbermaid Cloth Storage Container, Good
Condition, 17"W x 30"L x 4"H

2623 Vintage Bench End Table, 42"W x 19"D x
26"H, Finish is Worn, But Sturdy in Good
Condition

2624 Mr. & Mrs. Light Up Letters, 8"H Plastic, Good
Condition But Untested, As Is

2625 Eight Hot Wheels Racing Diecast Cars 2000
and 2001 New 3"

2626 Boy's Size 18M Lot of Clothing, Mostly Good
Condition

2627 Plastic and Metal Cars, Toy People, Fair to
Good Condition, Up to 7"L

2628 Children's Folding Table 24"Sq. x 20"H and
Chairs 13"W x 22"H, Great For Indoors,
Camping on Deck, Couple Scuff Marks on
Table, Rubber Feet So They Won't Scratch The
Floor, Good Condition Overall

2629 Vintage Trunk With Original Lift Out Tray,
Good Condition For Age, 36"W x 21"D x 13"H

263 Oval Mirror With Wood Frame, Good
Condition, 11 1/2"W x 13"H

2630 5 HP Yard Machine Rototiller, 20" Cut, Needs
Pull String Retracted, May Need Tune Up,
Good Condition Overall, As is

2631 Generac Wheelhouse Generator, 5500 Rated
Watts, 8550 Surge Watts, Not Sure if This Was
Ever Used, Started A Few Times, Comes With
25' Heavy Duty Cord, On Wheels, Good
Condition, 40"H x 19"W

2632 New in Package Ribbon and Ric Rac, Very Nice

2633 Three Piece Coffee Table Set, Glass Top With
Metal Frame, Wood Bottom Shelf, One End
Table Missing Foot, 48"L x 25"W x 17 3/4"H,
Two 18"L x 18"W x 21"H, Good Condition

2634 Like New Xhilaration Size 20W Bikini Top,
Beautiful Color

2635 Koss Stereo Boombox Needs Cleaning, Good
Condition Overall, 24"W x 10"H

2636 Char Broil Electric Grill and Table Combo,
Metal and Plastic, As Is, Needs Cleaning, Good
Condition Overall, 45'W x 24"D x 41"H
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2637 Old Navy Size XXL Black Sweatpants, Great
For Lounging

2638 Silver Polish Cloth, Covered Dishes, Christmas
Dish, Figures and More, Up to 5" x 7" Good
Condition Overall

2639 Vintage Wood Anheuser Busch Box, 13"W x
21"L x 11"H, Full of Green Bottles, Good
Condition For Display

264 Two Glass Framed Pictures, Black Panther on
Tree and Female Warrior on White Tiger, Both
Good Condition, 8"W x 10"L

2640 Torch Cart For Cutting Torch, Tires Leak Air,
Peeling Paint, Good Condition Overall, As Is,
20" x 49"H

2641 2- Bonus Bilt Four Wheel Carts, Super Heavy
Duty 6"H x 26"Sq. With One Lip Flat And 3
1"H Greaseable Wheels That Swivel in Any
Direction, Good Condition

2642 Vintage Junk Drawer Collectibles, Small Pins,
Medals, Decor Etc. Fair to Good Condition,
9"W x 11"L

2643 Box of Electrical Items- Good to New,
Breakers, Light Sockets, And More, 11"W x
16"L x 4"H

2644 Two 40 lb. Solid Steel Dumbbells, Lots of
Scratches, Light Surface Rust, Good Useable
Condition, 12 3/4"L x 5 1/4"H

2645 Bias Tape, Ric Rack, Watermelon Ribbon,
From Smoke Free Home, New In Package

2646 Ethan Allen Glass Top Coffee Table, 22"Sq. x
18"H, Good Condition, Minor Wear

2647 Huge 1960's Collectible Vintage Barbie Doll
Clothing Lot, (79) Pieces, Includes Barbie And
Skipper Clothing, Seven 1960's Ken Outfits
Like Velvet And Leather Pants, Suit Jacket,
Silver Plastic One Piece Suit, Collectible Barbie
Club, Ken's Shirt And More Like Five Bathing
Suits, Diver Suit, Nylons, Wrap Shawls, Ball
Gowns, And More, All Pinned and Displayed
To Cardboard Fold Up Carrying Case, Over 60
Years Old

2648 Antique Desk With Drawer 27"W x 15 1/4"D x
33"H, Was Roll Top Missing Tamborine Door,
Good Condition For Age

2649 Misc. Home Decor Lot, Faux Flowers, Pillow,
Sex and City Items, Good Condition, Up to
10"W x 18"L

265 Two New In Package Tin Thermometers,
Shooting Deer and Winchester Shells, Rivers
Edge, 5"W x 17"H

Lot Title

2650 Salav Clothes Steamer, Works Great, Great
Condition, Adjustable For Hanging Clothes,
17"W x 9"W x 53"H

2651 King Size Quilt, Cotton Blend, Poly Fiber
Batting, No Holes or Stains, Good Condition

2652 Antique Alaskan Sheepskin With Label on
Back, Very Good Condition, 17"W x 36"L

2653 Old Collectible Quilt, State Birds, Will Need
Repairs, Has Large Tears and Wear, Fair
Condition, 7' x 7'

2654 Three Piece Sectional Brown Leather Set,
Ottoman 32"L x 16"W, Loveseat 69 1/2"W x 29
1/2"H, Lounge 61"L x 37"W x 29"H, Has
Wear, But Useable Condition

2655 Two Gray Fleece Throw Blankets, Up to 50"W
x 60"L Good Condition Overall

2656 Vintage Mid Century Modern Two Tier End
Table With Leather Inserts And Drawer, Good
Condition For Age, 27"H x 18"W x 27"H

2657 30 Plus Record Albums, Mostly Spanish/Latin,
Good Condition

2658 Grandma's Coffee Table, Wood With Glass
Top, Good Condition, 24"W x 47"L x 16"H

2659 Box of Approx. 30 Nuts And Acorn Decor,
Natural, Wood, Resin, Up to 5"L, Good
Condition For Age

266 Mirror Dots, Stick on Mirrors, New Never
Used, 10 1/2"W x 15 1/2"H

2660 (12) TY Beanie Babies, Up to 7"H, Very Good
Condition

2661 Box of Nail Files, Wedges, Lotions, Etc. Good
to New, 10"W x 16"L

2662 Nice New Unused Weather Vane, Hunter With
Dog Design, 20"L x 27"H

2663 Cement Rabbit, 28"H x 12"W Very Good
Condition

2664 Radio Flyer Wagon, Needs Nut To Hold Wheel
On, Tub is Rusty, Little Bent, Fair Condition,
13" x 28"

2665 Box of 60 Plus Pieces of Clean, Good
Condition Play Food, 15" x 12" Box

2666 Cement Golfer With Fiberglass Umbrella, Good
Condition Overall, 20"H, Could Use Touch Up,
Needs Umbrella Reattached

2667 Three Speed Standing Fan, Fully Adjustable
Pole, Great Condition, Works Great, Two Tone
Black and White, Ready to Use, 17"W x 44"H

2668 Figurine Knick Knack Lot, Ceramic And Resin,
Bunnies, Birds, Wolf, More, Some Are
Chipped, Fair to Good Condition, Up to 10"H
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2669 Four Sewing Machine Drawers With Oak Top,
Good Finish, Good Condition, 14"W x 17"D x
11"H

267 Unique Painting on Board in Wood Frame,
Enchanted Woods, Terry Coughty, Good
Condition, 21 1/2"W x 17"H

2670 Box of 40 Plus African Animal Toys, Large,
Clean Lot, Hard And Soft Plastic, Lion, Zebras,
Giraffe, More, Up to 10"L

2671 Bucket of Straps, Tie Downs, Hooks, Etc.
Didn't Measure or Count, Various Sizes, Fair to
Good Condition, As Is, 12"Diam x 12"H

2672 Box of Various Wrenches, Open End and Box
End, Some Rusty, Fair to Good Condition, Up
to 16"L

2673 Full Size Shopping Cart, Wheels Work Great,
No Cracks in Plastic, Very Sturdy, 43"H x 38"L
x 23"W

2674 Stuffed Large Rabbit, Very Good Condition,
24"W x 24"D x 36"H

2675 Black Office Chair, Has Been Repaired With
Patches, Good Condition Otherwise, As Is,
29"W x 22"D x 46"H

2676 Two Ton Hydraulic Floor Jack, Doesn't Work,
May Just Need Fluid, As Is, 20"L Fair Condition

2677 ***NO SALE: SELLER WANTS $80, CALL
OR EMAIL WITH OFFER***Clamps Multi
Size, Two 1/8" to 1 1/8" Pipe Cutter, Two
Super Junior No. 50, Three Way Clamp, Three
F Clamps 6" x 9" Three 4" Clamps, Two Brink
& Cotton C Clamps 5" x 9 1/2", Five 2"
Clamps, 1 1/2" Clamp, Four 2 1/2", Two 3"
Clamps <B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***

2678 (13) Zhu Zhu Pets, Good Clean Condition,
Approx. 4"L Each, Container 13" x 8"

2679 Weber Gas Propane Grill As Is, Three Burners
And Clicker Couldn't Get To Work, Lights
Fine With Match, 65"L x 21"D x 44"H

268 Saddle Art Print Framed Under Glass, Good
Condition, 21 1/2"W x 26"H

2680 New in Box Homedics Five Motor Full Body
Massage Mat With Heat, Soothing For Your
Back, Variable Massage Intensity, Hand
Control, Customized Zone Control, 20" x 12"Sq.

2681 Soft Crossbow Case 3006 Outdoors, Only Used
Once And Got Hard Case, Very Good
Condition, 28"W x 42"L

2682 Huge Lot of Scrapbook, Card Making, Crafting
Ink, and More, Includes Tim Hohz Inks, Some
New, Glitter Markers, Few Gelatos, 3" to 5"L
Good to New

Lot Title

2683 Vintage TV Stand With Two Shelf and Two
Storage Doors, Wood Look Laminate, Good
Condition, 36"W x 20"D x 24"H

2684 Folding Double Door Pet Crate, 18"W x 24"L x
19"H

2685 Small Wood End Table With Drop Leaf Top,
Good Condition, 15"W x 18"D to 30"W x 18"D
x 17"H

2686 Antique Heavy Duty Hand Cart All Original
Has Tag On It That Reads Made in Lansing Co.
Industrial Cart, Heavy Duty Steel Wheels And
Axle, 8 1/2"Diam x 2 1/2"W Cart 47" x 20 1/2"
Front Plate is 20"W x 9"Deep

2687 Black Culvert 86 5/8", 18"Diam Inside,
21"Diam Outside, Like New Condition

2688 Three Plastic Barrels, Really Good Condition,
Clean Inside, Great For Hauling Water To
Camp or Your Food Plots to Mix Roundup, 15
Gallon Each 27"H x 14'Diam

2689 Heavy Duty Cabinet On Wheels, Made by
Speciality Carts, Made in USA, Ball Bearing
Drawer Slides, Great For Your Garage, Shed or
Workshop to Store Your Stuff, Heavy Duty
Wheels, 47"W x 24"D x 44"H, Very Expensive
Cart, Three Drawers Are 23"W x 10"H, Three
Drawers 15 1/2" x 10"H, Two Top Drawers 23"
and 15 1/2"W x 3"H, Also Another Matching
One In This Auction, Two Smaller Ones As
Well

269 (3) Framed Pictures in Good Condition: Tree in
Glass Dome With Saying True Beauty is Within
11 3/4"L x 7 3/4"W, Seahorse and Starfish
"Life Is Better By The Sea" 11 3/4"L x 7 3/4"W
and Ship on The Water 8 3/4"L x 10 3/4"W

2690 Gazelle Edge Walking Exercise Machine, When
Fully Extended 42"D x 29"W Folds up Flat to
5", Digital To Keep Track of Your Workout,
Good Condition, Great For Smaller Areas

2691 Women's Size L To XL Open Mystery Box of
Clothing, Mostly Clean, Good Condition

2692 True Vintage Cosco Metal Rolling Cart, Top
Tier Lifts Off To Use as Serving Tray, Some
Minor Paint Wear, Clean It Up to Use, As is or
Repaint in Retro Color, Good Condition, 32"H
x 16"W x 27 1/2"H

2693 Remington 3.5 HP Electric Chainsaw, 16" Bar,
Tested, Working, Good Condition

2694 Faux Pine Tree For Cabin Decor or Use As
Christmas Tree, Has Real Log Used as The
Trunk, Looks Real Tree, 70"H Good Condition
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2695 Two Plant Stands, Metal With Plastic Tile
Tops, Tiles Are Warped, Good Condition
Otherwise, 8"Sq. x 20"H

2696 Computer Chair Made of Wood On Rollers,
Good Condition, Rolls Good, 18" x 38"

2697 Computer Chair Mauve Fair Condition, Some
Scratches on Base, Discoloration Of Seat, 37"H
x 20"W

2698 Two Large Pieces of Fleece Fabric, Army and
Blue Stripe Design, Well Over 2 Yards, Good
Condition

2699 Plano Gun Case, Very Good Condition, Will
Hold Rifle With Scope, 53"L x 12"W x 4
1/2"Thick

27 The Official Cook Kit Boy Scouts of America
With Girl Scout Carrying Bag, 7"Diam

270 Floral Decorative Box With Metal Handles and
Removable Lid, Good Condition, 15"W x 10
1/2"D x 7 1/2"H

2700 Kenmore Gas Stove Four Burner & Oven &
Broiler, Good Working Condition, 30"W x
26"D x 46"H

2701 Vintage Wood Chair, 18"W x 20"D x 37 1/2"H,
Very Good Condition

2702 Full Size Heated Mattress Pad, Untested, AS-
IS, Needs Washed, Good Condition Overall

2703 Old Youth Rocking Chair, Needs Cleaned,
Good Condition, Rocker is in Good Condition,
Just Need a Good Scrubbing, 15"W x 25"H

2704 Huge Lot of Stamping Ink for Scrapbooking
and Card Making, Wide Variety of Brands and
Colors, All in New to Good Condition

2705 Fertilizer/Seed Spreader by Scott, Green & Two
Hand Spreaders, 18"W x 12" x 16"H & 17"L x
8"D x 8"H, Fair to Good Condition, AS-IS

2706 Metal Decorative Stand Up Lamp, Works
Great, Looks Great, 5 Feet Tall x 15"Dia Shade

2707 (3) Wooden Shelves/Mail Holder One Missing
a Drawer, Fair to Good Condition, 18"W to
27"W x 9"H

2708 Vintage Wood 2-Door Cabinet/Side Table with
Shelves Inside, Shows Wear, Good Condition
Overall, 25"W x 16"D x 26"H

271 Plastic Toothbrush Holder With Leaf Design,
Like New Condition, 3"W x 2"D x 5"H

2710 3-Drawer Vintage Cabinet with Side Storage
Wells, Good Condition for Age, 28"W x 13"D x
29"H

2711 7.5 Foot Pre-lit Majestic Pine Christmas Tree
with Original Box, Good Condition

Lot Title

2712 Hoover Vacuum Power Scrub Steam Cleaner,
Untested, Sells AS-IS, Looks in Good
Condition Overall, 45"H

2713 Old Chest Trunk Box, Latch is Broken - Good
Condition Otherwise, 30"W x 16"D x 13"H

2714 Radio with CD & Cassette Player, Powers on
Radio Works, Other Functions, Untested, Good
Condition Needs Cleaned, 16"W x 6"H

2715 Beige Cupid Shaper, Size 2XL, Good Condition

2716 Faux Wood Top Table, Laminate with Wood
Legs, 42"Dia, Good Condition

2717 Estate Cleanout Includes: Faux Fruit, Wooden
Santa, Vase and Much More, Mostly Good
Condition, 15"W x 19"L x 10"H

2718 Scrapbooking Crafting, Buttons, Brads and
Containers, Many Colors, Good Condition to
New, 8"W x 9"L

2719 Denim Purses from Bath and Body Works, Tote
Bag 17" x 14"H, New with Tags, Small Purse
or Makeup Bag, 8"W x 7"H x 4"D, Purple
Straps, Denim Makeup Bag with Teal Straps
Same as Small Purple Strap, One New without
Tags, Small Denim Calendar

272 8 Oz Bottles of Bon Voyage French Riviera,
Signature English Laundry and Fantasy by
Britney Spears, Fragrance Spray, Nice Smells,
Two Look Full and One 3/4 Full

2720 Kitty Tapestry Throw Blanket, Approx. 50"Sq,
Very Good Condition

2721 Wood Chair - Frame Needs Repaired, Fair
Condition, AS-IS, 18"W x 38"H

2722 Unused Winegard Satellite Finder with Tripod
in Easy Carry Case, Model SF100, 46"H,
Complete with Instructions, Good Condition

2723 (3) Fishing Rods, Zebco Rod and Zebco Reel 5
1/2'; 5 1/2' Ladies Shakespeare Spinning
Combo and Zebco 702 Reel With Shakespeare
5 1/2' Rod, All Good Condition

2724 Queen Simmons Maxipedic Regency Imperial
Mattress with Split Box Springs and Metal Bed
Frame, Smoke Free Home, Very Good
Condition, 60"W x 80"L Mattress, Two 29
3/4"W x 79"Long Sections

2725 Lot of (4) Smaller Shepard Hooks 47"H, Large
Trellis 24"W x 72"H & Small Hanging Lantern
5"W x 8"H, Good Condition

2726 Authentic "Razor" Scooter, Works Good,
Shows Wear, Good Condition Overall, 22"Long

2727 6'6" Pro Flex Rod & Zebco 202 Reel, Good
Condition
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2728 Ice Drill, 6"Dia x 39"L, Made of Steel, Good
Condition, Works, Blade Wobbles a Bit

2729 Heavy Shepards Hook, 8" x 71"H, Large
Lantern 9 1/2"Sq x 18"H, Very Good Condition

273 TJ Maxx Pink Tube Top, One Size, Can Be
Used As Top or Skirt, New With Tags Never
Worn

2730 Four Sewing Machine Drawers with Oak Top,
Brass Pulls, Good Finish, 20"W x 18"D x 11"H

2731 Antique Traditional Loveseat with Wood Frame
& Castered Legs, Cloth is Faded, Good
Condition for Age, 56"W x 42"H

2732 Triple Stacked Mystery Boxes Filled Up Full
with Misc. Items, 35 lbs of Mystery Items, 21"L
x 14"W x 30"H, Total Together Stacked

2733 (4) Vehicle Floor Mats, Weathertech, Unsure of
Fitment, Come Preview, They are in Good
Condition, Just Needs Cleaned

2734 Antique Wood Chest, AS-IS, Fair Condition,
Ready to Restore, 30"L x 17 1/2"W x 20"H

2735 Expandable Wood Clothes Rack, 36"L x 43"W,
Fair Condition, Needs Minor Repair

2737 Large Lot of Women's Shoes, Size 8-7 1/2, Fair
to Good Condition

2738 New Fake Security Camera, Realistic
Appearance, with 2 Wall Screw, 3.7" x 3.7" x
2.38"

2739 Standing Jewelry Box with Lift Top Lid, Side
Storage, & Drawers, Missing a Drawer, Good
Condition Otherwise, 13"W x 10"D x 37"H

274 Peg Board Hooks of All Sorts, Screw Eyes and
Other Hooks, 100+ Pieces, 2"L to 7"L

2740 Work Grabber Sawhorse 32"W x 30"H, Made
of Metal, Good Condition

2741 (4) New Magnetic Dry Erase Monthly
Organizer Board, New in Package, 23"W x
17"H

2742 Plastic Gas Can, 1 1/2 Gallon

2743 New In Box AutoClover 4PC Tinted Wind &
Rain Deflectors For 2022 Kia Carnival, Super
Easy To Install, Allows Windows To Be Open
While Keeping Rain And Snow Out While
Adding A Great Look To Your Ride! Box:
47"L, $70 Retail Price

2744 Horse Shoe Set, Fair Condition, AS-IS,
Franklin & Royal Brand with 24" Stakes

2745 Blue Exercise Ball or Fun Toy, Approx.
19"Round, Good Condition

Lot Title

2746 Stainless Steel Sink Cart with Drawer, AS-IS
(Need New Casters), Good Condition Overall,
43"L x 27"W x 48"H

2747 Men's Adult Humor XL Fried T-Shirt, New
without Tags

2748 Women's Vanity XL Leather Jacket, Good
Condition

2749 Heavy Duty Plastic Ice Bucket Drink/Bottle
Open Top Cooler with Drain Plug, Good
Condition, Minor Scratches, 19"L x 16"W x
11"H

275 Approx 15 Pairs of New Hinges Still In
Original Package, Amerock Black & Copper,
Some Latches, Very Nice, Mostly New In
Package, 3"Sq to 3"W x 5 1/2"H

2750 Footstool with Lid that Lifts Off for Storage,
Turquoise Vinyl, Clean, 15"Sq x 14"H, Good
Condition

2751 5 Gallon Gas Can, has Locking Handle, Good
Condition

2752 Bathroom Shower Hanging Rack, 8"W x 21"H,
Wire with Plastic Coating, Grey Floor Mat 22"
x 30", and Two Trash Cans, Bathroom Scale,
Good Condition to Very Good Condition

2753 (10) Milk Crates, Great for Storage, Won't Bust
Up like Cardboard Boxes, 13"Sq x 11"H, Good
Condition

2754 Sterilite Room Essentials 66 Quart Latch Box,
18"W x 22"L x 13"H

2755 Attention Flamingo Lovers Ladies 2X CJ Banks
Top with Flamingos, Tropical Birds and Palms,
Like New Condition, Super Cute!

2756 New Child Halloween Costume - One Size Fits
Most, Reversible Hooded Cloak in Black &
Red, Still in Original Packaging, Never Worn
from Spirit Halloween

2757 Stuffed Pig with Foam Inside, Cute, 19"L x
9"W x 11"H, Good Condition

2758 New in Box Inflatable 3-Ring Pool, 66"Dia x
15"H

2759 My Way Babies 21"L Weighted Realistic Girl
Doll, Brunette with Blue Eyes, Very Good
Condition

276 Lamps, Sprayer, Battery Tender, Pipe Base,
Glue, Washers, Etc, Drawer Dump From
Contractors Barn, Good Condition to New In
Package, 1 1/2"Diam to 6"W x 7"H

2760 New with Tags Happy Haunting Gnomes Sit
Up Straight, 15"W x 4"D x 18"H

2761 Rae Dunn Halloween "Creep it Real" Rolling
Pin, 15"Long
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2762 (2) New Fanny Pack Insulated Coolers, Each
Holds 2 Cans, "Sun Squad Cooler Hip Bag",
Rainbow & Tropical Patterns, 13"W x 5 1/2"H

2763 Liftboard Skateboard, I Think it's Electric
Missing the Charging Cord, Can be Ridden like
it is, 38"L x 8 1/2"W, Good Condition, Sells
AS-IS

2764 New with Tags Metal Truck Garden Decor, 8
1/2"L x 4"W x 4"H

2765 Sample Packs Creams Different Face Creams
with Bag, 8"W x 9"L, New

2766 Vintage 70's Solo Cozy Coffee Cups & Plastic
Cone Shape Refills, Lot of 11 & Refills, Cups
Could Use Washing, Good Condition, 3"W x 2
1/4" Cups

2767 2007 Betty Boop Mug, Good Condition, 5"Tall

2768 New in Box Batman DC 12" Action Figure

2769 (3) Vintage Fisher Price Toys, Fair Condition,
All have Wear & Damage, Up to 14"Long

277 Two Sets of Casters, One Pair Still in Package,
Double Roller, All Usable Good Condition,
2"Diam

2770 New without Tags Women's 9 Converse Tennis
Shoes with Extra Laces

2771 (12) TY Beanie Babies, Rabbits, Dogs, Etc., Up
to 8"Long

2772 Pink Puppy House with One Container of
Clean, Great Condition, 50 Puppies &
Accessories, 15"W x 14"H

2773 Tulip Patterns, Very Cute, Have Fun! Good
Condition

2774 PC, Dell Optiplex 780, 2x2 gb RAM (DDR3
10600U 2R), 4 Gb Total, 160 gb Hard Drive
Sata 7200 RPM, DVD Burner, Intel Dual Core
CPU 2.93 GHz, Keyboard, Mouse, 17" LCD
Monitor, Windows 10 Pro (64 Bit, Version
27H2), Microsoft Office Suite 2016, Word,
Excel, Publisher, Outlook, Etc, Good For
Grandma, Turns On, As-Is, 19"L x 15"D x 16"T

2775 Assortment of Pegboard Hooks & Cups, Etc.,
Up to 8"Long, New

2776 New Lot of 6 Ready to Decorate Wood
Bracelet, Design Idea with it, Size Small, 3"Dia

2778 (2) Bags Stuffed Beef Bones, These will Last a
Long Time, Stuffed with Peanut Butter, Real
Beef Shin Bone & Hard, for Hours of Fun &
Chewing, Over $30 Value, 5"Long

2779 Beautiful Scrap Paper and Stamp Kit, Paper
Pumpkin Stampin Kit and Graphic 45 Paper and
Embellishments, All New, 12"Sq

Lot Title

278 (15) TY Beanie Babies, Dragon, Unicorn,
Guana and More, All Have Tags, Some Have
Tag Protectors, Approx 6"H

2780 "Dont Tread on Me" Flag, 3' x 5', New

2781 Wall Mounted Body Temperature Thermometer
Rechargeable with Battery, Use in Office,
School, +, .5s Response, New, 6"Long

2782 950 Portable Power Diehard Gold, Works,
Good Condition, 10"W x 12"H

2783 Water Heater Insulation Jacket, New Never
Used, 48" x 75"

2784 (4) Tupperware Items, Clean, Good Condition,
Up to 10"W x 12"L

2785 Ground Fogger Great for Halloween Parties,
One New Fog Juice Bottle, 12"L x 8"W x 8"H
& One Used a Little, Good Condition

2786 New Ceramide Rice Cleansing Foam, Skin
Conditioning Clean Skin Texture, 3.38 fl oz

2787 Birdhouse Templates and Watermelon, Have
Fun Various Patterns, 8 1/2" x 11" Sheets

2788 New Lot of (2) Blankets - Picnic Blankets,
Checkered, Red/White, Fold Up to 7"W x 14"L

2789 New In Box Casper Foam Pillow "Standard"
Size, 16"W x 24"L Three Layers of Support

279 (2) Electric Paint Burners 12" Untested As-Is,
Wooden Mallet 6" and Covered Wooden Box
8"W x 4 1/2" x 4 1/2"

2790 Blue & Gray Bag Cooler, Very Good
Condition, 11"W x 7"D x 9"H

2791 New in Box Honeywell Space Heater,
HCE309B, 9"W x 7 1/2"D x 14"H

2792 K-Cup Metal Organizer Drawer, Holds About
36 K Cups, Black Wire Mesh with Foam on
Top, Good Condition, 13"W x 13"L x 3"H

2793 Faded Glory Girls Winter Jacket, Size 7/8,
Some Stains but Overall Good Condition

2794 Even Bigger Lot of Country CDs in Great
Condition! Wide Variety of Country CDs,
Including: Brooks & Dunn, Anne Murray, Reba
McEntire and Many More

2795 Karaoke & Speakers, Stereo System with 10
Speakers, Missing Knobs Dirty, Untested, AS-
IS, Fair Condition, 11"W x 10"D x 19"H

2796 Multiple Towel Sets in Very Good Condition,
These are Mostly the Large Bath Towels in
Large Tote, 17"W x 25"L x 15"H

2797 (7) Puzzles - 1000 Piece, All in Good
Condition, One is Missing a Piece
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2798 Huge Lot Craft, Scrapbook, and Card Making
Supplies, Project Kids, Paper Kits and More, So
Much Here! Good to New Condition, 12"Sq

2799 Huge Lot of Women's Clothing, All Tops,
Sweaters, Shirts, Size XL, All Brands Including
Anne Klein, Michael Kors and More, All in
Gently Used, Good Condition

28 Three Cast Iron Trivets and 6" Frying Pan,
Black Multi Color All in Good Condition, Up to
10 1/2"

280 Approx 12 Caulk of Various Brands and Types,
Plus Caulk Gun 11"L and Tubes of Heat
Resistant Sealant 10.3 Oz, New to Good
Condition

2800 (23) Plastic Pamphlet Holders, New, 4"W x 8"H

2801 Home Interiors Plastic Decor Hobart White
Large Mirror 18"L x 15"W, Two Small Sconce
Mirrors and Wall Basket With Flowers 14" 11",
Dusty From Storage, Good Condition

2802 Huge Lot of Christmas CDs in Great Condition,
Rudolph, Frosty, Soundtracks and Variety of
Artists Christmas Albums

2803 (5) Kids Long Sleeve Shirts, Sizes 10/12, Good
Condition

2804 Huge Lot of Patterns in Great Condition, Some
New, Quilting, Cross Stitch, Christmas,
Children's and More

2805 Patterns and Craft Instructions Lot: 55 Single
Sheet Projects, 9 Magazines Full of Projects, 4
Books Full of Projects, Many Projects For:
Wreaths, Planters, Beading, Sewing, Baskets,
Crocheting, Cross Stitch, Needlepoint, Knitting,
Macrame, Bag of Yarn, Whole Lot 11"W x
14"L

2806 Queen Size Bedspread, Fitted Sheet and Pillow
Shams, Needs Washed, Good Condition Overall

2808 Pyrex Insulated Baking Dish With Carrying
Case, Like New Condition, 9" x 13"

2809 Panasonic Automatic Breadmaker, 3 Steps To
Make A Loaf, Gently Used in Good Condition,
9"W x 11 1/4"L x 12"H

281 New In Package Vintage Looking
Scrapbooking Album, Can Be Personalized
With A Name or Word With Enclosed Alphabet
Stickers, From K & Company and
Ancestry.com, 11"W x 8 1/2"H Post Bound,
Photo Safe, 20 Top Loading Pages, Ivory Insert
Sheets

2810 Craftsman 10" Buffer/Polisher, Includes Extra
Buffing Pads, In Original Package, Used Twice,
Great Condition

Lot Title

2811 Kids Workbooks, Various Subjects, Not Wrote
In - Good Condition

2812 Sony DVD Recorder DAV-DZ170, Good
Condition, 17"W x 14 1/2"D x 3 1/2"H

2813 Wen 2" Brad Nailer, 18 Gauge, New With
Manual, Box Damaged

2814 36" Sand Bar and Sub Speaker For TV by LG,
Works, Good Condition

2815 New Black Size XXXL Shapewear

2816 The Pioneer Woman Teal 5-Piece Set of
Pots/Pans and Skillets With 3 Glass Lids, Well
Loved, Non-Stick Has Scratches, Use For Own
Purpose, Fair to Good Condition, As-Is

2817 Starbuck Coffee 2004 Art Deco Style Tray, 64
Oz Pitcher, Stir and (4) 18 Oz Glasses

2818 (4) Girls Size 0-2 Jeans, American Eagle and
More, Good Condition

2819 Come A Long, 2 Ton Made of Steel, NEW

282 Venini Murano Vase Edition of Sarorano Glass
Submerged White Yellow Glass Vase, Original
Sticker, Very Lovely in Very Good Condition,
5 1/2"Diam x 5 1/2"H

2821 Footed Cake Set Glass With Dome and Plate,
New Old Stock, Dome 11 1/4" and Plate 12"

2822 Nice US Army Duffle or Laundry Bag, Very
Good Condition, 15"W x 36"L

2823 Baby Shower Games Like Bingo and Some
Decoration, All New, Up To 8"W x 10"L

2824 New In Box Kitchenaid 5-Speed 56 Oz Blender
Kbb 580, Shatter Resistant Blend & Serve
Pitcher, Dishwasher Safe, Soft Non-Slip Grip
Pitcher Handle

2825 Withings Wireless Blood Pressure Monitor
With Bluetooth, Take Your Blood Pressure
Using Your Smartphone or Tablet, Used Twice,
Very Good Condition

2826 Gevalia 12-Cup Coffee Maker, Good
Condition, 9"W x 14"H

2827 Doel Fin Hydrofoil, New In Package, Mounts to
Outboard and Helps Boat Plane Quicker, 19"W
x 10"L

2828 New In Package Meerut Professional Medical
Scissors, Surgical Grade Stainless Steel Blades
With Milled Serrations, Durable Handle, 7.5" x
3.7"

2829 Minolta Camera With Film and Case, Works
Great, 13"W x 7"H

283 Fancy Pedestal Metal Framed Glass Dish, Good
Condition, 8 1/2"Diam x 6 1/2"H
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2830 Heavy Duty Adult Bike Cover With Zippers To
Fit Bike When Mounted to Car Bike Rack,
Universal Fit

2831 Wooden Massage Bundle for Use on the
Thighs, Arms, Buttock, Waist, Feet, Shoulders
and Face, 3 Pieces, Instructions, 15"L

2832 (3) Hand Shaped Fly Swatters, Plastic, Good
Condition, 17"L

2833 New Paint By Number Set, Includes Paints,
Wall Decor, 12" x 16"

2834 Appliance Extension Adapter, X1430e to
TT30R-A, 30A, New, 16"L

2835 Decorative Cast Iron Decor Kitchen Utensils
With Hanger, Like New In Box, 13"L

2836 Food Saver Vacuum Sealer, Tested and Doesn't
Work, Fair Condition, 17"W x 10"H

2837 (3) Pair Women's Shoes, Faded Glory Open
Toe Slide Black Size 8 1/2W, Cream Color
Dress Shoe With Elastic Straps Size 8W and
Black Thick Flip Flops, Some Scuffs/Wear,
Fair to Good Condition

2838 New Pet Collar and Leash, Natural Safe and
Practical, For Larger Dogs

2839 New Oreck Vacuum Bags, #CC, 8 Bags

284 Victorian Lace Dress Primitive Odd Doll With
Abnormally Large Eyes and Elf or Witch Size
Ears, Nose and Chin Seem Pointy, Material on
Face and Hands Seems Like a Pottery, Gray
Hair That Looks Real, Origin of Doll Was
Plucked From Frankenmuth Antique Dealers
Living Room Estate Sale, One Hand Is Missing
and Other Has Thumb and Part of Middle
Finger Missing, Some Stains, Good Condition
For Age, 26"T

2840 Charge All Household Battery Charger,
Instructions Under Lid, Untested As-Is, 8"W

2841 New MTB 20" Bike Tubes, Two Tubes

2842 (2) 100'L Extension Cords, 3-Prong Ends,
Great For That Far Away Tool You Need To
Use or Your Christmas Lights, Use To Run
That Heater In Your Deer Blind, Very Good
Condition

2843 Electric Mighty Pro Blower, Good Condition,
In Original Box, 16"L

2844 Mr Coffee 12-Cup Coffee Maker, Good
Condition, 13"T

Lot Title

2845 Chemical Guys 16-Piece Arsenal Builder Car
Wash & Detailing Kit, The Ultimate Wash Kit
For Your Car / Truck / ATV / RV & More!
Includes Foam Blasting Gun For Garden Hose /
4.5 Gallon Bucket With Dirt Trap / Six Bottles
Of Detailing Chemicals / Microfiber Towels /
Microfiber Wash Mitt / Applicator, Colors &
Styles Of Accessories May Vary, Product
Number: HOL148, $120+ Retail Price

2846 Sterilite 105 Qt Storage Tote With Lid, 19"W x
32"L x 13"H

2848 (3) Large Bags of Paper and Plastic Packing
Material in Good Condition Overall

2849 Vintage 28"T Red Crayola Crayon Bank,
Plastic Blow Mold, Good Condition

285 Wooden Train/Car Bridge With Crane,
Unknown Maker/No Markings, Well Made in
Great Condition, 17"W x 9"D x 7"H and 18"W
x 11"D x 6 1/2"H

2850 Cabela's Zone Whitetail Scent Lok Insulated
Suit, Size Large, Jacket and Pants, Good
Condition

2851 New Classic Accessories Large Square High
Density Foam For Outdoor Cushions, 23"W x
20"D x 4"H Square High Quality Foam With A
Dense Core And Soft Outer Layer For Firm Yet
Comfortable Support, Excellent Replacement
For Your Worn Out Cushion Padding Or Use
The Foam For Your Custom Projects! High
Quality Foam Is Expensive, Model # 61-025-
010925-RT

2852 Clear Tote Rubbermaid, 50 Qt, Good
Condition, 26"L x 15"W x 10"H

2853 Antique Vintage Items Mystery Box Filled Full
With Misc Items, 22 Lbs in 19 1/4" x 9" x 13
1/4" Box, Includes Advertising KMart Kietz
Red Lantern, Made In Hong Kong, Leviton
Underwriters Laboratories Inc Inspected
Portable Lamp E-16844, Works, Traffic Signal
Mazda GE 60W 120V Base Down to Horiz
Bulb That Works In It

2855 500W Shop Light 2-Head on Tripod, One Side
Needs New Bulb, Other Side Works, Good
Condition Overall, 15"W x 30"H

2856 Broan-Nutone Ceiling Bathroom Exhaust Fan
With Speaker and Bluetooth Wireless, New
Store Return, Retail $250, 9 1/4"W x 10"L x 5
3/4"H

2857 Men's Size XL Detroit Tigers Player T-Shirt,
Martinez #41 on Back

2858 New In Package Wonder Woman Costume,
Size Large Child 12-14

59/132

08/02/25 05:56:29



Lot Title

2859 Winnie The Pooh Plastic Lighted Blow Mold,
Minor Paint Wear, Very Good Condition For
Age, 17"T

286 Tall Willow Tree Figurine, Close To Me, Good
Condition, 8"T

2860 Vehicle Hitch, 2" Receiver, Drop Rise For Bike
Rack or Cargo Carrier, 9 1/2"L x 8 1/4"
Warning Don't Use For Trailer

2861 New Hard Hat, Eagle With Flag, Head Size 6
1/2-8

2862 Nintendo 64 Controller Lot (2), Sony
Playstation (1) Plus Wave Race Game, All
Untested As-Is

2863 (47) Antique Wooden Alphabet and Picture
Blocks, Use For Crafts, Play or Messages,
Good Vintage Condition, 1 1/2"Sq

2864 Super Cool and Colorful Spider Lights, 7'L
Cord, 9 Strings With Lights and Spiders Hang
Down, Very Pretty, Good Condition

2865 RC Quadcopter, New In Box WLToys V959 4-
Channel With Camera Mounted on Bottom,
Good For Different Skill Levels Over 14 Years
Old, Made of Plastic, 23.5cm Diam x 9cm H,
82.9 Grams Weight, Includes 4-Channel 2.4G
Remote Controller, Battery Charger, 3.7V
500MAH-Li=po Battery, Manual, Extra 4 X
Rotors, Not Included: 6 AA Batteries For
Transmitter Controller and The Micro SD Card

2866 Five Puzzles in Good Condition: 300 Piece, 750
Piece, 1000 Piece and Two 500 Piece, All
Complete

2867 New In Box Batman Costume, Child Size Small
4-6

2868 Men's Disney Golf Tie, Good Condition, 56"L

2869 18 Old Fisher Price Character People, Plastic
Characters in Good Condition For Age, Needs
Cleaning, 2"T

287 Set of 4 Halloween Salad/Dessert Plates by
Debbie Mumm Sakura, Only Used A Couple of
Times, No Issues, Good Condition, 8"Diam

2870 Mixed Circus Sets, Fisher Price Original Box
991, Wood and Plastic Sets Circa 1970s, Four
Train Cars, 23 Wooden and Plastic Animals,
Ladders and Trapeze, Used In Kindergarten
Classroom in the 70s, Collectors Dream, Great
Nostalgic Pieces For Display or Play, Needs
Cleaning, Good to Very Good Condition, Train
Pieces Approx 5" x 7" x 5", Characters Up To
5"T

2871 Jelly Belly Backpack, Very Good Condition,
12"W x 16"L

Lot Title

2872 (9) Paper Doll Books, Most In Like New Uncut
Condition, Princess Diana, Mary Poppins,
Shirley Temple, Little Women and More

2873 New In Box Animated Halloween Snoopy, 7"W
x 6"D x 15"T

2874 (4) White Mountain 1000-Piece Puzzles: 1481,
1607, 1612, 1616, Appear Complete, Very
Good Condition

2875 New In Box Frozen II Elsa Costume, Toddler
Size XS 3T-4T

2876 Ivory Ella Size Small Jacket and Joggers Set,
Very Nice, #Savetheelephants, $$ Brand in
Very Good Condition, embd Elephant Emblem
Front and Back of Jacket and Front of Joggers,
Adorable Set

2877 Fake Security Camera, Two Wall Screws, New
In Box, 3.7" x 3.7" x 2.38"

2878 New Men's Bikini Underwear Lot of 5,
Different Colors, Size Small-Medium?

2879 Pet Carpeted Stairs For Cat or Small to Medium
Dogs, 50 Lb Weight Limit, Machine Washable
Carpet, Like New Condition, 14"W x 18"D x
12"H

288 Set of 4 Harker Pottery Co Godey Courtship
Vintage Cake Plates, 22Kt Gold Courting
Couple, No Chips or Cracks, Good Condition
For Age, 6"Diam

2880 2 Gallon Gas Can, Missing Cap For Spout,
Good Condition Overall

2881 New Paw Inspired Washable Cage Liners, 29"L
x 16"W, Leak Proof Absorbent, Odor Control,
Two Liners in Package

2883 New Black Selnepho Spice Grinder With
Outlet, 2 1/4"Diam x 3 1/2"T

2884 Like New Very Nice Harry Potter and Draco
Malfoy Blanket, Approx 50" x 60"

2885 51 Ribbons and Ric Rack, Smoke Free Home,
Good Condition to New

2886 Craftsman Sabre Saw, Tested and Works, Good
Condition, 9"L

2887 New In Box 12" Hummingbird Clay
Thermometer

2888 Cisco Backpack, No Stains, Good Condition,
11"W x 16"H

2889 New Organic Bhringraj Powder, 5 Lb, Promotes
Hair Growth

289 New 365 Great Things About Grandparenting
Book

2890 New In Box Twin XL Sheet Set,
Cotton/Polyester, Fitted Flat Pillow Case
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2891 Rain-X Rooftop Luggage Carrier, Used Once,
Like New Condition, Waterproof Zipper,
Attaches to Roof Rack, Includes Bag, 35"W x
35"L x 18"H

2892 (9) New C Clamps, Size 2" to 8"

2893 Ozark Trail Backpack, Snaps and Zippers
Work, Very Good Condition, 11"W x 22"T

2894 New In Box Rae Dunn Flameless LED Wax
Candle Set, "Hoppy" and "Easter", 7"W x 3"D
x 7"H

2895 (4) New Containers of Arm & Hammer Clean
Burst Laundry Detergent For All Machines,
67.5 Fl Oz Each, 50 Loads Each, Total 270 Fl
Oz and 200 Loads

2896 Men's Tall 2XT Columbia Coat With Linder,
Blue Tan and Gray, Good Condition

2897 Huge Variety of Pop CDs in Great Condition,
Kenny G, Love Songs, Michael Bolton, Celine
Dion and More

2898 Women's Size 1-2 and 3 Clothing Lot, Jeans,
Dress Pants, Etc, Good Condition

2899 Wood Wall Decor Lot, Candle Holders or Use
to Display Something, Good Condition Overall,
Up to 8"W x 6"D x 14"H

29 Two Antique Golf Clubs, One Piccadilly 8 Iron
Niblic, Other Invincible Mashie, 38"L

290 (5) Wood Heart Shaped Trinket Boxes, Good
Condition, 4"Sq x 2"H

2900 Plush Dolls, Barney, Blue Clues, Winnie The
Pooh, Up To 18"L

2901 Huge Scrapbooking, Card Making and Craft
Supplies, So Much Here, Heat Embossing Tool,
Stencils, Cutters, Blades and More, New to
Gently Used, Up To 8 1/2"W x 11"L

2902 Women's Size L Open Mystery Box of Clothing

2903 Huge Lot of Smashbox Journals, Pages, Kits
and Accessories, New Ready-To-Use, Up To 8
1/2"W x 10"L

2904 Women's Size 18-20 Pants Lot in Good
Condition

2905 Canning Jars, 1970s, Ball and Kerr, (16) Qt Jars
- Regular and Wide Mouth and (18) 24 Oz, 1
1/2 Pint Wide Mouth Ball Jars, Can Be Used In
Freezer Too, Very Good Condition, Unused
Last 15 Years, Dishwasher Cleaned and Ready-
To-Go, Tote Included

2906 (3) Vintage Baskets, The Lidded Basket Has
Cloth Squares, Handle Basket Has Several
Doilies and Other Holds Huge Skein of Yarn,
Good Condition, Up to 11"W x 16"L

2907 Girls Size 14-16 Clothes Lot in Good Condition

Lot Title

2908 Girls Size 10-12 Clothing Lot in Good
Condition

2909 Canning Jars, 1970s, (30) Quart All Regular
Mouth Ball and Kerr Brands in Very Good
Condition, Unused Last 15 Years, Dishwasher
Cleaned Ready-To-Use, Tote Included

291 Wood Cabinet With Dividers, Hang on Wall,
Needs To Be Refinished, Good Condition,
17"W x 16"H

2910 Men's Size Large Harley Davidson Leather
Jacket, Made to Look Worn, Like New
Condition With Original Tags, $400 New

2911 Two Pair Men's Size 11 Leather Dress Shoes,
Brown Slip On and Black Tie, Good Condition

2912 White Sewing Machine With Instruction Book
and Additional Feet, Good Learning Machine,
16"L x 11"H

2913 New In Box Charbroil Twilight Blue 68" Grill
Cover, Winterize Your Grill

2914 Sempre Radio Alarm Clock, Never Used, 6
1/2"W x 6"D

2915 (20) Fossils Collected Along The Great Lakes
Over The Past 30 Years, Includes Petoskey
Stones, Chain Corals and More, Very Good
Condition, 1/2" to 3"

2916 New In Package Meut Professional Medical
Scissors, Surgical Grade Stainless Steel Blades
With Milled Serrations, 7.5" x 3.7"

2917 Turntable Dual 1225, Cue Control 33/45 (A
Couple of Samples Included), Year
Manufactured 1973-74, Considered One of the
Best for the Money at That Time, Newer
Cartridge, Sounds Good, No Cover, Check Out
Pricing on Ebay, Good Condition Overall

2918 Small Massey Metal Fan, Great For Your Desk
At Work, Works, Good Condition, 5"Diam

2919 New In Box Apple Peeler/Corer, 4 1/2"W x 10
1/2"L x 6"H

292 Antique Picture of Girl, Needs Dusting, Very
Nice Condition, 20 1/4"W x 24 3/4"H

2920 2 Gallon Plastic Gas Can, Locking Spout, Good
Condition

2921 Two Pairs of Vans Tennis Shoes, High Tops,
Low Tops, Both Size 13, Soles Are Worn,
Good Condition Overall

2922 Rifle Gun Rest, Plastic, Adjustable With
Storage Compartment, Works, Very Good
Condition, 13"W x 12"L x 12"H

2923 Glacier Bay Frameless Mirrors, New Never
Used, Each 12" x 12", 5 Mirrors, Tarnish
Resistant, Good For High Humidity Areas
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2924 New Eyelash Growth Serum, .17 Oz, Promotes
Eyelash Growth, Pure Natural Essence, Natural
Plant Extract, Zero Hormone Without Irritation

2925 New PD 20W Charger VSB-C Fast Charger, 3
1/2"L

2926 New In Box A Special Gift For A Very Special
Person Bank, The Science That Tells You What
You Already Know, Using Words You Can't
Understand, 6"Sq x 2"W

2927 Outdoor Generator Inlet Box, 30 Amp,
Waterproof and Insulated, New, 5"W x 7"H

2928 Coleman 2 Gallon Water Jug With Dispenser,
Good Condition, 13"T

2929 New Knee and Leg Support Evolving Comfort
Pillow, 8"W x 12"L

293 (2) New In Package Novelty Tin Signs,
Warning You Are All On Video and You Look
Like I Need A Drink, 12"W x 17"H

2930 Cheetah Print Shoes, Size 4, Very Good
Condition

2931 Rival Ice Cream Machine, Electric 4 Qt With
Manual and All The Parts, Family Fun, Used
Once Like New Condition

2932 (8) Metal Platters and Glass Platter, Good
Condition, 12"Diam to 16"Diam

2933 Black Metal Candle Holder, Holds Five
Candles, Good Condition, 24"W x 12"H

2934 (3) Joanne Delomba "With Love Joanne"
Coffee Cups, Like New Never Used, 4 1/2"T

2935 Pistol Holster, Vintage, US Stamped on Flap,
Government Issued, Made by Cathey
Enterprises 7791466, Very Good Condition,
11"L x 5"W

2936 Vintage Glasbake Pie Dish, Good Condition,
9"Diam

2937 (3) Vintage Aluminum Cornet Sauce Pans,
Minor Dents, Good Condition Overall, 6"Diam

2938 Vintage 60s? Zenith Consoltone Bakelite Case
Radio Model XD50C, Makes Loud Hum, As-Is,
13"W x 7 3/4"D x 7 1/4"H

2939 New In Box Scented Candle Happy Birthday
With Card, Natural Plant Extracts Give Natural
Flavor, 4"Sq

294 Nice Ornate Photo Frame, Good Condition,
15"W x 18"H

2940 Fancy Cake Knife With Ceramic Handle, Like
New In Box, 10"L

2941 Martha Stewart Fluted Glass Candle Bowl, 7
1/2"Diam

Lot Title

2942 Heavy Metal Flower Frog, Very Good
Condition, 3"Sq

2943 (2) Pampered Chef Cut N Seal, Very Good
Condition, 3"Diam and 4"Diam

2944 Salt & Pepper Shakers, Glass With Plastic Lid,
Good Condition, 4"T

2945 Vintage Baking Casserole Dish With Duck
Motif, Very Good Condition, 8"W x 11"L

2946 1940s Glass Ceiling Lamp Fixture With Metal
Ceiling Mount, With Screws, Vintage, Great
Condition, 8"W x 10"L

2947 Porcelain Laurel and Hardy Dolls, Laurel Has
Broken Foot, some Stains on Clothes, Good
Condition Overall

2948 Boc Leather Handbag, Zipper on Outside,
Zipper and Pocket on Inside, Zipper Closure on
Top With Double Straps, New, 18"W x 12"H

2949 Corelle Plates and Bowls, White With Black
Lines, 15 Pieces in Very Good Condition,
6"Diam and 10"Diam

295 Painting on Canvas, Signed by Artist in Africa,
Original and Gorgeous, Good Condition, 18"W
x 29"H

2950 Glass Cake Stand, Very Good Condition, 11
3/4"Diam x 4 1/2"T

2951 Metal and Glass Canister With Lid, Very Good
Condition, 4"W x 8 1/2"H

2952 New Men's Size 12 Justin Cowboy Boots in
Good Condition

2953 (2) New With Tags Black Infinity Knit Scarves,
Great Gift

2954 Hung Fa Li Wing Chun Kung Fu Dojo Shirt,
No Size Tag - Looks Large, Small Tear on
Front Otherwise Good Condition

2955 Sterilite Red and Green Tote, Very Good
Condition, 32"L x 19"W x 17"H

2956 (2) Mystery Boxes Loaded With Stuff, 12"W x
17"L x 12"H

2957 New Trafficmaster 8' x 10' Premium Non-Slip
Rug Pad, Actual Pad 86" x 112"

2958 Portable Watering Backpack, Used by Fire
Department, Works, Handy For Gardening, Etc,
Missing Lid, Fair Condition, 13"W x 17"H

2959 (2) Stackable File Crates by United Solutions,
Red and White, Made In USA, Great Condition,
17"L x 14"W x 11"H

296 (2) Flower Vases Pictures, Home Interiors,
Very Nice in Good Condition, 14 3/4"Sq

2960 Good Yard, Different Colors and Weight, Clean
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2961 Chemical Guys 16-Piece Arsenal Builder Car
Wash & Detailing Kit, The Ultimate Wash Kit
For Your Car / Truck / ATV / RV & More!
Includes Foam Blasting Gun For Garden Hose /
4.5 Gallon Bucket With Dirt Trap / Six Bottles
Of Detailing Chemicals / Microfiber Towels /
Microfiber Wash Mitt / Applicator, Colors &
Styles Of Accessories May Vary, Product
Number: HOL148, $120+ Retail Price

2962 Folding Table, Brown Top With Aluminum
Frame, Good Condition, 24"W x 60"L x 28"H

2963 Cement Fox Lawn Decoration, Some Wear and
Minor Chipping, Needs Painted a Little, Good
Condition, 16"W Base x 21"T

2965 Meade Telescope, D=114mm, F=1000mm,
F18.8, No Eye Piece, Bezel Is Broke, Fair
Condition, As-Is, 18"L x 40"T

2966 5 Gallon Drywall Component, Never Opened

2967 Computer Chair, Mauve, Some Scratches on
Base and Discoloration on Seat, Fair Condition,
20"W x 37"H

2968 Very Nice Burgundy and Cream Full-Queen
Size Quilt and 3 Shams, Freshly Laundered,
Nice

2969 Mystery Suitcase, No Clothes, Lots of Goodies,
Some New Items, Great Condition, 24"L x 16
1/2"W

297 Gold and Black Planter, Metal, Surface Rust,
Good Condition, 22"L x 7 1/2"W x 10"D

2970 Set of Blue and White Dishes, Plates, Bowls,
Saucers, 37 Pieces in Good Condition, 6"Diam
to 10"Diam

2971 Syracuse China Plates and Bowls, 62 Pieces in
Good Condition, Up To 8"Diam

2972 (12) Glass Blocks, Some Drilled Four
Christmas Lights, Crafts or Use However, With
Crate, Good Condition to Like New Condition,
5 1/2"Sq to 8"Sq

2973 Mystery Suitcase, No Clothes, Lots of Goodies,
Some New Items, Great Condition, 26"L x
19"W

2974 Bookcase Magazine Table, Good Condition,
24"L x 14"W x 23"H

2975 Glass Lamp With White Shade, Body Is
Slightly Off Center of Base, Very Good
Condition Overall, 29"T

2976 Sofa Table, Solid and Sturdy, Wear on Surface
Otherwise Good Condition, 17"W x 52"L x
27"H

Lot Title

2977 Vintage Campbell's Soup Kids Cardboard
Collectibles Boy, Super New Year, Good
Condition For Age, 22"W x 24"L

2978 10 Fat Quarter Green Fabric, Smoke Free
Home, Very Good Condition

2979 New In Box 4-Piece Glass Dessert Bowl Set,
5"Diam

298 Wood Duck Bookends 5" x 3 3/4" and (2)
Handmade Wood Ducks 10" x 7 1/2", Great
Condition

2980 3 Yards of Christmas Fabric and 3 Fat Quarters
of Christmas, Smoke Free Home, Very Good
Condition

2981 Vintage 1949 The Game of Cootie by Schaper,
Complete, Looks Like It Was Never Used, Very
Good Condition, 7"W x 10"L

2982 Set of Metallic Ball Candle Holders, Very Good
Condition, 3"Diam x 2 1/2"H

2983 (2) Aluminum 16"Diam Air Vent Pizza Pans,
Clean and Use, Good Condition

2984 Blond Cabinet, Missing Sliding Doors in Upper
Half, 1-Drawer and 2-Doors, Solid Wood,
Drawer Doesn't Slide or Fit Well, Otherwise
Good Condition, 33"W x 16"D x 63"H

2985 (2) 17" Lighted Stars and a 17" Lighted Angel,
All Work, Good Condition

2986 Galvanized Nails 6"L, Made by Stelwire, I
Didn't Weight But Feels Like 5 Lb or More,
Box 7"Sq x 4 1/2"Deep

2987 (12) New In Package Diamond ring Look
Christmas Ornaments, 2"W x 3"L

2988 (2) Birchtree Style Candles, Partially Used, Still
Good Condition, 3"Diam and 5"T to 8"T

2989 Ceramic Bunny Figurine, Small Chips on Hat
Brim Otherwise Good Condition, 5"W x 7
1/2"H

299 Orange Iridescent Glassware Lot, Two Each:
Cups, Saucers and Handle Dishes, m/w on
Bottom, Good Condition, 3 1/2"Diam to 4"Diam

2990 Oak Corner Shelf With Two Adjustable
Shelves, Good Condition, 23"W x 79"T

2991 4 Yards of Summer Fabric, Smoke Free Home,
Very Nice Condition

2992 Antique Greeting Cards From 1959 to 1963,
Assorted Types and Sizes, Good Condition For
Age

2993 Huge Lot of Scrapbooking, Card Making
Stamps, Wide Variety, Comes With Completed
Cards Too, New to Good Gently Used Condition
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2994 Set of 7 Vintage Mariachi Figurines, Some
Chipped, Still Cute As Heck, Fair to Good
Condition, Approx 3"W x 4"T

2995 Vintage Lladro 1978 Sitting Dreamer Ballerina
From Spain, Very Good Condition, 9"L x 6"T

2996 Amethyst Rough Geo, Stunning Sparkles,
Approx 6"W x 3 1/4"H

2997 Vintage Lladro Porcelain Angel With Baby,
Made in Spain, Very Good Condition, 3 1/2"W
x 7"T

2998 (12) Dollhouse Miniatures, All Super Vintage,
Also One Vintage Miniature Pencil Sharpener,
Very Cute, Great Collectibles, Good Condition,
1"T to 5"T

2999 Brown Hutch With Glass Door and Cabinet,
Some Scratches All Over Wood Look
Laminate, Bottom May Have Water Damage,
As-Is, 3'W x 16"D x 6'H

3 Oil Well Drill Bit, With Cutter, 12 1/2"H x 7"W
65 lbs. Good For Door Stop, Man Cave, Who
Else Do You Know Has One of These!?

30 1995 Budweiser Wall Clock, Original Box in
Good Working Condition, 10"Diam, Looks
Good

300 Vintage Drill With Wood Handle, Good
Condition For Age, 19"L x 16"W

3000 1994 S US Mint Five Coin Proof Set

3001 Framed Basketball Cards, With Jason Kidd
Rookie, Michael Jordan, Bryant, Iverson,
Barkley, And Others, All Appear to Be In NM
Condition in Hard Sleeves, Very Good
Condition, 16" x 20"

3002 1990 S US Mint Five Coin Proof Set

3003 Collectible Duck Knife, 3"L Blade, Overall 7"L
Very Good Condition

3004 1993 S US Mint Five Coin Proof Set

3005 Beeman Precision Arms Inc. Beeman P/Cal
177/4.5 MM Pellet Pistol, Made in W.
Germany, Good Condition, 11"L

3006 1980 P US Mint UNC Six Coin Set

3007 Two Remington 700 Short Action Non
Magnum Rifle Magazines, Four Round OEM
Not Cheap Plastic, Very Good Condition, 22-
250, 243, 308 And Others, Retail About $75.
Each If You Can Find Them, 3"L x 1 3/8"W x 1
3/4"D

3008 Commemorative Civil War Knife Blade is
Stainless Steel in Case, 4 1/4" x 1 3/4" Very
Good Condition

3009 1980 D US Mint Seven Coin UNC Set

Lot Title

301 Antique Golf Clubs, Lincoln Park Mid Iron and
Lincoln Park Mashie, Good Condition For Age,
35"L

3010 Multi Knife For Trimming Trees or Skinning
With Nylon Case, Very Good Condition,
Folded 4 3/4", Open 7 3/4" Has Limb Cutting
Blade With Other Tools

3011 HP Stream 12 x 8 Laptop With Clean Install
Windows 10, Wifi, Camera For Zoom, Power
Supply, Unit Charged Ready For School,
Battery Holds Charge For Unknown Length,
Charged One Week Ago, Still Has Power

3012 Very Rare 1962 Detroit Lions Team Issued
Photos, Includes Joe Schmidt, Each 7 1/2" x 9
1/2", All Originals in Excellent Condition

3013 New In Sealed Box Bluetooth Wireless Noise
Canceling Earbuds With Wireless Charging
Case, Pair With Your Smartphone Or Other
Device To Enjoy Great Sounding Wireless
Music, Built-In Noise Reduction Mic Provides
Clear Voice Transmission During Calls, Easy
Touch Button For Controlling Music & Calls,
Simply Place In Charging Case For Up To Four
Wireless Recharges, Includes USB Cable For
Charging The Case, IPX5 Waterproof, Box:
3.75"L x 3.75"W

3014 Two Older Style Fitbit Watches With Charging
Cord, Nylon Bands, Black 1" x 10"L, Good
Condition, Untested, As Is

3015 (12) Card Binder Contains Nothing But Low
Production Chase Cards, All Serial Numbered,
Magglio Ordonez, Beltre, Several Rookies,
Great Condition

3016 Handheld Instant Language Translator With
Box, May Have Been Lightly Used, Instantly
Translates 40 Different Languages, Utilizes Wi-
Fi For Standalone Translation, To Use With A
Mobile Device Or Phone - Simply Download &
Install "Hello Translator" App, Translation Can
Also Be Displayed As Text On Phone, 99.8%
Translation Accuracy, Long Battery Life,
Model Number: T20, Turned On & Played
Message, No Additional Testing Performed,
5.25"L x 1.5"W

3017 Unopened 7" x 5" Wood Plaque Featuring NFL
Superstar Steve Young, Also Includes His
College Throwback Brigham Young Rookie
Card

3018 Apple Airpods With Rubber Case, Work
However One Pad Cuts In And Out, Some
Teeth Damage to Original Case, As Is
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3019 Beautiful Albert Pujols Card From Very Early
in His Career, Extra Thick Special Card Was
Issued By Upper Deck in Their 2003 Game
Face Set, NM/Mint Condition

302 (4) Deer Antlers, Two Sets of Spikes, 4 Point
and 6 Point, Good Condition, 9"W 6 Point

3020 Nintendo DS Blue Carrying Case With Wall
Charger And Nine Games, Case 10" x 8" Good
Condition For Age

3021 (500) Pokemon Cards From 2020 and 2021,
Good Condition

3022 New In Box 1080P HD Webcam With Noise
Reducing Mic, USB Plug & Play With Nearly
All Devices - No Device Drivers Required,
Box: 4.0"L x 2.5"W

3023 1999 P Mint Set

3024 Vintage Baseball Cards, Clark, Piermann and
More, As Is

3025 Two Autographed Ball Cards, Jose Leon #3763
of 5950, Very Cool Unique See Through
Reverse Image Card, Rowdy Tellez, Both Mint
Condition

3026 Unusual Card Remains Popular With
Collectors, Topps Heritage 2006 Detroit Tigers
Team Photo Card Has Team Incorrectly Listed
As Members of National League, Mint
Condition

3027 Amazon Kindle, Good Condition, Not Sure on
Year or Make, Doesn't Come With Charger,
But Takes Standard Phone Charger, 7" Display

3028 1999 D Mint Set

3029 (30) Count Pack of Coca Cola Monsters of The
Gridiron Football Cards, 1994 Edition, Brand
New in Pack

303 (2) Willowtree Figurines, Angel of Healing and
Angel of Remembrance, Good Condition, 5
1/4"T

3030 Vintage Sports Collectibles, 8" x 10" Wood
Framed Signed Picture of Stan Musial Biggies
Restaurant Addition, Hutch Baseball Glove and
3D Topps Baseball Card, Some Players Include
Dan Quisenberry, Darryl Strawberry, Reggie
Jackson And More, Good Condition For Age

3031 1971 S UNC Eisenhower 40% Silver Dollar

Lot Title

3032 Appears To Be New In Open Box Peakfun
Smart Watch Compatible With Android And
Apple Phones, Make & Receive Calls / Text
From Your Wrist When Paired With Your
Smartphone, Touchscreen, Customizable Clock,
Bluetooth 4.0 Connectivity, This Is A Basic
Entry Level Smartwatch, Watch Was Powered
On And Touchscreen Was Used To Access
Menus - No Additional Testing So It's Sold As-
Is, Extra Battery & Charging Cable Included,
Face: 1.75"H x 1.5"W

3033 2006 P US Mint UNC Ten Coin Set

3034 LG Bluetooth Headphones in Good Condition,
Cassette Adapter Bluetooth, Good For Using in
Classic Cars, Looks New in Box, Smart Watch
Bluetooth With Built in Camera New In Box

3035 1995 P & D Mint Set

3036 Mike Schmidt Baseball Card, 1973 Rookie
Card, With Ron Cey From My Collection Since
1980's, Get Graded To Increase Value

3037 1989 P & D US Mint Ten Coin UNC Set

3038 Derek Jeter Baseball Cards, Nice Collection of
(20) Different Including Many Obscure High
End Cards, NM/Mint Condition

3039 Aaron Judge Baseball Card Lot- Ten Different
Including Insert Cards, Variations And
Highlighted With Pair of Two 2017 Topps
Rookie Cards, NM/Mint Condition

304 (2) Look To Be Hand Carved Monk Bookends,
Sitting and Standing, 3 1/2"W x 4 1/2"D x 9"H
and 3 1/4"W x 4 1/2"D x 8"H

3040 Approx. 200 1988 Donruss Baseball Cards,
Good Condition, Stars, Rookies, Hall of Famer
Included

3041 1977 Game Dated 5" x 7" Upper Deck Football
Promo Set, Very Scarce Six Card Set Was
Special Mail Order Redemption, Barry Sander
is Included, These Cards Are in Very Nice
Condition

3042 (27) Card Set Salutes The 1968 World
Champion Detroit Tigers, Sponsored By
Domino's Pizza, This Was A Promotional Set
That Was Given Out At Tiger Stadium Back in
1988, Well Kept in Original Bag

3043 Seldom Seen Tigers Cards Were Only
Available in 1987 With Purchase Of Coca Cola
Products, This Entire 18 Card Set, Six Panels,
Three Cards Each, Unopened in Mint Condition

3044 Three Baseball Cards, 1966 Pete Rose Topps,
1970 Johnny Bench Sporting News, 1991
Chipper Jones Upper Deck in My Collection
Since 1990's, Scratches On Plastic Holders
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3045 2000 P US Mint UNC Ten Coin Set

3046 (100) 9MM Brass Shot Once Deprimed Shaker

3047 Uncle Mike's Sidekick Pistol Holder And
Harness, #3 and #5, Needs Light Cleaning,
Good Condition, Looks Like A Medium/Large

3048 2000 D US Mint Ten Coin UNC Set

3049 Tactical Rescue Outdoor Tac Force Knife,
Model TF 938 SW Brown Wood Grain Handle,
Stainless Steel Blade, New in Original
Packaging, 4 3/4" Folded, 8" Opened

305 Wood Carved Lathe Turned Walnut and Maple
Vase, Signed MC Young on Bottom 1995,
Smooth Finish With Thick Coat of Wood
Protection, Fine Workmanship, Good Condition
For Age, 5"Diam x 6"T

3050 2007 D US Mint UNC 14 Coin Set

3051 22 Cal Mini Mag Long Rifle 50 Rounds Per
Box, New Old Stock, Four Full Boxes, Total of
200 Bullets

3052 2007 P US Mint 14 Coin Set

3053 20 Gauge Remington Shotgun Shells, 20 Sport
Load Six Shot, 17 Unknown Shot

3054 Remington Model 870 Wingmaster Fully Rifled
Barrel, New in Package, 21"L

3055 100 9MM Brass Ammo, Deprimed Went
Through Shaker, Shot Once

3056 Box of (12) Knives, Four Fixed, Eight Folding,
Like New to Crappy Condition, 2 1/4" to 11
1/2", Veri Sharp, Bowie Type, Hefty Dagger
And More, Fair to Very Good Condition

3057 (24) Sabot Slugs, 50 Cal Good Condition

3058 40 Rounds Military 308 Win Ammo, New
Sealed

3059 (27) Winchester 20 Gauge Shells, No Box,
Rabbit And Squirrel Load, 2 1/2- 7/8- 6

306 Sun Wind Abstract Metal Sculpture With Glass
Sun Face Candle Holder, Tealight Candles
Work For Size, gcfa, 7"W x 8"T

3060 22 Cal Mini Mags, 148 22 Caliber No Box

3061 Vintage Hole in One Strategy Puzzle Item #424
Discovery Toys, Made in Germany, 3" x 3" x 1"
Good Condition For Age, Looks Like New, No
Cracks or Breaks or Even Scratches in Plastic

3062 New 50 Rounds 9MM Ammo 115 GR

3063 40 Caliber Ammo, 88 Winchester 165 Grain 35
Assorted

3064 50 Rounds of Magtech 32 S&W Ammo, New
85 GR

Lot Title

3065 Box of 15 + 5 Remington Slugger 20 Gauge 2
3/4" Two Boxes of Five Hornady 20 Gauge
Slugs 2 3/4" Two Boxes of Five Lightfield 20
Gauge Slugs 3"

3066 (46) 20 Gauge Shells Different Types

3067 New (50) Rounds 45 ACP Match Ammo

3068 New 333 Rounds Winchester 22 LR Ammo, 36
GR HP

3069 (35) 6.5 Creedmoor Shot Once Deprimed Shaker

307 Shoot The Moon Game, Try to Beat Your
Opponent, Put Ball in the Highest Value Hole,
Much Fun and Educational, Like New
Condition, 7"W

3070 (50) 45 Auto Brass, Deprimed, Shaker Shot
Once

3071 Remington Express 410 Gauge Extra Long
Range Slugs, New Old Stock, Five Packs of
Five Slugs

3072 Two Detailed Replica Daisy 7E03788 ASGK
Model 57 25 Cal, 6MM Plastic Pellet And a
P.38AC414524, Good Condition, Untested, Up
to 8"L

3073 Marksman Repeater Pellet Pistol 4.5 MM 177
Cal, 6G200423, Made in Torrance California
USA, 9"L Some Paint Loss, Good Condition,
Untested

3074 70 223.5.56 Mixed Brass Deprimed Shaker

3075 10 Count 30 30 Shells Made By Winchester

3076 Six Deer Patches, 2013, 2014, 2009, 2016,
2002, 2007, Cloth in Very Good Condition, Up
to 4"L

3077 Warren Leather Goods, US Military Pistol
Holder, in Good Condition, 10 1/2"L

3078 Vintage Brain Teaser Game By Endre Pap 1982
Made in Hungary, Very Rare To Find, Only
Comparable Was Ivory Babylon Tower By
Endre Pap in Same Year, Original Packaging,
Good Condition For Age, Gently Used

3079 Vintage Binary Arts Rush Hour Traffic Jam Car
Logic Puzzle Base Game With Cards, 6" x 6" x
2" Good Condition, Complete

308 Older Small Don't Pay Retail Pan With Double
Handles, Good Condition, 5"W

3080 Excalibur Tact Zone Adjustable Multiplex
Crossbow Scope, For All Crossbows, Shooting
275 To 410 Feet Per Second, New in Box, With
Instructions, 10"L Box

3081 Vintage Game of States, Cities 1957 Turn Over
Cards Parker Brothers. Complete in Good
Condition For Age, Gently Used, No Tears,
Stains, 6 1/2" x 5 1/2"
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3082 Antique Lantern Handlan St. Louis Red Globe,
Some Paint Loss, But Good Condition For Age,
5"Diam x 8"H

3083 Remington Express 410 Gauge Extra Long
Range Slugs, New Old Stock, Six Packs of Five
Slugs

3084 Plastic Cased Swiss Army Knife, Good
Condition For Age, 3 1/2"L

3085 40 Brass And Nickel Casings, 44 Mag Shot
Once Deprimed Shaker

3086 45 Count 30 Caliber Winchester Hollow Point
Shells

3087 Two Vintage 1960's Rubber Ugly Uglies
Jiggler Monster Creature Figure Toy, 1 1/2" x 1
1/2" Good Condition For Age

3088 Vintage Klein Tools Folding Knife, Still Works
As It Should But Needs Plenty Of TLC, Fair
Condition With Great Restoration Potential, 3
1/4" Closed 5 3/4"

3089 Fishing Lures And Sinkers All New Old Stock
Rapala Jointed, Storm, Hot N Tot, And More,
Up to 3"L

309 Older Footed Copper or Brass Bowl, Good
Condition For Age, 7"W x 3"T

3090 Vintage Soma Parker Brothers Cube Puzzle
Game Complete 1969 Complete With
Instructions, When Complete 3 1/2" x 3 1/2" x 3
1/2" Good Condition For Age

3091 Psycho A Puzzle That Will Blow Your Mind,
1969 A Freed Novelty NY in Original Box
With Instructions, Good Condition For Age, 4"
x 4" x 2"

3092 60 30/06 Brass Deprimed Shaker, Shot Once

3093 11" Dagger With Stand Up Display, Blade 7"L
Handle Japan Painted, Good Condition

3094 ***NO SALE: SELLER WANTS $75, CALL
OR EMAIL WITH OFFER*** Vintage
Thermometer Mail Pouch Tobacco, Graphics
Very Good Condition For Age, 39"L x 8"W x
1" Thermometer Works Numbers Worn, Treat
Yourself To The Best <B>***SELLS WITH
OWNERS CONFIRMATION***

3095 Taxidermy Bobcat on A Log, 57"L x 34"H,
Nicely Done, Very Good Condition

3096 Antique Perfecscope With Ten Plus Slides,
Metal and Wood, Beautifully Made, 12"L, Very
Good Condition For age

3097 Littleton Custom Coin Album 18 Pages With
Dividers, From Estate Sale

Lot Title

3098 Glass Jar With 6"Diam x 7"H, (396) Marbles,
From Antique Store Years Ago, (16) Large
Ones, Great Collectors Lot, Good Condition

3099 Vintage Tin Litho Cragstan Friction Race Car,
4" x 2" x 1" Very Good Condition Bright
Vibrant Colors, #3 Model

31 Two Yat Ming Diecast Collectible Cars, New in
Package, 1966 Thunderbird and 1932, 5"L

310 Wood Jewelry Box, Shows Some Wear, Good
Condition For Age, 12"W x 9"D x 5 1/2"T

3100 Replacement Chandelier Hanging Light Fixture,
5-Lights, Glass Sconces, Brushed Nickel, Like
New Condition, 27"W x 20"T

3101 Filters, Gaskets, Belt and More, New Old Stock
to Fair Condition, **Drawer not included,
16"W Belt

3102 Various Filters, Spark Plugs, Spark Gap
Checker and More, New Old Stock to Good
Condition, **Drawer Not Included** 5" x 5"
Filter Box

3103 Incredibly Huge Lot of Piano, Jazz and Opera
Music CDs, Very Wide Variety of Artists and
Labels, Good Condition

3104 Table Saw Parts, Looks In Good Condition,
Metal Insert 14"W

3105 (3) Metal Pink Flamingos, No Rust, Still Have
A Long Lifetime, Could Use Some New Paint,
Good Condition, 19"W x 20"H

3106 Wood Desk With Glass Top, 4-Drawer, Needs
Knob For Flip Down Middle Portion Otherwise
Very Good Condition, 61 1/2"W x 26"D x 30
1/2"H

3107 Multi-Purpose Table, Tan With Brown Legs,
Vinyl Cover, Removable Legs, Manufactured 4-
3-88, Good Condition, 24"W x 48"L

3108 Ten Unopened Packages of Adult Disposable
Briefs, (7) XL, (2) Large and (1) Small Plus (3)
Pack of Disposable Pads and Box of Size Large
Vinyl Gloves, Also A Bag of Pill Containers

3109 Plastic Crate Filled With Religious Books,
Paperback and Hardcover, Good Condition
Overall

311 The Bounty Cabinet and Dartboard, Oxford by
Harvard, In Original Box Never Used, 18"W x
14"D x 2"H Cabinet

3110 Vase, Flower Frog, Footed Fenton? Glass Vase
With Faux Flowers, 8"H Snowman Teapot,
Good Condition Overall
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3111 Huge Sewing Lot, 10"T Jar of Buttons, Another
Full of Thread, Button Tin Full of Safety Pins,
Container of Straight Pins, Bag of Newer
Buttons on Cards and a Stand With Red Thread,
Plastic Container Has Vintage Metal Buttons,
Good Condition

3112 Scrapbooking Lot, Cricut Jukebox, Storage
Containers, Photo Holders and More, Good
Condition to New Old Stock, 8"W Holders

3113 Plastic Tote (No Lid) With Pictures, China,
Candles and More, Good to Very Good
Condition, Henry Ford Pic 23"W

3114 (2) Glass Vintage Jars, Large and Medium, (3)
Pressure Gauges, (2) Boxes of Clock
Mechanisms Gears, Good Condition For Age,
8"H Jars

3115 Red Hat Society Collectibles, Ornaments,
Decorations, Pens and Much More, New Old
Stock, 3/4"Diam Lady Bug

3117 Oster Toaster Oven, Untested As-Is,
Cosmetically Good Condition, 19"W x 12"D x
13"H

3118 New Lot of 6 Claw Clips, Thick Hair, Six
Different Colors, 7"W

3119 Hitch With 1 7/8" Ball, Like New Condition,
10"L

3120 Elmers Story Keepers Mat With Cutter Tool
and Magnetic Holders, Great For Scrapbooking,
Like New Condition, 13"W x 13"D x 3"H

3121 (3) Blue American Tourister Bags, Very Good
Condition, 15"W x 5"D x 10"H

3122 Rival Slow Cooker and A Hot Plate, Untested
As-Is, Needs Cleaning, 11" Cooker, Fair
Condition

3123 New Compression Socks, 15-20mmHg,
Improves Blood Circulation Enhances Oxygen
Flow

3124 (2) Pair of Size 12 Converse, High Top and
Low Top, Have Life Left Fair Condition,

3125 (2) Plastic and Metal Storage Container, Great
For Sewing and Craft Supplies, Good
Condition, 14"W x 15"D x 4"H

3126 (3) Pair of Vintage Ladies High Heel Shoes,
Unsure on Size With Boxes, Good Condition

3127 Fiskars Embossing Set, Shape Boss The
Ultimate Embossing System, (3) Embossing
Stencil Set Fiskars, Fiskars Cutter, Embossing
Set With Four Embossing Powders and Tinted
Embossing Pad, Like New Condition, 15"W x
14"D Stencil Set

Lot Title

3128 Cuisinart Toaster Oven, Untested As-Is,
Cosmetically Good Condition, 16"W x 12"D x
11"H

3129 (7) Michigan History Magazines in Good
Condition

313 Two Decorative Metal Branch Wall Hangings,
19"W x 10"H, Cute Wooden Cat Fits on Edge
of Table/Shelf and Two Wooden Shelves That
Mount on Wall, 13"L x 4"W x 3"H, Shelves
Have Some Wear, Good Condition

3130 Bowl Full of Assortment of Hand Tools,
Wrenches, Screwdrivers, Chisels, Scissors,
Chevy Emblem, Etc, Good Condition, Ready-
To-Use, 8 1/2"W Emblem

3131 Under Armour Heatgear Size XL Loose Fit
Men's Brilliant Blue Button Up Long Sleeve in
Very Good Condition

3132 Women's Lot of Two Lace Bras, Size XL,
Black and Rest Navy Blue, New Never Worn

3133 (4) Very Lovely High End Vintage Teacups and
Saucers, No Chips or Cracks, Very Good
Condition, 5 1/2"Diam Saucers

3134 (4) Collectible Memories Porcelain Doll All in
Boxes, Very Good Condition, 10"H to 17"H

3135 Wood Winter Welcome Light Up House, Needs
New Bulb, Very Good Condition, 7"W x 4"D x
15"H

3136 4-Piece Baking Casserole Dish, Stand, Base
Insert and Lid, Very Pretty, Good Condition
Overall, 14"L x 8 1/2"W x 7"T

3137 (7) Fat Quarters Pink, Smoke Free Home, Very
Nice Condition

3138 Two Paperweights, Stone Pear and Glass Gift
With Bow, Good Condition, 4"H Pear

3139 New Close To My Heart Harley Davidson
Stamp Set, Called Born to Ride, Hard-To-Find,
6 1/2"Sq

314 Large Framed Orient Cruises Print, Good
Condition, 30"W x 41"H

3140 (11) Pink Fat Quarters, Smoke Free Home,
Very Nice Condition

3141 New Harvest Green Studio Stoneware Covered
Butter Dish, Darling Bunny Design, Designed
In England, 9"W x 4"D x 4"H

3142 Pfaltzgraff Rose Lotion Decanter With Pump,
Works Well, Use For Soap or Lotion, Nice
Quality, 3 1/2"Diam x 6 3/4"H

3143 Colored Glass Lot, Green and Blue, Good
Condition, 5"H Blue Glass

3144 (2) Frosted Bird Watching Glasses, Good
Condition, 3"Diam x 5"H
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3145 Milk Glass Oil Lantern and Vase, Oil Lamp
Shade Has Chip, Good Condition For Age
Overall, 8 1/2"H

3147 Women's Size 12 Amanda Shorts, Very Pretty,
New With Tags

3148 (6) Yards of Pink Fabric, Smoke Free Home,
Very Nice Condition

3149 Salt & Pepper Shakers Set, Good Condition,
2"Diam x 4"H

315 Two Grapevine Trees, Good Condition, 6"Diam
x 11"H and 9"Diam x 25"H

3150 Resin Light Up Castle, Tested and Works,
Good Condition, 7"Diam x 13"H

3151 Christmas Scene Lighted Decor, Works, Good
Condition, 12"Diam x 14"H

3152 Single Place Setting of Limoges Floral China,
Some Wear, Good Condition Overall, Up To
10"Diam

3153 Green Glass Iridescent Deviled Egg Server,
Very Good Condition, 11"Diam

3154 (6) Porcelain Dolls, In Either Open Boxes or No
Box, No Chips or Cracks, Good Condition But
Needs Cleaning, 7"H to 18"H

3155 Ceramic Fishing Theme Mug, Very Good
Condition, 4"H

3156 (2) Glass and Ceramic Jewelry Ring Holders,
Glass One 3"Diam x 3"H

3157 New With Tags Women's Size Small Dark
Purple Floral Dress by A New Day

3158 New In Package R-19 Faced Fiberglass Roll of
Pink Eco Touch Insulation, 48.96 Sq Ft
Coverage, 6.25"Thick x 15"W x 39'2"L

3159 (2) New High End Ceiling Light Fixtures,
Toasted Sienna Finish With Amber Scavo
Glass, 15"Diam

316 Set of 5 Harker Pottery Co Godey Courtship
Vintage Serving Vegetable Bowls, 22Kt Gold
Courting Couple, No Chips or Cracks, Good
Condition For Age, 8"Diam

3160 New In Package R-19 Faced Fiberglass Roll of
Pink Eco Touch Insulation, 48.96 Sq Ft
Coverage, 6.25"Thick x 15"W x 39'2"L

3161 (2) New High End Ceiling Light Fixtures,
Brushed Nickel Finish With Frosted Glass,
17"Diam

3162 Soleus Air Heater With Remote, 360 Degree
Micathermic Silent Model HM360R, Power
750/1500 Watt, Legs, Wheels, Remote Never
Used, Like New Condition, 10"Diam x 23"T

Lot Title

3163 New Direct Wire Fluorescent Under Cabinet
Light Fixture T8, 24 1/2"W

3164 7'W x 9'D Dome Tent With Screen Porch by
Bass Pro Shops, Sleeps 4, Complete and in
Good Condition, 5'T, Has Shock Corded
Fiberglass Poles and Rainfly

3165 American Tourister Black Travel Bag, Very
Good Condition, 16"W x 9"D x 26"H

3167 New Direct Wire Fluorescent Under Cabinet
Light Fixture T8, 24 1/2"W

3168 WWII Military Uniform Items, Hat Jackets and
Pants, Looks in Good Condition For Age

3169 Blue American Tourister Bag, Good Condition,
14"W x 8"D x 20"H

317 Vintage Ornate Bi-Metal With Insert Hair
Brush, No Markings, Good Condition For Age,
10"L

3170 New High End Bathroom Light Fixture, Access
Lighting 915791, LED Bar, Chrome Finish
With Crystal Clear Glass, $300 Retail, 24"W x
4 3/4"D

3171 New With Tags Women's Size Small Taupe
Color Dress by Knox Rose

3172 New Takeuall Dino Building Set, Age 5-16,
Like Legos, 9"W Package

3173 Baby Booster Chair Straps to a Regular Chair
and (5) Baby Spoons, Very Good Condition,
16"W x 17"D x 15"H

3174 Wooden Reading Blocks, Tactile Pre-K and K
Learning Material, Age 3+, New, 6"W x 3"D x
8"H

3175 New 1000 Piece Jigsaw Puzzle, 29.5"W x
19.6"D

3176 Sports Themed Lot: Basketball Print Legging
One Size and Size Small Baseball Tank Top
Both Good Condition and Baseball Print
Legging, One Size, New With Tags

3177 (2) Pair Size XXL Christmas PJs, New With
Tags, Get Ready For Santa! Possibly Womans

3178 Collection of 47 Baseball Vending Machine
Mini Batting Helmets, 2"L, Looks Like The
Entire Set With Many Extras, Tigers Included,
Well Kept

3179 Vintage 2000 McDonald's Happy Meal TY
Beanie Babies Paper Bag, Lots of Information
on Bag and Try To Answer The Two Questions
on Bag, Never Opened - Looks Very Good
Condition, 6"W x 11 1/8"T

318 (15) TY Beanie Babies, Very Good Condition,
Up To 9"L

69/132

08/02/25 05:56:29



Lot Title

3180 Halloween Package - Women's Head - Looks
Like Training Item, Tubes Coming Out of
Bottom, Tongue Moves Etc, Plus Two Realistic
Cats, Black Uses 3 C Batteries Included - Purrs,
Meows and Head Turns, White Takes 4 C
Batteries (Not Included), White a Little Dirty,
Both 16"T, Hanging Mummy Bride 12"T

3181 Girls Trading Card Binder With 55 Removable
Sleeves, New, 7"W x 10"D

3182 New With Tags Lot of 3 Adult Headbands,
Francesca's, Very Nice

3183 (3) New Old Stock Dragon Ball 2 Anime VHS
Tapes

3184 New With Tags Carter's Swim Trunks With
Shirt, Size 6 Mo, So Cute

3185 Beagle Compressor Nebulizer, Untested As-Is,
Cosmetically Good Condition, 4"W x 8'D x 9"H

3186 Eight Tupperware Tumblers in Good Condition,
(5) Primary Colors 3"Diam x 3 3/4"H and (3)
Sheer Pastel 3"Diam x 6 1/2"H

3188 Toddler Pink Air Jordan Nike Shoe, Size 8C,
Fair Condition

3189 (3) Pair Size Medium Leggings, Holiday Winter

319 Many Box Wrenches, Some Chrome, Some
Steel, Wide Variety, Fair to Good Condition,
Up To 11"L

3190 New Sealed Box Adult Card Game, Cards
Against Star Wars, 10"W Box

3191 New Takeuall Dino Building Set, Age 5-16,
Like Legos, 9"W Package

3192 Lighted Santa and Christmas Tree Decor, Very
Good Condition With Boxes, 14"W x 18"D

3193 RC Quadcopter, New In Box WLToys V979 4-
Channel With Mounted Fountain Cannon to
Shoot Water, Good for Different Skill Levels
Over 14 Years Old. Made of Plastic, Overall
23.5cm Dia x 9cm High. Weighs 82.9 Grams.
Package Includes 4-Channel 2.4G Remote
Controller, Battery Charger, 3.7V 500 MAH Lu-
Po Battery, Manual, Extra 4 X Rotors, Not
Included are 6AA Batteries for Transmitter
Controller and the Micro SD Card

3194 (8) Fat Quarters of Christmas Fabric, Smoke
Free Home, Very Nice Condition

3195 New Hemp Cream, Soothing and Relaxing, For
Face and Body, 4 Oz

3196 Large Lot of Pans and Baking Dishes, (4) Pans,
Small Pot With Lid, (2) Baking Pans, Good
Condition, Up to 11"Diam

Lot Title

3197 New In Box Wilton 2 Lollipop Stands Kits, (2)
Bags of Lollipop Sticks Plus New In Box 2
Non-Stick Cookie Stick Pans, 10"H Stands

3198 Brunswick Galaxie 300 Bowling Ball With
Original Box, Vintage, 9"W x 9"D x 10"H

3199 Bird Bath Heater by Wild Birds Unlimited,
200W, Designed For All Types of Birdbaths,
Works In Subzero Temperature, Stainless Steel
Guard, Auto Shut Off, From An Estate,
Untested As-Is, Looks New Old Stock, Has
Instruction, Heater 7 1/4"L x 2 3/4"H

32 1930's Bible Quotto Board Game, Goodenough
& Woglom Co. NY Made in USA, 7"L x 5"W
Good Condition For Age

320 (4) Electrical Cords, Various Weights and
Lengths, Surge Protector With Approx 8 Cords,
Looks In Good Condition

3200 Under Armour Blue Men's Size 11 Speedform
2.0 Hour Running Shoe in Very Good Condition

3201 New Dinosaur Cake Mold, 7"W x 12"H

3202 Toastmaster Hand Mixer, Like New In Box, 12
1/2"L x 4"W

3203 New In Box Winterberry Pfaltzgraff Bowl,
7"Diam

3204 Assortment of 700 Baseball Cards, All
Different and All Great Condition

3205 Two Slow Crock Pots - rival and Sim-R-Pot,
Both Work and Removable Inside, Good
Condition, 8"Diam x 8 1/2"H and 9"Diam x 7
1/2"H

3206 Kicking Horse Coffee, Grizzly Claw, Organic
Whole Bean Dark Roast Dark Chocolate, 2.2
Lb, New Unopened

3207 (9) Shot Glasses, New Towel, Holiday Wind
Sack, Plastic Cup, Six Color Coded and a Milk
Glass Gravy Bowl in Wicker Basket, Good
Condition to New With Tags, 1 1/2"Diam to
13"Diam

3208 Photo Drop 10' x 10' "Library With Candles",
New

3209 Wall Mounted Thermometer 0.5s Response,
Rechargeable Type C Charger, Use In Office
School and More, New In Box, 6 1/2"W x 5"H
x 3 1/2"D

321 Odds & Ends From A Drawer Contractors
Work Barn, Lazy Susan Bases, Chisel, Drill
Bits, Etc, Odd Mix in Fair Condition to New
Old Stock, 1 1/4" Screw Mate

3210 RV Voltage Booster Model RV2130, Pretty
Sure It Works Just Can't Test It, As-Is, 10"H
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3211 HWI Propane Torch 14.1 Oz 324937, Surface
Rust, Good Condition, 3"Diam x 17"H

3212 Hitech With 2" Drop 2/3", Good Condition,
13"L x 2"W x 2"H

3213 Adjustable Vet One Dog Safety Collar V1
655006, Scratches, Good Condition Overall,
30cm Large Dog

3214 New In Package Malone Kayak Carrier For
Rooftop Transport, Easy and Simple to Use,
12"H x 10 1/2"W x 5"D

3215 (3) Plastic Storage Containers, Good Condition,
10"W x 6"H x 7"D to 11 1/2"W x 9 1/2"D x 3"H

3216 Working Voltage Meter For 24V Military
System, Taken Off 1985 M1008 CUCV
Chevrolet Pick Up, #BC46B, Good Condition,
2 1/2"Diam x 2 1/2"D Approx

3217 Multiple Glass Dishes, Bowls, Plate and
Serving Set, Includes Two Matching Bowls,
Serving Baking Dish, Egg Plate, 2-Piece
Christmas Serving Set and Feather Design
Plate, Gently Used Condition, 6"Diam to
9"Diam

3218 (23) Coca Cola Glasses, Variety of Styles,
Ready-To-Use, Good Condition, 5"H to 6"H

3219 Scrapbooking, Card and Crafting Supplies,
Stickers, Rub-Ons, Embellishments, Etc, Most
New and Complete, Wide Variety of Themes -
Christmas, Sports and More, 23+ Pieces

322 Ryobi Edge Sander With Sandpaper, Craftsman
Belt Sander, Both Started Up, Plus Lots of
Paper For Each, Good Condition, 13"L

3220 (6) Tulip Shaped Ribbed Clear Glass Shades,
Very Nice Condition, No Chips or Cracks,
7"Diam x 6 1/2"H

3221 10-Piece Home Improvement Lot, Paint
Scrapers, Curtain Accessories, Clamps,
Inductive Timing Light #CP-7504, Etc, New In
Package to Good Condition, 3 1/2"W x 4"H to
12"W x 10"H

3222 Cool Lot of Decorative Wall Pieces, Plate New
In Box, Floral Pot, 8 Nice Pieces in Good
Condition, 5 1/2"H to 12"H

3223 Misc Lot of Electronics Including Power Banks,
Phone, Converter Box, Etc, Unknown Working
Condition, Laptop Looks Rough, 4"W x 2
1/2"H to 15"W x 10"H

3224 Awesome Lot of Books, Great For Fall/Winter
Reading, Texas A Novel, The Clowns of God,
Second Wind and more, Hardcover and One
Paperback, 13 Books in Good Condition

Lot Title

3225 Misc Box of Door Hinges, Cabinet Knobs,
Plumbing, Good For House Flipper or Rental
Property, New In Box, 2"W x 3 1/2"H to 8
1/2"W x 3"D x 8"H

3226 Men's Size Large Sport Tek MMR Quarter Zip-
Up Sweatshirt

3228 (9) Glass Vases, Variety of Shapes and Colors,
Needs Cleaning, Good Condition, 4"H to 9
1/2"H

3229 30+ Purses in 40 Gallon Tote, Huge Selection
of Designs and Fabrics, Some New With Tags
or Like New, Some With Minor Wear and
Stains But Still Good Condition, 6"W x 2"D x 5
1/2"H to 20"W x 36"D x 16"H

323 Yellow Can Pressure Air Hose, Unknown
Length, Looks In Good Condition, Coil
18"Diam Approx

3230 (7) Purses and Change Purses, Many New, 4"W
x 4"H to 12"W x 9"H x 4"D

3231 Unisex Gloves Size L/XL, Brown Jerseys,
Welding, Knit, Rubber Coated, 15+ Pairs New
and Used, No Holes In Used Ones

3232 (10) Men's Size Large Shirts in Good
Condition, No Rips or Stains, Some New In
Package, Plus One Coat

3233 Easter Box, New grs, Two Baskets, Tablecloths,
Placemats, Egg Coloring and Two Wooden
Rabbits = Blue 5"W x 9"H and Purple 5 1/2"W
x 8 1/2"H

3234 Floral Crafting Supplies, Four Foam Bricks 8" x
3 3/4" x 3", Several Sullivans Faux Vines New
Old Stock in Packages Approx 5'8"L Each,
Two Faux Topiary Forms 15 1/2"T and Wire
Wreath Form 13"Diam All in Good Condition

3235 Girls Size 7/8 Falls Creek Dress in Good
Condition

3236 (5) Piece Lot of Scrapbooks, Accessories Pages
in Very Good Condition to New, 7"Sq x 2
1/2"D to 10"W x 11"H

3237 Homewerks Bath Fan With Bluetooth Speaker
and LED Light, New In Box, Store Return - As-
Is, 80 Sq Ft, 14.5"W x 11"H x 14"D

3238 Dyson Hanging Storage Bag, Six
Compartments, Very Good Condition, 15"W x
31 1/2"H

3239 Over 3,000 Baseball Cards, Could Be Some
Hidden Gems, Very Good Condition

324 Vintage Kenmore Sewing Machine, Sears
Roebuck, Brown No 3129, Works Good, 16"W
x 8"D x 12"H

3240 New In Package Blue Size Large Pet Coat
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3241 Remstar Cpap System Pro 2 With C Flex
Includes Machine, Case, Manual and
Accessories, Good Condition, 14"W x 11"H x
4"D

3242 Pyrex Lot, Glass Bowl With Silicone Lid and
Glass Lid, Needs Cleaning, Good Condition,
6"Diam and 6 1/2"Diam

3244 New In Package Lot of 6 Claw Clips For Thick
Hair, Six Different Colors, 4"W x 2"H

3245 New In Box Lot of 6 Ready to Decorate Wood
Bracelets, Size Small, 2 1/2"Diam

3246 The Designers Edge Work Light, Tested and
Works, Good Condition, Approx 7 1/2"W x
8"H x 12"D

3247 (2) New Sealed Packages Schmidts Tooth 4.7
Oz and Mouth Paste With Activated Charcoal
and (2) New Packages of 3 Each Reach
Advanced Design Toothbrushes

3248 Men's Size 8 Columbia Boots, Dupont Certified
Thermolite Thin Insulation, Waterproof, Blue
Yellow and White, Good Condition

3249 New In Sealed Package Olly Miss Mellow
Supplements, 30-Ct Bottle, Supports Balanced
Mood, Chasteberry, Isoflavones and Dong
Quai, $19.99 At Rite Aid

325 Vintage 15 1/2"Diam Mirror in Good Condition
For Age

3250 Keurig Black Coffee Maker, 3-Cup Levels,
Works Great, Very Good Condition, 9"W x 8"D
x 12"H

3251 (5) Clear Pyrex Dishes, Needs Cleaning, Good
Condition, 10"W x 5"D x 3"H to 10"Diam

3252 Faux Florals, Flower Crafts, Lawn and Other
Great Books, Paperback and Hardcover, Good
Condition

3253 Swann DIY Security Camera With Manual,
Unknown Working Condition, 2"Diam

3255 Brother MFC-7340 Fax/Scan/Copy Machine
With Two Extra Toner Cartridges, Appears
Good Working Condition, All Functions
Untested As-Is, 17"W x 16"D x 12"H

3256 Flannel Snowman Squares, Enough To Make A
Quilt, Smoke Free Home, Very Nice Condition

3257 Skechers Youth Size 5.5 High Energy Casual
Shoe in Very Good Condition

3258 New In Box Elite Gibson Hand Painted
Stoneware Cake Plate and 4-Section Tray Set
With Metal Rack, 10"W to 12 1/2"W

326 Springfield Thermometer & Humidity Gauge
Wall Decor, Very Good Condition, 10 1/2"W x
8"H

Lot Title

3260 Fall Panel and Bunny Daisy Kingdom Door
Panel in Good Condition

3261 New Old Stock Wooster Jumbo-Koter Roller
Kit Painting Supplies, 4-Piece, 8"W x 16"D x
3"H

3262 Nice Quality Chocolate Fountain, Make Treats
Using Chocolate Chips, Skewers and
Everything Included Plus Manual, Used Twice
For Family Fun Night, Needs Cleaning, Good
Condition, 10"Diam x 9 1/2"H

3264 New In Box Parini Appliance Pizza Cooker,
12" Non-Stick Electric and Chip & Salsa Dish
Sombrero, 12"Diam and 13"Sq

3265 New Bathroom Products, Two Unopened
Packages of Pro-Partial Toothpaste 3.4 Oz, New
Unopened Zarbee's Naturals Beeswax,
Calendula 4 Oz and Aloe Balm Plus 1.7 Oz
L'oreal Pure Clay Face Mask

3266 4 Yards of Easter Fabric, Smoke Free Home,
Like New Condition

3267 New Bathroom Products, Two Unopened
Packages of Pro-Partial Toothpaste 3.4 Oz,
Unopened Systane Eye Drops For Dry Eyes .5
Oz, Unopened Zantac 360 (25 Tablets),
Zarbee's Naturals Beeswax, Calendula and
Aloe Balm .4 Oz

3268 Hamilton Beach Toaster Oven, Good
Condition, 17"W x 9"H x 11"D

327 New With Tags Cute Penguin Metal Wall
Decor, 18"W x 21"H

3270 First Act Drum With Stand, Good Condition,
15"T x 6"Deep

3271 New In Box Women's Size 7 Soft Style Brown
Shoes, Never Worn

3272 6 1/2 Yard of Christmas Fabric, Smoke Free
Home, Like New Condition

3273 12" x 12" Cardstock Scrapbooking Paper,
Different Variety, Very Nice Lot, 4" Stack in
Cloth Bag

3275 Double Blitz! Red Plastic Blitz 2 Gallon 8 Oz
Gasoline Can, No Holes or Leaks With Easy
Grip Feature, Original Self Storing Spout,
Model XG, Has The In Vairo Flow Spill Proof
Spout, 7"W x 12"H x 9"D

3277 6 Yards of Easter Fabric, Metallic Fabric in
Like New Condition From Smoke Free Home

3278 Adorable Youth Size Medium Starmake
Swimsuit
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3279 Two Black American Tourister Bags With
Handles and Wheels, Dusty, Good Condition,
13"W x 9"D x 20"H and 18"W x 9 1/2"D x 19
1/2"H

328 (3) Americana Pictures, Very Nice in Very
Good Condition, 21 1/2"W x 11 3/4"H and Two
23 3/4"W x 18 3/4"H

3280 Sterilite Storage Container With Lid, Good
Condition, 23"L x 16"W x 6"H, 28 Qt

3281 The Glass King Vintage Washboard, Glass and
Wood, Good Condition For Age, 12 1/2"W x
24"H

3282 (2) Stackable Sterilite Storage Drawers, Like
New Condition, 17"D x 14"W x 7"H and 10"H

3283 Handicap Walker With Seat, Aluminum, Color
Is Violet, Works Good, Good Condition, 19"W
x 13"D x 34"H

3284 New High End Bathroom Light Fixture, Kichler
Lighting #5967PN, 3-Light Bar, Polished
Nickel Finish With White Glass, Over $200
Retail, Matching Fixture In This Auction, 4
1/2"W x 20 3/4"D x 4 3/4"H

3286 Army Green Microsuede Coverlet Set, King
Size, Good Condition in Bag

3287 Two Small Coolers, Igloo and Coleman, Needs
Cleaning, Minor Nicks, Good Condition, 10"W
x 7"D x 7 1/2"H and 9 1/2"W x 10"H x 7"H

3288 (4) Boat Gas Cans, Metal/Plastic, Two Out Of
Four Cans Appear To Have Gas Inside, Fair
Condition, As-Is, Approx 15"W x 8 1/2"H x
10"D

3289 New In Box Frozen Olaf Child's Size Small
Costume

329 (2) New Glass Hanging Votive Candle Holders
With Nine Glass Balls, 18"H

3290 New With Tags Beautiful Women's Size XL
Tommy Hilfiger Short Sleeve Dress

3291 5 Yards of Christmas Fabric, Very Nice Like
New Condition From Smoke Free Home

3292 New In Box Phoera Just Glow Body Luminizer,
Silky Sublime Shimmer Dewy Ultra Lit Finish,
1.0 Fl Oz

3293 Metal Skeleton Candle Holder, Hands Need
Repair, and Two New Pier 1 Imports Flameless
LED Candles, Good Condition to New In
Package, 2"H to 12 1/2"H

3294 New In Box AMC Walking Dead Shot Glasses,
4-Pack Set, Great Gift, 7"H

3295 New With Tags Huge 24"W x 24"H Halloween
Unicorn Head Mask

Lot Title

3296 8 Fat Quarters of Christmas Fabric and 3-42 2
1/2"Sq, Like New Condition

3297 Set of 2 Pier 1 Cute Sparkly Spider, One Leg
Need To Be Reattached On Each Otherwise
Good Condition, 8"W x 9 1/2"H

3298 New In Package Pier 1 4" of Spider Webs and
Halloween Gem Mix 16 Oz

3299 New Pier 1 Halloween Picture Frame, Fits 4" x
6" Photo, 9"W x 7"H

33 US Marines Embellished Scrapbook, Cover Has
Some Imperfections, But Inside is Untouched
And Ready to Be Filled Up, Very Cool Way to
Document Ones Memories and Achievements
in The USMC, 13"W x 12.5"H x 1"D

330 4-Drawer Desk With Chair, Early American,
Pine With Formica Top, Dovetail Drawers,
Back To School, Good Condition, 38"W x 17
1/2"D x 30 1/2"H

3300 Vintage "Playboy" Hat/Cap With Embroidered
Playboy Bunny Logo, One Size Adjustable,
Good Condition

3301 Pokemon Throw Soft Plush Fleece, Very Good
Condition, 50"W x 62"D

3302 Kids Playtime Firetruck, Plastic, Has
Telescoping Ladder on Back, Good Condition,
21" x 7"

3303 (3) Glass Pumpkin Votives With Metal Witch
Hat Topper, Like New Condition, 4"Diam

3304 New Bag of Jibbitz Shoe Charms For Crocs,
1"L to 1 1/2"L

3305 Halloween Patterns, So Much Fun To Make,
Looks In Good Condition, 9"W x 11"D

3306 5 Yards of Christmas Fabric, Smoke Free
Home, Very Nice Condition

3307 (2) Girls Size 4 Winter Boot in Good Condition

3308 Lunch Bags in Good Condition: Under Armour,
Gently Used, No Thermos, Hard Bottom Shell,
Insulated, 9"H x 10"L x 3 1/4"W and Fulton
Bag Co, Insulated, Dual Closure, New With
Tags, 9"H x 6"L x 4"W, Back To School

3309 New Nail Designs With Instructions, 12 Packets
of Designs, Nice, 3 1/2"W x 5"D

331 Wide Variety of Nuts & Bolts, Maybe Screws,
Most Never Used, All Sizes

3310 4 Yards of Christmas Fabric, Smoke Free
Home, Very Nice Condition

3311 Checkered Flag Sports "Ford Trucks"
Embroidered Navy and White Baseball
Hat/Cap, Adjustable, Like New Condition
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3312 (81) Hot Wheels and Matchbox Cars With Two
Hot Wheels Storage Containers, Different
Kinds of Cars in Good Condition, Blue 10"W x
13"L and Black 8"W x 14"L

3313 New Washable Cage Liners, 41"W x 27"D,
Two Per Pack, Leak Proof, Absorbent, Odor
Controlling, Paw Inspired

3314 Sayno 24" TV Model FW24E05F, Tested
Powers On, Screen Good, Untested Further As-
Is

3315 Lightweight Workout Gear, (2) 3 Lb Weights,
(2) 1 1/2 Lb Strap On Weights, (2) Danskin
New Bands - Light and Medium and (1) Step &
Pull, Good Condition, 7"W Weights

3317 Girls Size 5 Columbia Winter Boot in Good
Condition

3318 Transfer Pump, Used Twice, Looks In Good
Condition, 12"W x 12"D x 9"H

3319 Cleaning Supplies in 14 1/2"W x 9 1/2"D Tote,
Mr Clean Sponge Mop Head, Sponge Mop
Attachment (Doe Not Go With The Including
Spongehead), Full Bottles of Unused Cleaning
Products: Ammonia, Old English, Frost
Remover, Stainless Steel and Refrigerator, New
Old Stock to Good Condition

332 Vintage Wooden Decorative Table With Glass
Serving Tray, Shows Wear, Good Condition
For Age, 26"L x 18 1/2"W x 18 1/2"T

3320 New Wholesale Lot, 24 Pair of Men's Size
Large Boxers

3321 New In Box Skil 30' Self Leveling Cross-Line
Laser, 5"W x 4"D x 9 1/2"H

3322 New Outdoor Generator Inlet Box, 30 Amp,
Weatherproof and Insulation, 5"W x 5"D x 8"H

3323 New Craig Lawn Aerator Shoes/Sandals, Strap-
On, 12"L Box

3324 Ladies Size 10 Winter Boots in Good Condition

3325 (2) New Mineral Blocks, 25 Lb Wildberry
Craze, 9"Sq x 6"Thick, Other Is 4 Lb Mineral
Salt Brick, Acorn Frenzy, Good Variety For
Your Wildlife

3326 Hitch With 1 7/8 Reducer, Good Condition,
12"L

3327 New Dog Cooling Mat 35"W x 20"D, Easy To
Keep Your Pet Cool

3328 New Lot of 4 Card Holders For Cell Phones,
Snaps Closed, Retail $7 Each, Very Nice, 2
1/4"W x 3 1/2"D

Lot Title

3329 Vintage Stroh's Case of Playing Cards,
Contains Two Regular Decks of Cards, A Must
Have For A Beer Collector, Good Condition,
Approx 3 1/2"L x 2 1/2"W x 2 1/2"T

333 Metal Swan Birdhouse Hanging Wicker Basket,
Good Condition, 12"W x 18"H

3330 Nike Men's Size 11 Lunarlon Burgundy/Red
Sneakers in Very Good Condition

3331 Bella Air Fryer Model 2H-9501D, 2 Qt, Works,
Scratches Still Good Condition, 8"Diam

3332 New In Package Detroit Tigers Royal Plush
80"W x 60"D Blanket, Polyester, Cold Wash
and Gentle Dry, Licensed, Twin Size For Bed
or Couch Blanket

3333 New Washable Cage Liner With Raised Sides,
41"W x 27"D, Critter Box, Leak Proof, Odor
Control, Absorbent, One Liner, Paw Inspired

3334 Christmas Decor Lot, Ornament, Faux Trees,
Garland and More, Good Condition, Trees Up
To 11"H

3335 Plastic Bin Filled With Glass Pan Lids, Find A
Replacement For Yours or Great For Resale, Up
To 12"Diam

3336 Open Mystery Box of Women's Clothes, Looks
In Good Condition

3337 Tub Filled With Assorted Purses, Many Brands
Styles and Sizes, New to Good Condition,
13"W Bag

3338 Stereo System (Four Speakers), Digital 5000
Series, Stereo/Graphic Equalizer and Stereo
Cassette Deck, Plastic, Untested As-Is, No
Speaker Wire, Needs Cleaning, Fair Condition,
17"W Equalizer

3339 Vintage Buttons, Pens and More, Good
Condition, 5"Diam x 4"H Container

334 Vintage Shadow Box, Good Condition For Age,
12"W x 10"D x 3"Thick

3340 Huge Lot of Purses, Many Brands Colors and
Styles, Some Still Have Tags, New Old Stock
to Good Condition, Treviso Clutch 7"W

3341 (4) Jumper Cables, Copper, Two Good
Condition, Two With Only 3 Clamps in Fair
Condition, Up to 10'L

3342 Women's Open Mystery Box of Clothes in
Good Condition Overall

3343 Two Formal Full Length Gowns, White and
Peach, Size 14, Good Condition

3344 2-Tier Utility Shelving, Metal and Laminated
Compressed Board, Good Condition Overall,
48"W x 18"D x 36"H
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3345 Sterilite 66 Qt Storage Tote With Lid, Good
Condition, 24"W x 17"D x 14"H

3346 Antique Wood Chest, American Hardware Co,
Needs Cleaning, Fair Condition, 31"W x 17"D
x 13"T

3347 Vintage Wood Chest, Has Wear, Good
Condition to Finish Your Way, 39"L x 18"W x
18"T

3348 5 Gallon Plastic Gas Can, No Cap, Needs
Cleaning, Good Condition, 15"W x 7"D x 15"H

3349 Humidifier With Extra Chemicals and Wick
Pads, Looks In Good Condition, 28"W x 14"D
x 24"H

335 Large Austin Reed's Tom Purvis Framed Print,
Good Condition, 31"W x 41"H

3350 Women's Size Large Clothing, Jacket, Two
Tops and Sweater, From Dress Barn, Calvin
Klein and Others, Very Good Condition

3351 Plate Covers Outlet, Range 50A/125, Switches,
Timers, Fan/Rotary Dimmer, Fan Ceiling Box,
New Old Stock to Good Condition, 8"W Switch
Plate

3352 Huge Lot of Scrapbooking, Card Making and
Craft Supplies, Includes Glitter, Embossing
Power and More, New to Gently Used
Condition, Up To 4"H Bottle

3355 Room Essentials Black White Yellow and Gray
Comforter, Good Condition, 80"W x 60"D

3356 Tan Twin Comforter From Younkers, 60"W x
50"D Soft Plush Fish Throw, Double Neck Rest
Pillow in Like New Condition Plus Long Pillow

3357 Toddler Bed, Wood With Deluxe Heavy
Density Foam Mattress, Mattress Made In
USA, Good Condition, Bed 29"W x 55"L x
13"H

3358 GSP Drive Shaft, Looks New In Package,
Package in Fair Condition, Unsure What It
Goes To, Estate Cleanout Find, 27"W Box

3359 12"W x 12"D Base Stamper by Yard Works,
49"H

336 Metal Bird Feeder With Pull Out Sides, Very
Good Condition, 6 1/4"W x 9"T

3360 Area Rug Blue Cream and Tan, Needs
Cleaning, Good Condition, 84"W x 63"D

3361 Area Rug Cream Color, Needs Cleaning, Fair to
Good Condition, 8'6"W x 6'L

3362 (5) Fishing Poles With Close Face Reels,
Fiberglass and Metal, Good Condition, 6'L

3363 Earthquake 6" Hole Auger, 2-Cycle Engine,
Not Running, For Parts or Repair, Fair
Condition, 48"T

Lot Title

3364 Gas Weed Wacker, T18 Shindaiwa, Untested
As-Is, Fair Condition, 5'L

3365 Metal Bed Frame, Missing Two Casters, Fair
Condition, 70"L

3366 Oak Shelf With Mounting Bar For Installation,
Good Condition, 7 1/2"W x 6'T

3367 Blue Sport Umbrella For Beach, Use Upright or
Lay Down, Good Condition, 10'Diam

3368 3-Fold Standing Photo Stand, Couple Hinges,
Needs Tightening, Good Condition, 12"W Each
Panel x 69"H

3369 Honda 21 Self-Pro Push Mower, Runs Ok,
Needs Carb Cleaned, 24"W x 32"D Base

337 Digital Clock, Thermometer, Calendar, Works,
Good Condition, 9"W x 8"H

3370 Power Wheels Quad, No Battery and No
Charger, Unknown Working Condition, Sun
Faded Sticker Peeling, Fair Condition, 29"W x
31"D x 28"H

3371 (3) Packages of Adult Diapers and Package of
(16) Size Small Prevail Diapers

3372 Office Chair With Arms, Purple and Black, On
Wheels, Good Condition, 24"W x 18"D x 26"H

3373 Dewalt Miter Saw, Need New Handle, Runs,
Fair Condition, 24"W x 26"D x 17"H

3374 Sturdy End Table With Shelves, Composite
Material, Has Nicks/Wear on Surface, Fair
Condition, 24"Sq x 27"H

3375 Antique Chair, Wood Frame With Rose Print
Cloth Seat, Good Condition For Age, 22"W x
18"D x 38"T

3378 (2) Melissa & Doug Wooden Childs Chairs in
New Condition, 12"W x 11"D x 25"H

3379 Ryobi Lawn Mower, 40V Lithium, No Charger
or Battery Included, Untested, As-is 33"L x
21"W x 17"H

338 Wooden Snowflake in Very Good Condition,
16"W

3380 Propane Tank, Mostly Empty, Good For
Return, Rusty - Fair Condition, 13"Diam x 18"H

3381 Black Binder/Pamphlet Hand Operated
Machine and Six Combs Packages, Good
Condition, 16"W x 12"D x 6"H

3382 CD Rack With Approx 59 CDs, Unsorted,
Variety of Music With a Box of CDs and
Cartridges, 17"W x 16 1/2"D

3383 48"Diam Wood Dinner Table, Opens Up But
No Leaf Included, Shows Wear, Good
Condition Overall
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3384 Large Open Mystery Box of Adult Clothes in
Good Condition Overall

3385 Huge Women's Purses Lot, Many Brands
Styles and Colors, New Old Stock to Good
Condition, 13"W Red Bag

3386 Large Variety of Cookbooks, Enduring Harvest,
QVC Cooking, Frango, Betty Crocker New
Cookbook, Gourmet America and More, Good
to Very Good Condition

3387 Keter Plastic Storage Cabinet, Good Condition,
25"W x 18"D x 36"H

3388 Home Cleanout Open Mystery Box, 15"W x
19"D x 10"H

3389 Broan Bath Fan, Looks New In Box, 10"W x
10"D x 4"H

339 Set of 3 Leaf Wall Hangings, Brown Frames,
Earthy colors, Good Condition, 17"W x 20"L

3390 Sterno Flame Chimney With Glass Hurricane
Style Globe and Heavy Fireproof Base,
Included Is A Case of Sterno Fluid, Very Good
Condition, 6"D x 12"T

3391 Square End Table, Heavy, Wood/Wood
Composite, Wear on Top, Good Condition to
finish Your Way, 27"Sq x 24"H

3392 Halloween Costumes and Decorations, Two
Masks, Beard, Hat, Carver, Two Ghosts, Spider
and Demi Sword, 9 Items Total in Good
Condition to New Old Stock, 8"W x 12"T to
2"W x 18"T

3393 Towels and Clothes, Many Sizes and Styles,
Good to Very Good Condition, 15"W Box

3394 Hunter Ceiling Fan With Light, Each Blade 24"
To Base, Overall Approx 54"L, Has A Hard
Wired 12" Extension, Great Looks Just Needs
Dusting, Working When Removed, Good
Condition

3395 47"Diam Table With 24" Leaf in Good
Condition

3396 (8) Items of Fall Decor in Good Condition, Four
To Hang, 14"Diam to 12"W x 13"T, Fall
Leaves, Wooden Corn Stalk, Wicker
Arrangement, Porcelain House

3397 Picture Frame Glass, Use or Repurpose, Very
Good Condition, 8 1/2"W x 10 1/2"D

3398 New In Box Pier 1 Jewelry Armoire Silver
Maid by Hayworth, Box 19"W x 15"D x 48"H

3399 Old Wood Chair With Fabric Seat, Good
Condition For Age, 18"W x 17"D x 33"H

34 Cast Iron John Deere Lug Wheel Tractor 4"W x
8"L x 5"H and Metal Trailer 6 1/2"L x 2 1/2"W
x 2"H, Good Condition

Lot Title

340 Oak End Table, Light Brown Color, Laminate
Top, Shows Wear, Good Condition To Finish
Your Way, 26"W x 20"D x 10 1/2"T

3400 Vintage Wood Chair With Ornate Carved Back
in Good Condition For Age, 16" x 40"H

3401 Vintage Wood Chair With Woven Seat, Needs
Refinishing Seat Starting To Fray, Good
Condition to Finish Your Way, 16"W x 15"D x
36"H

3402 Blue Plastic Milk Crate, Good Condition,
13"Sq. x 11"H

3403 Wood Chair Painted White, Shows Wear, Fair
Condition, 16"W x 15"D x 32"H

3404 Shop Vac 2.0 HP Good Condition, Tested,
Working, 16"Diam x 31"H

3405 Cosco Step Stool, Rip in Vinyl, Fair Condition,
14"W x 14"D x 24"H To Seat

3406 Weathertech Floor Mats For 2020 Jeep, Very
Good Condition, 24"W x 6"D x 30"H

3407 Roos Wood Chest, Nicks and Wear, Good
Condition For Age, 44"W x 18"D x 22"H

3408 Rubbermaid Covered Tote, Good Condition,
22"W x 16"D x 14"H

3409 New With Tags Carter's Swim Trunks and
Shirt, Size 3M So Cute

341 Beautiful TV Stand, Press Board, Pine Loo,
Two Shelves With Two Cupboards, Good
Condition, 21 1/4"W x 35 1/2"L x 22"H

3410 Bathroom Vanity With Countertop White,
Right Side Panel Broken But Fixable, As Is, No
Hardware For Drawers, 30"W x 18"D x 32"H

3411 Two New 50 lbs. Bags, 100 lbs. Total, Horse
Feed Pellets, 12% Crude Protein, Valuable
Source of Vitamins, Minerals, Made of Wheat,
Oats, Corn, Molasses, Other Ingredients, Maybe
Deer Would Like This Tasty Treat, Over $50.
Value

3412 Compound Bow, Aluminum and Fiberglass,
Good Condition, Brand New Trigger Release
With Bow, Arrow Holder And Case, Used For
Deer Hunting or Shooting Fish, For Little Kid,
Draw Length 26", Draw Weight 50 lb.

3413 Two Matching Glass Top End Tables, Some
Wear, Good Condition, 27"W x 24"D x 22"H

3414 Chocolate Mold And Plastic Jello Molds, 10" x
8" Overall, Good Condition

3415 Size 14 Swimsuit, Small Shorts, Women's Size
2XL Shirts, Bra Size XL, Shirt Size XL,
Swimsuit Cover Up Size XL, Good Condition

3416 Nine Size 3XL Women's Shirts, Some New,
Others Good Condition, No Rips or Stains
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3417 (14) Size Men's 30 Shorts, Good Condition, No
Rips or Stains

3418 Computer Printer Table, Homemade Tiered Red
Painted Wood On Wheels, Could Also Be Great
Workshop For Tool Holder, Charging, Good
Condition, Could Be Painted Color of Your
Choice, Some Duct Tape Residue To Be
Cleaned Off, 23"H Top Shelf 13 1/2" x 19 1/2"
Bottom Shelf 16" x 19 1/2"

3419 Mop Bucket With Five New Mop Heads,
Plastic, Wood, Wool, Working, 18"W x 17"D x
24"H, Very Good Condition

342 (10) TY Beanie Babies, Very Good Condition,
Up To 8"L

3420 Agri Fab Broadcaster 125, Pulls Behind
Tractor, Can Use for Fertilizer, Powders,
Granules, Pellets, Organics, As Is, Tires Flat,
Good Condition, 20" x 40"D x 61"H

3421 Craftsman Air Compressor, Working, Oilless
Sprayer, Model 283 1430, 35 PSI 60 Cycle, 70
Amps, Good Condition For Age, 12"W x 9"D x
13"H

3422 Red Mongoose Pro 33 Bicycle, Flat Bald Tires,
Need Grips, Rusty Chain, Needs TLC, Fair
Condition, 26" Tires

3423 Coffee Table With Glass And Metal Accents,
Good Condition, 36"Sq. x 16"H

3424 Wicker Woven End Table, Great For Deck or
Porch, Good Condition, 21"W x 17"D x 15"H

3425 Arts and Craft Style Slant Desk, Beautiful
Wood And Grain, Hinges, Cubbies Need
Attaching, No Key, Good Condition For Age,
48"W x 19" x 36"H

3426 Ceiling Tile Bundle, (38) 24"Sq. Ceiling Tiles,
(15) 24" x 20", (5) 24" x 16", (30) Pieces 24"
Metal Tracks, (30) 4" Metal Tracks, 24"
Fluorescent Light, Great For Rental Properties,
Finish A Basement, Good Condition

3427 High Velocity Standing Working Light, Tested
Works, Bright, Very Good Condition, 24"W x
60"H Adjustable Height

3428 55 Gallon White Plastic Barrel, Rinsed Out
With Tap Water, Good Condition, 23"Diam x
35"H

3429 New Two Large TV Picture Boxes, Includes
Foam Bag And Corners, Fits Up to 41"W x
37"D x 6"H

343 (3) Fishing Poles, Zebco, Shakespeare and
Shimano, Good Condition, Shortest 6'

3430 Werner 6' Aluminum Step Ladder, Type III 200
lb. Duty Rating, Good Condition

Lot Title

3431 Blue and Brown Rug, Needs Cleaning, Good
Condition, 43" x 54" Approx.

3432 Beautiful Lighted China Cabinet/Hutch With
Cabinet Space on Bottom, Two Pieces, Needs
TLC, Missing Some Hardware, Good To Finish
Your Way, Base is 47" x 30 1/2"T & Top is 44"
x 45 1/2" x 14 1/2", Overall Approx. 43" x
17"D x 75"H, Top of Base has Some Wear,
Glass Shelves in Hutch

3433 New Pier 1 3 1/4"H Diamond Ring Napkin
Rings, Ornaments, Great For Wedding, Bridal
Showers, Gift Accents

3434 Darton Compound 55MXR Bow Quiver With
Five Practice Arrows, Needs String, Fair
Condition, As Is, 48"L

3435 Antique Oak Wall Cabinet, Glass Doors,
Locked, No Key, Doors Have Catches, Good
Condition Overall, 39"W x 13"D x 24"H, As Is

3436 Empty 20 lb. Propane Tank, New Style Valve,
Good Condition, 12"Diam x 18"H

3437 Homelite XL Chainsaw, Works Good, Has
Hard Case, Good Condition For Age,
Automatic Oiling, 16" Bar

3438 Unique Wood Coffee Tea Set, Beautiful
Carvings Throughout, 7 1/2" Coffee/Teapot,
Eight Cups With Carvings 8 Oz. Footed
Spinning Carved Tray 13" x 3 1/2"H, Cup
Handles Have Been Glued on Most, Otherwise
Very Good Condition

3439 Four Yards of Snowflake Fabric From Smoke
Free Home, Very Good Condition

344 (40) Large Size 1 1/2"Diam Metal Bells, Plum
Red Green Purple and Gold, Made Into a
Christmas Door Wreath With Bow At Top With
Matching Colors, Wreath 14"Diam, Working
Bells Make Quality Jingle, Looks Like New,
Shiny Finish On All Bells

3440 Dress Form, Like New Condition, 28"H

3441 Birch Wood Dresser With Mirror, Good Finish,
Two Large Drawers, Two Half Drawers On
Top, Some Wear, Good Condition For Age,
40"W x 19"D x 68"H

3442 (60) Vintage McDonalds Happy Meal Toys,
Forty All On Wheels And Twenty in Bag To
Make A Train, Clean and Ready to Play, 2 1/2"
to 4"L, Good Condition
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3443 Four Stroke 3 1/2 HP Mini Bike Go Kart
Motor, 11"L x 10 3/4"W x 14"H, Bolt Down
Pattern Center to Center 2 1/2" x 7 1/8" Side
Shaft 5/8" x 2 1/4" Lots of Info On Motor, Gas
Cap Wrong But Works Good, Just Took Off
Real Tree Camo Mini Bike And Runs, Good
Condition

3444 Empty 20 lb. Propane Tank, New Style Valve,
Good Condition, 12"Diam x 18"H

3445 Sentry Safe, No Key or Combination, Craft
Books, Was Told to Send in Serial No. With
Your Name and You Can Buy A
Key/Combination That Way, 16"W x 17"D x
18"H, Good Condition, As Is

3446 Box of Maysville Carpet Warp Yarn, Full 800
Yards, To Partial Spools, Many Colors, Cotton
Yarn, (17) Spools, Very Good Condition, 5"L
Spools

3447 Four Matching Chairs, Two Brown, Two Blue,
18"W x 18"D x 32"H Good Condition

3448 Brown Leather Chair On Casters, Some
Scratches, Fair Condition, 26"W x 36"H

3449 Heavy Duty Cabinet on Wheels, Made By
Speciality Carts in USA, Ball Bearing Drawer
Slides, Great For Your Garage, Workshop, Etc.
29"W x 24"D x 40"H, Has 20 Pull Out Trays
With Dividers That Are 5 1/2" x 3"H, Great To
Organize Crafts or Nuts, Bolts, Tags To Mark
What's in Each Tray, Plus Sliding Drawer on
Bottom With Large Removable Plastic Tray,
Another Matching in This Auction, Good
Condition

345 Hand Carved Dog With Bird, Very Good
Condition, 9 1/2"Diam

3450 Mineral Oil Full Sno Seal Pipe Thread Seal,
Plumbers Putty Clips, Pipe Thread Sealer,
Basket Sealer, High Temp Silicone, String,
Gasket Sealant, Seal All, Self Lock, Magnet and
More, 9"L Weiss Thermometer, Fair To Good
Condition

3451 Unique Glass Pitcher, Good Condition, 5"Diam
x 9"H

3452 Lot of Various Glass Vases, Nice Lot For Fall
Flowers, 3 1/2"Diam x 8"H Approx. Very Good
Condition

3453 Three Boxes of Veneer of Various Woods,
Great For Crafts, New Old Stock, As Is, 38" x
16" Largest Box

Lot Title

3454 Heavy Duty Cabinet On Wheels, Made by
Speciality Carts, Made in USA, Ball Bearing
Drawer Slides, Great For Your Garage, Shed or
Workshop to Store Your Stuff, Heavy Duty
Wheels, 47"W x 24"D x 44"H, Very Expensive
Cart, Three Drawers Are 23"W x 10"H, Three
Drawers 15 1/2" x 10"H, Two Top Drawers 23"
and 15 1/2"W x 3"H, Also Another Matching
One In This Auction, Two Smaller Ones As
Well

3455 Ryobi Power Washer, With Scrubbing Wand,
Untested, As Is, Good Condition, 15"W x 12"D
x 14"H

3456 Red Mt. Storm Roadmaster Mountain Bike, Flat
Tires, Needs TLC, Rear Brakes Need Attention,
Fair Condition, 26" Tires

3458 Craftsman Model 358-79741 Leaf Blower That
Can Be Converted To Bagger Vacuum, Manual
and Conversion To Vac Parts in Collection Bag,
Red and Black 40"L x 11"W x 14"H, Starts in 1-
2 Pulls, Runs Very Well, Good Condition

3459 End Table With Glass Top With Storage Under,
22"W x 24"D x 23"H, Very Good Condition

346 Framed Floral Print, Wild Flowers of America,
Paperwork on Back, Good Condition, 26"W x
30"H

3460 New Old Stock Roofing Nails, 1"L Galvanized,
1/3 of 50 lb. Box

3461 Metal Vintage Horseshoes, Rusty, Good
Condition Otherwise, 6" to 8"

3462 Painted White Hanging Shelf With Four Hooks,
36"W x 7"D x 10"H, Very Good Condition

3463 Wood Bench With Metal Bird on Front, 41"W x
17"D x 29"H, Very Good Condition

3464 Ryobi Gas Powered Edger, 31CC 15" Cut, Pull
Start Not Catching, As Is, Fair Condition, 66"L

3466 Table Center Oak Rustic Top, Good Condition
Otherwise, 20"Diam x 21"H, Potato Onion
Cabinet, Bare Wood Good Condition, Both
Used, 19"W x 11"D x 36"H

3468 Chicco Baby Smart Support Backpack Carrier,
New 17"W x 28"H, 17 to 40 lbs.

3469 Pool Stick Holder With Six Cues, One Stick
Missing Crown, Overall Good Condition,
Holder 14" x 14" x 21"

347 Basketball Hoop, Never Used, Very Good
Condition, 18"Diam

3470 Box of Craft Cloth Americana Ribbon, With
Flags, Stars, Stripes, Lots of Goodies, Craft
Tissue (13) Packs, Good to New, 20"W x 26"D
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3471 End Table Painted Base, Composite Top, 16"W
x 14"D x 27"H Good Condition

3472 Broom And Swiffer Mop, Good Condition, 53"L

3473 Vintage Wood Chair, Ornate Carved Back,
Good Condition For Age, Could Use A Finish,
16"W x 16"D x 40"H

3474 Fine Finish Bookcase Built By Carpenter For
His Office, Nice Finish on 3/4" Clear Plywood,
Six Shelves and Top, 27"W x 10"D x 78"H,
Good Condition

3475 Older Wood Chair, Woven Seat, Unique Back,
Good Condition For Age, 16" x 16" x 33"H

3476 Four New Reams of 8 1/2" x 11" Paper Printer,
Copy Plus Paper, 500 Sheets Per Ream

3477 Metal Pots and Pans, Fair to Good Condition,
16" x 10" Rectangle Pan

3478 Three Lularoe Dresses All New With Tags, 2 to
3XL But Fit Like XL, Nicole Style

3479 Women's Clothing Size 1X and 2X Good
Condition

348 John Binns Declaration of Independence 1968
Reproduction Doris Clark, Very Nice, Doris
Clark 1968 Printed on Bottom Right Corner of
Print Under The Frame, Good Condition For
Age, 24" x 32"

3480 Pair of Side Tables, Each With Extensions
Leather? Top and Drawers, Double Lion Head
Drawer Pulls, Each 15" x 21" x 26"H Good
Condition, Ready For Upscaling

3481 New Old Stock 2002 Hampton Bay Three Light
Chandelier Polished Brass With Etched Glass
Panels, Includes All Hardware, 12"W x 11"D x
11"H

3482 Crochet Baby Blanket Yellow, White, Baby
Blanket With Bunnies, Ducks, Approx. 44" x
44", Could Use Washing, Some Stains, Fair to
Good Condition

3483 Three Sleeping Bags, Two By Wenzel, Extra
Large, Vintage Coleman, Approx. 24" x 67",
Need Laundering, Good Condition

3484 Four Vintage Wood Ladder Back Chairs,
Woven Seats, Good Condition For Age, 18"W x
16"D x 41"H

3485 (11) TY Beanie Babies, up to 14"L, Very Good
Condition

3486 Huge Lot of Watercolor Sprays, Distress
Dabbers, Ink Refills, And More, Various
Colors, Brands, Good Condition, New to Gently
Used, Up to 5"H Bottles

Lot Title

3487 Lot of Exercise Equipment, Ab Twist,
Healthrider, Bun and Thigh Rocker and More,
As Is, Unknown if Complete, Fair To Good
Condition, 15" to 45"L

3488 Misc. Home Cleanout Lot, Plates, Platter,
Decor and More, Up to 15"L Fair to Good
Condition

3489 Tye Dye Saginaw Valley Cardinals Blanket,
Some Wear in Overall Good Condition, 60"W x
64"L

349 Metal Merry Christmas Sign, New In Box,
30"W x 20"H

3490 Two Tone Dresser Made of Real Wood, Solid,
Six Drawers All Slide Well, New Brushed
Nickel Hardware, Good Condition, Green/Teal
Colors, 36"W x 17 1/4"D x 37"H

3491 Misc. Classic Pfaltzgraff Dishes, Cream Color
Stoneware, Saucers, Bowls, Plates, And More,
5 1/2" to 9 1/2" Need Cleaning, Overall Good
Condition

3492 Antique End Table With Drawer, Medium
Color Finish, Solid Table, Very Good
Condition, 25"W x 25"D x 21"H, American of
Martinsville, Dovetail Joints

3493 Movie Lot- Mostly VHS Some DVD Action,
Comedy, Drama, And More, Twister, Hope
Floats, Wedding Singer, And More, Fair to
Good Condition

3494 Another Huge Lot of Children's CDs Wide
Variety, Including Disney, Dragon Tales, Harry
Potter, Many More, Most Library Pulls, Some
Scratches, Overall Good Condition

3495 Super Cute Crocheted Mermaid Blanket,
Snuggle Your Whole Body Inside, Very Good
Condition, 20"W x 52"H

3496 Vintage Ladies Wood Chair, Fabric Cushion
Nice Carved Details, Some Wear, Good
Condition For Age, Seat 18" x 37"H

3497 Antique Wood Rocking Chair, With Tapestry
Seat, Dark Color Finish, Very Good Condition,
Solid, 25"W x 32"D x 43"H

3498 Camo Throw Blanket, Some Wear, Good
Condition, 48"W x 64"L

3499 Box of Books, Religious, Self Help, Etc.
Leeman, Warren, Chan, Karon, And More,
Paperback and Hardcover Books, Good
Condition

35 Six Pack Unopened Harry Potter Coca Cola
Bottles, Good Condition

350 (3) Plastic Raised Easter Decor Pieces, Good
Condition, 18"W x 22"H
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Lot Title

3500 Super Soft Gray And White Blanket, Approx.
50" x 60" Good Condition

3501 Office Chair on Wheels, Black Four Legs,
Good Condition, 16" x 16" x 33 1/2"

3502 Your Zone Twin/Twin XL Children's
Comforter, Good Condition

3503 Dora The Explorer Childrens Throw, Good
Condition, 40" x 60"

3504 Ottoman Footstool, Brown Suede With Some
Spots, 18"H x 36"W x 26"Deep

3505 Troy Bilt CSU 065 24" Yard Vacuum, 5.5 HP
Chipper, Shredder, Vac and Hose, Bag or Blow
To Side, Carb Rebuilt and Used Last Fall,
Needs Strong Pull, As Is, Good Condition, 36"L
x 24"W x 36"H

3506 South Bend And Pro Staff Reels Fishing Poles,
Good Condition, Approx. 6' As Is

3507 Homelite Electric Hedge Sweeper, Adjustable
Handle, Well Balanced, Reach Those Branches,
48"L

3508 White Twin Head and Footboard, Formed Press
Board and Wood, Could Use New Coat of
Paint, 42 1/2"H, 40 1/2"W x 32"H Legs

3509 Hanging Pod for Reading Or Child Napping
Area, Canvas Indoor Outdoor Use, Has Stains
From Storage, Otherwise Good Solid
Condition, Bottom Seat Area, Measures 41"
Across

351 Mediterranean Look Console, Fruit Wood,
Smoke Free Home, Very Good Condition For
Age, 36"W x 12"D x 29 1/2"H

3510 Schwinn Comfort Bike, Suburban 18 Speed,
Great Condition, Tires Hold Air, 26" Wheels,
Shifts and Brakes Well, Doesn't Need
Anything, Ready to Ride

3511 Fan and Two Heaters, Register Vents, As Is,
12"H Plus, Good Condition, Just Dusty And
Register Wear, As Is

3512 Queen Size Headboard 65"W x 53"H Few
Nicks And Scuffs, But Overall Good Condition

3513 Folding Lounge Chair With Carry Bag, Approx.
6'L Good Condition

3514 Older Wood Chair, Back Wiggles A Little,
Otherwise Good Condition, 15"W x 15 1/2"D x
33"H

3515 Plastic Animal and Baby Gate, Good Condition,
42" Adjustable Length, 27"H

3516 Joe Boxer Folding Chair And Bag, 40"H, Good
Condition

3517 Red Pipe Bender 39"L x 9"W Rusted, Good
Condition

Lot Title

3518 Queen Bed Frame Headboard Oak Adjustable,
Locking Wheels, 47" x 62" Headboard, Frame
62"W x 71"L Good Condition

3519 Shark Steam Mop, Looks Good, Untested, As
Is, 46 1/2"H

352 Shakespeare Tiger Fishing Pole in Good
Condition

3520 Black & Decker Hedge Trimmer, Hedgehog
24" Blade, Union Five Stone Pitchfork USA
Made, Orbit Telescoping Wand With Gutter
Cleaner Nozzle, Extends 41" to 68" All Good
Working Condition, Telescoping Tree Pruner

3523 New Two Pieces Wheel Panels, For S10
Pickup, GV S10 P/U 82-93 GM 1247103,
Measures 36"L

3524 Old Hand Cultivator 5'H Looks Good For Age,
As Is

3525 Small Eureka And Two Spot Bots, Plastic, As
Is, Fair Condition On Spotbot, Hole in Hose,
For Parts or Repair, As Is, 11" to 21" Tote

3526 Vintage Singer Sewing Machine in Wood
Table, Model JC238878 Tested, Powers On,
Dusty Otherwise Good Condition, 26"W x 17
1/2"D x 31"H Table

3527 Huge Lot of Crafting, Scrapbook, Card Making
Tools, Includes Heat Gun, Color Tool, Sticker
Keeper/Binder, Queen & Co. Box, Kraft Tex
Paper Fabric, Very Good to New, 3" to 20"

3528 Ten Scrapbooking Punches/Stamps, Good
Variety For Your Scrapbooking Fun, Like New
Condition, 3" to 7"L

3529 Old Wood Chair, 15 1/2" x 15 1/2" x 32 1/2"
Rustic Look, Wood in Good Solid Condition

353 Men's Size 2XL Jacket, No Tag On Jacket So
Size is Approx, No Rips or Tears, Zipper
Works, Good Condition

3530 Adorable Children's Flip Sequin Pillow Pink
and Silver, Very Good Condition, 15"W x 15"H

3531 Power Tool Lot, Plastic, Metal, As Is, Skil
Saws, Drill, Black & Decker, (11) Tools, Fair
Condition, Untested, As Is, 5 1/2" to 10"L

3532 Misc. Lighting, New, Good to As Is, Metal,
Plastic, Up to 17"W BBQ Light

3533 Huge Lot Of Scrapbook, Craft and Card
Making Supplies, Includes Brads, Buttons, And
More, 1"Diam x 13" Good to New
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Lot Title

3534 (17) Volumes of Time Life, The Old West
Series Books, Each Book Cover Has Engraved
Cover and Features Oval Colored Old West
Picture Representing The Subject Matter of
Each Book, Few Examples, The 49ers,
Trailblazers, The Spanish West, The Soldier,
The Great Chiefs, The End And The Myth,
Historical Books Are Great For Those Who
Love History And An Aid For Homeschooling
Each Volume 8 1/2" x 11" Set is In Good
Condition

3535 Vintage Red Cosco Stool With Swing Out Steps
To Make A Ladder, 14"W x 13"D x 34 1/2"H,
Needs Cleaning Otherwise, Good Condition, As
Is

3536 Plastic Letter Board With 376 Letters, Numbers
And Symbols, 16" x 20" Changeable Message
Board With Wood Frame, Gray Frame, White
and Pink Letters, New Condition

3537 1950's Vintage Kidney Makeup Table With
Swivel Chair, Wood No Skirt, Top Needs
Work, Arms Move Out, Slide Out, Drawer
Little Wiggly Overall Good Condition, As Is,
35 1/2"W x 18"D x 30 1/4"H

3538 Lot Of Music Cd's, Easy Listening, Slow
Grooves, Yani, Romantic and More, Some
Library Pulls, May Have Scratches, In Overall
Good Condition

3539 Women's Shoes Four Pairs Lower East Side
Black Wedge With Strap And Buckle Size 9,
Soft By Highlights Navy Blue 1 1/2" Pump Size
9W, Highlights Open Pum With Elastic Straps
With Gold Accent Size 9W All Used But Still
In Very Good Condition, Earth Shoes Leather
Slides New in Box

354 Croft & Barrow Winter Size XL Coat, Zipper
Works, No Stains, Good Condition

3540 Three Boxes of VHS Tapes- (119) Single Tape
Movies, Plus (10) Double Tape Movies, One
Triple, All Clean in Working Order, No Empty
Cases, Were Don't Think There Are Any
Duplicates, Wide Variety of Genres
Represented Here, Lots Of Movie
Entertainment For Everyone, Some Harder To
Find And Less Often Seen Tapes, Lots of Days
of Entertainment Here, Good to Very Good
Condition

3541 Moped Wheels, Metal 2.5-10 And 3.5-10 Fair
to Good Condition, As Is

3542 Vintage Tool Lot, Hand Drill, Coping Saw,
And More, Up to 15"L Fair to Good Condition

3543 Two Metal Wheels For Moped, 3.5 x 10" Good
Condition, As Is

Lot Title

3544 So Cute! Vintage Hamper 12"W x 10"D x
16"H, Good Condition

3545 Box of Indoor Outdoor Lights, As Is, Untested,
Fair Condition, Up to 18"W

3546 Children's Coleman Folding Chair, With Bag,
24"W x 15"D x 26"H Very Good Condition

3547 Five Cookbooks, BBQ Genius Handbook, Betty
Crocker It's Summer, 101 Easy Entertaining
Recipes, Endless Summer Trish Lobenfeld,
Good Condition Overall

3548 Four Paperback Cookbooks, Pillsbury
Appetizers, Cakes, Jello Recipes, And More,
Good to Very Good Condition

3549 Paperback Cookbooks, Gloria Pitzer's Secret
Fast Food Recipes, The Copycat Cookbook and
Better Cookery Cookbook, Good to Very Good
Condition

355 Purple Rubbermaid Storage Tote With Lid, 18
Gallon, Good Condition, 21"W x 15"D x 16"H

3550 The Sweet Potato Queens Book of Love By Jill
Conner Browne, Paperback in Good Condition

3551 Hardcover Harry Potter "The Tales of Beedle
The Bard" Book By JK Rowling, Very Good
Condition, 8 1/2" x 5 3/4"

3552 Paperback Struggle For Intimacy By Janet G.
Woititz in Good Condition

3553 Two Hardcover Taste of Home Cookbooks,
Good Condition, Casseroles, Cookies and More

3554 Fix It And Forget It, Diabetic Cookbook, Slow
Cooker Favorites, Phyllis Pellman, Very Good
Condition

3555 Paperback The Family Patterns Workbook By
Carolyn Foster, Some Wear, Good Condition
Overall

3556 Hardcover Arthur Hill School Alumni Directory
1997 Good Condition

3557 Glenn Beck Arguing With Idiots Hardcover
Book With Dust Jacket, Good Condition

3558 Paperback Book Crazy Plates, Janet And Greta
Podleski Good Condition

3559 Betty Crocker's Cookbook Three Ring Binder
Hardcover Book 1969 Edition, Good Condition

356 (77) Regular Arrow With (6) Hunting Heads
Arrows, 83 Total, in Wood Holder, Fair to
Good Condition, Up To 33"L

3560 Two Paperback Mexican Cookbooks, Older But
Good Condition

3561 Four Taste of Home Ideals and Better Homes &
Garden Cookbooks, Comfort Food, Appetizers
and Cake
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Lot Title

3562 American Fly Tyer Magazines From 1986, Plus
Award Winning Universal Fly Tying Guide, All
Paperback, Good Condition, With No Marks or
Tears

3563 Four Paperback Cookbooks, Kitchenaid Stand
Mixer, Manual and Recipes, SS Peter and Paul
School Recipes, Ball Blue Book And Amish
Cookbook, Good to Very Good Condition

3564 Country Woman Christmas 1998 Hardcover
Cookbook

3565 Very Interesting Currier And Ives Painting
Hardcover Book, Some Pictures To Be Framed,
Old, Nice!

3566 Hardcover Mars and Venus In Love By John
Gray PHD, Very Good Condition

3567 Paperback Twilight By Stephenie Meyer, Some
Wear, Overall Good Condition

3568 Paperback "Speak" By Anderson, Good
Condition

3569 Paperback Fifty Shades of Grey, Good
Condition

357 (6) Older Orange Life Preservers, Needs
Cleaning, Fair to Good Condition, Small to
Large

3570 Paperback Get Hired Fast Brian Graham, Tap
The Hidden Job Market in 15 Days, Very Good
Condition

3571 Paperback The Hunger Games By Suzanne
Collins, Good Condition

3572 Paperback Holding Up The Universe By
Jennifer Niven, A New York Times Bestseller,
Good Condition

3573 Angels The Mysterious Messengers, Hardcover
Book, Good Condition

3574 Take Care of Yourself Sixth Edition, Paperback
Book in Good Condition

3575 642 Things To Draw, Some Pages Have Been
Drawn on But Lots of Drawing Left, Overall
Good Condition, Paperback Book

3576 Mushrooming With Confidence Paperback Ex
Library Book, Unmarked Except For Library
Marks Etc. Well Bound, Just in Time For Fall
Mushroom Season! Good Condition

3577 The Sunday Times War in Gulf, Pictorial
History Paperback Book, Dramatic
Unpublished Pictures, By John Witherow And
Aidan Sullivan, Very Good Condition

3578 John Deere 2010 Calendar New Sealed 12" x
12" Great For Using For Pictures

Lot Title

3579 Five Haynes Repair Manuals, Chevy S10 94 to
04, Chevy Cobalt And Pontiac G5, Ford Super
Duty Pickups, Dodge Pickups, Chevy Cavalier
And Pontiac Sunfire, As Is, Fair To Good
Condition

358 (3) New High End Pendant Light Fixture,
Marchand Lighting 1040-MP6-AC,
Copper/Black Finish, $100 Retail, Perfect For
Over A Bar or Island, 13 1/2"W x 8 1/2"D x 9"H

3580 Seven Secrets Cookbook, Spiral Bound By
Neva And Jim Brackett, Lose Weight, Lower
Cholesterol, Reverse Diabetes, Good Condition

3581 Two College Books, The Norton Field Guide
To Writing 5E, Sociology 2E Good Condition

3582 Celestial Gallery Poster Collection Volume 1,
40 Removable Posters, By Romio Shrestha,
Great For Wall Hangings, All Intact, Very
Good Condition, 12" x 16"

3583 Hardcover Book The Civil War Catalog in
Good Condition, 12 1/2"L x 9 1/4"W

3584 DC Comics Encyclopedia Hardcover With
Jacket, Good Condition, RARE

3585 Piano Music Book Lot- A Christmas Gathering
And More, Fair to Good Condition, Wear/Use

3586 Metal Sign/Stand From Funeral Home, Lots of
Letters in Three Boxes To Create A Sign For
Business Or Whatever, 56"H Signboard 12" x
15" Good Condition

3587 Vintage Floor Lamp With Built In Table, Shade
Is Yellow, Lamp Wobbles, Fair Condition,
15"Diam x 58"T

3588 Twin Bed Frame Metal on Casters, 38 1/2"W x
63"L Good Condition

359 (2) New High End Pendant Light Fixtures,
Quorum Lighting, Satin Nickel Finish, One
With Rod Other Without, 16"W x 7"D x 7"H

3590 Large Pfaltzgraff Dishes, Cups, Plates, Serving
Dish, And More, Clean And Use, Good To
Very Good Condition, 4"Diam to 14"W

3591 Really Old Tools, No Idea What Some Of
Them Are, Tractor Cranks, Four Way
Wrenches, And More, Fair to Good Condition,
Up to 23"L

3592 Plumbing Stuff And Tools, Good, New Old
Stock, 1"Diam To Feet of Hose, As Is

3593 Home Decor Lot, Santa Pump Soap Dispenser,
Flower Bouquets, And More, 4"H Plus, Good
To Very Good Condition

3594 Two Bowling Balls, AMF Strikeline And
Brunswick Black Diamond
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Lot Title

3595 Home Cleanout Lot, Resin Animals, Ceramic
Pieces, Faux Flower Plant Display And More,
3" to 12"Diam, Some Chips, Wear, Loose
Packed, Fair to Good Condition

3596 Four 1/2 Gallon Mason Jars, Three Pumps, Four
Squeeze Bottles, Pan Liners For Roasters, Bag
of Twist Ties, Good Condition, Box 13" x 13" x
12"

3597 Vision Anchor Hocking Glass Dishes, 6" to 16"
Clean and Use, Good Condition

3598 Five Wine Color Trim With Flower Design
Runners, 14"W x 70"L Three Green Color Trim
Flower Pattern, Runners, 16"W x 80"L Good to
Very Good Condition

3599 Set of Allegro Dishes, Bowls, Cups, Plates,
Good to Very Good Condition, Most Never
Used, 3 3/4" to 10 1/2"Diam

36 Eight Vintage Ball Jars, Seven 1 Qt. and One 1
Pint, 5 1/2" to 7"H

360 New High End Bathroom Light Fixture,
Quorum Lighting 5122-3-65, 3-Light Bar, Satin
Nickel Finish With Satin Opal Glass, Over
$100 Retail, 21 1/2"W x 9"H

3600 Nice Lot of Christmas Dishes In Tote With Lid,
Farfield Garland Design With Gold Trim, Misc
Pieces in Good Condition, 3"Diam to 10
1/2"Diam

3601 New With Tags Steve & Barry's U of M -
University of Michigan Embroidered T-Shirt,
Heavy Navy Blue Material, Size XXL

3602 Nice Office Lot of Marker, Pens, Colored
Pencils, Envelopes, Tray and More, Good
Condition, 2"L to 14"L

3603 Black Desktop Filing and Organization
Carousel 16"W x 16"D x 12"H, Rotates, Holds
Hanging Folders (New Folders Included), Top
Tray For Paper Clips, Stamps, Etc, Four
Holders on Corners For Pens Pencils Scissor
Stapler, Etc, Plus Six Holders on Outside For
Envelopes Papers Etc, Made by Staples, Very
Good Condition

3604 Arctic Air Air Cooler With Color Changing
Light, Works Good, 6"W x 6 1/2"D x 6 1/2"H

3605 4 Yards of Easter Fabric in 4 Pieces, Smoke
Free Home, Very Good Condition

3606 (20) Brand Name Champion Spark Plugs, New
Old Stock Never Used, Some Different Sizes
and Model Numbers, Approx 3 1/2"L

3607 Quickutz and Crop Style Tote Bags For
Scrapbooking, Good Condition, 14"W to 17"W

3608 New 2.5 Gallon No Spill Red Plastic Gas Can,
With Filter Inside, 7 1/2"W x 10"L x 13 1/2"T

Lot Title

3609 Ladies Size 20 Ariya Jeans, Nice Design On
Pockets, Very Good Condition

361 New High End Mini Pendant Light Fixture,
Quorum Lighting 3050-69, Black Finish With
Clear Seedy Glass, $80 Retail, 10"W x 10"D x
19"H Box

3610 Four Different New Old Stock In Box Timken
Parts, (2) Tapered Roller Bearings Set 38,
Timken Wheel Bearing and Seal Reten

3611 Makita AN923 Pneumatic Framing Nail Gun,
Untested As-Is, Cosmetically Good Condition,
23"L

3612 Electric Automatic Bread and Cake Maker:
Mixes, Kneads and Bakes Bread All In This
Machine, Goldstar, Also A Bread Tube/Flower,
The Pampered Chef, White and Silver, Never
Used in Good Condition, 14"W x 8"D x 13"H

3614 New Unopened Package of Multi-Purpose
Paper From Office Depot, Bright White, 625
Sheets, 8 1/2"W x 11"L

3615 Approx 20 AC GMC Spark Plugs, Some
Different Sizes and Stock Numbers, New Old
Stock Never Used, Approx 3 1/2"L

3616 Ladies Size 22 ZD Premium Jeans, Some Wear,
Good Condition

3617 (2) New Scepter 2 Gallon Red Plastic Gas Cans,
Smart Control, Easy Pour, Rugged Design

3618 Very Nice Plaid Christmas Tablecloth 50"W x
76"L and Four Cut Out Pieces For Table
Toppers 18"Diam, Just Sew Together, Smoke
Free Home, Good Condition

3619 Nice Lot of New Old Stock Printer Paper and
Labels, Various Styles, Opened Packages Still
Mostly Full, 8 1/2"W x 11"L

362 New High End Wall Sconce Light Fixture, Elk
Lighting 70Z1011, Tiffany Bronze Finish,
11"Diam x 7"H

3620 Vintage Craftsman Metal Mitre Box and (3)
Hand Saws, Good Condition, 18"L to 28"L

3621 Ladies Size 18 Amethyst Jeans, Dark Blue With
Nice Details, Very Good Condition

3622 White Fat Quarters, Over 20 Pieces in Good
Condition From Smoke Free Home

3623 Wilton 12 1/4"L x 7 3/4"W Cookie/Stick Pan,
Makes 8 Pieces, Clean and Use, Very Good
Condition

3624 Vintage Enamelware Tub and Kettle, Bottom
on Kettle Warped, Some Rust and Holes, Still
Good Condition For Display, 18"W x 26"L x 7
1/2"H and 10"Diam x 12"H
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Lot Title

3625 New With Tags Skull Beverage Dispenser,
Heavy Glass With Metal Lid, By Bone Chilled,
Cool Piece, 6 1/2"Diam x 10 1/2"H

3626 Taylor Bathroom Scale, Plastic, Silver and
Black, Needs New Lithium Battery, Untested
As-Is, Cosmetically Good Condition, 12"W x
14"L

3627 4 Yards of Green and Other Misc Fabric Pieces,
9 Pieces Total in Good to Very Good Condition
From Smoke Free Home

3628 Noritake China Dishes Includes Teapot,
Saucers, Bowls and More, Pretty Pale Blue
Floral Pattern, 40+ Pieces in Very Good
Condition, 4"Diam to 8"Diam

3629 Olympus Camedia Digital Camera C-3040
Zoom, 3.3 Megapixel, Untested As-Is,
Cosmetically Good Condition, 4 1/2"W x 3"H

363 Women's Size XL Under Armour V-Neck
Hoodie, Slightly Oversized, Purple and Blue,
Lots of Life Left, Tag Removed, Good
Condition

3630 Barbie Accessories and Barbie Collectibles
2000 Book, Paperback in Good Condition

3631 Vintage Royal Ironstone China Alfred Meakin
Ltd England Pitcher and Bowl Set, Needs
Cleaning, Good Condition For Age, 13"Diam x
12"H

3632 New Simplica Blooming Cica toner Pad,
Centella Asiatica Extract, Exfoliate and Visibly
Smooth The Skin With PHA, Exp 2023, 70
Pads, 2 1/2"Diam

3633 Small to Medium Adult Black Mesh Adidas
With Trefoil Embroidered Logo A-Flex
Baseball Hat Cap in Very Good Condition

3634 (2) 10 Lbs Hand Weights, Good Condition, 9
1/2"L

3636 (8) Bottle Metal Wine Rack, Good Condition,
21"W x 6"D x 16"H

3637 Red Lobster Lighthouse Cocktail Glass, Good
Condition, 3"Diam x 7 1/2"H

3638 Chicken Roaster Tool, Good Condition, 7"W x
7"H

3639 Approx 3 Yards of Sparkle Fabric, 6 Pieces in
Very Nice Condition From Smoke Free Home

364 Mossimo Supply Co Size 17 Lower Waist and
Straight Hip Shorts, New With Tags

3640 Vintage JCPenney Radio/Alarm Clock, AM &
FM, Flip Digits, Works Great, Missing One
Decal Otherwise Good Condition, 8 3/4"W x 4
1/2"D x 5 1/2"H

Lot Title

3641 Large Glass Jar, Missing Lid, Otherwise Good
Condition, 10"Diam x 10 1/2"H

3642 Enamelware Roasting Pan With Lid, Needs
Cleaning, Good Condition Overall, 10"W x
15"L x 7"H

3643 Handled Enamelware Pot With Variety of
Magnets, Some Chips, Good Condition Overall,
8 1/2"Diam x 4 1/2"H

3644 Five Pieces Royal Jackson China Single Person
Setting or Display, Very Good Condition,
4"Diam to 10"Diam

3645 (4) Joanne DeLomba Dinner Plates "With Love
Joanne", Never Used in Very Good Condition,
10 1/2"Diam

3646 Crystal Creamer, Sugar, Dessert Bowls, Vase
and Bowl, Some Sharp Edges, Good to Very
Good Condition, 3"Diam to 5 1/2"Diam

3647 Pottery Barn Champagne Cooler and Pier 1 Ice
Bucket, Shiny Chrome Finish Metal, Like New
Condition, 16"Diam x 12"H Holds 4 Bottles
and 9 1/2"Diam x 10"H Holds 1 Bottle

3648 Unique dvld Egg/Pickle/Olive Divided Glass
Tray, Heavy, Good Condition, 13"Diam

3649 Truself Ladies Size 1X Tie Dye Cardigan Top
in Very Good Condition

365 Sealed Gift Pack Pez Collectible Set of 3, Elvis
CD Included, Elvis 1958 1968 and 1973, Candy
Not Edible, 7"W Tin

3651 Hard Plastic "Hip Hold" Sterilite Laundry
Basket, 28"L x 18"W x 11"H

3652 Kids Water Table, No Leaks, Missing Pieces
and a Broken Piece of Center Tower, Fair
Condition, 27"Diam x 17"H

3653 (8) Pelt Stretchers Made by Peerless Chain Co,
Metal, Good Condition, 41"L

3654 (3) Aluminum Boxes Heavy Duty, Great For
Storage and Camp to Keep The Critters Out,
Hinged Lids, Very Good Condition, 17"L x
14"W x 10"H

3655 Vintage Derby Roller, Roller Racer Sit Skate
Toy, Some Rust and Wear, Good Condition,
18"W x 26"L x 7"H

3656 Intex 2x300 Deluxe Automatic Pool Cleaner,
24'L Hose, Store Return - As-Is, Approx 12"Sq
x 12"T

3657 (2) Lasko Electric 3-Speed Fan, Box Fan 21" x
22"H, Gray Frame With White Grill and
Oscillating Pedestal, Gray, 17"W x 36"T,
Works Good, Both Good Condition
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Lot Title

366 New In Original Package Electronic Radio
Controlled Football Gift Set, Mighty Helmet
Racers, Includes All 32 NFL Team Helmets,
18"W x 18"D x 3"H

3661 1970s Steel Beer Can Collection, Approx 100,
Two Boxes With Carry Handles and Wheels
For Under Furniture Storage, 7 Oz to 16 Oz
Cans, Genesee, Labatt's, Old Chicago and So
Many More, Good Condition

3662 Lot of Girls Clothes in Good Condition, Sizes S
M and L, Dresses, Shorts, Shirts, Various
Colors Styles and Brands

3663 A-Z and 0-9 3 3/4"T Plastic Letter Tiles for
Signs in Very Good Condition

3664 Craftsman Tools, 38 Pieces Total in Good
Condition Overall With Some Wear, Wrenches,
Socket, Ratchet, Etc, 1/4" to 1/2" and 1"L to 8"L

3665 Approx 20 Cans of Paint, Adhesives, Lube, Etc,
Some Full Some Used, Fair to Good Condition,
8 Oz to 18 Oz

3666 (29) Sewing Patterns, Crafts, Kids Clothes,
Aprons, Toys, Dresses and More, Some New
Some Used in Good Condition

3667 Gwen Frostic Collection Includes 12 Notepads
With Gwen Frostic Covers, Bound With Plastic
Combs Plus a Folder of Six Small Notes and
Another Gwen Frostic Stationery, Very Good
Condition, 5"L to 12"L

3668 Huge Log of Adult DVDs, Drama Horror War
and Others, King Kong, Good Shepherd, Jack
Benny and More, Some Are Library Copies,
Some Scratches, Good Condition Overall

3669 (7) New Packs of Bubble Tea Straws, Approx
25 Per Pack, 8"L

367 Water Color Paints and (5) Paint Brushes, Good
Condition, 9"W Container

3670 Sam's Club Cooler Bag, Good Condition,
Approx 20"W x 8"D x 16"H

3671 (14) Large Spools Yarn, Cotton, Many
Different Weights and Colors, Good Condition,
Approx 4"Diam x 10"H Each

3672 (8) New in Box Fireplace Matches, Great for
Lighting BBQ, 40 Matches per Box, Approx.
11"L Each

3673 White Plastic Mailbox, Slides Over 4"Sq Post,
Has Front and Back Doors and Package Shoot,
Good Condition, 12"W x 21"D x 51"T

3674 Mixed Glass and Ceramic Lot, Lotion or Soap
Pump, Mug, Plates, Teapots and More, Good to
Very Good Condition, 2 1/2"W to 5"W

Lot Title

3675 Vintage Mahogany 4-Drawer Secretary Desk
With Carved Claw Feet, Lots of Cubbies Inside,
Some Scratches, Good Condition For Age
Overall, 38"W x 22"D x 41 1/2"H

3676 Cabbage Patch Girl Doll 8"W x 12"T and (12)
TY Beanie Babies, Good Condition, 5"L to 9"L

3677 Vintage McDonald's Flintstone Happy Meals
Toys, (9) Stoves and Garages 3 1/2"W x 2
1/2"L x 3"T, (9) Vehicles With Characters 1
1/2"W x 2"L x 1 1/4"T, All Good Condition

3678 Vintage Westinghouse Transistorized Stereo
Turntable, Model H120ACSI, Walnut Cabinet,
Powers Up With Good Needle and Speakers,
Might Need A Belt, Repair or Repurpose, Good
Condition, 31"W x 9"D x 17"H

3679 Twinkling Lights Santa Glimmer Glow In
Original Box, 50 Working Lights, Very Good
Condition, 15"W x 20"H

368 Michigan Wolverine Flag, 5'W x 3'H

3680 Nice Starter Brand Lions Duffle Bag, Light
Wear, Good Condition, 11"W x 21"L x 12"H

3681 Vintage Household Linens, Curtains and
Tablecloths Lot, Some Wear, Good Condition,
Various Sizes Up To 72"L

3682 Antique Wood Dresser With Casters, Lift Top
For Chest Storage With Bottom Two Drawers,
Some Scratches, Good Condition For Age,
38"W x 20"D x 38"H

3683 (31) Beautiful Handmade Vintage Doilies in
Cream and White, Good to Very Good
Condition, Approx 5"L to 48"L

3684 Close to 50' Urethane High End Two Prong
Extension Cord, Very Expensive New, One
Repair, Works Great, As Is

3685 Jewelry Display Pieces, Fair to Good
Condition, 3"T to 9"T

3686 (2) Pairs Ladies Size 3 Shorts, Wet Seal and
Hollister

3687 Girls Clothes Lot, Size 10/12, Jeans, Shirts,
Denim Vest and More, Various Brands, Good
Condition

3688 Misc Cooling/Baking Racks, Jar Tongs and
Veggie Tray, Good Condition, 8"L to 16"L

3689 Plush Toys Taco Bell Dogs, Lamb, Parrot and
More, Some Stains, Good Condition Overall,
5"L to 8"L

369 1912 Children's Book, The Story of No. 251
Sam Gabriel Sons & Company, Fragile But Still
Good Condition For Age
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3690 Nice Lot of Audio Books and DVDs, Wide
Variety of Books Including Nora Roberts, Alan
Patton and More, DVDs Are Self Help, The
Secret and More, Some Library Pulls, Light
Scratches in Good Condition Overall

3691 Misc Poppytrail by Metlox Dishes, Made in
California, Bowls, Plates, Etc, Needs Cleaning,
Good Condition Overall, 6"Diam to 10"Diam

3693 Two Boxes of Assorted Vinyl Records, Many
Big Names, Bobby Vinton, Peter Paul & Mary,
Barbara Mandrell and More, Fair to Good
Condition

3694 (2) Display Racks/Shelves, Made From Pallet
Wood, Great For A Rustic Display, Good
Condition, 23"W x 47"D x 53"T Each

3695 (2) Wood Flag Poles With New Spinner Rings,
Good Condition, 59"L

3696 Electric Filter Fan, Good Condition, 6" Inlet x
12"W x 47"L

3697 Pair of Ski Poles or Winter Walking Sticks,
Good Condition, 44"L

3698 Men's Size XL Beverly Hills Polo Shirt in Very
Good Condition

3699 Nice Upright Vacuum Sweeper, Fantom
Cyclone TX, Easy Dumping Unit, Hepa
Filtration System, Easy Clean Stainless Filter,
Cleaned Out Washer and Ready-To-Use, Works
Good, Tool Storage on Top Compartment, You
Don't Even Know They Are There, Good
Condition, 13"W x 44"H

37 Budweiser Bud One Airship Diecast Metal
Bank, Like New in Box, 4"W x 10 1/2"L x 4
1/2"H

370 Great Black Coated Wire Adjustable  Rack. The
base is 34"x24" 54" high. Good for store,
basement, or man cave. 
Two sized shelves, smaller shelves (26 of
them)are 13"x16" and maybe an inch thick.
The larger shelves (12 of them) are 12.5x27"
again one inch thick. 
Many uses for crafting or scrapbooking. Will
work for book display or
for anything your ideas take you. Note: This
Item is Located Off-Site - Please Contact 1bid
Office to Arrange Pickup with Seller.

3700 Four Packages of XL Unisex Adult Diapers,
(56) Total

3701 Sterilite Storage Container With Lid, 23"L x
16"W x 6"H, 28 Qt. Good Condition

3702 Cardinal Health Four Packages of Size 2XL
Unisex Adult Diapers, (48) Total

Lot Title

3703 Coleman Two Wheel With Handle Cooler in
Great Condition, Needs Cleaning, 24"L x 17"H
x 15"Deep

3704 Rhino 5 Gallon Drain Pan With Anti Splatter
Rim, Very Good Condition, 24"W x 18"D x 6"H

3705 Cardinal Health Four Packages of Size 2XL
Unisex Adult Diapers, (48) Total

3706 Two Sterilite Storage Crates With Like New
Letter Legal Size 17 1/4" x 14 1/4" x 10 5/8"
Stacking, Purple in Very Good Condition, Red
1/2" Crack in Corner At Top

3707 Holiday Decor Lot, Mostly Christmas and
Easter, Good Condition For Age, 3"H x 6
1/2"Diam to 23 1/2" x 16"H

3708 Throw Pillow Lot of Seven Mostly Square,
Round Variety Of Prints 11"Sq. to 15"Sq. Good
Condition For Age, Some Stains

3709 Men's Michigan Wolverines Size XL Hooded
Sweatshirt

371 Jar of Playdoh and Toys, From Storage -
Unknown If Complete But Playdoh Is Still Soft,
8"Diam x 10"H

3710 Chalkware Clown Bank, 18"H x 8"W x 8"D,
Good Condition For Age, Minor Chips, Paint
Wear

3711 Vintage Military Lantern 16"H x 6"Diam,
Worked When Last Used, Rare, Good
Condition But Surface Rust

3712 Vintage Empire Railroaders Battery Operated
Lantern, Red and Clear Glass, No Chips or
Cracks, Top and Bottom Come Off Clean
Inside, Switches Move Freely, Has Paint Chips,
8 3/4"H x 7 1/4"L x 5 1/2"W, Blue And White,
Good Condition For Age

3713 American Flag With Flagpole, Good Condition,
Some Stains, 49"L

3714 Vintage Garcia Conolon 2510 7' Light Action
Fast Taper Fly Rod Four Star USA, Doesn't
Have Tip

3715 Three Burago Cars, Mercedes Benz 1/20 Red,
Jaguar 1/18 Green, Mercedes Benz 1/18 White,
Polistil MGA Twin Cam 1/16 Green, Approx. 9
1/2"L x 4"W x 3 1/2"H, Very Good Condition

3716 Four Samuel Adams Brewer Patriot Beer
Glasses, Drink In Style, Like New, 6 3/4"H x
3"Across

3717 Two Ball Blue Mason Jars and Two Green Jars,
Good Condition, Dirty, 5 1/2"H x 2 1/2"Diam,
4"Diam x 7"H
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3718 Vintage Tupperware Three Pieces, Two Cups,
Drink Holder, 3"Diam x 3"H and 4"Diam x 8
1/2"H, Good Condition

3719 Two Enamelware Roasters, Good Condition,
Needs Cleaning, 5"H x 12"W x 8"D and 7"H x
12"D x 17"W

372 (2) Nascar, Number 2 and 41, Winner's Circle
Diecast Cars, New In Package, 9"L

3720 Vessel Impact Driver, Good Condition, Missing
One Bit in Case, 7 1/2"W x 1 1/2" x 2"H

3721 Antique Maid Rite Washboard, Good Condition
For Age, Metal and Wood, 24"L x 12 1/2"W

3722 Wheary Vintage Travel Luggage Case, Good
Condition For Age, 15"W x 9 1/2"D x 8"H

3723 Beautiful 1920's Pressed Steel Toy Truck, Very
Collectible, 100 Years Old, Good Condition For
Age, 20"Diam x 6"H x 6"W

3724 Three Boat Propellers and Lights, Metal As Is,
Good Condition, Needs Cleaning, 8"Diam x
5"W x 9"H

3725 Four Burago Cars Loose TIre and Plastic Piece,
Made in Italy, Could Be Repaired, Jaguar Red
1/18, Mercedes Benz White 1/18, Mercedes
Benz Red 1/18, Alfa Romeo Red 1/18, Good
Condition, Approx. 9 1/2"L x 4"W x 3 1/2"H

3726 Coleman Lantern Worked When Last Used,
Fair Condition, 14"H x 6"Diam

3727 1962 Detroit Lions Team Photo, Original Card
Stock Sponsored By Falstaff, Comes With 11"
x 13" Solid Frame, Few Minor Pin Holes, But
Very Good Condition

3728 Three Yards Of Christmas Fabric, Two Fat
Quarters Christmas Print, From Smoke Free
Home, New Condition

3729 Vintage Stork Bingo Great For Baby Showers,
Damage on Sign from Tape Otherwise Good
Condition For Age, 13" x 6"H

373 Vintage 1960s Peter Pan Storyland Puzzle
Picture #423 in Canister, Complete, 3"Diam x 8
1/2"H

3730 Coca Cola Big King Size Ice Cold Cookie Jar
With Lid, Nice Seal, 9 1/2" x 6 1/4" No Chips
Or Cracks, Coke Tin Mini Vending Machine,
Opens Up to Hide Stuff In It, 6 3/4" x 4" x 2
1/2", No Dents on It, Both Like New Condition

3731 Coleman Kerosene Lantern 1975, Works, Has
All Parts Intact, Mantles Still on Lantern, Good
Condition For Age, 15"H x 6"Diam

Lot Title

3732 Five Tote Bags, One With Scottie Dog! Who
Can Have Too Many Tote Bags? Me! Tote Has
Zippered Top And Could Be Used As Purse,
Others Can Be For Things That You Desire,
Lightly Used, Very Good Condition, 7"H x
4"W to 16"H x 14"W

3733 Vintage Coca Cola Wood Case, Very Good
Condition For Age, Holds 24 Bottles, 18 1/4"L
x 4"H x 12"W

3734 Four New Miller Lite "Hall of Fame" Calvin
Johnson Glasses, 6"H

3735 Three Campbells Soup Bowls, 4" x 2 3/4"H, No
Chips or Cracks, Good Condition

3736 Women's Scala Size Small Dress, Good
Condition

3737 Huge Adhesive Lot For Crafts, Zots, Glue, Tape
Refills, And Two Sticker Makers, One From
Xyron, Good To New In Package, 2"W x 4"H
to 7 1/2" x 2"Diam

3738 Wagner Paint Gun, Flexio 3000 Working, Paint
Additive Full and Cleaner, New Half Empty, 16
1/2"W x 14"D x 7"H

3739 Sheet is Full Flat Sheet, 100% Cotton,
Purchased At Jacobson's Two New Indian Lap
Blankets, 4' x 5'

374 Durham Industries 1980s GI Joe Play Phones,
Unknown Working Condition, 6"W x 8"d x 3"H

3740 Five Pairs of Women's Jeans, Two American
Eagle Size 6 and 8, Aeropostale 7/8, Vigoss 7/8,
Silver Size 31, Good Condition

3741 Exercise Foam Mat, 24"W x 56"L Good
Condition

3742 Darton Use Performance Bow, Good Condition,
Needs Cleaning, Approx. 48"L x 11"W

3743 Three Computer Cases, Totes, Purse, Lands
End Dark Green Bag, Black Shaun Jackson
Design, Lapdog And Gray By Evernote,
Lapdog Makes It Easy to Work On Technology
Wherever You Need, Instructions Included,
Evernote Has Lots of Pockets, Zippers, Stretch
Netting To Hold A Lot! Minimally Used, Made
of Duck Type Fabric With Velcro And Zipper
Closings, 10" x 15" x 2 1/2", 12" x 16" x 6" But
Opens Great to 30", 17" x 12" x 5" At Bottom,
Zipper Opening At Top

3744 Kirby Shampoo System With Video Owners
Manual and Book, Very Good Condition in
Box, 15"W x 9"D x 9"H

3745 (15) Fat Quarters Green Material in New
Condition, From Smoke Free Home

3746 Women's Ladies Angels Size 22W Jeans
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3747 Michigan State Sweat Outfit, Size 2T And
Michigan State Hoodie Size 4T, Good Condition

3748 Plastic Tool Box And Tools, Tube Cutter, File,
Small Plane, Level, (20) Plus Assorted
Wrenches, Screwdrivers, Good Condition,
Surface Wear, 16"W x 8"D x 5"H

3749 Three Piece Senco Nail Guns in Case, 22"W x 5
1/2"H x 16"D, Good Condition

375 (5) New on Card Hot Wheels Diecast Cars,
From 2000-2005, 3"L Cars

3750 (11) Fat Pink Fat Quarters, Very Nice, From
Smoke Free Home

3751 Mostly Gardening Eight Plus Books, Some
Hardcover, Some Paperback, Used Very Little,
Could Be Used For Christmas Or Hostess Gifts,
Good Condition For Age

3752 RCA RT2280 500W Home Theater Av
Surround Receiver AMP Amplifier, Powers On
And Working Last Time We Used It, 17"W x
16"D x 6"H

3754 Women's Liquid Blue XL Tank Top of Jimi
Hendrix

3755 15+ Box of Purses, Wallets, Coin/Change
Holder, 4"Diam to 14"W x 10"H, Variety of
Sizes, Fabrics, Designs, Good Condition

3756 15 Plus Tablecloths, Bags, 10"W x 7"H to
52"W x 70"H, Various Colors and Sizes, Good
to New In Package

3757 Nine Pairs of Ladies Shoes 6 to 6 1/2 Various
Styles, Many Sandals in Plastic Tote, Good
Condition, Some Wear

3758 10 Plus Pieces of Fall Decor, Wall Hanging,
Fall Faux Storage Wood Pieces and More, 4"W
x 8"H to 22"L x 9"W

3759 Ten Piece Lot of Pampered Chef Bread Tube,
Pyrex Glass Baking Dishes, Salt & Pepper And
More, in Large Clear Tote, 3 1/2"Diam x 2
1/2"H, 16 1/2"W x 23"D x 13"H, Good
Condition

376 Star Wars Blaster Strike, TV Video Game,
Hooks To TV With Sensor, Works Good, 14"L
Gun

3760 Nine Piece Diamond Pattern Glass Pieces, Jars
With Lids, Vases and More in Blue Tote
Without Lid, 4"Diam x 3"H, 5 1/2"Diam x
11"H, Good Condition, Dusty

3761 Eight Plus Pairs of Women's Size 6 1/2 to 7,
Sandals, Sneakers, Low Heels, And More,
Good Condition, Some Wear, Some Like New

Lot Title

3762 Women's Clothing Lot of Nine Size XL Tank
Tops, Short Sleeve, Sweater and More, Good
Condition

3763 Five Plus Pairs of Women's Size 6 1/2 Shoes,
Good Condition, Some Have Wear, Various
Colors, Mostly Low Heels, Casual Shoes

3764 Women's Clothing Lot of Ten Plus Size XL,
Jackets, Dresses, Short Sleeves, And More,
Various Brands, Styles, Prints, Good Condition

3765 Wood Welcome House With Green Accents,
Grapevine, Good Condition, 9"W x 39"H x 8"D

3766 Hardcover Book, Easy Sushi Cookbook By Emi
Kazuko in Like New Condition

3767 Two Paperback Cigar Aficionados Of Premium
Buying Guide of 800 and 1200 Cigars
Respectively, Very Good Condition

3768 Chapman Piloting Seamanship And Small Boat
Handling Hardcover Book, Hearst Marine
Books

3769 2006 U of M Michiganensian Hardcover
Yearbook, Good Condition

377 Baseball Bat by Easton XLB, Power Brigide,
Good Condition

3770 From Cake Mix to Cake Magnificent, Anne
Bym, Paperback in Good Condition

3771 Paperback Clean It, Fix It, Eat It, Joey Green

3772 Two Hardcover Pasta Cookbooks, Quick From
Scratch Pasta and The Food Spiralizer
Cookbook, Good Condition

3773 Garber High School Yearbook 2002 "And The
Story Begins" Great Condition, Some Writing
Inside

3774 Family Handyman Best Tips and Projects 2019
Hardcover Book, Good Condition

3775 Miller's Wristwatches, How to Compare And
Value By Jonathan Scatchard, 160 Hardcover
Pages in Very Good Condition

3776 Disney New Old Stock Glistening 50 Twinkle
Light Decorative Piece, "Tigger" So Cute!
Great For Your Window, 15 1/2" x 20 1/2"

3777 Think & Grow Right Napoleon Hill, Way of
The Peaceful Warrior Dan Millman, Peaceful
Mind John McQuaid PHD Paula Carmona
Knimon, Paperback Books, Good Condition

3778 Inkheart Hardcover Book, Cornelia Funke,
Good Condition

3779 Vampirates Demons Of the Ocean Paperback
By Justin Samper, Good Condition

378 Plastic Toy Fire Truck With Ladder, Good
Condition, 24"L, Ladder 24" Adjustable
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3780 Three Cat Lovers Paperback Books, One
Hardcover, Utterly Adorable Cats By Helen
Exley, Stuff on My Cat, Warriors 1 Into The
Wild, Erin Hunter

3781 Angie Sage Septimus Heap Book One Magyk
and Book Two Flyte Paperback Novels, Angie
Sage, Good Condition

3782 Hardcover Book The Philadelphia Brand Cream
Cheese Cookbook, Good Condition

3783 Keeping The Faith A Novel Paperback Book
By Jodi Picoult, Good Condition

3784 Janet Evanovich Explosive Eighteen And
Notorious Nineteen Hardcover Books, Good
Condition

3785 Arthur Hill Class of 1932 25th Reunion
Program, Good Condition For Age

3786 Two Paperback And Cake Pop Cookbooks, One
Hardcover, Good Condition

3787 Hershey's Best Loved Recipes, Hardcover
Book in Good Condition

3788 Hardcover Readers Digest Complete Word
Finder A Unique And Powerful Combination of
Dictionary And Thesaurus, Good Condition

3789 1960's US Army Training Center Armor Fort
Knox KY Hardcover Yearbook, Good
Condition For Age

379 New Never Used Adorable Infant
Toys/Teethers, Monkey, Fox Brand Is
Infantino, 8"L Sloth

3790 Depression Glassware Identification and Value
Guide By Carl Luckey, Good Condition, Minor
Cover Wear

3791 Paperback 1972 Gladwin County Atlas and Plat
Book, Good Condition For Age

3792 Home Depot Kitchen And Baths 1-2-3
Hardcover Book in Like New Condition

3793 1932 Legenda Arthur Hill Saginaw MI
Yearbook, Good Condition For Age

3794 Very Cool Vintage Scrapbook Mostly Unused,
Good Condition For Age, Minor Surface Wear

3795 Laura Ingalls Wilder Country Book, Paperback
in Good Condition

3796 The History of The American Presidency
Hardcover Book, Good Condition

3797 Dog The Complete Guide Hardcover Book,
Good Condition

3798 Authentic Disney Store Unisex Hoodie Size
XXL, "Pooh 1966" From Smoke Free Home,
Great Condition, Generous Size

Lot Title

3799 Vintage Channel Back Chair, With Orange
Floral Print, Some Wear On Wood, Good
Condition For Age, 34"W x 20 1/2" x 38"H

38 Three Denny's Coffee Cups, Good Condition,
4"H

380 Original 1970 Playskool Vintage Dressy Bessy
Plush Doll, Good Condition For Age, 18"H

3800 Garage Cleanout Lot- Screws, Craft Hammer,
Oiler, Etc. Mostly Good Condition, Up to 12"L

3801 Disney VHS Tapes- Casper, Peter Pan, Etc.
Good Condition

3802 Vintage Chair Wood With Fabric Cushion
Matching Loveseat in Auction, Good Condition
For Age, 20"W x 36"H

3803 Shoebox Size Tote of Mostly Metal Cookie
Cutters, Good Condition, Up to 5"L

3804 Wood Rocker, Rocks Nice, Takes Little Space,
40"H x 34"D x 21"W

3805 Six Ladies Sandals Size 6 to 6 1/2 Gold
Metallic And Others, Fair to Good Condition

3806 Four Dining Chairs, 18"W x 42"H Two Chairs
Have Missing Rail, All Still Solid, Good
Condition Overall

3807 Whirlpool Washer, Good For Parts, Needs
Repair, As Is, 27"W x 27"D x 43"H

3808 Graco Double Stroller, Forward And Rear
Facing, Good Condition, Needs Some Cleaning
From Storage Unit, 18"W x 40"L

3809 John Deere TRS 26 Snowblower, 26" Path,
Works Good, Starts The Best On Electric Start
Needs New Belt For Auger Drive, Everything
Else Works, Pull Handle Is Broken

381 Two Nascar, 91 and 94, Revell and Hot Wheels
Racing Diecast, 1:24 Scale, Rough Packaging,
Cars in Very Good Condition, 10"W Boxes

3810 Toro 12" Cut Electric Weed Wacker Good
Condition

3811 Johnson Boat Motor Super Seahorse, Fair
Condition, Hasn't Been Running Over Five
Years, Horsepower Unknown For Parts, Come
Preview Sells As Is, Some Damage, Item Is
Very Heavy Buyer Be Prepared To Load Item,
25" x 51"

3812 Electric Leaf Blower No Brand, Needs Cleaned,
Good Condition Overall, 40"L

3813 150 HP Johnson Boat Motor, Fair Condition,
Hasn't Been Ran in Over Five Years, Cracked
Plastic While Loading, Prop in Good Condition,
Use For Parts or Repair, Come Preview, As Is,
Will Be Loaded With Fork Truck, Over 5'L
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3814 Metal Propane Grill, Grate is Very Rusty, Fair
Condition, 24"L x 12"W x 12"H, As Is

3815 TV Stand With Swivel Top, Great Condition,
Pressed Board From Smoke Free Home, 28
1/2"W x 16"D x 24"H

3817 Extension Painters Pole, 8' to 16'L Good
Condition, Heavy Duty Leveler Locks in 6"
Intervals, Spring is Worn Doesn't Lock As It
Should Without Help

3818 ***UPDATE: SELLS TO HIGHEST
BIDDER*** Adams Idea Tech OS Hybrid
Irons, Great Set, 3 to PW, SW, 52 Degree Solus
Wedge, 1 Wood Adams SC Series, Gamer Tour
3 Wood, Cart Bag 11 Holes, Palm Springs
Putter <B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***</B>

3819 Adult Size Hammock In Bag, Frame And
Hammock Fold to Fit in Bag For Easy Carry,
48"L

382 Cardboard Cat House With Two Scratching
Pads, Very Good Condition, 21"W x 18"D x
15"H

3820 Curl Bar With 15 lbs. of Weight, Good
Condition, 45"L

3821 Volleyball Net 30'L x 3'W No Holes or Rips,
Good Condition

3822 White, Blue Striped Umbrella With Stand,
Large Stand, Good Condition, 39"Sq. 8'H Total
8'Diam

3823 6' Daiwa Rod and Zebco 2020 Reel, Good
Condition

3824 Three Bundles Salvaged Pallet, Wood For
Crafts Etc. (41) Pieces Total, 3/4"Thick x 3"W
x 24" To 45"L Used, Nails Removed

3825 Three Piece Concrete Bench in Good
Condition, Perfect For Your English Garden!
42"W x 15"D x 16 1/2"H

3826 (12) Pieces Full 2 x 4's Five 36"L, Seven 32"L,
New Rough Sawn Wood

3827 Five Piece of White Pine, New Wood 1" Slabs,
With Some Live Edge, Rough Sawn on
Bandmill, 22" to 38"L 6" to 15"W

3828 Open Mystery Box of Ladies Clothing, 18"W x
23"L x 16"H, Size Small Overall

3829 (11) Pieces of White Pine Boards, 7/8"Thick 5
1/2" to 9"W 32" to 56"L New Wood

383 Mini Michigan Riddell Helmet, Good
Condition, 4"W

3830 7" Big Edge Scraper With Hardwood Handle

Lot Title

3831 Seven Pieces of Maple Boards, Rough Sawn on
Band Mill, New Wood Lots of Clear Wood, 1"
x 6" to 10"W 95"L, Board Is Live Edge

3833 2" Live Edge Pine Slab Band Sawn From Dead
Pine Tree, 18" x 80"L

3834 Three Old Red, Gray, One is Children's Folding
Chairs, Solid But Rough Paint, Up to 16"W x
35"H

3835 Two Shelves 9'L x 8"W and 5' x 7"W, Wall
Mount Clothes Rack 34"L x 4"W Good
Condition Overall

3836 (12) Pieces of Old Wainscotting 3 1/2"W x
72"L Repurpose or Crafts, Extra Pieces, Fair to
Good Condition

3837 Mirror With Gold Color Frame, Some Flaws,
Good Condition Overall, 26"W x 39"L

3838 City Park Framed Print, Matting is Warped,
Good Condition Otherwise, 34"W x 27"H

3839 Large Open Mystery Box of Women's
Clothing, 25"Sq. x 28"H, Size 2X to 3X

384 Obsessed With Football Electronic Game, 2500
Questions, 1-2 Player, Tested and Works, Very
Good Condition, 9"W x 8"D

3840 Three 6' Ladders, Wood, Fiberglass and
Aluminum, Good Condition

3841 Foundation Set For King Size Bed or Use For
Twin Extra Long, Show Wear But Still
Useable, Good Condition Overall, 38"W x 79"

3842 Lot of Bags, Purses, Mostly Good Condition,
Up to 17"W

3843 Old Wood Storage Box With Rope Handles,
Good Condition For Age, 38"W x 20"D x 20"H

3844 New Lot of Two Large TV Picture Boxes,
Foam Bag, Foam Corners, 41" x 55" Max 6"-

3845 Directors Chair, Green Canvas With Wood
Frame, Very Good Condition, 21"W x 48"H

3846 Display Unit, Lighted Glass Showcase, No
Sliding Doors, Light Untested, Good Condition,
48"W x 24"D x 36"H

3847 Pfaltzgraff #460 Large 10"Diam x 4 3/4"H
Mixing/Serving Bowl, Good Condition

3848 New Lot of Two Large TV Picture Boxes,
Foam Bag, Foam Corners, 41" x 55" Max 6"-

3849 Lighted Holographic Christmas Train Decor,
Size 36" Untested, Not Verified To Be
Complete But Looks Good Condition
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385 Hardcover "Gone With The Wind", Must Read -
 Not Exactly The Same As The Movie, Good
Condition For Age and Two Hardcover
Children's Stories, Classic Childhood Stories
Up To Young Adult Short Stories, One Tear In
Dust Jacket, Fair Condition

3850 Thomas Kinkade Christmas Tree Needs A Little
TLC, 29"H Good Condition Overall

3851 Wood And Glass Large Showcase Comes With
Three Glass Shelves, Glass Doors Difficult To
Slide But Good Condition Overall, Comes With
Smaller Wood Display Rack, Wobbles But
Would Be Good Condition with TLC, 60"W x
20"D x 41"H

3852 (18) Pairs of New in Package Men's Lo Cut
Socks, Two 6 Packs Muk Luks Compression
Arches, Mesh Uppers To Wick Moisture, Three
2 Packs Florsheim Dressier Lo Cuts, Red and
Navy, Soft And Nice

3853 Leather Suede Coat Size 14 3/4 Length Red
With Faux Collar and Sleeves, Inside Liner
Shows Wear, Outside Has Minor Wear, Stain
On Bottom Edge, Good Condition Overall

3854 Solid Wood Wall Shelf, Brackets Are Loose,
Easy Fix, Good Condition Overall, 24"W x 9"D

3855 Metal Tropical Theme Napkin Holder, Good
Condition, 6"W x 5"H

3856 Ceramic Table Lamp, Blue With Flower
Design, Minor Flaws, Good Condition Overall,
25"H

3857 Seven Oak Cabinet Doors, With Hinges, Fair to
Good Condition, As Is

3858 Green Formica And Glass Showcase With One
Glass Shelf, Minor Flaws, Good Condition
Overall, 48"W x 22"D x 42"H

3859 Acrylic and Metal Folding Chair, Paint Splatter
And Missing One Rubber Pad, Good Condition
Overall, 18"W x 29"H

386 New Pack of 20 Pep Talk Postcards, Adorable
and Easy, 5"W x 7"D

3860 Large Box of Kitchen Storage Containers,
Some Older Kitchen Items, Fair To Good
Condition, 18"Sq. x 22"H

3861 Tote of Purses, Bags, Many New Unused, But
May Still Have Flaws, Various Sizes, Good to
New, 19" x 24" x 14"

3862 Box of Misc. Bags, Purses, Steve Madden,
Victoria Secret And More, Good To Very Good
Condition, Up to 15" x 13"H

3863 Seven Vintage Windows For Arts and Crafts,
Sturdy Frames, Good Glass, 27"H x 19 3/4"W x
1 3/4"D

Lot Title

3864 Metal Stand With Tank, Heater And Saw Dust,
Set Up For Hamster, Very Good Condition,
Tank 12"W x 30"L x 13"H

3865 ***NO SALE - SELLER WANTS $200. CALL
OR EMAIL IF INTERESTED*** Top Flite
Gamer X Men's Golf Set, Putter Like New, 1-3
Woods, 4-5 Hybrid, 6-9 Irons, PW SW
Lightweight Stand Bag, Complete Set, New
$489. Two Years Ago, Hardly Used, Great
Condition, Great Set, 30" to 45" <B>***SELLS
WITH OWNERS CONFIRMATION***</B>

3866 Three Piece Concrete Bench in Good
Condition, Perfect For Your English Garden!
42"W x 15"D x 16 1/2"H

3867 Mirror With Wood Frame, Veneer is Chipped,
Fair Condition, 20"W x 28"L

3868 6'6" Shakespeare Ugly Stik Rod and Mitchell
300 Reel, Good Condition

3869 Hot Wheels Boys Bicycle 18" Shows Wear But
Useable in Fair Condition, May Need Tires Or
Tubes

387 Women's Size 7 Sparkly Roxy Shoes in Good
Condition

3870 Two Shovels Flat And Spade Short Handles,
Good Condition, 39"L

3871 Large Shepherd Hook 71"H A Lantern 15"H x
6"W Both Very Good Condition

3872 Daiwa 5'6" Rod and Pflueger Reel, Good
Condition

3874 Twin Bed Frame, Pop Up Trundle, Stores
Under High Rail Beds, Great For Sleepovers,
Good Condition, 38" x 72"

3875 Queen Size Metal Bed Frame, Adjustable With
Center Rail, Good Condition, 65"L

3876 PVC Fishing Rod Caddy, Good Condition, 69
1/2"L x 3"W

3877 Murray Girls Bicycle 20" Blue and Pink Tires
Worn, Brakes Need Repair, Etc. Fair Condition,
As Is

3878 Five Outdoor Tool Lot, Shovels, Rakes, Good
Condition, Up to 24"W x 74"L

3879 8'6" Eagle Claw Rod and Shakespeare Cant
Twist Reel, Good Condition

388 Pair of Golf Chaps Shorts Men's Size 33 and
Size XL Merona Polo Shirt

3880 Plastic 3D Molded The Muscular System Chart,
Good Condition, Very Cool Learning Item For
The Kiddos, Minor Flaws, Good Condition
Overall, 18" x 25"

3881 Mirror With Wood Frame, Shows Wear, Good
Condition Overall, 14"W x 50"L
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3882 Game Cart For Hauling Deer Out of Woods,
Has Backpack Straps, Also Made Of Aluminum
Good Condition, 15" Wheels, Over 5'L

3883 Grow Light Needs Bulb, As Is, Needs Cleaning,
Good Condition Overall, 27"L x 24"W x 9"H

3884 Bathroom Acc. Set, Two 18" Towel Bars, 18"
Grab Bar, Toilet Paper Holder, Two Towel
Hooks, Stainless, Good to Very Good Condition

3885 Metal Hanging Basket With Wrought Iron Steel
Hanger Hook, Good Condition, Hook 48"H
Hook Top 12"L, Basket 23"L 12 1/2"Diam x
5"Deep

3886 Tree Stand Large, Ready For Hunting, 24"W x
36"L, Aluminum in Good Condition

3887 Antique Wagon Wheel Parts, Good Condition
For Rustic Display, Up to 47"Diam

3888 Wood Display Shelf With Knick Knacks
Cubbies, Has Water Damage, Fair Condition,
As Is, 28"W x 8"D x 25"H

3889 Nice Central Park Framed Print in Good
Condition, 34"W x 26"H

389 Royal Crosscut Paper Shredder, Untested As-Is,
Looks In Good Condition, 12"W x 8"D x 16"H

3890 Two Carport Style Tents From Estate, Was
Told They're 12' x 20' Was Not Assembled So
Unsure if All Parts Are There Appears To Be,
Come Preview Sells As Is, Good Condition

3891 14" x 14" Box of Pine Wood Scraps For Crafts,
Various Sizes, Longest 24" Some Pieces of
Hardwood Spalted Maple and Oak

3892 Delta Bathroom Faucet, Shower Door, 21"W x
68" Each Stainless, Light For Above Shower,
Fair to Good Condition, Come Preview, As Is

3893 Three Bundles of Salvaged Pallet Wood For
Crafts, Etc. (18) Pieces, 3/4" to 1"Thick, 3 1/2",
36" to 48"L

3894 Extension Cords and Power Strips, Up to 15'L
Good to New

3895 Free Spirit BSX Bike, Black Frame, Good
Condition, Tires Hold Air, But Have Cracks,
Worn, 16" Tires

3896 Box of Assorted Bags, Purses, Various Sizes,
Many New With Tags, But May Still Have
Flaws, Good to New

3897 Vintage Schwinn 26" Collegiate Five Speed
Bike, Needs New Tires, Good Condition
Otherwise

3898 30 Plus Women's Size Small to Medium
Clothing, Plus Size 6 to 6 1/2 Shoes, Some
Items Show Wear, Fair to Good Condition

Lot Title

3899 Misc. Home Cleanout Lot, Pasta Strainer, Glass
Salad Plates, And More, 15"W x 20"L x 9"H

39 Morton Salt Coffee Mug, Glass in Good
Condition, 3 3/4"H

390 180W Car Speakers With Mounting Brackets,
Like New In Box, Storage Find, 10"W x 7"D x
3"H

3900 Sears Craftsman Table Saw, Model No.
113.29950, Unable to Test, AS-IS, Come
Preview, 42"W x 29"D x 36"H

3901 (3) Containers of Lead, Some Reclaimed from
Plumbing, Many Pounds, Great for Dive
Weights or Sinkers, Good Condition

3902 Tree Ladder Stag Horn Made of Aluminum,
Easy Set Up, Will Get You Up to 12 Feet, 3
Sections, 27"H Between Rings, Good Condition

3903 River Catamaran - Would Also Make a Good
Duck Boat, Patch Kit and Inflation Tube Inside
Pocket, Good Condition, 91"L x 48"W

3904 Portable Tree Stand - Lock on 20"W x 24"D,
Real Quiet Foot Rest, Made of Aluminum,
Good Condition

3905 Wheelbarrow - Blue, Front Brace is Broken,
Tub is in Good Condition, 54"L x 27"W x 29"H

3906 Set Cast Fire Box Doors, 12"W x 16"D with Air
Vents, Some Surface Rust, Good Condition
Overall

3907 (2) Canvas Multipurpose Bags, Durable with
Vents, Great for Camping, Approx. 16"Dia x
24"H, Good Condition

3908 Vintage Wood and Fabric Chair, Fabric Needs
Redone, Solid Base, Fair Condition, 28"W x
28"D x 32"H

3909 New Beautiful Pier 1 Imports Champagne
Floral Panel, 49"W x 22 1/2"D

391 (2) New Pairs of Canyon Sky Slippers, Youth
Size 7

3910 Kohler Engine Parts, Model K301A 12 hp
Block, Crank, Head & Other Misc. Engine
Parts, AS-IS, Fair Condition

3911 Plastic Kitchen Items, Many are Tupperware
Measuring Cups, Bowls and More, Most Have
Names on Them, Fair Condition, 9"Dia Green
Bowl

3912 Old 2 Piece Desk Solid Wood with Knapp Joint
Drawer, has Lots of Character Needs
Refinishing, Looks like the Hardware was
Replaced, Good Condition to Finish Your Way,
42"W x 30"D x 30"H, 28"H Top Part

3913 Ladies XXL Xhilaration Dress in Good
Condition, Floral Design
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3914 Large Lot of Vintage Table Linens, Many
Pretty Designs Perfect to Upcycle Etc., Great
Lot! Few Stains, Good Condition, 17"Sq,
Strawberry Hankie

3915 Heavy Lamp, Mixed Media Metal/Ceramic,
Tested & Works, Good Condition, 23"H

3916 Metal Lamp with Acrylic Base, 28"H, Tested &
Works, Good Condition

3917 Old Bakers Table with Enameled Top, Few
Scratches on Top of Table, Good Condition for
Age, 40"W x 25"D x 31"H

3918 New Hallmark (12) Gift Bags in Assorted Sizes,
Designs, Great to Have on Hand! 20"H Box

3919 A&A Surfaces Trinity Action Waterproof
Laminate Flooring 3-Boxes, Good for Rental
Property or Flipper, New - Store Return, AS-IS,
48"L x 7"W x 10mm, 17.96 sq Feet Per Box

392 Wireless Charging Station For Phone and
Watch (Works) and (2) Samsung S20+ Cases,
Otter Box and LED Back Cover, Both Good
Condition, 9"W Charging Station

3920 (4) Flower Pots from 18"W x 12" to 8"W x
8"H, Plastic One Clay, Four Water Cans from
14"T, 12"H, to 10"W x 12"H, Good Condition,
Metal

3921 Old Entertainment Center, Wood & Wood
Composite, Solid Design, Shows Some Wear,
Good Condition, Overall 38"W x 21"D x 48"H

3922 (12) Golf Clubs & Two Other Golf Things &
Bag (Maxfli) Good Condition, will Need
Cleaning, Comes with Pinnacle Balls Looks
New & 3 Covers, Looks in Good Condition,
Found in Garage, I Don't Know Anything
About Golf, Names on Club, Crown Regal, Ray
Cook, Impex, 42"H

3923 Pope Gosser China Set, Flower Print, Few
Chips Present, Fair to Good Condition, Large
Platter 13"W

3924 Huge Lot of Children's CDs, All in Good
Condition, Wide Variety Including Camp
Songs, Alvin and the Chipmunks, Kids Bop,
and Many More!

3925 Toaster, Handmixer, Electric Carving Knife &
More, Needs Cleaning, Untested, Fair
Condition, Toaster 10"W

3926 Old Wood Desk, Dovetail Drawers, No Key,
Currently Unlocked, Needs Refinishing, Good
Condition to Finish Your Way, 42"W x 29"D x
30"H

3927 Box of Assorted DVDs & Two Blu Rays, Few
are Seasons, Star Wars & More, Good Condition

Lot Title

3928 Old Victrola Motor has Crank, Needs
Restoration, Come Preview if Interested, from
Pigua, Ohio, 20"W x 24"D x 45"H

3929 Fish Tank Equipment Lot - Glass & Plastic,
Hang on Filters, Lights, Sumps, Hoods, and
Much More, Fair Condition, Needs Cleaning,
19" x 8" x 18"H

393 Vans Toddler Size 6 Black Suede Sneakers
Shoes in Good Condition

3930 Variety of House Blinds, Cloth & Wood, AS-
IS, 12-Blinds, Good Needs Washed, Two at
31", One at 43", Seven at 39"W - Two at 48 1/4"

3931 Samsung 46" TV, HDMI with Remote,
#PN43F4550 AFXZA, Tested, Good Condition

3932 Heavy Duty Cabinet on Wheels, Made by
Specialty Carts, Made In USA, Ball Bearing
Drawer Slides, Great For Garage, Shed and
Workshop for Storage, 29"W x 24"D x 40"H,
Has 20 Pull Out Trays With Dividers That Are
5 1/2"W x 3"T, Great To Organize Crafts or
Nuts & Bolts, Could Divide Each Tray Into 8
Separate Slots, Tags To Mark What Is In Each
Tray, Also Sliding Drawer On 17" Bottom With
Large Removable Plastic Tray, Also Another
Matchig One In This Auction and 2 Larger
Ones Also, Good Condition

3933 20" Glimmer Glow Santa Sculpture, Total of 50
Lights for Indoor/Outdoor in Original Box,
Very Good Condition

3934 Video Game Lot - Two Guitar Hero Guitars,
Redoctane Wireless PS3, Fender Stratocaster
Harmony PS3, 34"L Guitars, Four XBOX 360
Games, One XBOX Game, Wii Resident Evil,
All Good Condition, One PC Game Controller

3935 3 Thru 8 Arnold Palmer Tru-Matic Golf Clubs,
Collectible, Good Condition, 34" to 38"Long

3936 Waders - Looks Good, Couldn't Find Size,
60"H x Outside Boot is 12"

3937 Patriotic Heart-Shaped Garden Decor, Metal,
Very Good Condition, Heart is 10"W, Overall
40"H

3938 1 Iron & 2 Iron Golf Clubs, Distance Pt, Good
Condition 39"Long 2 Iron & 41"Long 1 Iron

3939 Hoover Bag Filled with Base and Parts, Looks
in Very Good Condition, 20"W x 12"D

394 (5) Tubes of Gel Masks, Raspberry and
Coconut & Cucumber, Charcoal & Plum,
Papaya & Citrus and Algae & Sea Clay, Look
New, 3.4 Oz Each

3940 (4) Size 18 Womens Shorts, All in Good
Condition, No Rips or Stains
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3941 Vintage Baby Bed that Rocks, Brown Wood
with Mattress, Good Condition for Age, 38"L x
26"W x 30"H

3942 Lot of (7) Arnels Assorted Ceramic Molds,
High Quality, Candles, Bases, One Large Vase
and Unopened Box of 25 lbs of Modeling Clay,
$30 New Alone, Good Condition, 12"W x 8"D
x 8"H Clay Box

3943 Hammers, Hammer Heads & Hand Saws Lot -
Metal, Rusty, Saws Up to 22"L, AS-IS, Fair
Condition

3944 Box Filled with Assorted Dishes, Glass Plates,
Metal Pots, Coke Glasses & More, Good
Condition Overall, 6 1/2"Dia Divided Dish

3945 My Other Car is a Broom Sign, Pumpkin Stick
in Ground Sign, Hat & Mask, Thanksgiving
Indian Decoration, and Orange Lights - 2 Sets
that Work, Christmas Tree Votive - All in Good
Condition & a Santa Hat and a Chillin Sign,
8"W Jason Mask

3946 Lot of (6) 8 oz Bottles of Hand Sanitizer, New

3947 Open Mystery Tote of Adult Clothes, Tons of
Good Things Here, 30"W x 20"D x 18"H

3948 (9) Pairs of Women's Pants, All Size 18, Good
Condition, No Rips or Stains

3949 (6) 1XL Women's Shirts, Good Condition No
Rips or Stains

395 (2) Curling Irons, Tested and Works, 12"L, (2)
Razors 3-Blade Extreme Razors, (5) Fingernail
Polish, Good Condition

3950 Vintage 1950s New Old Stock Texaco Top Flite
Banjo Pole Sign Gas Station Advertising Kite,
31" x 27", Good Condition for Age! Comes
with Sticks, has Some Staining 

3951 Ceramic Coffee Time Ashtray, Chip Near
Corner - Good Condition for Age Otherwise,
8"W x 8"D

3952 Wood Tic Tac Toe Board with Light Up
Chalkboard, Good Condition, Chalkboard Still
Lights Up, 14"W x 14"D

3953 New Napkin Rings Shaped Like Wedding
Rings by Pier 1 Imports, 2"Dia

3954 Lot of (5) 8 oz Bottles of Hand Sanitizer, New

3955 (2) Candle Holders, Made from Loom Shuttles,
Good Condition, 16"L

3956 Boyds Bears Figurine Lot - Plush & Resin,
Good Condition, 6"W x 5"D

3957 Vintage Wood Level - has Wear (Adds to Look)
All Bubbles, Good Condition for Age, 25"W

3958 Vintage Coping Saw, has Surface Rust, Fair
Condition, 12"W

Lot Title

3959 Metal Chain - Hooks Included, Heavy Duty,
Approx. 25 Feet Long, 1/4" Thick, Rusty, Still
Solid, Good Condition

396 New Paint Brushes, 16 Oz Bottle of Mod Podge
and (4) Bottles of Paint, Craft Supplies, 10"W x
7"D x 8"H

3960 Old Photos 1920's thru 1940's - Lots of
Military Pics and Vacation Pics, Neat Piece of
History, Fair to Good Condition, Gold Box 8"W
x 10"D

3961 Coach Handbag, Good Condition, 10"W x 10"D
x 3"Thick

3962 Vintage Food Tools, Meat Grinder, Cranks
Freely - Looks in Good Condition Overall for
Age, Some Surface Rust, 11"Long with Handle

3963 New Authentic Hummel Collectible Jigsaw
Puzzle, Over 500 Interlocking Pieces, 16"W x
20" PIcture Name is "Ring Around the Rosie"

3964 Painted and Signed Enamel Plate, Flag and
People Holding Cats, Very Good Condition,
10"Diam, Norman Rockwell Collectors Plate:
The Broken Window, Plate #1928, Very Good
Condition, 8 1/2"Diam, 3D Bird Plate, Fall
Colors, Has Plate Hanger on Back, Bird Raised
Leaves and Snow Piles on Raised Leaves in
Good Condition, Outer Edge Has One Small
Chip, Hard To Notice, 8"Diam

3965 Vintage Brass Swan with Baby & Eggs, Very
Good Condition, 9 1/2"W x 7"D x 6 1/2"H

3966 Patricia Nash Leather Hand Bag Purse, Zip
Closure, Very Good Condition, 9 1/2"W x 8"H

3967 Vintage 1996 Longaberger Basket, Liner: Cloth
& Plastic, 8"W x 6 1/2"D x 5"H, Very Good
Condition

3968 Keg O Nails Wooden Keg, No Nails, Very
Good Condition for Age, 11 1/2"Dia x 17"H

3969 Old Tackle Box with Old Stuff, 14"L x 6 1/2"W
x 7"H, Old Floats, 2 Fishing Reels, Lure, Large
Trapping Net? Old, Good Condition for Age
Overall

397 Assorted Tolls: Pneumatic Drill, Pneumatic Cut
Off Tool 8"L, Air chisel and Hole Saw Kit,
Untested As-Is, Cosmetically Good Condition
Overall

3970 (4) Vintage Handy Thumb Oiler, One 5 oz by
Eagle, Good Condition, 9" Longest

3971 Vintage Brass Candle Holder, Good Condition,
5"Dia x 4"H

3972 (3) New Magnificence Gold 12"Dia Serving
Plate by Muirfield Very Good Condition in
Original Boxes
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3973 New Dillards Nativity Figurines, Comes in Set
of Figures Measure 2.25" to 9"H, African
American Never Opened Receipt from 2001,
Price was $165

3974 Louis Vuitton Handbag, has Paint on Handles,
Good Condition, 9"W x 6 1/2"D x 10"H

3975 Stone Crock #5 Ohio Stoneware, Made in USA,
13"W x 15"H, Very Good Condition, Like New
Condition, Very Nice

3976 (2) Antique Clothes Irons and Cast Iron Piece,
Three Total, No Plugs/Cords, Surface Rust, Fair
to Good Condition, 7"W Each

3977 Vintage Fire King Milk Glass Gold Trimmed
Lot of 5 Bowls, "Rachel" Anchor Hocking,
Very Good Condition, 5 1/4"Dia x 2 1/2"H

3978 Plastic Crystal Look Lamp Shades, Good
Condition for Age, 11"Dia x 6"H

3979 Tall Plastic/Metal Bird Feeder, Good Condition,
Two Perches at Bottom, 22"W x 18"H
Extended Handle, Remove Top to Fill

398 Edge N Trim Edging Walkway, Trimming
Bushes, Etc, Fits Most Gas Powered Trimmers,
11"Diam

3980 Seth Thomas Mantle Clock for Parts or Repair,
Fair Condition, 20"W x 7"D x 9"H

3981 Storage Box with Sliding Box Inside on
Castors, Antique, Good Condition for Age,
31"W x 10"D x 9"H

3982 Fossil Leather Purse, Brown Leather, Good
Condition, 11"W x 9"H

3983 (2) Vintage Brass Electrical Outlet and Push
Button Light Switch Plate Covers, Good
Condition, 2 1/2" x 4 1/2", Bryant and Harvey
Hubbell Brands

3984 Vintage Oneida Community Stainless Steel
Flatware Set for 8 Plus Serving Pieces, Gifted
to Me in 1969, Majority Still in Wrappers,
Some Scratches of Top of Box Lid, Very Good
Condition, 15" x 12" x 7"

3985 New with Tags Kitchen Utensil Caddy, Bronze
Metal Look, 10"W x 7"D x 5"H

3986 Holland Mold Cherub, (2) Electric Tea Lights,
New Adorable Birds, (Need Battery and has
Repaired Wing) Etc., Good Condition Overall,
9"H

3987 Super Nice Wood Welcome Box - 16" x 10 1/4"
x 20.5"H, Currently Holds a Basket of
Pinecones - Add to or Use Something Else,
Lifts Out, Good Condition

Lot Title

3988 (2) Display Boxes (Lockable, but No Keys),
Currently Not Locked - Easy to Change, Fair to
Good Condition, 18"W x 14"D x 16 1/2"H

3989 Vintage Red Cast Iron Hand Pump, Looks
Good Condition, 11"H

399 (9) Table Saw Blades, Most Look Good
Condition, Up To 12"

3990 Unique Metal Candle Holder, Painted Well,
Good Condition, 4 1/2"Dia x 6"H

3991 (4) Collectible Avon Stein All in the Original
Boxes, One has Cologne in it, Flying Classics,
Western Round Up, Fishing Stein, Building of
America Blacksmith, Very Good Condition, 9"
to 10"H

3992 (2) Gas Cans, Metal, AS-IS, Fair Condition,
12"Dia 9"H, One is Eagle

3993 Coleman Grill, AS-IS, Needs Cleaned,
Untested, Fair Condition, 18"W x 12"D x 6"H

3994 Vintage WWII Cal. 30M1 Ammunition Metal
Box, Good Condition, 11"W x 3 3/4"D x 7"H

3995 Record Album Lot - Most are Spanish, Fair to
Good Condition

3996 Vintage Varsity Letter N, Good Condition for
Age, 8"W x 7"D

3997 Vintage Train Lot, Includes Crossing, Tracks,
Cars, Engines, Includes: Pioneer HO Series 4-2-
2 Single Driver, Untested, AS-IS, in Vintage
Lionel Train Set 5737 Box, Pioneer HO Series -
Box is 7 3/4"W x 6"D, Looks Good Condition
for Age

3998 (2) Johnny Cash Records, Loose Scratched, Fair
Condition

3999 Old 1930's & 1940's Arthur Hill Varsity
Letters, Good Condition for Age, 5"W x 6"D

4 Three Piece Divider Triangle, Ringer, Triangle
And Hanging Bracket, Very Good Condition,
16"

40 1994 Racing Champions Premier Edition, 1/43
Scale Indy Car World Series, 1994 Racing
Champions 1/64 Diecast Replica Nigel Mansell
Premier Edition Indycar Plus Trading Card?
New in Box, 5" to 6 1/4"L

400 (2) Pairs Ladies Black Boots, Short Ones Size
11, Tall Size 12, Good Condition

4000 Nine Slot Car Bodies and Some Engine Frame
Parts, Approx. 3"L Fair Condition, As Is

4001 Vintage IGA Toothpick Cardboard Box With
Wood Toothpicks Inside, Original Price
Attached 10 Cents, Good Condition, Partial
Box, 2 1/2" x 2 1/2"H

95/132

08/02/25 05:56:29



Lot Title

4002 Vintage Tin Litho Cragstan Friction
Convertible Sports Car, Bright Vibrant Colors,
License Plate 6089 Blue Model, Some Wear,
Good Condition, 4"L x 2"W x 1"H

4003 Vintage Solid Glass Green Mid Century
Modern Ashtray, With Ribbing, 5"Diam x 1
1/2"H, Good Condition For Age, No Cracks or
Repairs

4004 Vintage Tin Litho Cragstan Friction
Convertible Sports Car, Bright Vibrant Colors,
License Plate 7125 Red Model, Some Wear,
Good Condition, 4"L x 2"W x 1"H

4005 Large Lead Crystal Snowflake Paperweight,
France Bleikristall Holiday, Label Identification
on Side, Good Condition, No Cracks or
Repairs, 3 1/2"Diam

4006 Antique Unique Stunningly Beautiful Hand
Painted Black Lacquer Wood and Gold Egg, 3
1/2"L Comes With Crochet Protective
Covering, Good Condition For Age, No Cracks
or Repairs

4007 1970 Diecast Bottom Plastic Body Mini Tonka
Tote, Totes, VW Bug, Volkswagen Beetle,
Three, Red, Yellow, Orange, Good Condition
For Age, Yellow Car Has Some Damage Near
Windshield

4008 Vintage Alabaster Stone Marble Easter Egg
From Italy, Gray, White And Purple Marbled,
Life Size About 2 1/2"L With Made In Italy
Sticker, Good Condition

4009 (24) Assorted 12 Gauge Shells, Mostly 2 3/4"
Couple Are 3"

401 5 Oz Glow Baby Face Wash by Pacifica and 4
Oz Brightening Facial Scrub by Acura, Look
New

4010 Vintage Alabaster Stone Marble Easter Egg
From Italy, Gray, Strawberry And Cream
Marbled, Life Size About 2 1/2"L With Made
In Italy Sticker, Good Condition But You Can
Feel An Imperfection on One Side

4011 ***NO SALE - SELLER WANTS $300. CALL
OR EMAIL WITH AN OFFER*** Darton
Model AS 100 Compound Bow, 80% Up To 60
lb. Draw Weight, Pollington Red Dot Sight,
Whisker Biscuit Rest, Hardly Used, Very Good
Condition, New Bow Case, Compact 32" Axle
to Axle <B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***</B>

4012 Antique Oil Lantern CT Ham #2 Cold Blast
Cobalt Blue Glass, Missing Fuel Cap, 15 1/2"H
Good Condition

Lot Title

4013 Antique 12 Qt. Cream Can Galvanized Pin
Holes in Bottom, Some Light Rust But Good
Condition Otherwise, 15"H

4014 UMWA Local 2176 100 Years, Silvertone Belt
Buckle, 1890 to 1990 By Gary Parzen, 3"L
Very Good Condition

402 New Old Stock Heavy Ruger Gun Lock, Ruger
5035 (3.5" x 50mm), For Ruger Mini-14 Ranch,
Mini 30 Rifles, 10/22 Rifles, Model 96 Rifles,
22 Charger Pistols, LCP Pistols Only, Ruger
Plastic Piece Cracked

403 Container of 100 Pandora Style Beads, Great
for Crafts, Very Good Condition, 7 1/2"W x 5
1/2"L x 2"H

404 TV Arm Mount, Good Condition, 18"W Bracket

405 Home Defense Insect Killer, Never Opened
1.33 Gallon

406 Rubbermaid 2 Qt Plastic Water Jug, Slightly
Yellowed, Good Condition For Age, 9 1/2"H

407 Cosmic Teal by Got2b Hair Color, Metallic
Silver by Got2b Hair Color and (3) Splat Deep
Reconstructor Shampoo, .75 Oz Each

408 Pro Care 10 Volume Gentle Lift Cream
Developer, 32 Oz Approx 3/4 Full

409 New 500-Ct Security Envelopes, 3 5/8" x 6 1/2"

41 Blue 15 1/2 lb. Anchor, Good Condition, 7"W x
7"H

410 Heavy Duty Game Bags, White Cotton, Used
Once, Washed, Good Condition, Unsure of
Size, Four Bags

4100 Vintage Prince Albert Tobacco Tin Crimp Cut,
3"W x 4 1/4"L Some Rust, Good Condition For
Age

4101 Seven Vintage Rebar Heavy Duty Ground
Stakes, 12" to 13"L Good Condition

4102 Vintage Hi Flier Paper Kite, Space Theme,
Good Condition For Age, Comes With Sticks,
Has Some Staining, 36"W

4103 Nice Pool Cue With Case, No Weight Marked,
Very Good Condition, Two Piece 57"L

4104 Vintage Russian Matryoshka Hand Painted
Nesting Doll, Original Russian Sticker, Rare
Six Piece Set, Well Taken Care Of, Carved
Wood, Very Good Condition, 2 1/4"Diam x 4"H

4105 Three Shot Glasses, With Advertising, Las
Vegas, Tarpon Springs, Talladega 2 1/4" to 3
1/2"H, Very Good Condition

4106 (15) Rock, R&B, Jazz Record Albums Disney,
Rundgren, Ambrosia, Chick Corea Etc. Fair to
Good Condition

96/132

08/02/25 05:56:29



Lot Title

4107 Vintage Hand Crank Drill, Wood Handle, With
Storage For Bits, 14 1/2"L Spins Freely, Good
Condition For Age

4108 Antique Violin Bow, All Wood Construction in
Wood Case, Wonderful Restoration Piece, 1916
Music Book, Chipped Scratched, Broken
Strings, Label Inside GA Gtretzschner,
Markneukirchen, Nach, Antonius Straduarius,
Cremonae, Faciebat Anno 1716, 2 1/2"L, As Is

4109 Metal Towle Jingle Bell Cocktail Shaker, 10"H
x 4"Diam, Good Condition

411 Titanic VHS Tape, Digitally Mastered For
Superior Sound and Picture Quality, Rated PG-
13 194 Minutes, Good Condition

4110 Vintage Blue Little Wizard Lantern, Good
Condition For Age With Clear Globe, Dietz NY
USA, 7"W x 12"H

4111 Three Wastebaskets, Three Dust Pans, Three
Pitchers, Star, Pasta Gallery Set, Green Jar,
Container, Valance Curtains, Up to 100'L Good
Condition

4112 Tote With Ladies Size L/XL Tops, Various
Colors, Styles, Good Condition

4113 Baking Pans of Various Shapes, New Pampered
Chef Utensil, Trivets, Ice Cube Tray, Lots
More, Good to Very Good Condition, 2" to 15"L

4114 Kitchen Cleanout Lot, Citrus Peeler Tools,
Knives, Snack Container, And More, Good to
Very Good Condition, 5" to 16"L

4115 Disney VHS Tapes, Peter Pan, Tarzan, Jungle
Book, Lion King, And More, Untested, As Is,
All Look in Good Condition

4116 Vintage Metal Toolbox Full of Old Tools, Pipe
Cutter, Chisels, Hammer And More, 20"W x
8"D x 9 1/2"H, Some Rust, Fair to Good
Condition

4117 Throw Blankets, Pillows, Comforter, Various
Colors, Styles, 16" to 80"L Good Condition

4118 Vintage Glassware Lot- Plates, Bowls, Tray,
Platters, Various Designs, May Have Chips, 7"
to 13"W Good Condition Overall

4119 Women's Size 11-13 Box of Clothing, Mostly
Pants, Jeans, Shorts, Various Brands, Fair to
Good Condition

412 Hollister Jeans, 26 x 25, Like New Condition

4120 Women's Size 6 1/2 Footwear Lot, Tennis
Shoes, Slides, Slippers Etc. Various Styles And
Colors, All Show Wear, Fair to Good Condition

4121 Four Notebooks, Full of Writing Paper, Good
Condition, Lots and Lots of Paper, 11 3/4" x 11"

Lot Title

4122 Wood Tray With Handles, Good Condition,
19"W x 13 1/2"L, Great Rustic Decor

4123 Vintage Advertising Wood Yardstick, Elkton
Lumber Phone 64R-2 1 3/4"W x 36"L Good
Condition For Age

4124 Large 22"L Vintage Dunlap Three Wheel No.
25 Pipe Cutter, Works, Tested, Good Condition
For Age

4125 Vintage Cookie Cutters Lot, Mostly Metal,
Cocktail, Star, Etc. 1/2" to 4" Good Condition
For Age

4126 Sheep, Pig, Cow, Cast Iron Decor or Toys,
Good Condition, With Some Rust, 5" to 6 1/2"L

4127 Signed George Briard Gilded Gold Glass Leaf
Abstract Design Square Plate, 8"Sq. x
1/2"Thick, Good Condition For Age, No Cracks
or Repairs

4128 Eight Vintage Corelle Butterfly Gold 10
1/4"Diam Dinner Plates, Good Condition

4129 Winchester Wood Box, 10"L x 6"W x 1"H,
Cherry Finish, With Engraved Logo, Light
Wear in Good Condition

413 Stitches Athletic Gear Detroit Tigers Size Large
Hoodie (Worn By Lady), Great For Fall
Weather or Fan, Plenty of Wear Left, Good
Condition

4131 Vintage Sun Rubber Co. Doll, 16"L Molded
Hair, Press Tummy For Squeak, Eyes Close
When Flat, Open When Up, But They Are
White Scary, Appears To Have Taken Liquid in
Bottle, Has "Diaper" With Plastic, Marked "Sun
Info" Pat Info, Wearing Vintage Cotton Gown,
Also Tin Picture of Baby Tin 6" and Button
Like, Wood Picture, Baby in Chair, Set Up to
Hang, 6"L, Good Condition For Age

4132 Nine Horse Figure Statues, Good Condition,
Resin Material, 4" to 5"H

4133 Vintage Lancaster Landrum Console Bowl,
12"Diam x 2 1/2"H, Amber Depression Glass,
Amber Madrid Federal Glass Bowl, 11" x 2
1/2", Both In Very Good Condition

4134 Dress Raincoat With Carrying Bag, Carol
Cohen Collectibles, Size Small Petite, Below
The Knee Length, 10"W x 12"L Good Condition

4135 1990 Longaberger Basket With Handle, Very
Good Condition, 8 1/2"Sq. x 5"H

4136 Three Metal Decor Pieces, 13" and 27"H Two
Plant Stands, Table Without Top, Good
Condition, 23"H x 19"L x 13"W

4137 1940's Vintage Electric Horse Desk Clock,
Copper With Plastic Base, Fair Condition,
Untested, As Is, 17 1/2"L x 11 1/2"H x 5 3/4"W
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4138 Solid Wood Pig Statue By Toscana Valley,
Very Stylish Pig Wearing Collar To Add Fun to
Your Room, Good Condition, 11" x 9"W

4139 Four Piece Vintage Brass Copper Colored
Metal Kitchen Canister Set, Some Minor
Wear/Patina, Good Condition For Age, 5" to
9"H

414 Old Tools, Hammer, Stapler, Fuller Wire
Cutters, Two Old Pipe Wrenches and Small
Pipe Wrench, Fair to Good Condition, Up To
18"

4140 Wood Box With Buck Deer Image Painted on
Front, By Evans Sports Inc. Rope Handles on
Sides, Very Good Condition, 10 1/2"H x 16"L x
8 1/2"W

4141 Tabletop Letter C In Galvanized Metal With
Wood Base, Good Condition, 8"W x 3 1/2"D x
1 1/4"H, C Measures 8"W x 1 3/4"D x 11"H

4142 1930's Round Tin String Holder, Very Good
Condition, Tan and Black Lady With Cat
Design, 4 1/2"Diam x 4 1/2"H

4143 Small Antique Biscuit Barrel Ceramic Cookie
Jar, Some Patina on Metal Lid and Handle,
Flosmaron English Make, Very Good Condition
For Age, 6"Diam x 6 1/2"H

4144 Two Round Nesting Wood Wicker Storage
Containers With Lids, Good Condition,
16"Diam x 9"H, Small 13" x 8"H

4145 Vintage Brown Hand Painted Teapot, Made in
Japan, Good Condition, Ceramic 4 1/2"Sq. x 5
1/2"H

4146 Two Pair of Naturalizer Women's Boots, Size 9
Both Have Wear, Black More Than Brown,
Overall Good Condition

4147 Antique Flower Stand, Wicker With Metal
Braces, 40 1/2"H x 16"W Very Unique Needs
To Be Straightened, Just A Bit, Super Cool!
Good Condition For Age

4148 Gibson Ceramic Dishes, Various Pieces,
Saucers, Plates, Etc. Blue Floral Design, Some
Need Cleaning, 3" to 10"Diam, Overall Good
Condition

4149 Large Brown Rug, Has Wear and Cut Near
Edge, 63" x 94" Needs Cleaning, Fair Condition

415 (12) TY Beanie Babies, Very Good Condition,
Up To 9"L

4150 32" Fiber Optic Christmas Tree, 16"Diam In
Box, Plastic Base, Works, Good Condition

4151 Misc. Useable Items- Extension Cord, Bracelet
Bead Spacer, And More, Fair to Good
Condition, 3" to 6'L

Lot Title

4152 Three Tier Black Glass And Metal TV Stand,
Light Scratches, Overall Good Condition, 39"W
x 19"D x 20"H

4153 Large Piece of Green Fleece, Tan Vinyl, Felt,
Poinsettia and Burgundy Fabric, Approx. 16" to
60"L Good Condition

4154 Vintage Wood Display Cabinet Bookcase, Two
Drawers On Top, 10"Diam x 42"W x 36"H,
Some Wear in Solid Good Condition For Age

4155 Nice Lot of Plastic Storage Containers, Bowls,
Lids, Most Are Tupperware, Some Wear in
Overall Good Condition, 2" to 10"Diam

4156 Music CDs Christmas, Elvis, Classical, More,
All Look in Good Condition

4157 New Old Stock Nifty Poly Strap Pak, Used
Very Little, 2000 Plus Feet of 1/2" Strap, Some
Clips and Tool, Still Good Condition, Box Has
Damage

4158 Nice Wood Bookcase Built By Carpenter For
His Office, Nice Finish on 3/4" Clear Plywood,
Six Shelves And Top, 10"Diam x 78"H x
27"W, Very Good Condition

4159 Maroon And Tan Five Set Rugs, 79" Round,
26" x 77" Square, Three 24" x 43" Square,
Good Condition, As Is

416 (37) DVDs, Some Are From Series, Others
Movies, Very Good Condition Overall

4160 10' x 10' Straight Leg Canopy Tent With
Carrier By Quest From Estate Sale, Looks To
Be Complete, Good Condition

4161 Metal Framed Whiteboard With Tray 60"W x
28"H Tray 3"D Works Very Well, Hooks Into
Wall Shelf Brackets, Good Condition

4162 32" Right Hand Steel Door With Jam, No Knob
Included, Some Wear, Overall Good Condition,
Frame 33 1/4"W x 82"H

4163 Three Handcrafted Wood Shabby Chic Letters
That Spell "SEA" Great Beach, Nautical Decor
For Home or Cabin, Approx. 10"H x 8"W Each

4164 Vintage Night Stand, Nice Looking Light Color
Wood, 23"W x 15"D x 25"H, Good Condition,
Two Sliding Drawers Work Well

4165 Children's Care Bear Costume, Size M 2/4
Years, Some Pet Hair, Good Condition Overall

4166 Vintage Mirror With Wood Frame, Some Chips
in Veneer, Overall Good Condition For Age,
21"W x 29"L

4167 Men's Brown Canvas Snap On Work Coat,
With Quilted Lining, Has Holes and Stains,
Size XL, Fair Condition
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4168 New With Tags Metal Bird Feeder, Dual Mesh
One Half For Larger Seed, Otherside Is For
Small Seed, Made By Perky Pet, Small Side
Will Hold Sunflower Chips, Nyjer, Otherside
Larger Seeds, 12"H x 8"Diam Retail $28.

4169 Vintage Raised Letter Metal Corona Beer Sign,
Some Wear, Overall Good Condition, 20"W x
26"H

417 (20) TY Beanie Babies, Very Good Condition,
Up To 9"L

4170 Three New With Tags U of M Shirts For
Taunting Our Rivals, Size Small, State Sucks
and Two Worst State Ever Ohio

4171 New With Tags Toddler Girls Size 4/5 Pair of
Jeans XS 4/5 Falls Creek, Short Sleeve T-Shirt
Minnie Mouse 4/5, Long Sleeve Flower Print
Dress Size 5 Wonder Nation, 

4172 White Wood Changing Table With Pad, Three
Tier 40"H x 36 1/4"L x 19 1/2"W, Very Good
Condition

4173 New Trafficmaster 8' x 10' Premium Non Slip
Rug Pad, Actual Pad Size 86" x 112"

4174 Nice Framed Botanical Picture With Four
Matching Placemats 11 1/2"W x 17"L, Picture
10" x 29" Good Condition

4175 Emerson 32" TV Works Great, Needs Remote,
Model LF320EM4A, 30"W x 21"H, Good
Condition

4176 Vintage Wood Dresser/Storage Chest, Used in
Workshop, Very Dirty, But Sturdy, 45"W x
16"D x 30"H, Ten Drawers, Good to Redo Or
Use As Is

4177 Three Framed Pictures Under Glass, Two Floral
Prints, 9"W x 7 1/2"H And 8 3/4"W x 9 3/4"H,
Asian Lady 20 1/4"H x 16 1/4"W, Very Good
Condition

4178 Kitchen Sign Home Made With Rolling Pin For
The i, Very Cute in Good Condition, 48"W x 1
1/2"D x 11 1/2"H

4179 Painted Canvas 61"W x 49"H Palm Trees
Sailboats Scene Signed By Nichole H. Good
Condition

418 Kitchenware, Too Good To Throw Out, Wife
Bought All New Stuff For A Lot Of $$, 10"
Roast Pan With Cover, (2) Soup Pans With
Covers, (2) Small Frying Pans With Splatter
Shield, Strainer, Grater, Potato Ricer and Lots
More, Pan's Show Wear, Good Condition
Overall

4180 Two Metal Frame Eiffel Tower Paris France,
Wall Hangings, Good Condition, 9"W x 25"H

Lot Title

4181 Four Deer Antler Mounts on Wood Plaque,
Overall Approx. 12"W x 33"H, Good Condition

4182 New in Package Metal Round Sign, Genuine
B#t*h Guaranteed" 16"Diam x 2"Deep

4183 Large Pier 1 Imports Star Mirror, Metal And
Glass, 29"Diam x 4"Deep, Good Condition

4184 White Wire Decorative Garden Fence, Multiple
Pieces, 14"H, Approx. 20' Good Condition

4185 Demarini Softball Bat "Dark" 34"L Some Wear,
Good Condition

4186 Vintage Wood Dresser/Storage Chest, Used in
Workshop, Very Dirty, But Sturdy, 50"W x
17"D x 36"H, Fifteen Drawers Spots, Two Are
Missing, Good to Redo Or Use As Is

4187 New Bird Feeder Made By Royal Wing, Six
Feeding Ports, Lift Off Lid For Easy Fill, Made
of Steel And Glass, 10"H x 9 1/2"W x 6
1/4"Deep, Over $22. Value

4189 Three Pictures of Children Playing, Signed By
Artist? Two 16"L x 9 1/2"H, 25 1/2"L x 13
1/2"H, Very Good Condition

419 (16) TY Beanie Babies, Very Good Condition,
Up To 9"L

4190 New in Box Jackel Brand Solid Basin Cover
For Sump Pump Crock, Heavy Duty Plastic
Material, 18"Diam

4191 Antique Wood Dresser, Good Condition For
Age, Three Drawer, Some Scratches and Wear,
Missing Two Drawer Pulls, Unique Knapp
Joints On Drawers, Nice Details, 44 1/2"W x
20"D x 30"H

4192 New in Box Petmaker Dog Relief System,
Indoor Or Outdoor, Grass Mat, Doggy Pot
Trainer, 20"W x 25"L

4193 Very Cool Unique Framed Game of Sequence,
Made of Real Playing Cards, Framed in Wood
and Under Glass, Object is For You or Your
Team To Make A Sequence of Two Rows of
Five in Your Color Up, Down, Across,
Diagonally, Can Use Dry Erase Markers, Good
Condition, 25 1/4"Sq. x 1"D

4194 Vintage Framed Flower Bouquet Signed Robert
Laessig Heavy Wood Frame, American Artist,
Good Condition, 17 1/4"W x 1 3/4"D x 21
1/2"H

4195 Nice Pencil Drawing Print? of Walk in The
Park, Wood Frame With Glass, Nicely Done in
Good Condition, 34"W x 27"H

4196 Two Cool Cow Pictures, Canvas 20"Sq. And
Framed Wood 28"W x 22"H, Good Condition
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4197 (24) Golf Clubs and Bag, Seems Like They Are
in Good Condition, Don't Know Anything
About Golf, Found in Garage, Will Need
Cleaning, Some Names Are Jack Nicklaus,
Macgregor, Dunlop, Knight, The Hawk,
Kroydon, Acuity, Integra, Wilson, Hogan, 35"
to 38"L

4198 Two 17" Lighted Candy Canes and 17" Lighted
Bell, Plastic Frames, All Working, Good
Condition

4199 Three Vintage Shakespeare Fishing Rods, Spin
Cast WIth Bronson Reel 80" Spinning Rod 80",
Heavy Spinning 7'3" Good Condition

42 Vintage Metal Cast Iron & Brass Hotel Service
Desk Counter Bell, Tested And Works As It
Should! Good Condition For Age, 2 3/4" x 1
3/4"

420 Baby Wipe Travel Containers, Bottle Nipples,
Infant Carrier Wrap, Baby Formula (New Never
Opened), Package of New Unopened Diapers
and More

4200 Zebco Fish Kit, New In Box, 6"W x 3"D x
38"T Package

4201 Christmas Tree Lights, Sleigh Lights and Deer
Lights, Plastic Framed, All Work, Good
Condition, All 20"

4202 PSE Cobra Compound Bow and Arrows, With
Soft Protective Case, Michigan Bow Hunters
Brand, Very Good Condition, 50 1/2"L x 17
1/2"W Case

4203 Huge Antique Wagon Wheel, Little Dry Rot in
One Spot, Otherwise Good Condition For Age

4204 Pair Metal Butterfly/Flower Decor pcds, Very
Good Condition, 7"W x 9"T

4205 Women's Size XL Falls Creek Berry Color
Leather Washable Suede Coat in Good
Condition

4206 New With Tags Girls Size Small 6/6x
University of Florida Gators Short Sleeve

4207 Nancy Carlson Smile-A-Lot Picture, Under
Glass, Very Nice, 20"W x 26"T

4208 Window Picture Frame, Has Two Pieces of
Glass, One Is Broken, Fair Condition, 19 1/2" x
25" & Pair of Wall Hanging Art Pieces,
Composite Wood With Cut Out Design of
Flowers, Leaves, 15 1/2"Sq. Some Scratches,
Overall Good Condition

4209 (2) Michigan Ducks Unlimited Waterfowl
Stamps, Autographed by Artist With Artwork
of Stamps, Good Condition But One Needs
New Frame, Plastic With Glass, 16 1/2"W x
13"T

Lot Title

421 (6) Nascar Gold Diecast Cars, 50th Anniversary
Collection, New, 3"L

4210 "Keef" LED Light, Works, Some Small
Scratches on Bottom Otherwise Very Good
Condition, 12"Diam

4211 (6) Bottles of Hand Sanitizer, New, 8 Oz Each

4212 Shimmery Lighted Tree In Original Box With
30 Mini Lights, Super Cute, Works, Good
Condition, 13"W x 17"T

4213 (4) Foil Design Pictures (Old), Plastic Original
Seal Sticking in Spots, Fair to Good Condition,
12"W x 9"T

4214 Cute Wooden Table With Two Drawers, Needs
Tightening Otherwise Good Condition, 42"W x
11 1/4"D x 26"T

4215 (5) Women's Size 2XL Shirts, Lularoe and
More, No Rips or Stains, Good Condition

4216 (5) Men's Size Medium Hoodies, Adidas,
Under Armour, RBX, Jestens and Carhartt, No
Rips or Stains, Good Condition

4217 (4) Compression Sleeves, (2) Compression
Gloves, 3XL Slimming Shorts, XL Slimming
Belly Belt, Breast Bra for Cancer and Hat, (2)
Pair Compression Socks - Pink and Red Size L
to XL

4218 New Youth Size Large Halloween Gorilla
Costume, About 66" Top of Head to Hem

4219 (6) New With Tags Assorted College Print T-
Shirts, Unisex Size Medium by Russell

4220 Wind Sock, Home Is Where The Heart Is, Good
Condition, 45"L

4221 (2) New With Tags Women's Size XL and
XXL Old Navy Tank Tops

4222 Summertime Size XXL Wetsuit, Worn Only A
Few Times, Good Condition

4223 Three Boys Shirts in Good Condition: (2) Nike
Size Medium and an H&M Size XL

4224 (2) New With Tags Infant Girls Size 12 Mo
Fleece Lightweight Sleepers by Carters, Navy
With Hearts and Mint With Pink Flowers and
White Mouse

4225 New With Tags Women's Size Small Purple
Button Up Long Sleeve by A New Day

4226 New In Box Pier 1 Imports Painting of Trees on
Wood Panels, 24"W x 48"T

4227 Golf Clubs, Hogan and Callaway in Clean Bag
With A Few Extras, Plus Very Nice Vintage
Oldsmobile Scramble Bag, Very Collectible
and Like New Condition
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4228 Champion Duo Dry Tank Top, Size XL,
Workout or Wear For Comfort, Great Condition

4229 Fiber Optic Christmas Tree, Tested and Works,
Good Condition, 30"T

423 Drawer Cleanout From Contractors Work Barn,
Nuts, Bolts and Washers, New Old Stock to
Good Condition, 4"L U Bolt

4230 5 Yards of Christmas Fabric, Smoke Free
Home, Very Good Condition

4231 Ceramic Plates, Made In USA, Good to Very
Good Condition, 7"Diam to 12"Diam

4232 56-Piece Contour China, Columbine From
Japan: (8) Each: Plates, Saucers, Small and
Medium Plates and Bowls, (12) Cups, Serving
Plate, Serving Bowl, Creamer and Sugar Bowl,
Saucer, Beautiful Set, 4"Diam to 11"Diam

4233 (9) New in Box Fireplace Matches, Great for
BBQ, 40 Matches per Box, Approx. 11"L

4234 Large Yellow Pyrex Bowl, Good Condition For
Age, 10"Diam x 5"T and Box With Two New
Martini Glasses, 7 1/2" x 4 1/2" x 8 1/2" Box

4235 Wood Easter Bunny Decor, Good Condition,
8"W x 23"T

4236 Holiday Winter Christmas Lot, Wood and
Material Santa, Natural Birdhouse, Winter
Welcome Snowman and Cardinal Wreath Wall
Hanging, Good to Very Good Condition, 10
1/2"T to 16"T

4237 5 Yards of Christmas Fabric, Smoke Free
Home, Very Good Condition

4238 Very Nice 6 Yards of Yellow Fabric, Smoke
Free Home, Very Good Condition

4239 (5) Mid-Century Anchor Hocking Fire King
Custard Cups, Vintage, Ovenproof, #434 on
Bottoms, Made In USA, No Chips With
Flowers, Great Condition, 3 3/4"Diam x 2"H

424 Drywall and Pain Toll, Trowels, Brushes,
Cement Edgers, Large Caulk Gun, Roller
Frame, Scrapers, Saw, Fair to Good Condition,
4"W Brush

4240 Set of 2 New Old Stock Metal Pumpkin Candle
Holders, 4 1/2"Diam x 8 1/8"T

4241 (5) Metal Trays, Sunday Afternoon Polo, Good
to Very Good Condition, 17 1/2"W x 13"D

4242 Mini Faux Decorated Christmas Tree In Burlap
Bag Base, Red and Gold Design, Very Good
Condition, 18 1/2"T

4243 (3) Die Cutting Boards and (2) Die Cutters by
Sizzix With One Pad of Little Sizzles,
Watercolor Paper, Scrapbooking Fun, Good
Condition to Like New, 1"L to 13"L

Lot Title

4244 4 1/2 Yards of Easter Fabric, Smoke Free
Home, Very Good Condition

4245 (4) Lemon Shaped Measuring Cups, 1/4 to 1,
Clean and Use, Good to Very Good Condition,
5 1/4"L to 7"L

4246 (16) Yellow Fat Quarter Fabric, Smoke Free
Home, Very Good Condition

4247 Ladies Size Large Compression Dri-Fit
Workout Top

4248 Girls Size XL Puma Sport Lifestyle Zip-Up
Jacket With Thumbholes in Good Condition

4249 Pyrex Crazy Daisy: (10) Cups, Set of Salt &
Pepper Shakers, Butter Dish and Cream and
Sugar, Good to Very Good Condition, 2"W to
5"W x 4"T to 5"T

425 Music CDs Cases, Cases Only, Resale or
Repurpose the Art Work

4250 Tigger Winnie The Pooh Bear Birdbath, Resin,
Good Condition, 10 1/2"Diam x 10 3/4"T

4251 Nice Metal Flower Box, Designer Style, Cream
Color, Great for Patio or Den, Good Condition,
9"W x 6"D x 6"H

4252 Jadeite Mixing Bowl 9 1/2"W x 4"T, Vaseline
Glass Storage Dish (Chips) 8 1/2"W x 3"T

4253 (9) Fat Quarters Christmas Fabric in Very Good
Condition From Smoke Free Home

4254 (2) Pairs Size 1 Hollister Shorts in Good
Condition

4255 Movies in Good Condition, Game of Thrones
Complete Fifth Season, No Scratches

4256 (16) Easter Fat Quarters, Very Good Condition
From Smoke Free Home

4257 (6) New Old Stock Small Meatloaf Dish,
Nantucket, Never Used, 6 1/2"W x 3 1/2"D x 2
1/2"H

4258 Stoneware Bowl Set With Steam Release Lid,
Farm Animal, Primitive Looking and Adorable,
Very Good Condition, Chicken 5" x 2 1/2";
Cow 6" x 3" and Pig 7 1/8" x 3 1/8"

4259 Set of 3 Amish Butter Print Batter Bowls,
Casserole Dish, 441 442 and 443 and 1 1/2 Qt
Casserole, Very Good Condition, 6"Diam x 8
3/4"Diam

426 (20) New In Box Assorted Barbie Outfits and
(2) Melba Color Change Hair and Makeup
Dolls New In Box, Melba Fits in Barbie
Clothes, Make A Little Girl Happy, 12"H Doll

4260 (7) Cookbooks Lot in Good Condition,
Hardcover and Paperback, Italian Food,
Chicken and More
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4261 (12) Easter Fat Quarters Fabric, Very Good
Condition From Smoke Free Home

4262 (6) Yards of Easter Fabric, Very Good
Condition, From Smoke Free Home

4263 Adorable 'Dan Dee' Panda Holding A Sequin
Star, Good Condition, 14 1/2"T

4264 (5) Yards of Christmas Fabric, Very Good
Condition From Smoke Free Home

4265 New Men's Size 8 1/2 Cherokee Brown Casual
Shoes

4266 (3) Pairs Size 0 Shorts in Good Condition, Two
American Eagle and One Hollister

4267 (4) Adorable Stuffed Animals, Good Condition,
11"T to 17"T

4268 Vintage Skunk Doll Lamp, Older, Some Wear,
Good Condition Overall, 16 1/2"T

4269 4 1/2 Yards of Green Fabric, Smoke Free
Home, Very Good Condition

427 Cookbook Lot, Many Are Local, Spiral Bound,
Good Condition

4270 Wonder Nation Size 7/8 Super Soft Zip-Up
Hoodie Jacket in Great Condition

4271 (8) Women's Size 16 Pants, No Rips or Stains,
Good Condition

4272 (8) Women's Size 16 Black Pants, No Rips or
Stains, Good Condition

4273 Corelle and More Bowls and Plates, Loosely
Packed - Not All Inspected For Chips/Cracks, 5
1/2"Diam to 11"Diam

4274 Six Cans of Assorted Sized Nails and Screws,
Can of Staples and 15 Lag Bolts 8" x 3/8", Two
Old Coffee Cans, Good Condition, 12"Sq Box

4275 New Old Stock Plastic Bags, Thank You on
them, Great For Sales Estates and More, A Lot
of Them, 12"W x 13"T

4276 Tub Filled With Ceramic and Glass Dishes,
Toothbrush Holder and More, One Tea Saucer
Chipped Otherwise Good Condition, 1 3/4"T to
13"W

4277 Kitchen Items, Cups With Lids/Straws,
Nordicware Pop Stand With Dome and More,
Clean and Use, Good Condition, 3"Diam to 10
1/2"T

4278 Two Wood Shelves, New Curtain Rod, Two
Picture Frames - One With Deer Scene, Very
Nice Home Decor Lot, Good to Very Good
Condition, Box 12" x 17" x 11"

4279 (4) Purse, (2) Camera Bags and Wallet, From
An Estate, Fair to Very Good Condition, 7
1/4"W x 4"D

Lot Title

428 Office and Desk Supplies Lot, Paper, Pens,
Markers and More, New to Good Condition

4280 Misc Home Cleanout Lot, Wood Plaques,
Ceramic Coffee Cups and More, Loosely
Packed - Not All Inspected For Chips/Cracks,
3"Diam+

4281 Budweiser, 7Up and More, Bottles, Coffee
Cups and Glass Mugs, Some Wear/Use, Fair to
Good Condition, 3"T to 9"T

4282 Assorted Bags and Purses, Some Needs
Cleaning Otherwise Good Condition, 5"T to
10"T

4283 New With Tags Women's Red 3/4 Sleeve Shirt
by Universal Thread Small

4284 Wooden Bear Footstool, Very Good Condition,
10"W x 8"T

4285 Wolfgang Puck's Cafe Collection, 8/10 Set of 3
With Lids, Stainless Steel Mixing Bowls, 1 Qt 2
Qt and 4 Qt, Measurements on Sides of Bowls,
Like New Condition, 8 1/2"Diam 10"Diam and
12"Diam

4286 Vintage Glass Table Lamp, Inside Needs
Cleaning, Works, Bottom Band Has Rust, Good
Condition Overall, 10 3/4"Diam x 11 1/2"T

4287 (3) Lead Fishing Cannonballs, All 3 Have A
Steel Fin 6"L x 4"T, Good Condition, 5"Diam x
1 1/2"Thick

4288 Kitchenaid Brand 24-Ct Mini Muffin Pan, Good
Condition, 10 1/2"W x 16"L

4289 Nice Wicker Picnic Basket With Various Sized
Canning Jars, Two Blue #10 and #3 On
Underside, #10 Has Metal Lid, Plus One Atlas,
For Use Storage or Decor, 8 Jars Total in Good
Condition, 3 1/2"T to 8 1/2"T

429 North Face Fleece Jacket, Women's Size Large,
Zipper Works, No Stains or Tears, Good
Condition

4290 Bowling Ball and Bag, Amflite by Magic Line,
Looks In Good Condition

4291 Ceramic Bathroom organizer, Marble Design,
New, 9"W x 3"D x 6"T

4292 (12) Fat Quarter, Pink, Very Good Condition
From Smoke Free Home

4293 Scottie Dog Neon Light, Merry Christmas and
Happy New Year Sign, Plastic and Glass, Plugs
Into Electrical Outlet, Great Gift or Decor, New
Never Used, 8" x 11 1/2"

4294 Large Acrylic Dish/Tub, Good Condition,
14"W x 14"D x 8"H

4295 New In Box Spider Web String Lights, 6 1/4"L
Box
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4296 (5) Yards of Red and Green Fabric, Very Good
Condition From Smoke Free Home

4297 Seagull Fine China Dishes, Chip On Saucer
Otherwise Good Condition, 3 1/2"Diam to 10
3/4"Diam

4298 Galvanized Steel Wash Basin, Good Condition,
20 3/4"Sq x 11 1/2"T

4299 (6) Yards of Christmas Fabric, Very Good
Condition From Smoke Free Home

43 Diecast 1964 1/2 Mustang Convertible And
Hardtop, Approx. 10"L New in Box

430 Two Sets of Battery Jumper Cables, Appears In
Good Condition, 10' and 12'

4300 Makita Jigsaw Model 4301 BV Older Saw But
Good Working Condition, 7 1/2"L x 7 1/2"H

4301 Handcrafted Wood Vase, Good Condition, 11
1/2"H x 3"Diam

4302 Vintage Samson Luggage Case, Shows Wear,
Use, Fair to Good Condition, Reuse,
Repurpose, 24 1/2"W x 13 1/2"D x 8"H

4303 Two Fannykins, 8 1/4" and 9 1/2"H Good to
Very Good Condition, Some Wear

4304 Orange Carnival Glass Bowl, 8 1/4"D x 3 1/2"H
Good Condition

4305 Wood Box Paris Metal Ashtray, 3 3/4"Diam
And 4 1/4"W x 3"D x 2"H, Good to Very Good
Condition

4306 Wicker Basket Lot, 7 1/2"Diam x 6"H, 8"Diam
x 7"H, 13"Diam x 5 1/4"H, Good to Very Good
Condition

4307 Heritage Signature Collection Holiday
Porcelain Doll Year 2000, Great Condition in
Box, Plastic 17 1/4"L Box

4308 Gumball Machine Metal and Glass, 11 1/2"H x
6"D Good Condition

4309 Ten Pink Fat Quarters, From Smoke Free
Home, Very Good Condition

431 Two Miracle Gro Shake N Feed, 4.5 Lb All
Purpose Slow Release and Weed Preventer (Up
To 3 Microsoft Office Suite: Word, Excel,
Powerpoint, Publisher, Outlook, Etc.), Never
Opened

4310 Metal and Glass Plant Stand, Very Good
Condition, 8"Diam x 8 1/4"H

4311 Antique Photos, 50 Plus Pictures, Black and
White, Some Colored, 3" x 4" to 11 1/2" x 13"
Good Condition For Age to Very Good
Condition

Lot Title

4312 New Holiday Decor By Dillard's, African
American Madonna And Child Musical
Figurine 9 1/2", Two Santas Approx. 9"H,
Santa Approx. 20"H, All New in Original
Boxes, Never Opened

4313 Leather Duck Decanter, Good Condition, 12"H

4314 Two New Martinsville Colonial Mitre Frontier
Master Berry Bowls, With Gold Trim, No
Chips Found, Some Wear To Gold, Good
Condition, 4 1/2"Diam x 2"H

4315 Mid Century Modern Melamine Vintage
Serving Tray, "Seafood" American Illustrator
Kelly Oechsli, Good Condition, Some Fading,
Pattern Wear, Such Cute Illustration, 20 1/2"W
x 14"D

4316 Wood Wine Rack Holds Six Bottles, Very
Good Condition, 15"W x 9"D x 9"H

4317 Beautiful Knee High Flat Heel Boots With Side
Zipper, Easy Pull On Brown Size 6 1/2, Worn
Very Little, Nice Condition, Plus Size 6 1/2
Soft Suede Flat Short Boots, Very Cute Worn
Little Sock Cuff, Cute Bow String in Back,
Easy Pull On Side Zip

4318 Three Vintage Time Keeping Lot, Seth Thomas,
Phinney Walker And Futura, 3 3/4"H To Ladies
Adjustable Size

4319 Welcome Aboard Wood Lamp With Shade
Tested, Works, Very Good Condition, 14"W x
8 3/4"D x 26"H

432 Wagner Power Stripper, Untested As-Is, Box
10"W x 4"D x 9"H

4320 Live, Celebrate, Dream, Love Wall Hanging
Plaques Resin And Metal That Connect, 7"W x
6"H Good Condition

4321 New With Tags Women's Blue/More Purple
Floral Size L Blouse By A New Day

4322 Two 17" Lighted Candy Canes, 17" Christmas
Tree, All Work

4323 Antique Style Window For Decorating,
Recently Painted, Good Condition, 20" x 30"

4324 Choo Choo Coffee Table Walnut, Item
#CT20001-WN New Unused, Store Return, As
is, 39.3"D x 21.6'W x 17.7"H

4325 Garage Cleanout Lot- Nails, Screws, Fasteners,
Wheel, Odds and Ends And Misc. 1" to 15"W
Crate, Good to New Old Stock

4326 Series of Cookbooks and Recipes, 25 +/-
Books, Time Life Etc. Good to Very Good
Condition
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4327 George Foreman Lean Machine Grill, Deep
Heat Massager, Smoke Grabber, New Xpress
Set Go Cooker, Shower Grabber, New Tub and
Shower Repair Kit, Everything Works, 4 1/4" to
11 3/4"

4328 New Makeup, Lotion, Hair Bands, Soap,
Brushes, Aromatherapy, Oils, Plus More, 2" to
8 3/4"H or Long

4329 Sandstone Grout Full, Verizon Window Mount,
Vinyl Pool Repair Kit, Bottle Capper, Soldering
Iron, Master Force Drill, Crimp Tool, Earbuds,
Copperhead Slingshot Shoe Laces, Pen,
Sprinkler Head, Flashlight, 10 x 50 Binoculars,
Animal Radar, Three Pulleys, Plastic BB's,
Vintage Chrome Clad Steel Tape, Up to 13"L
Package, Good to New

433 Telescope, 3 Lenses and 90 Degree Turn, Good
Condition, 16"L x 14"T

4330 (12) Purses, Six Wallets, Two Belts, Two
Makeup Bags, Three Rag Clothes Bags, 7 1/2"
x 3 1/2" Wallet Plus, Some Need Cleaning
Otherwise, Good Condition, As Is

4331 Open Mystery Box of Men's Clothing, Large
Ohio State to XXL Michigan And More, Good
to Very Good Condition

4332 New With Tags Girls Size Small 6/6X Black
With Gold Dot Velvety Feel Long Sleeve Dress
By Art Class

4333 Heavy Duty Axe Made By Madison Model
1801 2 1/2 Lb. Single Bit, Made in USA, Very
Good Condition, Extra Wide Handle For Good
Grip, 34 1/2" x 8"

4334 Three Pairs of American Eagle Size 2 Shorts,
Good to Very Good Condition

4335 Amish Lantern Parts, Old Lantern Parts, Fair To
Good Condition, As Is, 12" and 17 1/2"H

4336 Old Sewing Kit And Tins With Buttons, As Is,
2 3/4" to 6 1/4"H Fair to Good Condition

4337 Ten Pink Fat Quarters, From Smoke Free
Home, Very Good Condition

4338 Eddie Bauer Men's Jeans Size 36 x 36 Some
Wear on Cuffs, Otherwise Good Condition

4339 Nice Brass Antique Blow Torch Clayton
Lambert And Made in Detroit Jan. 4, 1921,
10"H Good Condition

434 Micro Notebook Surge Protector, Retail $29.99,
New In Package, 8"W x 9"D Package

4340 Coleman Lantern 1966 Worked When Last
Used, Good Condition For Age, 14"H

Lot Title

4341 Old Meat Grinder Parts and Antler Handle
Knife, H. Boker & Co. Up to 13 1/2"L Good to
Very Good Condition

4342 Star Window Shade Machine Model B Star
Shade Cutter Co. St. Joseph Mich, 19"W x 6
1/2"D x 9 1/4"H

4343 Three Soft Pistol Cases, 7" x 14"L Ace Case
Made in USA, No Name on Other Two, Two
With Zippers, Other is Velcro Flap

4344 QEP Pro 21 Tile Cutter, Used, Good Condition,
6 1/2"W x 26 1/2"L

4345 Vintage Tonka Truck Flatbed Blue Metal,
Wheels Move Great, Hard to Find Item,
Collectible Good Condition For Age, Some
Grime Here and There, 14 1/2" x 6"

4346 Antique Machinist Wood Tool Box, Very Good
Condition, Latches Rusty But Work Fine, 18"W
x 7"D x 8"H

4347 Vintage Antique Vacuum Sealed Beverage
Container, Looks Good, As Is, 12"W x 17"D x
19 1/2"H

4348 New With Ladies Size Small Brown, Floral
Stretchy Dress By Wild Fable Great Fall Colors

4349 Square Corningware, Baking Casserole Dish
With Lid, Good Condition, Floral "Summer
Blush" Pattern, 8"W x 8"D

435 C Clamps by Cincinnati Tools, (2) Each: 1" 2"
3" and 6", Couple Have Surface Rust, Good
Condition

4350 Five Metal Squares Two Appear To Be Copper,
Good to Very Good Condition, 9"W x 8"D to
14"W x 10 1/4"D

4351 Palatino Vn 350 Campus Violin Outfit, Good
Condition With Case, No Strings on Violin But
They Are Included in Case, 31 1/2"L

4352 Three Pyrex Casseroles, One Has A Lid, 6 1/4"
to 7 1/2"L, Good to Very Good Condition,
Butterfly and Square Flowers Design

4353 Lamp Brass Tone And Marble? Good
Condition Untested, As Is, 14 1/2"H

4354 Wood Book Stand Great For Cookbook, 11"W
x 8"D x 10"H, Good Condition

4355 Antique Wood and Glass Washboard National
Washboard Co. No. 865, Made in Chicago,
Saginaw and Memphis Bottom of One Leg
Worn, Otherwise Good Condition, 26" x 13
3/4" x 2 1/4"Deep

4356 Junghans And Kundo Anniversary Table
Clocks, Glass Domes For Parts or Repair, Fair
Condition, 9 1/2" to 12"
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4357 Wood Wall Decor, Great For Incoming Mail,
Good Condition, 10"W x 4"D x 17"H

4358 Eight Vintage Pheasant Tumblers, 16 Oz. and
Three Shot Glasses, Very Good Condition,
3"Diam x 6"H

4359 New With Tags Ultra Flirt Top With Belt Size
Small

436 6 Oz Tube of Mineral Sunscreen Lotion, 1 Oz
La Source by Crabtree & Evelyn London and 8
Oz Bath & Body Works In The Stars Ultra Shea
Body Cream, Look New

4360 Antique Pictures Various Sizes, Beautiful in
Good Condition For Age, (50+) Pieces, 2" x 3"
to 8" x 11"

4361 Pair of Beautiful Syroco Wall Shelves, Great
Quality, 8 1/2"H x 4 1/2"D x 9 1/2"W, Good
Condition

4362 Antique West Bend Bean Pot With Lid and
Handle, Brown Crock, Good Condition For
Age, 7 1/2"Diam x 5"H

4363 Chocolate Lab Bird Hunter Dog Throw Pillow,
14"Sq. Good Condition

4364 Vintage Bay Arenac Iosco Instructional Media
Center Bay City MI Wood Crate, Very Good
Condition For Age, Made By Hubbard Box Co.
WI USA, 25 1/2" x 14" x 12"

4365 Candies Jean Jacket Size XL Birds and Flowers,
Very Good Condition & Candies Size M Long
Sleeve Women's Sweater In Pale Pink, Good
Condition

4366 (12) Pieces of Fall Decor, Fruit Basket,
Pumpkin, Broom, Watering Can With
Arrangement, Etc. Good Condition, 3"H x 5"W
to 51" x 8"

4367 Vintage Yellow Glass Jar With Lid, Good
Condition, 6"Diam x 12"H

4368 Vintage Candles, Ten Total, Too Unique to
Toss, Hoping Someone Can Repurpose, As Is,
Fair to Good Condition, Owl 5"W x 5"H

4369 Vintage Union Products 1991 Lighted 16" Blow
Mold Jack O Lantern with Lid, #5244 - Very
Rare! These were Limited in Production in
1990s, Very Hard to Find Blow Mold. Beautiful
when Lit. Light Works as it Should, Bright
Orange Color, No Fading, Could Also be Used
as a Candy Bowl - 16"W x 14"H, No Cracks

437 Over 3/4 Bottle of 32 Oz Matrix Color Insider,
20 Volume

4370 Two Purses, Liz Claiborne Crossbody Beige
With Floral Design, SH Handbag With Internal
Compartments, 6" x 7" Very Good to Like New

Lot Title

4371 Women's Wood Shoe Sizers, 8B to 11A Like
New With Adjusting Sides

4372 New Butterfly Tote Bag With Tags, 16"W x
13"D

4373 Three Ceramic Gift Box Shaped Bowls, Cake
Platter, Milk Glass Platter, Six Glass Plates
With Gold Rims, Good Condition, Up to
12"Diam

4374 Pyrex 1960's Casserole Promotional Dish With
Warming Tray, Blue Delphite Inside and White
With Gold Leaves Outside, Very Good
Condition, 13"W x 7 1/2"H

4375 Woven Baskets, Two 14" x 11", Two 12" x 9"
Great Decor or Storage For Children's Toys,
Clothes on Shelf, Good Condition

4376 Six Yards of Christmas Fabric From Smoke
Free Home, Very Good Condition

4377 Six Brown Stem Glasses With Frosted Design,
Two Ruby Red, One Green, Very Good
Condition, 5"H

4378 Vintage Made in Japan China Lot, Six Floral
Pattern, Very Good Condition, 4"Diam Teacup

4379 Vintage Wood Footstool With Hinged Top,
Fabric Covered, Good Condition, 15"W x 11"D
x 9 1/2"H

438 Heavy Duty Outdoor Timer, Untested As-Is,
Cosmetically Good Condition, 6"W x 6"D x
13"H

4381 Vintage Polaroid Camera With Case, 10"L
Some Wear, Storage Odor, As Is

4382 Ellen Tracy Purse, Burnt Red Color, Good
Condition, 10" x 6"

4383 Cannon Green Full, Flat Sheet, New in
Unopened Package, White Piping Trim, 180
Thread Count, 54" x 75"

4384 Under Armour Lot of Two Women's Size M
Loose Hoodie Sweatshirts, Good Condition

4385 Girls Size 6 NIKE Therma Fit Front Zip
Hoodie, No Stains, Needs Laundering From
Storage, Good Condition

4386 Very Large Art Board With Clips to Hold
Paper, Etc. Size 23" x 26" With Handle, Used
for College Art Classes, Good Condition

4387 Wood Handle Basket in Good Condition, 24"W
x 12"D x 14"H

4388 Five Yards of Christmas Fabric, From Smoke
Free Home, Very Good Condition

4389 Women's Animal Print Cane, Adjustable
Height, Good Condition, 38"L
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439 Oxo Spiralizer, Makes Spaghetti, Fettuccine,
Ribbon Cut Noodles For Healthier Meals, New
Sealed In Box, 10"W x 7"D x 9"H

4390 Fossil Tan Corduroy Purse in Very Good
Condition, 13" x 10"

4391 Like New Leather Women's Boots, Light
Brown Size 38 Which is 6 1/2

4392 Thun Ceramic Teapot With Lid, Very Good
Condition, 8"W x 5"D x 9 1/2"H

4393 Two Spoon And Wooden Wall Hanging Letter
Holder, Good Condition, 15"W x 3" x 10"H
Letter Holder

4394 Glass Pitcher With Gold Painted Ring, Very
Good Condition, 5"Diam x 9"H

4395 Four Lenox Platters, Gold Colored Rims, Good
Condition, 16"W x 11 1/2"Diam

4396 Basket Tray Full of Mixed Drinking Glasses,
Good Condition, 14" x 10"

4397 Four Metal Candlesticks and Metal Bowl, Very
Good Condition, 8"Diam x 4 1/2"H

4398 Louis Vuitton Paris Tote and Zip Bag With
Dust Cover, Vegan Leather, 13"H Not
Authenticated, Still Super Fun in Demand, Very
Good Condition

4399 Women's Purses, Scarves And Handbag Lot,
Each Is Clean and Fully Functioning Zippers,
High Quality Items, Very Good To New, 12" to
64"

44 Four Older Duck Decoy Weights, Good
Condition, Use or Display, 4" to 5"L

440 (3) Pairs Ladies Size 11 Sandals, Lots of Life
Left, Fair to Good Condition

4400 Men's Snow Pants Size M, Three Hats, One
Has Ear Plugs In It, Works, Plus Belt, Good
Condition, No Rips or Stains

4401 50 Plus Items- Sewing Box, String, Zippers,
Buttons, Bias Tape, Buckets, Earrings, Needles,
Glue, Paint, T-Shirt Collars and Much More! 4
1/2"H x 2"W to 8"H x 6"Diam

4402 (25) Paint Cans, Spray All Work, Blue, Yellow,
Red, Black, White, Gold, Clear, Half Full to
Full, Good Condition, 8 Oz. to 32 Oz.

4403 Seven Pairs of Men's Jeans, Size 30, Sleep
pants, Three Polyester Sun Hats, Good
Condition, No Rips or Stains

4404 Large Composite Scoop Shovel With Wood
Handle, in Good Condition Overall

4405 New With Tags Women's Brown Floral Size,
Size M Dress By Universal Thread

Lot Title

4406 New With Tags Women's Size S, Pink Long
Dress Lightweight By Universal Thread

4408 New With Boys Size XS 4/5 Size Chambray
Soft Denim Look, Button Up Long Sleeve By
Cat & Jack

4409 New With Tags Ladies Size XL Light Pink
Sheer Long Sleeve Blouse By Q&A

441 Heavy Duty Set of 4 Box End Ratchet, 11/16;
5/8; 9/16; 5/16; 7/8; 3/4; 1/4

4410 New With Women's Size L Gray and White
Plaid Dress By Wild Fable Tie Back

4411 Two Harley Davidson Shirts, Size Men's 4X,
Great Condition

4412 Two American Tourister Luggage Bag and
Laptop File Bag Brand, Innovage Travel, Both
Bags in Good Condition, 25" x 25" x 4" and 19"
x 13" x 1"

4413 New With Women's Red Floral Criss Cross
Front Design Blouse By A New Day, Great
Style, Size M

4414 Two Ladies T-Shirts Both Size L, Tie Dye, One
Shirt Embroidered Jamaica No Problem, This
One Looks Like It Runs Big, Other One is New
With Tags, Has Jamaica One Love on Front,
Very Good Condition

4415 New With Tags Girls XXL (18) Size Black
White Floral Long Sleeve Dress By Art Class

4416 New With Tags Boys Size 3T Button Up Blue
Long Sleeve By Cat & Jack

4417 Two Women's Size M North Face Hoodies,
Black With Hot Pink, Periwinkle Blue With
White With Lots of Life Left, Super Cute, Nice

4418 New With Tags Boys Size 18M Button Up
Long Sleeve Blue By Cat & Jack

4419 New With Tags Girls Large 10/12 Math
Maroon Multi Color Dress By Art Class

442 Garlic Press and Wavy Bakers Knife, 7"W Knife

4420 Women's Outfit And Extra Top, Size 30/32,
3XL Both New With Tags

4421 New With Tags Size Small 6/7 Chambray Soft
Denim Look, Button Up Long Sleeve By Cat &
Jack

4422 Girls Arizona Coat Size 7/8 Good Condition

4423 Six New Unisex Size Small Misc. College Print
T-Shirts, New With Tags By Russell

4424 Two Men's Coats, Dakine Size Small and Free
Country Size XL

106/132

08/02/25 05:56:29



Lot Title

4425 Mopar Trailer Hitch Receiver, Chrysler
Minivan, Good Condition, Minimal Surface
Rust, Accepts 1 1/4" Hitch, Mounting Holes To
Frame, 37" Across, Class 2 Tow Capacity 3500
lbs. 39"W x 16"D x 9 1/2"H

4426 Three New 40 lb. Bags of Morton Clean And
Protect Rust Defense Water Softener Pellets,
19"H x 16"W x 7"D

4427 Brand New Michelin Tire P215/50R17
Measures 25"Diam x 7"

4428 Soap, Matches, Beard Trimmer, Works, Axe,
Sponge Toothbrush, Multi Function Stool, Old
Spice Shaving Mug and Brush, Aluminum
Wallet, Good To New In Package, 3 1/2" x
4"Diam

4429 Channel Back Cloth Vintage Chair, With Floral
Print Armrest Covers, 31"W x 21" x 37"H,
Good Condition For Age, Minor Wear On Wood

443 Nearly Full Bag of Super Absorbent Naturals
Liner

4430 Two New High End Ceiling Light Fixtures,
Brushed Nickel Satin Nickel Finish, Good
Condition, 15 3/8"Sq. 10"Sq.

4431 Seven Size XL Men's Shirts, Good Condition,
No Rips or Stains

4432 55 Gallon Bag of Professional Peanuts, Over 7
Cubic Feet, Fedex Charges $6. For 1 Cubic
Foot, Amazon and Staples Charges up to $35.
For 55 Gallon, Clean and Unbroken, Hard to
Find Right Now, They Will Pay For
Themselves in Prevention of Shipping Damage,
Very Good Condition

4433 Stair Climber Plus 18"W x 22"D x 8"H, Good
Condition But Needs Cleaning

4434 Box Full of Christmas Heavy, Wood/Copper
Guessing 200 Plus or Minus, As Is, Good
Condition, 68"L x 28"W x 27"H

4435 Three Piece Concrete Bench, Good Condition,
Great For Fall Decor or Garden, 42"W x 15"D x
16 1/2"H

4436 Two Moped Wheels, Aluminum Moped Rims,
Good Condition, 17"Diam

4437 Cedar Chest With Key, Fair Condition, Needs
Little Help, 45"L x 22 1/2"H x 18 3/4"Deep

4438 Pier 1 Imports New In Box, Hues of Purple Art
in Brushed Goldtone Frame, 36"Sq.

4439 Weights With Bench, 175 lbs. Of Weight Plates
Total, Four 25 lbs. Others 2 1/2 lbs. And Up,
Older Style Bench With Wear, Includes Two
Short Weight Bars, Two Full Length Bars,
11"Diam 66"L and 43 1/2"L x 11"W x 38"H,
Good Condition, Surface Rust, Holes

Lot Title

444 Two Christmas Popcorn Tins, Great For
Storage, Very Good Condition, Up To 10"Diam
x 11"H

4440 Ten Plus Pieces of Mugs, Decorative Plates,
Candle Holders, Gravy Dish, Vintage Pieces,
Good Condition, 2'H x 1 1/2"Diam to 13"W x
10"H

4441 New Unused in Box Bird Feeding Station, 14
1/2"W x 4"D x 22"H

4442 Bean Bag Toss Everything Is Here, Good
Condition, Used When We Went Camping, In
Box, 22"W x 3"D x 16 1/2"H

4443 Trafficmaster Eir Ashcombe Aged Oak, Four
Boxes, Good For Rental Property or DIY New
Store Return, Retails $160. 8MM Thick x 7
11/16"W x 50 11/16"L, 21.63 Sq. Feet Per Box

4444 Royce Union Racing BMX Bike #L
990815815, Good Condition, Rust, Needs
Work, 27 1/2"W x 55"D x 38"H

4445 Women's Size 3X Black Winter Coat, Attention
Brand, Good Condition

4446 New With Tags Francesca's Ladies Top, Size
Small, Very Nice, Retail $48.

4447 New With Tags Francesca's Ladies Top, Size
Small, Very Nice, Retail $48.

4448 Women's Size 2XL Purple Merokeety Sweater
New With Tags

4449 Women's Elf Sweater Dress And Leggings
With Jingle Bells, Size M, New With Tags

445 Bucket of Medium Size Chains, Good
Condition, 20" 24" 28" 48" and 120"

4450 Ladies Wall Flower Sundress, Size XL, Good
Condition

4451 Ladies Fave Sundress No Size But Looks Like
2XL

4452 New With Tags Women's XL Size Midnight
Foliage Design Stretch Dress By Who, What,
Wear

4453 Snow Bibs, Women's Size 14/16 Honor Brand,
Good Condition, All Zippers Work, Velcro For
Shoulders is Good

4454 Ultra Flirt Dress Size 1X Great Condition

4455 New With Tags Women's Size M Long Sleeve
Lightweight Green, Black Design Dress By A
New Day

4456 Boys Snow Bibs Size 14, Choko Brand, Good
Condition, These Are Expensive and Very
Durable Bibs

4457 Umbrella With Stand, Good Condition, 91"H x
6' Expanded Umbrella
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4458 Kallassy's Swing Magic Golf Swing Trainer
With Sliding Split Handle Grip, Develop A
Powerful, Accurate and Reliable Golf Swing,
Like New in Box, 5"W x 3"D x 39 1/2"H

4459 Power Wheels Lightning McQueen Ride on
Bike, Good Working Condition, Good Battery,
No Charger, 14"W x 30"D x 27"H

446 Wilson Softball Glove and Mizuno Ball Glove,
Fair to Good Condition

4460 Very Nice 1970's Schwinn Traveler Men's
Bicycle, Good Condition For Age, 62"L x 40
1/2"H x 17"W

4462 Four Packages of Size XL Unisex Adult
Diapers, (56) Diapers Total

4463 Plumbcraft Laundry Sink, Plastic in Good
Condition, Easy Hook Up, Works Great, 25"W
x 23"D x 36 1/2"H

4464 Old Wood Desk, Needs Work, Sturdy, Good
Condition For Age, 38"W x 20"D x 34 1/2"H

4465 15 Plus Pieces Silverware Tray, Dish Dryer,
Two Vases, Candy Dish, Casserole, Three Cake
Pans, Round Decorator Liner, Candles,
Silverware Caddy, Good to New In Box,
1"Diam x 3"H to 11 1/2"W x 5"D x 3"H

4466 Girls Winter Coat And Snow Pants, Size 10/12
Coat Pant Size Small, Good Condition, Stain on
Hat

4467 Tote of Cookbooks- Hardcover and Paperbacks,
Vintage Lots of Great Recipes, 20 Plus Books,
Good Condition

4468 Coleman Grill, Rarely Used, 38"H x 21"W x 6
1/2"D, Tailgater Model, Some Rust, Latch
Broken

4469 Girls Winter Coat Size 10/12, Two Snow Pants
Size 8/10, Good Condition

447 Champion Black Fanny Pack, New Never Used
9"W x 7"K

4470 Seven Picture Frames, Good to New, 8"H x 5
1/2"W to 20 1/2"W x 9"H, Wood and Faux
Wood

4471 Duck Theme Hooded Towel 100% Cotton,
50"L x 25"H Good Condition, Looks Unused

4472 Four Vintage Taupe Napkins, Table Runner,
Four Plain Napkins, Tan Lace Table Linen
Stains Can Be Dyed To Cover Up, Eight More
Doilies All Handmade, Good to Very Good
Condition

4473 Wood Kitchen Table With Leaf, Good
Condition, 41"W x 68"L x 30"H

4474 New Eight Packages of XL Unisex Adult
Diapers, (112) Diapers Total

Lot Title

4475 Utility Microwave Wood Cart, New In Box
With Instructions, 32"H x 10"D x 19 1/2"

4476 Bathroom Vanity Top With Brushed Nickel
Faucet, Fits 21" Base, 25"W x 21"D x 19"H,
Good Condition

4477 Set of Auto Ramps, Some Rust, Good Overall
Condition, 10"W x 33"L

4478 Four Tires Power King Towmax STR
ST235/80R16 Very Good Tread, Good
Condition, 30"Diam x 7"W

4479 Four Packages of Size XL Unisex Adult
Diapers, (56) Diapers Total

448 Wilson A3027 Baseball Mask, Opened Never
Used, Could Be Cleaned From Sitting, 11"W

4480 15 Plus Glasses, Variety Lot in Good
Condition, 3 1/2"H x 2"Diam to 6 1/2"H x
3"Diam

4481 New Braided Oval Colorful Basket, 10" x 6" x
4 1/2"H Old Japanese Weather House Desktop
Holder, Two Post A Note Holders, 3 1/2"Sq.
Note Paper Holder, Yellow Metal 4"H x 3
1/2"H Holder, Two Lego Mugs Have Been
Used As Pen Holders, One Autumn Designed
Salt And Pepper Ceramic Shaker Set, Antique
Looking Wood Framed Photo of Couple
Enjoying Each Other's Company in Bathtub
Scene, Plus Two Mugs With Mugs, Very Good
To Unique

4482 (15) TY Beanie Babies, Up to 8"L, With And
Without Tags, Very Good Condition

4483 Eddie Bauer Bag With Wheels And Pull Out
Handle, Good Condition, Missing Long Strap
Handle, 22"W x 12"D x 12"H

4484 Bench With Cast Iron Sides, Farm Scene, 31"H
x 19"W x 48"L Could Use Some Stain, Overall
Great Condition

4485 Ten Plus Piece Lot of Estate Cleanout, Cups,
Plates, Good Condition, 2 1/2" to 10"

4486 Storage Jars, Corning Covered Dish, Banana
Holder, Bread Pan in Box, And More, Good
Condition, 3"H x 4"Diam to 13"H x 4"Diam

4487 Ten Plus Pieces of Glassware, Different Size
Cups, Up to 3"Diam x 6"H, Good Condition,
Need Cleaning

4488 (70) Plastic Hangers, Adult Size, Good
Condition

4489 McCulloch Chainsaw Part Only, Fair
Condition, Model Pro Mac 700, Blocks,
Cranks, Flywheel, Ignition Module, Rewind
Housing, Other Parts
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449 New Kitchen Items, Natural Basting Brush Set
by Martha Stewart, 3" Ceramic Paring Knife
With Sheath by Pioneer Women, Swip Spatula
by Mainstays, 9" Locking Tongs by Mainstay, 4
Measuring Cups (1/4 1/3 1/2 and 1 Cups) by
Kitchenaid, Santoku Knife 7" Steel Blade
Protective Sheath, Antimicrobial Series, 2-Piece
Covered Tray Set, Tray 11 1/2"Diam, Dome
10.6 x 6.3"H by Mainstays

4490 (11) Garden Decorations, Five Stick in Ground
24"H, Six To Hang or Sit, 6"W x 10"H To 5"W
x 12"H, Good Condition, Wear From Weather

4491 Women's Size Small DKNY Winter Coat,
Good Condition

4492 Ladies Size 20 Black Denim Jeans by Gloria
Vanderbilt, Good Clean Condition From Smoke
Free Home

4493 Vintage Metal Sprinkler, Good Condition For
Age, 18"L x 6"W x 7"H

4494 12' Rope Light Snowflake With 6' Cord, Great
For Indoor or Out, Heavy Duty, Original Box,
Works, 13"W x 1"D x 14"H

4495 Heavy Duty Steel Battery Tool Box, Great To
Mount To Trailer, Good Condition, 20"W x
11"D x 10"H

4496 Super Soft Army Green Fuzzy Warm Blanket,
Approx. Twin Size, Great For Your Lil Camper,
Scout, Big Guy Off to Deer Camp, Football
Games To Snuggle Under! Laundered, Good
Condition

4497 Lake & Trail Tent, Appears Complete in Bag,
Good Condition, Approx. 24"W x 8"Diam

4498 Vintage Rat And Wolf Daisy Target Circa
1950, Plymouth Michigan Daisy Manufacturing
Co. Very Good Condition, In Protective Bag
And Board, 7"W x 9"H

4499 Mystic Michigan #5 Paperback Book on Grand
Rapids, Walled Lake, Portage, Michigan's
Biggest Trees, Labyrinth Disappearing House
And More Unique Stories!

45 Interapid Indicator Switzerland 310B-2V .0005"
Jeweled in Original Box, Looks Like New,
Other Items in Box Missing But Indicator By
Itself is Very Expensive, 5"x 3 1/2" Indicator in
Like New Condition LOCATED BEHIND
SHOWCASE

450 VHS Tape Lot, Vintage, Plan 9 From Outer
Space, X-Files and More

4500 Two Coffee Cans Full of Assorted Size Bolts,
Nuts, Washers, Over Half Have Been Unused,
Two 6 1/2"Diam x 6"H, Good Condition

Lot Title

4501 12" LED Blue and White Snowflake in Original
Box, Works For Indoor or Out, Good Condition

4502 Over 25 Pieces of Handmade Table Linens,
Curtains, Tablecloths, Some Manufacturer
Made, Amazing Lot of Large Pieces, Good
Condition

4503 Five Little Bunny Bags, Two Bags of Grass,
Easter Tin, Easter Egg Candle, Two Little Girls
Purses, All in 18"W Basket, Good Condition

4504 Super Cute Chick Light Up Indoor/Outdoor
Decor, Buy Now and $Ave! Working, Has
Original Box, Good Condition, 16"H

4505 Beautifully Done Antique Crochet And Cross
Stitch Dresser Scarf, Two Matching Dresser
Scarves, Three Hand Towels, (Some Stains)
Overall Very Good Condition For Age, Super
Lot!

4506 Easter Bunny Face Light Up Decor in Original
Box, 43 Energy Efficient Mini Lights, Works,
Buy Now and Save! 16"H Good Condition

4507 Hamilton Beach Red Microwave Oven, 1350W
Good Clean Condition, 19" x 12 1/2" x 11"H
With Owners Manual

4508 12" Rope Light Snowflake With 6' Cord, Great
Indoor Outdoor Use, Heavy Duty, Works,
Original Box, Very Good Condition

4509 Easter Egg Light Up Decoration, Comes in
Original Box, 43 Super Bright Mini Lights,
Working, Buy Now And $ave! Very Good
Condition, 16"H

451 Ladies Misses Shorts in Good Condition: Size 2
Sofia Vergara Jeans, Size 5 and Size 6 Logg

4510 Men's Size XL Dress Winter Jacket By Big
Chill, Good Condition

4511 Orange Vest Gander Mountain Size 2XL,
Remington Green Shirt Size 2XL, Browning
Brown Shirt Size 2XL, Good Condition, Few
White Paint Spots

4512 Lighted 16"W Holly Indoor Outdoor Decor,
Works, 43 Mini Light Bulbs Make it Glow!
Original Box, Good Condition

4513 Santa At His Desk In Original Box, Animated
And Sings Santa Claus is Coming To Town
Originally $24.99 Takes 3 AA Batteries, Good
Condition 13"H

4514 GPX Portable Stereo With Am/Fm Radio,
Tested and Works Very Good Condition, 9"W

4515 (30) Gorgeous Nail Polishes All Almost Full,
Most Salon Quality, Have a Spa Day! in Clear
Box, Good Condition
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4516 (12) New Ring Shaped Christmas Ornaments
From Pier 1, 3"H

4517 Flag Pole With Base, Wood Pole is Used With
Plastic Roller Flag Hanger, Base is New, Made
of Plastic, White In Color With All Four
Mounting Bolts, Length of Pole 60" Pole
Locking Nut is Also New And Included

4518 Approx. 40 Doilies Machine And Handmade,
Some Colors, Good Condition, Some Minor
Stains Can Be Dyed or Bleached

4519 Three New Fleece Throws, Two Black And
One Red, 50" x 60" Great Gifts For Nana,
Teacher, Hostess

452 Car Dolly, Made of Steel, 1500 Lb Capacity,
New But Missing One Wheel, 16"W x 12"D x
4"T

4520 New Trafficmaster 8' x 10' Premium Non Slip
Rug Pad, Actual Pad 86" x 112"

4521 Grandeur Noel Animated Musical Santa He
Plays The Violin Needs Four AA Batteries on
Original Box, Good Condition, 12"H

4522 Eight Sewing Machine Drawers Under A China
Cabinet Shelf, Wood With Brass Pulls, Plate
Grooves On Top, Good Condition, 46"W x
18"D x 24"H

4523 Lighted Pumpkin Decoration Like New in
Original Box, 20"W x 17"H With 35 Lights,
Great Decor

4524 Antique Metal Doll Bed, With Quilt, Very
Heavy Metal 26"L x 15"W x 18"H, Thin Board
on Bottom, Approx. 46" x 35" Quilt is Laying
on Top, Good Condition

4525 Two 4 lb. Epsom Salt 48 Oz. Kosher Salt
Containers, All New

4526 "Thirty One" Brand Large Duffle Bag
Embroidered "April" Zipper On End For
Storing Shoes Underneath, Very Roomy And
Clean From Smoke Free Home, Very Good
Condition, 21"L x 14"H Perfect For Weekend
Trips!

4527 Shimmering Lighted Snowman In Original
Box, 50 Mini Lights, Working, Very Good
Condition, 40"H

4528 Six Plastic Household Baskets, Up to 23"W
Good Condition

4529 Lighted Waving Snowman in Original Box,
Works, 43 Mini Lights, Indoor or Out, Very
Good Condition, 17"H

453 New Hamilton Beach Breakfast Burrito Maker,
Quick & Easy 5 Minutes, 9"W x 7'D x 12"H

Lot Title

4530 Two Knitted Cardigans Beautiful Turquoise
Mesh Cardigan With Buttons on Sleeves, Size
S, White Knit Trendy Design Cardigan Size S,
Both Like New

4531 Box Lot Home Cleanout, That Includes Some
Clothes, Wood Stain, Leather Gloves And
More, Good Condition Overall

4532 Lot of Old Electric Cookers, Some Cords and
Lids Included, Untested, Could Make For Good
Replacement Parts, Fair Condition

4533 Box of Adult Clothing With Red Calvin Klein
Hoodie, Bay City Central NIKE Golf Zip Up,
Adidas Shorts and More, Good Condition
Overall, Size Small to Medium

4534 Plastic Storage Containers And Lids, Good
Condition Overall, Up to 12"W

4535 Ladies Size L Winter Coat "Zeroxposur Brand"
Warm Faux Fur Lining, Plaid Exterior, Very
Good Condition, Interior Zipper Pocket And ID
Pocket

4536 Pottery Barn Wall Jewelry Cubby Appears
Unused in Original Box, 25"W x 30"H

4537 Oak Three Drawer Entertainment Cabinet,
Repurpose Or Take Apart and Use The Wood,
Good Condition, 46"W x 25"D x 64 3/4"H

4538 Box of Women's Clothing With Few Dresses,
Jackets, Ugly Sweater and More, Size 20 and
2X, Good Condition Overall

4539 Wood Corner Shelf, 22 1/2"W x 13"D x 78"H

454 Wall Outlets With USB Ports, 2-Pack, Rapid
Charging 3.4 Amp USB, Includes Decorating
Wall Plates, Fits Any Standard Wall Box,
Tamper Resistant Outlets, New Unopened, 9"W
x 11"D Package

4540 Wood and Wood Veneer Two Piece China
Cabinet, Little Dusty But Good Condition,
Overall 44"W x 15"D x 79 1/2"H

4541 Hanging Chandelier Light, Brass Color Metal,
Good Condition, 21"Diam x 17"H, Great For
Any Room in Your Home

4542 (20) 16 Creative Memories Cutting Patterns,
Sizing Templates, Rotary Cutting Mini Mat,
Three Blade Cartridge Sets, Great Scrapbooking
Supplies, Like New Condition, Up to 11"W

4543 Six Pairs of Jeans, Levis 32, Bill Blass Size 8,
Guess Size 34, Ring of Fire 36, Black, White
And Blue Boss Orange, Good Condition

4544 Metal Cable With Hooks, Good Condition,
Approx. 50'L 1/4" Thick

4545 Hump Top Trunk, Oak Trim, Fair Condition,
Inner Hinge Needs Repair, 31"W x 18"D x 19"H
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4546 Tank Top Lot- Size Small And Medium, (13)
Work Wear Tanks, (14) Athletic Tanks, Good
Condition Overall

4547 Leggings, Six Lularoe One Size, Azalea Size
S/M, Good Condition Overall

4548 Short Sleeve Shirt Lot, Size Small to Medium,
Nine Shirts, Sonoma, Under Armour, MTA
Sport, Le Tigre, Good Condition Overall

4549 New Box of Large Mouth Lids With Bands,
Two New Boxes of Small Mouth Lids With
Bands, Extra Bands, Seven New Boxes of Lids
For Small Mouth Jars

455 New Men's Size Large M & P Tactical Gloves
by Smith and Wesson MP304L

4550 Bench With Cast Iron Sides, Farm Scene, 31"H
x 19"D x 48"W, Seat 16" Could Use, Some
Stains But Good Condition Overall

4551 Four Athletic Pant, Three Athletic Capri, Three
Athletic Short, Two Lounge Pants, Size M,
Good Condition Overall

4552 Four Plastic Green Patio Chairs, Could Use
Cleaning But Good Condition, 22"W x 18"D x
32 1/2"H Seat At 16"

4553 Five Lularoe Leggings One Size, Lularoe Tall
& Curvy, Good Condition Overall

4554 Wood Table Formica Top With Two Chairs,
Chip on Tabletop But Good Condition
Otherwise, 41"W Table When Open

4555 (19) Golf Clubs And Bag, Found in Garage,
Don't Know Anything About Golf, Looks to Be
in Good Condition, Just Needs Cleaning,
Names on Clubs, Top Flight, Dynaflight,
Wilson, Pro Fore, McGregor, Northwestern,
First Flight

4556 Two Fishing Nets, 24"Diam x 72"L, 17"Diam x
48"L, Both Good Condition

4557 30" Bifold Door and 32" Wood Door, Complete
With All Hardware, Great For Remodeling,
House, Shed, Etc. Good Condition

4558 New Days 081561752 Hemi Aluminum
Walker, As Is, 29 1/2" to 34 1/2"

4559 New High End Bathroom Light Fixture Wac
Lighting #WS 236-35 WT 36"W LED Fixture,
$100. Retail, 36"W

456 Nice Bushnell Sportview Rifle Scope,
Waterproof/Fog Proof, Very Nice Pop Open
Protective Caps, Nice Clear Glass, Very Good
Condition Overall With A Couple Small Nicks,
Untested As-Is, 12"L, 40MM 4X

Lot Title

4560 Basketball Hoop and Backboard, No Net, Looks
Good Condition, Hoop 18", Backboard 42" x
28"

4561 Two Lew's 15' Telescopic Fishing Pole, Great
Condition, One Has Fishing Reel, Each 15'L

4562 Vintage New Old Stock Still in Original Plastic
Shakespeare Wonderod Fly Rod Kwiktaper FY
608 9'L Aftm With Fly Rod Storage Tube,
55"L Rod Case Expands To 70"H

4563 Queen Size Headboard, Footboard, Rails in
Good Condition, 63"W x 51"H x 7"D, 63"W x
41"H x 7"D

4564 New High End Bathroom Light Fixture Wac
Lighting #WS 236-35 WT 36"W LED Fixture,
$100. Retail, 36"W

4565 Shaggy Fluffy Cream White With Gray Area
Rug, Very Soft and Plush, Good Condition, 6' x
9'

4566 Four Hand Tools For Garden, Etc. Wire Brush
Push Broom, Dethatcher, Square Shovel,
Square Snow Shovel, 60"L Good Condition

4567 36" Steel Door Complete With Doorknob,
Hardware And Key, Good Condition, Great
Replacement Door

4568 Seven Capris Size Small, 2, 4, 6, 8, Six Shorts
Size Small, 2, 4, 8, Good Condition Overall

4569 Two Fritz Hansen Made in Raymor in
Denmark, Wood and Three Leg Chairs, 28" x
16", Some Wear on Chairs, One Has Chips on
Seat, Veneer, But Good Condition Otherwise,
21"W x 17"D x 28 1/2"H, Seat 16 1/2"

457 Underwater Camera With Black and White
Monitor, New Never Removed From Nylon
Carrying Case, Box Has Some Water Damage,
15"W x 7"D x 10"H

4570 Three Bundles of Indoor And Outdoor Copper
Wire 11', 14', 48' With Three On/off Switches,
Six Outlets, Good Condition

4571 Health O Meter Physician's Balance Beam
Scale, Good Condition, 40"H

4572 Four Packages of Size XL Unisex Adult
Diapers, (56) Diapers Total

4573 Six Bottles of Hand Sanitizer New 8 Oz. Each

4574 Two Leather Chairs, Matching Footrest,
Westnofa Furniture, Some Wear On Leather
But Good Condition Otherwise, 27"W x 30"D x
31"H Seat at 16"

4575 66 Qt. Sterilite Tote, Good Condition, 24"W x
17"D x 13"H

4576 Six Bottles of Hand Sanitizer New 8 Oz. Each
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4577 (12) Plastic One Gallon Tubs With Lids, All
Washed Out And Ready to Use, They Had
Frosting in Them

4578 55 Gallon Bag of Professional Packing Peanuts,
Over 7 Cubic Feet, Fedex Charges $6. For 1
Cubic Foot, Amazon And Staples, Charges Up
to $35. for 55 Gallons, These Are Clean and
Unbroken, Hard to Find Right Now, They Will
Pay For Themselves in The Prevention of
Shipping Damage, Very Good Condition,
You're Going to Need, These With Upcoming
Season For The Holidays

4579 Girls Clothing Size 2T to 5T Jeans, Shirts, And
More, Good Condition, Nice Lot

458 New Nikon Action Extreme Binocular 8 x 40 8
Power Ultra Wide View 7238, Waterproof/Fog
Proof, Reviews Are Great, Awesome For Deer
Hunter, 5.4"L x 7.4"W

4580 (8) True Blue Furnace Filters Brand New, Size
16" x 20" x 1"

4581 Round Metal Table With Five Chairs, Metal
Glass Top Table With Lazy Susan And Five
Chairs, With Reversible Fabric Cushions, Clean
Well Maintained, Good Condition, Some Wear,
54" Round x 28"H, Chairs 22"W x 18"D x 37
1/2"H

4582 Old Rocking Chair, Could Recover, Wear and
Stains, Good To Fix, Redo, As Is, 25"W x 28"D
x 37"H

4583 Pergola Archway Includes Four Metal
Mounting Ground Stakes, Good Condition,
Attractive Landscape Item, Two Gates, Great
For Sprawling Vines, Roses, Etc. 48"W x 20"D
x 84"H

4584 Three Piece Concrete Bench, Good Condition,
Great For Fall Decor or Garden, 42"W x 15"D x
16 1/2"H

4585 Large Bundle Of Hose Sections For Shop Vacs,
Approx. 100' Good Condition

4586 Two Piece Side Table, Table Top Comes Off
and Legs Fold To Store, Could Use Cleaning,
Good Condition, 20 1/2"Diam x 18 1/2"H

4587 White Chair With Two Cushions, Has Stain on
Seat, Good Condition Otherwise, 23"W x 21"D
x 39", Seat 17"

4588 Wood Entertainment Center By Hooker
Furniture, Front Bottom Looks to Be Water
Damaged, Needs Repair, Good Condition
Otherwise, 49 1/2"W x 28"D x 70"H

4589 Entertainment Center With Two Drawers By
Drexel, Good Condition, Could Use Light
Cleaning, 44"W x 20"L x 64"H

Lot Title

459 Black Car Phone Holder, Plastic, Fits in Cup
Holder, Works Like Should, Like New
Condition, 13"T

4590 Four Tine Garden Claw With Wood Handle,
Approx. 53"L Good Condition

4591 Five Tine Pitch Fork With Wood Handle, Good
Condition, 60"L

4592 Eight Bulb Case of Fluorescent Light Bulbs,
Fluorescent 5T Light in Good Condition, 48"L

4594 New High End Bathroom Light Fixture Wac
Lighting #WS 236-35 WT 36"W LED Fixture,
$100. Retail, 48"L

4595 Antique Wagon Wheel in Nice Original
Condition, Ready For Your Repurpose Project,
Good Condition, 44"Diam

4596 32" Steel Door and 32" Wood Door, Great For
Remodeling, Both in Good Condition

4597 Brown Aluminum Storm Door With Screen,
With Hinge Door Knob And Plunger, Good
Condition, 80"H x 31 1/2"W

4598 32" Steel Replacement Door, No Dents,
Complete Doorknob Included, Good Condition

4599 Eight White Aluminum Frame, Screen Door
Windows, Various Sizes, Up to 26"Sq. Need A
Good Cleaning, Good Condition

46 Racing Champions 1/18 Scale Diecast 69 GTO
Like New in Box, Sharp Car Hard to Find, 11"L

460 (2) Detroit Lions Hats With Signatures, From
An Estate, Maybe Famous Autographs?!, Good
Condition

4600 New High End Bathroom Light Fixture WAC
Lighting #WS-236-35-WT, 36" White LED
Fixture $100 Retail

4601 Ames Rake Clog Free, Quik-E Bulldozer/Push
Broom & a Pickaxe, Good Condition Overall,
36" to 64"L

4602 Vintage Single Bed Headboard is 41.5"W x
38"H, Footboard is 41.5"W x 24"H, has Metal
Side Rails and Wheeled Castors on Each, Great
Lines for a Farmhouse Look Good Condition,
Solid

4603 36" Storm/Screen Door, All Hardware and
Frame Included, Good Condition, Dual Function

4604 Vintage Sled, Some Wear & Surface Rust but
Still Pretty Solid, Good Condition, 44"Long

4605 Set of Cast Iron Park Bench Cast Frames,
Needs to be Restored, Fair Condition, 24 1/2"W
x 32"H
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4606 **SELLS TO HIGHEST BIDDER***
Farmhouse Wrought Iron Bed Frame Includes
the Original Antique Box Spring, 43"W x 76"L
x 53"H for the Last 55 Years this Bed has
Served as the Overflow Bed When we had Lots
of Company, it is in Good Condition but Now
we Have to Downsize our Home **Sells with
Owner's Confirmation**

4607 (2) Large Fishing Nets, 16"Dia with 70"
Handle, & Cummings 24"L with Adjustable
Handle to 7 Feet, Good Condition

4608 Like New On Rim 5 x 4.5 Michelin 225/55R17
Tire

4609 Roadmaster 18-Speed Mountain Bike, Tires
Need Air and Front Brake Needs Adjustment,
Good Condition Otherwise

461 New In Package 22-Piece Ratchet Driver Set,
Flashlight and Headlamp, 9"W x 13"D

4610 Lawn Boy Self-Propelled 21" Lawn Mower
with Bag, Model #10685, Needs Pull Cord but
Works Great Otherwise, has Some Surface
Rust, and Could Use a Cleaning

4611 White Wooden Door, Hollow, 36"W x 75
1/2"H, Good Condition

4612 Custom Train Table Built on Custom Board -
Trains, Track, Buildings, Control Board, Many
Accessories - N-Gauge Track is 3/8"W, Good
Vintage Condition Needs TLC, Come Preview
Sells AS-IS, 8 Feet x 4 Feet, Base May Need
Reinforced

4613 Vintage Sears Toboggan, Wood, Rope &
Leather, Ready for Display with a Little
Cleaning or a Bit of Touching Up Before
Sledding, Steel Runner, Good Condition, 8 Feet
Long x 17 1/2"W x 10 1/2"H

4614 Ceramic Floor Tiles 8 1/2"Sq 1/2" Thick
Commercial Kitchen Grade, 120 Tiles Total,
Four Milk Crates Included, Good Condition

4615 Oak Phone Bench, Nice & Sturdy, Good
Condition, 36"W x 18"D x 32"H

4616 3-Panel Sliding Patio Doors by Anderson, E-
Rated Glass & Wood, Never Been Used, Comes
with Install Instructions (Does NOT Include the
Door Frame) Sells AS-IS, 36"W x 1 3/4"Thick
x 76 1/2"H Each Panel, Minor Flaws, Good
Condition Overall

4617 27"Dia Christmas Wreath with Lights, Lights
Currently Not Working but Good Condition
Otherwise

Lot Title

4618 Cushioned Wicker Patio Chair with Footstool
by Henry Link Trading Co. Good Condition,
Matches #4619 and 4620, 30"W x 30"D x
32"H, Seat at 18"

4619 Cushioned Wicker Patio Chair by Henry Link
Trading Co., Matches #4618 & 4620, Good
Condition, 30"W x 30"D x 32"H, Seat at 18"

462 Miracle Gro Titanium Non-Stick Snippers,
Good Condition, 8"L

4620 Cushioned Wicker Patio Couch by Henry Link
Trading Co., Good Condition, Matches Item
4618 & 4619, 73"W x 30"D x 32"H, Seat at 18"

4621 1970 Apache 4 Seater, Fiberglass Body Made
for Full Size VW Floor Plan or Mud Bog Body,
Please Come Preview, Fair to Good Condition,
58"W x 134"L x 38"H

4622 Box Lot - Graduation Party Supplies,
Centerpieces for Tables, Streamers and Signs,
Good Condition, Box is 17 1/2" x 10" x 11"

463 New With Tags Nautica Messenger Bag, Use
For Laptop or Backpack, Original Price Was
$180, A Little Dirt on Lower Back From
Storage, Two Big Pockets on Inside With
Zippered Pockets, Large Pocket on Back, 15"W
x 14"L x 4"D

464 (3) New 16 Fl Oz Bottles of Miracle Gro
Liquafeed

465 Jig/Saber Saw Rig, Craftsman, Started Up
When Plugged In, Looks In Good Condition
For Age, 10"W

466 (31) 8-Track Tapes, Christmas and Others, Fair
to Good Condition

467 Electronic Bird In Cage, Mimic A Wild Bird,
By Air Pets, Catnip Want by All Good Things,
Feather Mouse by Vibrant Life, Cat Ball Set of
4 by All Good Things, Sure For Hours of Fun,
16"L

468 (4) Pairs Men's Sunglasses: Oakleys With Bag
Case, Polarized Arnettes, Australian Gold and
Misc Yellow Tint, Some Scratches Noted, Fair
to Good Condition

469 Rechargeable Flex Fold Worklight, 1000
Lumens, New In Package, 8"W x 10"D

47 Vintage Disney 75th Anniversary Coca Cola
1989 Christmas Pin, New Old Stock, 3"H x 2
1/2"W

470 Avocado & Oatmeal and Clearing Peel, Clay
Mask by Freeman, 6 Oz Each, Look New

472 Slow Cooker Crock Pot, Rival Stoneware,
Clean, Tested and Works, Good Condition, 9
1/2"Diam x 9"H
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473 New Old Stock In Original Package 7-Piece
Cutlery Set With Cutting Board, Omaha Steaks
Box 13 1/2"W x 9"D

474 (2) 1/4" Drill Bits, Rusty But Still Sharp, 18"L

475 Two Pairs Ladies Size 2 Jeans, Vanilla Star and
Sofia Vergara, Good Condition

476 Old Milwaukee Sawzall, Tested and Started Up,
No Blade, Good Condition For Age, 15"L

477 New 4-Pack Miracle Gro Liquafeed, All
Purpose, 16 Fl Oz Bottles

478 Pot and Roaster With insert, Utensils, Stainless
Steel, Good Condition, 11"Diam x 9"H, 12
1/2"W x 18"L x 7"H

479 Bestway Air Hammer, 1.85 Cycle, 4 Bar, 6 PSI,
Hand Pump, Good Condition, 15"L

48 1990, 1996 Fly Fishing and 1997 Seasons of
The Heart Coors Beer Steins, All Numbered in
Great Condition, Ready To Use or Display,
Made in Brazil

480 New Assorted Greeting Cards, 7 x 5 Christmas
and Easter, Birthday - Includes Whoopee
Cushion, Very Cute

481 New Old Stock Cheetah Bluetooth 4.1
Headphone APTX Codec by MPOW, With
Charging Cable, HD Stereo/Call Functions, 8
Hours Music Time, 10 Meter, 32' Transmission
Range

482 New Flush Mount Ceiling Light Fixture, White
LED, 16"Diam

483 Winnie The Pooh Santa Doll Decor, Good
Condition, 12"W x 26"H

484 New Exterior Light fxtr, Kichler Lighting
902102, Old Bronze Finish, 6"W x 7 1/2"D

485 New LED Bathroom Vanity Light Fixture, Elk
Lighting BUL911-10-16M, Satin Nickel Finish,
7"W x 4"D

486 New High End Pendant Light Fixture, Elk
Lighting 1184813, Dark Graphite Finish, Over
$200 Retail, 13"W x 6"D x 6"H

487 Plastic Storage Tote With Lid, 36"W x 20"D x
19"H

488 Tommy Hilfiger Rolling Suitcase With Handle,
Small Spot on Front, Good Condition, 14
1/2"W x 12"D x 23 1/2"T

489 New High End Pendant Light Fixture, Access
Light 94046-BRZ/SMK, Bronze Finish With
Smoke Glass, Over $100 Retail, 5"W x 4 1/2"D
x 3 1/2"H

Lot Title

49 Truck Trailer Ultra 94 Sunoco Racing Team
Truck And Trailer With Sunoco Race Car in
Trailer Back Up Alarm, Lights, Car Comes out
on Ramp, Like New, 15"L

490 New With Tags Terra and Sky Ladies Size 4X
Red Lace Top

491 Sterilite Green Plastic Storage Tote With Lid,
Good Condition, 43"W x 21"D x 19"H

492 (2) New h/ Bathroom Light Fixtures, Satin
Nickel Finish With Frosted Glass, Both Are 2
Light Fixtures, 11"W x 19"D and 11 1/2"W x 7
1/2"D

493 Red Sleeping Bags, Two Adult, One Has
Broken Zipper, Otherwise Good Condition,
36"W x 64"D

494 18 Gallon Sterilite Tote With Lid, Good
Condition, 23"W x 18"D x 15"H

495 (2) New Chrome Bathroom Light Fixtures,
Different Styles, 2-Light and 3-Light, 18"W x
10"D x 8"H Box

496 New High End LED Ceiling Pendant Light
Fixture, Impact Lighting 41025, Crystal
Chandelier, Close to $1,000 Retail, Perfect For
Over A Kitchen Island, 34"W x 5"D x 6"H Box

497 Williamsburg Bird Feeder Made From red
Cedar, New Never Out Of Box, 12"L

498 Men's Size Medium Mountain Hardwear
Jacket, Zippers Works, No Rips or Stains, Good
Condition

499 Monster High Dana Treasura Jones Doll,
Missing Earrings and Headpiece, Otherwise
Good Condition, 12"L

5 Squirrel Be Gone Wild Bird Feeder, New With
Tags By Perky Pet, 19"H, Holds 8 lbs. of Seed,
Nine Feeding Stations, Can Take Three Kinds
of Seed At Once, Squirrels Weight Closes Ports
to Prevent Access

50 Like Like HO Scale Flashing Light Water
Tower, Like New Still Sealed in Box, Very
Cool Piece, 10"H

500 Large Lot of 20+ Yo-Kai Watch Disks From
2015, Plastic, Good Condition, 1 3/4"Diam

501 #28 Nascar Diecast Car Good Condition, 8"L

502 Vintage Mother Goose Humpty Dumpty Tea
Set, Kid 2 Best Friends Brand, Plastic, Missing
A Few Pieces, Good Condition For Age, Box
Damaged, 1 1/2"T to 4 1/2"T

503 (6) Vintage Hardcover Books, Franklin Watts
Inc, 1956 1954 1955 1950 and Two 1959, Some
Wear, Good Condition For Age
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504 Rare 1980s Trapper Keeper Notebook, Fair
Condition, 12"L x 11"W

505 (4) New In Package Hot Wheels Cars From
2020, 2 1/2"L to 3"L

506 #00 Buckshot Jones Nascar Diecast 1:24 Scale
Car Bank, Good Condition In Box, 3"W x 8"L

507 New Old Stock Sealed Gang Rush Breakout
Board Game, 11"Sq

508 (2) Kids Hard Hats, Baseball Hat, Atlanta
Braves and Firefighter Hat, Good Condition,
One Size Fits Most

509 Vintage Beverly Hills 90210 Barbie Dolls,
Brandon and Brenda Walsh, Very Good
Condition, 12"T

51 Fujimi Model Kit of Building Right Size For O
Gauge Model Train Layout, Like New in Box,
12 1/2"L

510 Nascar Diecast Cars, Two #94 1:64 Scale, 1997
#44 Hot Wheels 8 1/2"L and 1999 #3 4 1/2"L,
Good Condition

5100 Box of hybrid irises light purple burgundy and a
few standard lavender and a few standard irises
25plus when divided plant now for spring and
summer

5102 3 Pink Begonia Plants

5103 A Box of hybrid light purple and burgundy and
a few standard lavender irises

5104 Light purple irises HYbrid may have a couple
of burgundy all hybrid 25plus when divided

5105 Regular lavender irises 25plus when divided

5106 Regular irises lavender 25 plus when divided

5107 Regular Lavender irises 25 or more plant now
for blooms in spring

5108 Worker Boots with Pothos Plants, Super Cool
& Quirky, Water Every 6-7 Days, Indoor Plant,
Easy to Maintain or Propogate

5109 Small Soft House Plant, I Can't Remember
what this is Called but it is Soft & Easy to
Grow, Water Every 5-7 Days, Great Indoor
Plant, Can is Approx. 6"T & Plant is Approx.
4"H

511 Two TY Alvin & The Chipmunks Beanies
From 2010 and 2011, Alvin and Eleanor, Good
Condition, 7"L

5110 "The Wandering Jew" Pothos House Plant &
Mystery Plant, Small Cute, & Easy - Water
Every 5-7 Days, Great for Propagating, Approx.
6"H

Lot Title

5111 "Stanley" Thermos and Lid with Cute
Houseplants! 3-Plants Total, Spider Plant &
Leafy Plant, Easy to Grow/Maintain, Water
Every 5-7 Days, Approx. 15"T & 7"H

5112 Ivy Plant in a Cute Coffee Carafe, Great Indoor
Plant, Water About 1X Week, Easy, Approx.
9"H, Very Good Condition

512 Small Skateboards by Pauls Quality Gear,
Works Good, Good Condition, 5"W x 17"L

513 Monopoly and Pop O Matic Trouble Board
Games, Unknown If Complete, 10 1/2"L and 15
1/2"L

514 Vintage Halloween Blow Mold, "Treat" in
Mouth, Plastic Trick Or Treat Pail Bucket Jol
Pumpkin, No Chips or Cracks, Good Condition
For Age, 11"W x 9"D x 12"H

515 1998 Collectible New York Yankee Derek Jeter
Doll, New In Box, Some Box Wear, 12"T

516 Tower of Skulls and Bones Blow Mold, Lights
Up, Tested and Works, Good Condition For
Age, 20"T

517 (4) New With Tags Redemption Plus Stuffed
Animals From 2021, Cows, Frog and Monkey,
10"L

518 5-Piece Transformers Lot, Good Condition, 5"T
to 6"T

519 Vintage Doll and Clown, Possible Cloth Over
Wire, No Markings, Fair to Good Condition,
10"T

52 Vintage Coca Cola Four Piece Coaster Set, New
Old Stock, Sealed, Coasters Are Cork Backed,
With Tin Wrap Around On Front, 4"Sq.

520 New In Package Jurassic Park 1993 VHS Tape,
2 Hours 7 Mins, Never Opened

521 Vintage Stratco Tea Set, FJ Strauss Co,
Porcelain, Good Condition With Original Box,
1 1/2"W to 4"W

522 (4) New With Tags 20 Oz Ceramic Mugs, Star
Wars Mandalorian Featuring Baby Yoda, Says
Protect Attack Take Naps, by Disney, 4"Diam x
4 1/2"H

523 Monopoly Game in Like New Condition, Box
Has Been Opened But Contents In Sealed
Packets, 10 1/2"W x 16"L

524 Thunder Tumbler RC 360 Degree Spinning Toy
Car, Works Great, Very Good Condition With
Box, 8"W x 9"L x 8"H

525 New Unopened Melissa & Doug Fire Truck
Floor Puzzle, 36 Piece, 34"L x 22.7"W, Age 3+,
Learn Skills At Play - Problem Solving and
Fine Motor Development
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526 New With Tags Disney Winnie The Pooh
Backpack With Matching Pencil Bag, Has Two
Zippered Pockets on Front and Two Side
Pockets, A Little Dusty From Storage, 16"W x
17"L x 5"Deep

527 New With Tags Baby Sleeping Garment/Bag,
Smoke Free Home, 14"W x 28"L

528 3-Tier Plastic Tackle Box With Six Wood Lures
and Others, White, Full, Good Condition, 16"W
x 9'D x 9"H

529 Two Set of Furniture Sliders, Plastic, Moves
Furniture of Carpet and Wood Floors, (12) Each
Large 7"W and Small 3"W, New In Box

53 Vintage Blue And White Swirl Enamelware
Coffee Pot, Some Rust And Chips, 9 1/2"H

530 Back To School Lot With Columnar Pad,
Notebooks, Binder, Stapler and Pencils/Pens,
Fair to Good Condition, 6"L to 12"L

531 (2) New Packages of Weather Seal, Flexible
Closed Cell Foam, 1 1/2"W x 40"L

532 Vintage Cast Iron Tractor Art Piece, I Believe
to Mount On Mailbox or Pole, Needs Paint,
Good Condition, 10"L x 6 3/4"W

533 Metal 16"W x 24"L Square and 48" Wood
Level, Square a Little Rusty But Usable, Good
Condition For Age

534 (4) Pony/Mitre Corner Clamps #9166, Metal,
Good Condition, 9"W

535 Intex Hi Output Air Pump, Double Quick 1,
Plastic, Works, Very Good Condition, 4"W x
11"L

536 Concertmate 680, Electric and Battery
Operated, Keyboard, Plugged In and Played,
Looks Clean and Good Condition, 30"L x 11"W

537 Caldwell Stabilizing Bags For Shooting, Gently
Used, Very Good Condition, Small 5"L x 5"W
x 4"H and Large 9"L x 7"W x 5"H

538 Vintage "Grandstream" Model HT801 Device,
Looks New In Box, 4"Sq

539 Metal Baseball Bat, Easton Model "Cyclone",
Lots of Wear, Needs New Grip, Fair Condition,
30"L

54 Two Old Railroad Lanterns, Larger One Turns
On, Lights Up, Smaller Doesn't, May Need
Battery, Fair Condition, 11" x 12"H

541 Yeti Rambler 18 Oz Bottle, Stainless Steel,
New In Original Package, Perfect For Hot &
Cold Drinks, 3"Diam x 9 1/2"H

542 (2) TDK 3-Pack Bundles New Sealed VHS
Blank 8-Hour Tapes

Lot Title

543 New In Package License Plate, Metal, Patriotic
Camo Pattern With deer In Camo, 12"W x 6"H

544 Women's Size 8 1/2W Skechers D'Light Tennis
Shoes With Memory Foam, No Rips or Tears,
Good Condition

545 22" Sansui HDTV On Stand, No Remote,
Plugged In - Turns On, Good Condition

546 Plastic Hair Dye Bowls and Color Brushes,
Needs Cleaning, Good Condition Overall, 5"L
to 9"L

547 Men's Size 30 x 32 Express Jeans, Rocco, Slim
Fit Straight Leg

548 Women's Size Large Columbia Jacket, Black
Fleece, Some Wear, Good Condition

549 Sterilite Tote 12"W x 18"L x 8"H Full of Crafts
and Photo Supplies, Tote Has Lid, Paper,
Ribbon, Tape, Etc, Good to Very Good
Condition

55 Old Honey Jar, Very Good Condition, Made in
St. Charles Mich 1950's, 8 1/2"H

550 Misc Office Supplies Lot, Paper Clips, Scissors,
Tacks, Stapler and More, Good Condition, 1"L
to 9"L

551 (13) Vintage Milk Bottles, Jugs and Pop
Bottles, All Very Old, Fair to Good Condition,
4 1/2"T to 12"T

552 Electrical Wire, Plugs, Face Plates, Doorbell,
Smoke Alarm, Etc, Fair Condition to New,
Approx 1"L to 8"L

553 Many Vintage Lab Bottles and Vials, Various
Styles and Sizes, Needs Cleaning, Some
Broken, Fair to Good Condition, 1 1/2"L to
17"L

554 (8) Containers of Various Nails, Good
Condition, Approx 1"L to 2"L

555 (15) TY Beanie Babies, Bunnies, Lizard, Goat
and More, Very Good Condition, 5"L to 9"L

556 Approx 300 CDs, Pop, Blues, Country,
Classical, You Name It, Looks In Good
Condition

557 Vintage 18 Qt Electric Toastmaster Roaster
Oven With Box, Looks Very Good Condition,
14"W x 21"L x 11"H

558 Approx 120 CDs, Many Genres Includes Pop,
Jazz, Etc, In Red Crate, Many Christmas
Albums as Well, All Looks In Good Condition

559 Contractor Leftover Nails, Screws, Wide
Variety, 3 Gallon Shingle, 8D Sinker, Lag
Screws, 3" x 10 Sq Drive Exterior Screws, 11
Partial Boxes in Good Condition
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56 Coleman Lantern, 1948 Date on Nickel Bottom,
Very Good Condition, 13"H

560 Plumbing Parts, Crime Pipe Joints, Plastic PVC
Pieces, Heating Oils For Electric Water Heater,
Many Misc Pieces, Most Usable, Fair to Good
Condition, 3"L to 15"L

561 1/2" Bakery Rod From, New In Package, 20'L,
Cable, Gloves, Water Pick, Shower Head, Skeet
Thrower, Old, Still Works, Fair Condition to
New, 8"L to 20'L

562 Men's Size XL (46-48) Black Dickies Work
Jacket With Hood, Snaps Work Good, No Rips
or Stains, Very Good Condition

563 Hard Plastic Case Containing 100s of New Tool
Shop Drill Bits, 1/64" to 7/16" Bits Marked
SSH, Case 8"W x 10"L x 2"H

564 Plastic Modular Storage Unit Used But in Very
Good Condition, Has Small Beverage Holder
on Top, Was Used As Side Table For
Campfires, 15"W x 16"D x 15"H

565 Shampoo, Hair Clips, Pill Organizer, Blood
Pressure Cuff in Plastic Shoe Box, No Lid,
Good Condition, 4"L to 9"L

566 Small Lot of Tools Including A Hammer, Flat
Head, Knife and More, Good Condition, 1"L to
12"L

567 New In Package Extra Heavy Duty Deer Bag,
White Cotton, Washable and Reusable, 40"W x
72"L

568 Antique Assorted of Greeting Cards, From
1956-1958, Different Types and Sizes, Written
in Nice gphc For Crafts, Good Condition For
Age, Up To 7"L

569 New Unopened 6 Lb Bag of Espoma Organic
Soil Acidifier, Lowers Soil pH, All Natural and
Pelletized, Safer Than Aluminum Sulfate

57 Heineken 20" x 23" Hard Plastic Frame, Miller
High Life 19"Sq. Heavy Oak Frame Dated
1984, Both Great Mirrors, Ready For Your Man
Cave, Good Condition For Age

570 New "Cocktails" 500-Piece Jigsaw Puzzle in
Cardboard Canister, Puzzle 13.8"W x 19.7"H
Complete, Very Cute

571 Two Books in Very Good Condition, Paperback
Thesaurus, User Friendly and Practical adn
"The Summer Before The War" Novel, Set in
the UK Before The Start of WW1, Like
Downton Abbey

572 Jumper Cables High Quality Heavy Duty, Like
New Condition, Approx 9'L

573 JD Robb "In Death, The First Cases" Paperback
Book in Good Condition

Lot Title

574 (6) Vintage Tupperware Brand Popsicle Molds,
Good Condition, 3 1/2"L x 2"W

575 Vintage Metal Tongue Jack Tire, 1,000 Lb
Static Capacity, Some Wear, Good Condition,
6"Diam Tire

576 New 6-Player Croquet Set, Durable High
Quality Yard Game Made by Franklin,
Complete With Six Each: Hardwood Mallet
Heads, Hardwood Shafts With Chestnut
Lacquered Finish, Different Color All Weather
Molded Balls, Nine Plastic Covered Plastic
Wickets, Two Painted Scoring Stakes, Plus
Game Rules and Court Layout Instructions,
Zippered Cloth Storage Case 8"W x 26"L

577 (2) Craftsman Electric Sanders, Vibrating Style,
Both Started Right Up, Some Paper, Good
Condition, 9"L to 10"L

578 New Old Stock In Original Package Save and
Store Collapsible Containers, Capacity 1 Qt, 6
Per Set, 9"L x 8"W x 3"H Box

579 New In Original Package Bluerigger High
Speed HDMI Cable With Ethernet, Supports 3D
Audio Return, 25'L

58 Small Stained Or Painted Glass Window
Hanging By Joan Baker Design, 5" Across

580 New In Package Master Lock, Speed Dial
Function Makes It Easier and Faster To Open,
1" Capacity, 2"W x 3 1/2"H

581 New In Original Package Smart Gear Car and
Home Charger, Two USB Ports, Plugs Into 12V
Power Port in Car or Any Wall Outlet, 2.1
Amps of Charging Power, 5"W x 8"L Box

582 New In Package All White NFL Green Bay
Packers, Fitted Hat Size 7 3/8

583 (4) New Individual Bottles of Miracle Gro
Liquafeed, 16 Fl Oz Unused Bottles

584 Dirt Devil Ultra Handheld Vacuum Model
08230, 120V, Tested and Works Great, Great
For Autos, Stairs and Small Spaces, 14"L x
7"W x 9"H

585 Corded Top Tech Headphones, Untested As-Is,
Cosmetically Very Good Condition, 7"W x 8"H

586 Wilton Garfield Cake Pan, Two Layer Cake
Mix, Has Complete Instructions For Baking and
Decorating, Included Plastic Eyes, Good
Condition, 12"W x 12 3/4"L

587 New Black Metal Hanging Front Porch Light
Fixture, Never Used, Clean, Glass Panels, 9"W
x 12"H

588 First Alert Fire Extinguisher, Standard Home,
Appears New In Box, 4"Diam x 14"H
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589 Youth Size 7 Vans Shoes, Used But Lots of
Life Left, Wash and Wear, Fair Condition

59 Rare European Mount, Little Flaw/Rub on His
Ear and Chest, Otherwise Great Condition,
31"H Including Horns

590 (3) Pairs Young Girls "Teens" Size Small and
Medium Leggings in Good Condition

591 Nice Pair of Youth Boys Adidas High Tops
Sneakers, Size 1 1/2, Some Wear, Good
Condition

593 New Containers of Dish Soap, (2) 28 Fl Oz
Ajax Ultra Bleach Alternative, (2) 20 Fl Oz
Palmolive Soft Touch Aloe Citrus and (3) 20 Fl
Oz Palmolive Oxy Deep Grease Power, Plus
Two New Kitchen Towels by Pioneer Woman
16"W x 28"L

594 Young Living Essential Oils, Brown and Roll
On Bottles Plus Bottle Opener, Oils 1/8 to 3/4
Full, Include Digize, RC Raven, Frankincense,
Purification

595 New In Package Frette Pillowcase, 100%
Cotton, White With Black Trim, 21"W x 28"L

596 Vintage Kitchen Utensils Lot: Spoons,
Nutcrackers, Teaspoon, Etc, Fair to Good
Condition, 5"L to 10"L

597 Useful Diehard Fully Automatic 10/2/60 Amp
Battery Charger Engine Starter, Very Good
Condition Overall, 10"W x 9"D x 6"H

598 New In Box Parini Vacuum Seal Marinade For
Beef, Poultry, Fish and More, Plastic, 2.6 Qt
Capacity, 8"Sq x 4"H

599 C Clamps in Good Condition, (3) 3" and a 4"

6 Metal Red Crown Gasoline Sign, 12"W x 17"H
Like New Condition

60 ***UPDATE: SELLS TO HIGHEST
BIDDER*** Marlin Model 55 Goose Gun, 12
Gauge, 3 In Magnum Shell, 36" Barrel, F
Choke Swivels, Walnut Stock, Iron Sights,
Gold Trigger, 3 Shot (2 Round Chip), 56"
Overall, Good Condition, Note: This Item is
NOT Located at 1BID, Please Contact Office to
Arrange Pickup with Seller. This Item will be
available to Preview on Saturday, September 3
from Noon till 1pm if you are interested!!!
**Note: This Item is NOT Located at 1BID.US -
 Winning Bidder Needs to Contact 1BID Office
to Arrange for Pickup with Seller** 
 ***SELLS WITH OWNER'S
CONFIRMATION***

600 New Instant Pot Cookbook, 500 Most Delicious
Recipe Collection by Roy Fisher

Lot Title

601 New In Package Smith and Wesson Hunters
Utility Pack With Diamond Sharpening Tool,
Package 14"W x 12 1/2"D

602 Ceiling Fan Installation Kit, Super Fan Brace,
Heavy Duty Brace Support System, Fits 16" to
24" Joist, Quick and Easy, You Can Install
From Floor Level When Attic Is Inaccessible,
Electrical Box Included, 14"W Package

603 Lithonia Lighting Exit Sign, LED, Good
Condition, 12"L x 7"H x 1 1/2"Thick

604 Drawers For Storage, 3-Drawer, By Sterilite,
Very Nice For Small Storage, Very Good
Condition, 11"W x 13 1/2"D x 10"H

605 Craftsman Speed Wrench For Sockets, Good
Condition, 18"L x 5"W

606 (2) New Chain/Bars, 16"

607 Olympus X-42 12 Megapixel Digital Camera,
No Cords, Untested As-Is, 4"W

608 (6) New AC Delco R45T5 Spark Plugs,
Unknown Application, 5"W Package

609 Plane Stamped USA, Very Good Condition,
5"L x 2"W x 2 1/2"H

61 Metal Warning Sign "Never Mind the Dog,
Beware of The Owner" New Condition, 11 3/4"
x 15 3/4"

610 6" Gear Pulley by Mit in Good Condition

611 Seven New Containers of Body Wash: (2) Dial
16 Fl Oz Each Seaberry Coconut Water, (5)
Softsoap 20 Fl Oz Each, Macadamia & Soft
Peony, Citrus Splash & Berries, Two Pink Rose
& Sweet Vanilla and Citrus & Berries
Energizing, Some Are Hydrating, Some
Exfoliating

612 Useful Cooking Utensils Large Revere Vintage
Side Handle Stock Pot Along With Square
Aluminum Griddle, Usable Good Condition,
10"Diam x 8"H

613 (4) Pairs New Beaded Grip Work Gloves,
Perfect For Garden, Size L to XL

614 New Incase Coated Canvas Sleeve/Case For
Macbook Pro 15", Weather Resistant and
Airport Security Friendly, 11"W x 15"L

615 (5) Sleeves of 3-Pack New Golf Balls, Titleist,
Pinnacle, Noodle, Maxfli and Spalding Ultra,
5"W Package

616 Airless Paint Gun By Electro, Looks In Good
Condition But Untested As-Is, 11"H

617 New High End Pendant Light Fixture, Z-Lite
Lighting 492MP-MP, Matte Black Finish With
Clear Seedy Glass, $100 Retail, 5 1/4"W x 7
3/4"D
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618 New High End Exterior Light Fixture, Quorum
Lighting 7203-5-3, Balboa 5"Wall Lantern,
Graphite Finish, 15"W x 5"D

619 Child's Safety First Car Seat, Our Grandkids
Outgrew, Looks Like New, Manufacture Date
2/16/18, 19"W x 23"D x 32"H

62 16" Round Clock, Lightweight Plastic Material
In Good Working Condition, Battery Included

620 (2) New High End Ceiling Light Fixtures, Satin
Nickel Finish With White Glass, 15 1/2"Diam

621 New Pole Light Lantern, Black Finish, 60W,
8"W x 18 1/2"H

622 (2) New High End Ceiling Light Fixtures,
Tannery Bronze, Oil Bronze Finish, 13"Diam to
13 1/2"Diam

623 46" x 45" Batting, (2) Bernat Blanket Yarn,
Wire Storage Basket 22"W x 10"D x 10"H and
(2) Stove Top Covers For Crafts, All New

624 (2) Milk Crates Up To 25"L x 15"W x 8"T and
(2) Totes, Good Condition

625 Nice Men's Suit Jacket, No Size But Fit Hubby
When He Was 3X, Good Condition

626 (2) New High End Ceiling Light Fixtures, Noir
Finish With Satin Opal Glass, 15"Diam

627 New Black 4-Light Bathroom Light Fixture,
Glass Shades, 26"W

628 New High End Ceiling Light Fixture, Framburg
Lighting Penelope 2953 Flush Mount, Matte
Black finish With Danglies, 14"W x 12"D x
12"H

629 Rooftop Emergency Light Red Base 26"W,
Overall 43"W x 10"H, Vintage, Good Condition

63 John Deere Nothing Runs Like A Deere, Like
New Condition, 16" x 4 1/2"

630 Kayak Splash Jacket Size XXL, MTI
Adventurewear, Good Condition

631 Bee & Me Book by Elle McGuinness, Story of
A Fearful Boy and a Bee, Has AniMotion
Which Allows Movement in the Book, Very
Good Condition, 8"W x 10"D

632 Vintage to Modern Keychains and Bag Clips,
Very Good Condition, 4"L

633 New Disney Pixar Toy Story 4 Galactic Slim
Designs Contents, 3 Slim Designs Net Wt 1.5
Fl Oz Each, Rocket Container, 3 Bags of
Accessories, Surprise Character by Disney
Pixar, 4 Years on Up, Ryans World Galaxy
Explorers Mystery Activity Rocket, 25+
Surprise Activities Instructions A Nice Detail
Supplies Included by Ryan's World, 13"H
Rocket

Lot Title

634 Girls Medium Size 8-9 "Rockin" Cheetah
Halloween Costume, Sleeveless Printed
Jumpsuit With Shrug, Hood With Pom Poms,
Overskirt With attached Tail and Fingerless
Gloves, New In Package

635 Small Lot of Astronauts and Space Shuttle
Toys, Very Good Condition, 2"H Figures

636 (3) Vintage Action Figures For Parts or Repair
or Display, Hulk Hogan, TMNT - Teenage
Mutant Ninja Turtles Leo, Remco Wrestler, Fair
Condition, 5"H

637 New In Package Boys Size 4T Athletic Boxer
Briefs, Moisture Wicking Stretch Fabric Shape
Retentions, Paw Patrol by Nickelodeon and 6-
Pack Toddler Size 4T-5T Briefs, Ring Spun
Cotton Comfort Waistband, Tag Free Comfort
by Wonder Nation

638 (10) Walt Disney Hardcover Beginning Reader
Books, Very Good Condition For Age

639 New In Package Trivial Pursuit Party by Hasbro
Gaming, Fast & Fun Trivia For Ages 16+, 3-6
Players, 8"W x 10 1/2"D x 2"H

64 Vintage Home Blessings, Plastic Wall Decor
Plaque, 6" x 10"

640 Lunchbox Rainbow Bright With Thermos,
Plastic, Some Wear To Graphics, Good
Condition For Age, 9"L x 5"D x 8"H

641 New In Package Makeup Box With Tray and
Mirror, (20) Eyeshadows and (3) Face Powders,
12"W x 8 1/2"D x 2 1/2"H

642 Nice Lot of Colorful Bouncy Balls, Good
Condition, 1"Diam to 1 1/2"Diam

643 New With Tags Toddler Boy Size 4T Jean
Jacket, Dinosaur Theme on Front and Back by
365 Kids and Garanimals, A New Dino Push
Popper, Age 8+, 10.8" x 9.25"

644 New Old Stock 23 Paper Gift Bags, Christmas,
10 1/2" x 5" and 6"

645 Big Time Muscle 1:24 Scale Diecast 67 Shelby
GT 500KR, Blue Paint Job, Very Sharp, Like
New In Box, 8"L

646 New In Box Vintage 97 Nascar Bill Elliott
12"H Collector Figure

647 New 2000 Edition Celebration Barbie, 12"H

648 (10) TY Beanie Babies, Very Good Condition,
Up To 9"L

649 (3) New With Tags Boys Size 5T T-Shirts,
Baby Shark and Mickey Mouse, Short Sleeve
by Nickelodeon and Disney and Long Sleeve
Blue Clues, Plus Pair of Gray With Blue Stripe
Size 5T Joggers by Okie Dokie
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65 Waiting In The Attic Oak Wood Frame, 33"W x
27"H Very Good Condition, Nicely Matted

650 Two Books: A 3D Medieval Castle Pop-Up
With Paper Kings and Queens and Knights Plus
A Night in the Dinosaur Graveyard Which Is A
Ghost Story With Nine Spooky Dinosaur
Holograms, By AJ Wood, Very Good Condition

651 New With Tags Jurassic World Silky Soft
Throw by Universal Jurassic World, 40"W x
50"L

652 Puzzles For Kids in Wooden Boxes, 14"W x
9"D Box With Four Puzzles, and 12"W x 9"D
Boxes With Three Puzzles and Four Puzzles,
Good Condition

653 Nintendo Wii Skylanders Superchargers Racing
Starter Pack Guest Starring Bowser, Complete
With Box, Works Good, Very Good Condition,
15"W Box

654 New In Box Etch It Workshop Kid Friendly
Etching Tool, 35+ Stencils, Personalize, 7
Unique Accessories, Ages 7+, By Creativity
For Kids, 12"Sq

655 Vintage 1973 Wile E. Coyote Pepsi Glass, Very
Good Condition, 6 1/2"H

656 New 2 Packages of Girls Low Cut Socks, 6
Pairs Per Pack Fit Shoe Size 9-3.5, Nice Variety
of Colors and fun Animal Prints, By Skechers,
12 Pair Total

657 New Sealed Package Monopoly Crooked Cash
Fast Dealing Property Trading Game, Find Fake
Cash to Make Your Fortune by Hasbro Gaming
and Solve The Brain Teasers by University
Games, Age 8+

658 New 3 Packs of 3 Pair Women's Size 9-11
Black Cushioned No Show Socks by Juicy

659 Compaq Presario CQ5000 2.9 Ghz Processor
With 4 Gig of Memory With Windows XP
Installed for Playing Those Old Games You
Have On The Shelf, With Keyboard, Monitor
and Mouse, Pulled Working, Wipe XP If You
Want to Run Newer OS, Cables Needed For 16"
Monitor, Cosmetically Good Condition

66 Vintage Mother Poem in Wood Frame Under
Glass, 9 1/2"Sq.

660 New In Box Prestige Universal Folio Stand
Case With Stylus Holder Fits Tablets 9" to 11"
Magnetic Closure-Multi Angle Stand, Durable
Impact Resistant Stylus Holder, Flexible Fit

661 (6) Betty Crocker Cookbooks, 1991, 1959 and
1943, Good Condition For Age

662 (3) Different Size Clamps, Orange and Black,
Good Condition, Up To 10"L

Lot Title

663 Power Painter Made by Wagner, Heavy Duty,
Painted My Basement, Cleaned and Put Away,
Looks In Good Condition, 11"W x 5 1/2"D x
11"T

664 Alaska Game Bags, Heavy Duty Bags Protect
Meat From Dirt, Insects and Other Material,
Washable and Reusable, New In Package,
Package Contains Four 60" Bags

665 (3) 10" Saw Blades in Good Condition

666 New In Package Realtree Men's Boot Socks,
Fits Shoe Size 6-12, Cotton Blend, Two Packs

667 Cabela's Gear Bag, 600 Denier Polyester Camo,
Six Pockets, Shoulder Strap, New With Tags,
16"W x 10"D x 8"H

668 Workforce 120V Light, Tilts, Adjustable, Very
Bright, Used Once, Works Great, Like New
Condition, 9"W x 10"D x 15"H

669 Nice Crossbow Pistol, No Darts, Good Working
Condition, Pull Back Bar Sticky, 17"W x 11"L

67 Sailing Ship Picture, Blue Frame, Black and
White Ship, Great Picture in Good Condition,
11" x 9"H

670 New In Package Christmas Top, Size 3X (Fits
Like 2X)

671 Very Heavy Gauge 50' Damage Free Grounded
Electric Cord in Very Good Condition

672 (4) Aluminum Clamps, Good Condition, 3" x 2
3/4" x 1"

673 New In Box Palm Sander, 7"W x 4 1/2"D x 6"H

674 Worklight by Cooper Lighting, Untested As-Is
As It Uses A Separate Drop Cord, Cosmetically
Good Condition, 10"W x 10"D x 15"H

675 Craftsman Air Sprayer, Unknown Working
Condition, 7"W x 8"H

676 New Boys Socks, 2-Packs of Two Socks Each
Sneaker Socks, Fits Shoe Size 5-8 1/2 and Pack
of 3-Pair Boys Crew Socks, Infused With
Silvadur (Freshness Built In), Fits Shoe Size 4
1/2-8 1/2, By Athletic Works

677 New In Package Shock Extensions, "T
Mounts", 9"W x 9"D

678 Socket Set in Plastic Box, Surface Rust, Fair
Condition, 5 1/2"L x 5"D x 2"H

679 Pampered Chef Ice Shaver, Looks Like New
Condition In Original Box, 8"W x 8"D x 9"H

68 Vintage Oil Painting of Gentleman, (Let His
Eyes Follow You Around The Room, He Has
An Intense Gaze) Paint is Crackled But Super
Cool Piece of Art Either Way, Fair to Good
Condition, 20"W x 24"H
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680 New Full Kidde Regular Fire Extinguisher
Model FA5B, UL Rated 5-B-C, 11"H

681 12V Air Compressor, Looks Clean and Usable,
Untested As-Is, 7"W x 4"D x 8"H

682 New In Package Flowers Ladies Top, Size 2X -
Runs Small

683 Nice Warm Men's Size 2XL MMA Jacket in
Good Condition

684 Little Home Decor Lot, Bless This Mess Sign,
Cowboy Belt Buckle and More, Very Good
Condition, 3"W Buckle

685 Young Ladies Women's Clothing, Mostly Sizes
Medium and Large, Sweatshirts, Horse T-Shirts
and More, Good Condition

686 (20) TY Beanie Babies, Very Good Condition,
Up To 9"L

687 Really Neat Ben 10 Toy and Action Figure Lot,
Smaller Figures Can Be Mixed and Matched,
Good Played With Condition, Box 16"W x
24"D x 5"H, Figures Approx 2 1/2"H

688 DVD Lot, Many Great Titles, Sealed to Very
Good Condition

689 Spongebob Collectibles, Good Condition, 4"H

69 Limited Edition Vintage Textile Stagecoach
And Horses, Approx. 11"W x 9"H

690 (20) TY Beanie Babies, Very Good Condition,
Up To 9"L

691 Grout, Tiling Trowels, Sponges, Durham's
Coater, Putty, All Usable, Old Stock, 9"H
Water Putty Container

692 Four Black Shelves, Sturdy, Easy to Install
Mounting System With Hardware, Very Good
Condition, 43 1/2" Wide x 10 3/8" Deep x  2"
Thick

693 VHS Movie Lot, Many Great Titles, Sealed to
Good Condition

694 Two Unopened Bags of Needled Cotton Batting
72" x 90", Misc Size Pieces of Cotton Batting,
Hefty Plastic Tote With Blue Handles, 66 Qt,
24"W x 17"D x 13"H

695 Approx 24 Baby Food Jars and A Box of Nails,
Screws, Etc, Rusty to New Old Stock, 2
1/2"Diam x 3"H

696 Pegboard Hooks and Trays, Not Counted But
Various Styles, Good Condition, Red Tray
10"W, Good Condition

697 Approx 40 CDs, James Taylor, Yard Birds,
Michael McDonald, Plus Children's 45s With
Covers and Other 45s, Good Condition

Lot Title

698 (8) New High End Under Cabinet Light
Fixtures, LED and Xenon Fixtures, Silver
White and Stainless Steel, Use For Display
Lighting Etc, 6" to 30" Lights

699 3.2 Oz Sweet Sunrise and Romance & Dreams
by Body Fantasies, Smell Good, NEW

7 Devils Harvest A Good Girl Until She Lights A
Reefer, The Truth About Marijuana The Smoke
of Hell! Propaganda Poster Print Framed Under
Glass, Very Good Condition, 12" x 18"

70 Metal Wall Art Decor, With Brass Finish in
Good Condition, 14"W x 12"H

700 Two Corelle Coordinates Stoneware Bowls,
Lovely Ivy Pattern That Matches Vintage
Dishware, No Chips, Cracks Noted, Both Have
Scratches From Use, Overall Good Condition, 1
Qt. 7" x 4", 2 Qt. 9"Diam x 4 1/2"H

7000 LOST & FOUND: Each Seller is Responsible
to check their items listed on the site for
accurate descriptions and pictures. If your item
is missing part of the lot, please contact our
office to let us know ASAP and we will do our
best to correct the listing. If you are missing an
Item, please first search "500" in our Keywords
for Items that are "Lost & Found". Our
Catalogers & Typers will place Listings with
Unidentified Sellers under #500. If you are still
missing an item or part of a listing, please check
the following pictures to View Lost & Found
Items that were NOT listed in the current
auction.

701 Precious Moments Christmas Tree Ornaments,
Plastic and Porcelain, Now You See Her Now
You Don't 1993, A Child's Christmas Ocean,
My Favorite Things 1992, Loving, Caring,
Sharing Along The Way 1993, All In Boxes,
Very Good Condition, 2" to 3 1/2"H

702 Vintage Green Swirl Glass Beehive Pitcher
With Applied Handle, Very Good Condition,
No Chips or Cracks, 6 1/2"H x 6"Diam

703 Antique Green Ceramic Batter Bowl, No
Makers Mark, Very Good Condition, 9
1/4"Diam x 5"H Approx.

704 Six New Signature Style Jar Candles, 18 Oz.
Eucalyptus Mint, Honey Vanilla, Berry,
Wildflower Meadow, Bergamot Sage, Sea Salt
Mist, 4"Diam x 6 1/2"H

705 Vintage Aladdin Stanley Thermos No. 100 2
Qt. With Cup, 4 1/2"Diam x 14"H, Very Good
Condition

706 Four Hardcover Gardening Books, Water
Gardens in A Weekend, Container Gardening,
And More, Good to Very Good Condition
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707 Too Cute Wood Winter Welcome Decoration,
Good Condition, 10"W x 12"H

708 ABC Studios Golden Girls Four Piece Ceramic
Mug Set, New In Box Old Stock, 3"Diam x 3
1/2"H

709 Antique Gone With Wind Table Lamp, Floral
Pattern Glass and Ceramic, 12"Diam x 28"H,
Good Condition

71 Reproduction Painting "In The Valley" By J.
Fruhmesser, 53" x 29"H Good Condition

710 Precious Moments Porcelain Figurines,
Mommy I Love You #109975 1987 9"W x 5
1/2"H And Love One Another E 1376 1978
Measures 8"W x 4 3/4"H, Both With Boxes,
Very Good Condition

711 Two Rugs, Green With Ribbons and Floral
Design, 22"W x 32"L, Some Wear, Good
Condition Overall

712 Four Yards of Christmas Fabric in Four Pieces,
From Smoke Free Home, Very Nice in Good
Condition

713 Pfaltzgraff Large Mug And Personal Size
Teapot, Hollyberry Design, Overall 4 1/2" x
7"H, Very Good Condition

714 Pier 1 Golden Tree With Hinged Branches For
Displaying Glass Bulbs, Coated Metal, Very
Good Condition, Approx. 16"Diam x 30"H

715 Vintage Ceramic Christmas Tree, Two Pieces,
10"Diam x 17"H With Light Cord and Music
Box Base, Missing Bulb or Two, Good
Condition

716 New in Box Citrus Cilantro Glass Reed
Diffuser, 15"H

717 Vintage Decorative Crock, Looks Like It Was
Meant to Have A Top? Used to Hold An
Umbrella, Quite Heavy Pretty, 10"H x 7 1/2"W,
Good Condition For Age

718 Vintage Ceramic Planters, Duck, Dog and Fairy
Mushroom, So Cute, Small Chip on Mushroom,
Overall Good Condition For Age, 5" to 6"H

719 Seven Albums, Larry Gatlin, Two Glen
Campbell, Mac Davis, Johnny Paycheck, Willie
Nelson, Plight of The Redman, Good to Very
Good Condition

72 Light Peach Framed Watercolor Cat Picture 12"
x 15" Good Condition

720 Fire King Oven Green Jadite Restaurant Small
5 1/2"DIam Butter Bread Plate, Good Condition
For Age, No Cracks or Repairs

721 Three Yards of Green Fabric, Six Pieces, From
Smoke Free Home, Very Good Condition

Lot Title

722 Western Saddle Blanket Green and Black Used
As Couch Cover So Not Full of Horse Hair,
28"W x 57"L Good Condition

723 Vintage Wood Sleigh Style Footstool Step
Stool, Padded Fabric Top, 12"W x 19"L x 12"H
Good Condition

724 Ten Fat Quarter Pieces, Green Tones From
Smoke Free Home, Very Good Condition

725 Two New In Package Six Piece Drink Dangles
Sets, Glass and Beads, 1" and 1 1/2"W

726 Olive Green EAPG Pressed Glass Oval Bowl
Dish, Footed Panel Daisy Star Scallop Edge,
8"L x 5"W x 2 1/2"H Good Condition For Age,
No Cracks or Repairs

727 Two Pat O'Briens New Orleans LA Hurricane
Glasses, 3 1/2"Diam x 10"H Good Condition

728 Pair of Vintage Lefton Boy and Girl Figurines,
Green "Irish" Theme, Approx. 3"H Very Good
Condition

729 Vintage Multi Color Acrylic Toothbrush
Holder, 4"W x 2"D x 4 1/2"H, Good Condition

73 New Old Stock 1974 Michigan License Plates
Matching Pair, Comes in Original Sleeve, 12" x
6"

730 Mid Century Hard Case American Tourister
Suitcase, 19"W x 20"D x 7"H Good Condition

731 Vintage Set of Four Tupperware Pastel
Tumblers, Hard Plastic in Good Condition, 2
3/4"Diam x 6"H

732 Vintage Metal TV Tray With Folding Legs,
Marsh Allen 1969 Daisy Pattern, 13"W x 17
1/2"L x 6"H, Light Rust, Good Condition For
Age

733 Gold Metal Task Lamp With Gooseneck and
Cloth Shade, 52"H, Working, Good Condition

734 New Old Stock Bostitch Staples, 1" Galvanized
Almost Full Box, 1" x 1" For Air Stapler,
Approx. 10,000

735 Three Tier Rotating Metal Shoe Rack, 12"Diam
x 38"H, Some Rust, Overall Good Condition

736 Highly Collectible Ping A Blade Beryllium
Copper Putter With Original Ping Grip, Good
Condition For Age, Late 1960's, Grip is Hard
From Age, 33"L

737 Vintage Philco Metal Ice Cube Tray, Good
Condition, 4 1/2"W x 11"L x 1 1/2"H

738 Vintage Pressed Glass Candy Dish With Lid,
4"Diam x 5"H, Good Condition
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739 Vintage Bates Wire Stapler Model B 1920-30's
Steampunk Works, Staple Created By This
Device Is Smaller Than Your Normal Staple,
The Reason Why It's Called A Wire Stapler is
The Device Feeds From Spool of Wire on Back
of Stapler, Instructions On Bottom, 9"L x 5"H,
Good Condition For Age

74 Vintage Outdoor Decor LX 232 Basset Hound
Made in USA, Sault Ste. Marie MI Wood Log
Slab With Original Bark Edges, Wall Art in
Forest Looking At Fleeing Rabbit to Side,
Large Piece 16"h x 9"W x 1 1/2"Thick, Ready
to Hang, Wire On Back, Good Condition For
Age, Man Cave Must Have

740 Men's Size 10 1/2 D Cowboy Boots, Brown
and Black Cat's Paw, Neoprene Sole and Heal,
Great Looking Boot, Some Wear, Good
Condition, Get An Early Start On A Great
Christmas Gift

741 Three Faberware Pots, Stainless 4 Qt. 7 1/2" x 8
1/2", 8 Qt. 9 1/2" x 10 1/2", 3 Qt. 7" x 8" With
Lids, Some Wear, Good Condition

742 Bushnell Binoculars Trophy XLT, Very Good
Condition, FOV 298 Ft. Comes With
Crossbody Strap With Crooked Horn Outfitters
Logo and Carrying Strap, 4 1/2" x 4 1/2"

743 Glass And Metal Wine Bottle Topper With "M"
Laser Etched Inside Glass, 4 1/2"L Good
Condition

744 Snakeskin And Faux Leopard Purse By Kathy
Van Zeeland, Never Used, Very Good
Condition, 12"W x 3 1/2"D x 11"H

745 Two Clear Glass Decorative Pieces, Adorable
Snowman 3 1/2"H, Poured Glass With 24K
Gold Four Leaf Clover, 4"L x 3"W, No Chips,
Very Good Condition

746 Two Vintage Kitchen Utensils, With Red Wood
Handles, One Sifter, One Hand Mixer, 5 1/2" to
6"L, Good Condition

747 Two Vintage Footed Crystal Bowls/Candy
Dishes, Good Condition, 5"Diam x 3"H

748 Nice Adult Size L/XL Leather Pirates Cosplay
Hat With Feathers and Metal Skull Crossbones,
Very Well Made Hat in Very Good Condition

749 Men's Suspenders Faux Leather Detailing With
Golden Color Elastics, New in Package, 1
1/2"W

75 Metal Cardinal Wall Decor, Good Condition,
Approx. 9"Diam

Lot Title

750 Useful Silver Dollar Locking Case, Holds (20)
US Mint Flying Eagle Silver Dollars From 2001
to 2020, Key Included, Couple Dings on Case,
See Pictures, Fair Condition, 15" x 2 1/2"

751 Two Glass Salt & Pepper Jars With Plastic
Tops, Good Condition, 2"Diam x 6"H

752 Two Ball Wide Mouth Canning Jars, 3
1/2"Diam x 4 1/2"H, Good Condition

753 Nice Violin Black Case With Hygrometer
Gauge, Very Good Condition, Backpack Style
Straps, 31 1/2"L x 10"W x 5"Thick

754 Nice Glass Pitcher With Etched Flower Design,
Good Condition, 3 1/2"Diam x 11"H

755 Antique Two Piece Poseable Head Hand
Carved Duck Decoy, Glass Eyes, Head is
Removable, Has Spiral Threaded Wood Post To
Reattach, Color is Black With Gray Bill, Good
Condition For Age, 6"W x 16"L x 8"H

756 Ten Bandana Handkerchiefs- Red, White, Black
Like New Condition, Approx. 20"Sq.

757 Vintage Official Boy Scouts of America
Canteen, 8"Diam, Has Dings From Regular
Use, Aluminum, Good Condition For Age

758 Like New in Box Fossil Watch, Needs Battery,
10"L Band With 2"Diam Face

759 Vintage Clear Glass Pyrex Bowls With
Cinderella Handles, Smallest Has Unusual
Shape, Usual Utensil Marks From Use/Age, No
Chips or Cracks, Good Condition, 5"Diam,
8"Diam, 12"Diam x 2 1/2", 3 1/2", 4 1/4"H

76 AC DC High Voltage Metal Sign, 16"W x 12
1/2"H, Like New, Made in USA

760 Tarnowiec MCM Hand Blown White and Clear
Glass Vase, Mid Century Modern 8"H x
7"Diam, Good Condition For Age, No Cracks
or Repairs

761 Cast Iron Model T Car, Not Real OId But Still
Cool Piece, Good Condition, 7"L

762 Hardcover "A Light in The Attic" Poems And
Drawings By Shel Silverstein, Good Condition

763 New With Tags Adult Size L Authentic
Original Disney Parks Mickey Mouse Apron,
30"W x 35"L

764 Cone Shape Stone, Possibly For Grinding
Spices and Herbs, Good Condition, 2"Diam x
3"L

765 Vintage Metal Boy Scout Mess Kit With Plastic
Cup, 7"Diam Good Condition

766 Antique Glass Oil Lamp With Newer Frosted
Shade, 17"H x 4"Diam, Good Condition For
Age
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767 Misc. Electrical Stuff, Plugs, Metal Conduit
Stuff, Metal Brackets, Many Other Parts, Most
Are Useable, Approx. 1" to 25'L Fair to New
Condition

768 Four Corner Clamps, Three 3 Way Clamps,
Medium Size C Clamps, All Good Useable
Condition, Approx. 5" to 9"L

769 Approx. (30) Black and Gold Hinges, New Old
Stock in Original Package, Approx. 2"W x 2"L

77 Anheuser Busch Vintage Airplane Bank, 1932
Stearman Biplane, New In Box 12" x 9"

770 Two 7" Grinder Wheels, New Buff Wheel,
Buffing Compound, 7" Wire Wheel, Aluminum
Wheel (What Is It?), Good Condition

771 Box Full of Handyman, Contractor, Landlord
Items, Outlet and Wrappers, Screws, Eyebolts,
Floor And Air Vent Covers, and More, All
Good Condition, 1" to 13"L

772 Seven Size XXL White Plastic Bags, Extra
Large Size Works Great For Storage Dust
Covers, Or Your Use, Very Good Condition,
No Rips or Holes, 48"W x 60"L

773 Box of Assorted Cups, Mugs, Ceramic and
Plastic, Multi Colors, Designs, Good Condition,
4" to 9"H

774 Three New Sealed Mary Maxim Craft Kits,
Snowman Ornaments, Makes Six 4 1/2"H,
Spool Soldier Christmas Tree Ornaments,
Makes Six 4"H, Spool Angel Ornaments Makes
Six 6 3/4"H, Hours of Crafting Fun!

775 Five Yards of Christmas Fabric, Five Pieces
From Smoke Free Home, Very Good Condition

776 Santa And Mrs. Claus Ceramic Salt & Pepper
Shakers, 3"W x 4"H Like New In Box

777 Six Different Budweiser Collectible Plates, All
Original Packaging, Never Displayed, Porcelain
in Very Good Condition, 8"Diam Each

778 National WWII Memorial Norman Rockwell
Print, New In Tube 16"W x 20"L

779 Six Very Nice Ivory Crocheted Valances, Good
Condition, 60"L x 16"H

78 Libby's Canned Meats Corn Beef Product of
Argentina Two Dozen No. 1 Tins Wood Box,
15"W x 7"D x 7"H, Good Condition For Age,
Original Graphics Still Very Clear on All Sides
of Box, One Small Sliver of Wood Missing on
Bottom of Crate

780 Six New Black Vanilla And Musk Soy
Apothecary Jar Candles, Nice 9 Oz. 3"Diam x
6"H

Lot Title

781 Five Summer Panels Make Pillows, Table
Toppers Using 60% Ruler, Very Nice, From
Smoke Free Home, Very Good Condition

782 Fun Neon Chartreuse Bag Tote With Smaller
Matching Clutch Purse Inside, High Visibility
Bag, Your Friends Will Be Able To Find You
In A Crowd, Good Condition, 11 1/2"H x 15
1/2"W

783 New In Box Sea Salt & Citrus Aromatherapy
Candle, 6.87 Oz. 2 3/4"Diam x 4"H

784 Two Yards of Sparkles Yellow Fabric, Two
Yards of Yellow With White Dots Fabric, Very
Good Condition

785 Porcelain Knick Knacks Lot, Clock, Bowls,
Vases, Etc. Good to Very Good Condition,
2"Diam x 2"H to 4"Diam x 7"H

786 Cheng's Microwave Safe Mug With Lid, Good
Condition, 3 1/2"Diam x 5 1/2"H

787 Wood Birdhouse With Metal Roof and Back
Door That Opens If You Want to Look At The
Nest Inside, Good Condition For Age, Clean
Interior And Exterior, 6"W x 6"D x 13"H

788 Nine New In Package Lavender Grow Kits, 3
1/4" x 3"H And New 18 Oz. Lavender Jar
Candle, 4"Diam x 7"H

789 Metal Pumpkin Opens to 18"Diam x 13"H,
Beautiful Decorated on Large Table Folds To
Store, Metal Halloween Lantern 5 1/2" x 8"H,
Both Like New Condition

79 Vintage Coca Cola Tin Can Salt & Pepper
Shaker Set in Metal Carrier, New Old Stock
Still Sealed, Shakers 4"H x 2"W Carrier 5" x 7"
Very Good Condition

790 Vintage Dark Orange to Orange Peel Color
Range Glass Vase, 3 1/4"Diam x 9"H, Mid
Century Modern, Good Condition For Age, No
Cracks or Repairs

791 8"H "Blessed" Unscented Candle, 3"H Candle
Lit Once, Spiderweb Metal Bowl 10"Diam,
Good Condition

792 Metal Art Brutalist Flowers Rake of Five Rustic
Tealight Candle Holder, 22"W x 6"D x 13"H,
Ready to Use, Good Condition For Age

793 Vintage Dark Orange to Orange Peel Color
Range Glass Vase, 3 1/4"Diam x 9"H, Mid
Century Modern, Good Condition For Age, No
Cracks or Repairs

794 Two Fall Wine Glasses, 3 1/2"Diam x 7"H,
Very Good Condition, Pumpkin Spice Pie
Candle, Lit Once, 3 Oz. Good Condition
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795 New In Package Halloween Salt & Pepper
Shakers of Car Towing A Camper Ceramic 2
3/4"W x 7 1/2"L x 2 1/4"H

796 Light Up Foam Halloween Pumpkin, 13"H x 9
1/2"W It Works, Good Condition

797 Callaway X Series #4 Wood, Grafalloy Shaft,
Regular Flex, With Head Cover, 40"L, Good
Condition

798 (13) White Pattern Fat Quarter Pieces, From
Smoke Free Home, Good Condition

799 Cast Iron Stove Salesman Sample "Queen"
Possibly Reproduction Piece, Very Good
Condition, 6"W x 3 1/2"D x 6 1/2"H

8 Metal Sign Smith & Forge Hard Cider 19" x 17
1/2" Good Condition

80 Pentrex VHS Tape Train Video Rails to The
Twin Ports, 114 Minutes Long, Like New, Case
9"H

800 Nice Birdcage, Woven Wood, Great Condition,
23"T

801 Vintage Colorburst 100 Kodak Instant Camera,
No Film So Untested As-Is, Cosmetically Good
Condition, 5"W x 3 1/2"D x 8"T

802 (2) Very Nice Covered Dishes, Like New
Condition, 8"Diam x 3 1/4"T

803 Lenox Gold Trim Lily of the Valley Vase, Very
Good Condition, 5 1/2"T

804 Women's Size 7M Len Boots in Good
Condition

805 "4" Pressure Cooker, Includes Rubber Seal and
Top, Good Condition, 10"W x 6 1/2"H

806 Clear Glass Vintage Oil Lantern, Great
Condition, 16"T

807 5 Yards of Snowflake Fabric, Dots, Smoke Free
Home, Very Good Condition

808 (2) 10 Lb Salmon Speed Ball Weights in Good
Condition

809 Cool Cow Skull, Hang In Garage, Man Cave or
Bar, Great Display Item, Cow Skulls Have
Been Used As Good Luck Charms in Various
Cultures, Good Clean Condition, 18"W x 18"T

81 Kal Tools US Military Wire Cutters 5000 Volt
Max With Green Canvas Belt Sheath, 10"L
Rubber Handled Grip Hard to Find Tool, Good
Condition For Age

810 1960s Heartland Plastic Horses Black & White
Pinto Stallion Family of 3, No Chips or Cracks,
Good Condition For Age, Up To 6"T

Lot Title

811 Antique Victorian Dresser Set 1890-1910, MDF
& Warranted By The Homan Mfg Co, Mirror
Excellent, Great Condition, 6"W x 10 1/4"L and
4" x 8 1/2"

812 Mundial Classic Forged Dressmaker Shears, 8
1/4"L Total

813 Women's Coach Eyeglasses in Very Good
Condition, Unsure What The Script Is On Lens,
Possibly 1.5+?, Includes Coach Case and Lens
Wipe

814 8-Piece Clear Glass Nesting Bowls, Made In
France, Good to Very Good Condition, 2
1/4"Diam to 8"Diam

815 Makita Cordless 3/8" Driver Drill and Cordless
Impact Driver DT01 10.8V/12V With Charging
Port, Good Working Condition, 7" x 7" and 7" x
6"

816 Women's Size 10 "A New Day" Boot in Good
Condition

817 Small Clear Glass Cake Cupcake Holder, Two
Pieces, Very Good Condition, 8"Diam Plate and
5 3/4"Diam Dome

818 Cool Acrylic Sand Design Figurine "Over The
Hill" and Mountain Scene, Very Good
Condition, 3 1/2"Diam x 3"T

819 Umbrella From Pier 1, Look New With Tags,
33"L

82 Vintage Coca Cola Ceramic Rollerball Ink Pen
With Collector Tin Case, New Old Stock
Sealed, Very Good Condition, Approx. 9" x 6"

820 6 Yards of White Pattern Fabric, Smoke Free
Home, Very Good Condition

821 3-Piece Plus Glass? Pans With Lids Dome, See
Through Covers, Clean and Use, Good
Condition, 5 1/2"Diam to 10 1/2"Diam

822 (3) Metal Planter Buckets, Other Uses, Great
Condition, 16"L x 8 1/2"D x 10 1/2"T

823 Mikasa Vintage Memories Duet Floral Frame
Holds 3" x 5" Photos, Crystal, Very Good
Condition, 11"W x 9"T Frame

824 Desktop Computer System, HP Pavilion
Slimline Hard Drive, I Believe Windows 8,
Mag Flat Screen Monitor Scanner, Keyboard,
Speakers, Few Extras, Etc, Was Working When
Unhooked, Good Condition, 10" to 20"

825 Light Bulbs, All Kinds and Some Colored,
Comes In A Tote With Folding Lids, Good
Condition to New, 21 1/2"W x 15"D x 12"H

826 (8) Steel Rollers, Some Rust and Wear, Good
Condition Overall, (6) 2"D x 24"L and (2) 1
1/2"D x 24"L
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827 Tupperware, Serving Utensils, Perfect For
Campers or Extra Items, All Items, Glassware
and More in Good Condition, 3"Diam+

828 5 Gallons Cabot Solid Color Deck & Siding
Stain, Newburyport Blue, Store Indoors, Never
Opened, Ready-To-Use, $200 Retail

829 (12) Canning Jars, Quart Size, Sanitized, Kerr,
Ball, Golden Harvest and Mason, Good
Condition, 7"T

83 Vintage 1933 The Game of Traits Bible Card
Game, Religious Rare, 7"L x 4"W Good
Condition For Age, Clean, Gently Used

830 New and Used Softballs, (19) Balls in 5 Gallon
Bucket, New to Good Condition, Approx 3 3/4"
Sphere

831 (4) Oxygen Tanks, Full, Brass and Aluminum,
One Regulator Included, New Unopened, 28
1/2"T

832 Antique Wrought Iron Pot Holder, Very Cool
and Old, Folds Up Nicely, Very Good
Condition, 41"L x 47"T

833 (2) 7"W x 12"T Rose Color Vases and 12"L x
3"W Boat Planter, Great Condition

834 Vintage Red Handle Metal Potato Ricer Masher
Strainer Kitchen Utensil, Good Condition, 11"L
x 4"W

835 4 Yards of Christmas Fabric, Smoke Free
Home, Very Good Condition

836 Pair of Ceramic Roosters, Ready-To-Hang,
Beautiful Paint, One Faces Left Other Right, No
Chips or Cracks, Good Condition, 12"W x 16"T

837 Precious Moments Christmas Doll on Stand,
Very Good Condition, 3 1/2"Diam x 10 1/2"T

838 New In Box Set of 4 Penguin Dessert Plates, 8
3/8"Diam

839 Chicken Temptations With (3) Measuring
Spoons, Good Condition, 5"W x 3"D x 6"T

84 Build Your Own House of Cards, Vintage
Playing Cards, Pocket Trivia 14 Pack Total, 6
1/4"W x 9"L x 2"H

840 Purple and Red Corset Lamp With Inline
Switch, 10"W x 5"D x 10"H

841 Red Wings Glass, Coca Cola, #17 Brett Hall
and #19 Steve Yzerman, Collectible in Good
Condition

842 Vintage 1995 Longaberger Basket, Liner Cloth
and Plastic, Good Condition, 14"W x 6"D x 9"H

843 3 1/2 Yards of Christmas Fabric, Smoke Free
Home, Very Nice in Very Good Condition

Lot Title

844 Dragon Themed Bag, Good Condition, 10"W x
4"D x 10"H

845 5 Pieces of Spode England China, Clean and
Use or Display, Good Condition, 3 3/4"Diam to
10 1/2"Diam

846 Apple Basket Holding 39 Realistic Apples,
Look Good Enough To Eat, Good Condition,
15"W x 14"D x 9"T

847 Battery Candle, Santa Ceramic Holder, Very
Good Condition, 7"T

848 Basket With Faux Apples, Made of Styrofoam,
Some Cracking and Wear, Good Condition
Overall, 2 3/4"T to 6 1/2"T

849 Tupperware Containers With Carrying Rack,
Very Good Condition, 8 1/2"Diam x 6 1/2"H

85 Butter Churn Acorn Wares UHL Pottery Co.
Very Good Condition, 12"H, With Churn
Handle 36"H

850 5 Fat Quarters, Red, and 2 Yards of Sparkle,
White, Smoke Free Home, Very Nice in Very
Good Condition

851 (2) New Candles, 10 Oz Poinsettia 4"Diam x 3
1/2"T and Lavender Fields 4 1/4"Diam x 3
1/4"T

852 3 1/2 Yards of Christmas Fabric, Smoke Free
Home, Very Good Condition

853 Vintage Norelco Shaver With Case, Not
Charged, Looks In Good Condition, 4 3/4"W x
8 1/2"L

854 Red/Yellow Glass Oil Lamp, Painted - Not
Colored Glass, Some Wear, Good Condition, 14
1/2"T

855 New Scented Wax Warmer by Better Homes &
Gardens With Wax Melts, 7"T Box

856 New With Tags Diophy Handbag, Fair
Condition, 14"W x 6"D x 11"T

857 Paul Cardew Rooster Teapot, Never Used,
10"W x 8 1/2"T

858 Fall Decor on Plastic Tray Includes Battery
Operated Candles, Candle Holders and More,
Good Condition to New, 2 3/4"T to 16"W

859 Lamp Shade, Maroon and Cream Color,
15"Diam x 10"T

86 Two Sets of Budweiser Indoor/Outdoor Party
Lights, 10' to 14'L Like New In Box

860 Approx 200 CDs, Many Types of Music,
Duncan Shirt, Jordan Knight and More, Great
Condition

126/132

08/02/25 05:56:29



Lot Title

861 Lot of New With Tags Women's Clothing, JM
Magic Pants Size 12, Coldwater Creek Sweater
Size 3XL (Fits Like XL), Size 1XL Swimsuit
Cover Up Dress, Advance Appeals Top Free
Size, Good to Very Good Condition

862 Vintage Game Lot, Booby-Trap, Stay Alive,
Dial N Spell and More, Most Are Complete,
Good Condition, 4 1/4"L to 19"L

863 Gray Tote With Flip Latch Lid, Very Good
Condition, 22"W x 18"D x 17"H

864 Black & Decker Dust Buster With All
Attachments and Bag of Filters 16" x 8" x 5"
and Craftsman 2 Gallon Wet/Dry Vac With
Hose and Attachments, Both Tested and Work
Great, Great Condition

865 6 Yards Christmas Fabric, Smoke Free Home,
Very Good Condition

866 Heavy Duty Jumper Cables, Like New
Condition, 20'L

867 Vans Men's Size Large Jacket, Zipper Works,
No Rips or Tears, Good Condition

868 Men's Size 3XL North End Sport Jacket in
Good Condition

869 New High End Bathroom Light Fixture, 3-
Light, Elk Lighting CN579311, Oil Rubbed
Bronze Finish With White Glass Shades, Retail
$150, 21"W x 9"D Box

87 Beatles VI Mono Record Album, Capitol
Records, Early Pressing Rainbow Label, A
Great Album, Great Find! Very Good Condition

870 Bissell Powerforce Helix Turbo Vacuum, Black
& White, Works, Shows Wear, Good Condition
Overall, 42"T

871 Igloo 60 Qt Rolling Cooler, Loose Latch When
Opening But Still Seals, Great When Close
Other Than That In Good Condition, Plus One
Michigan Lunch Bag Cooler in Good
Condition, Approx 19"W x 16"D x 21"H

872 New High End Pendant Light Fixture, Access
Lighting 94046-BRZ-Jade, Bronze Finish With
Jade Glass, Over $100 Retail, 5" x 4 1/2" x 3
1/2"

873 Vintage Telco Motion-ettes Witch, Arms and
Head Move, Lighted Pumpkin, Hard-To-Find,
In Original Box, 26 1/2"T Box

874 New 4-Light Chandelier, Worldwide Lighting
583100L16-SP, Sapphire Blue and Chrome
Finish With Crystals, $100 Retail, 17" x 13" x 7
1/2"

875 (3) Plastic Footstools For Lawn Chairs, Good
Condition, 18"W x 20"D x 17"T

Lot Title

876 Rifle or Handgun Rest, Plastic, Works As New,
Includes All Accessories Listed on Box,
Caldwell Shooting Supplies Handy Rest NXT,
Very Good Condition, 14 1/4"L Box

877 Men's Size XL Nike Dri-Fit Detroit Pistons 1/2
Zip Track Jacket in Like New Condition

878 Snow Skate, World Industries Brand, Black and
Brown, Good Condition, 36"L x 8"W

879 Five New Inflatable Water Swim Tubes, Mats,
Toys, 16' Water Slide, 48" River Rat, (2)
Poolmaster Snake Split Rings and Toddler
Chair 30.3" x 17.3" x 12.6"

88 Approx. (50) Albums, Many Genres, Fair to
Good Condition

880 New With Tags Pokemon Lunch Bag and Super
Showdowns Book, Two Great Items, 10"W x
8"D

881 Nascar Lot, Number 10 33 and 99, Up To 1:24
Scale, Good Condition to New, 3"L+

882 Play Dough Set, Many Accessories, Play
Dough Containers - (9) Large and (8) Small,
Very Good Condition, 2"+ Pieces

883 Lincoln Logs in Good Condition, Up To 8"L

884 #9 Nascar in Case, 1:24 Scale, Good Condition,
9 1/2"L Case

885 (2) Pair of Size Large Kwon Muay Thai Martial
Arts Competition Shorts in Very Good
Condition

886 Two Tassel Doll Kits, Porcelain Dolls - One
Black and One Red, Stand or Hang to Display,
New In Package From 2002

887 The Nightmare Before Christmas VHS Tape, 76
Minutes, The Tale of Jack Skellington, The
Pumpkin King of Halloweentown, Good
Condition

888 (6) Stuffed Animals, Snoopy, Rex and More,
Good Condition, 6"L to 15"L

889 2001 1:17 Scale Harley Davidson Springer
Softail and 2000 Hot Wheels Harley Davidson
Diecast Fat Boy, 1:18 Scale, New In Box, 6"L
and 7 1/2"L

89 (15) TY Beanie Babies, Collector Quality in
Very Good Condition, 5" to 8"L

890 Whitman Coloring Books, Vintage Crayons,
4"L to 11"L

891 New Pack of Dog Mittens, Keep Your Dog's
Paws Warm and Dry, Fits Medium to Large
Size Dogs

892 Super Mario Nintendo 3DS Case, Good
Condition, 7"L x 4 1/2"W
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893 Beauty and the Beast, Walt Disney Classic, 84
Minute VHS Tape Rated G, Good Condition

894 Complete Texas Hold Em Set With
Instructions, Felt Playing Cloth, Two Decks of
Cards, Poker Chip Rack, Dealer Button and 200
Poker Chips in Blue Green Red and White,
New In Original Tin, 9 3/4"W x 6"D x 3 3/4"H

895 Star Wars Trilogy Special Edition, Digitally
Mastered For Superior Sound and Quality, VHS
Tapes, Star Wars, The Empire Strikes Back and
Return of the Jedi

896 Kids Toys: Complete Set Alphabet Toys,
Mickey Mouse Puzzle, Drawn With Toys Inside
and Kids Wand - Needs Batteries, Good
Condition to New, 18 1/2"L

897 Artek 91231 Construction Mortar Set, Age 8+,
Set Contains Real Brick and Stone to Build an
Urban House and Other Creations, Instructions
and Platform, Mortar Dissolves in Water So
Material Can Be Reused, Appears Complete
and Never Used

898 Chain Fall Pulley, From An Estate, Appears to
Work, 10'L

899 Sunbeam Mixmaster With Two Stainless Steel
Blades, Two Sets Beaters, Beautiful, Tested and
Works, Good Condition, 8 1/2"W x 13 1/2"H

9 Vintage Lacquered Picture on Wood Plaque,
Very Good Condition, 8" x 6"

90 Eight Small Parts Bins, Six Red, Two Black,
Stacking, Good Condition, 4" x 5" x 3 1/4"

900 New In Box Men's Gift Set, Axe Dark
Temptation, Dark Chocolate and Coriander
Scent, Deodorant 48th Dry, Body Wash,
Deodorant Body Spray 48 Fresh, Bonus Ice
Chill Deodorant Body Spray, 5 Oz, 8 1/2"Sq

901 12-Way Leather Belt and Wallet Set, 34497,
Good Condition In Original Box, 7 1/2"W x 5
1/2"H x 3 1/2"D

902 Stanley Power Claw, Clamping, Power Strip, 3
Grounded Outlets, New In Package, 14"L x 7"W

903 Embark Flat Resistance Band Kit, Includes 3
Band and Instruction Manual, New In Box, 4
1/2"W x 6 1/2"H

904 Clear and Present Danger, VHS Tape, Starring
Harrison Ford, Willem Dafoe, Anne Archer and
James Earl Jones, 141 Minutes PG-13, Good
Condition For Age

905 (3) Lawn Mower Blades, Minor Surface Rust,
Good Condition, Maybe Not Used, 21"L x 3"W

906 On The Road Tire Pump, 2135, Minor Surface
Rust, Good Condition

Lot Title

907 Shurflo Automatic Demand Pump, In Original
Box, Unknown Working Condition - Unable To
Test, 12"W x 6"D x 4 1/2"H

908 2-Tier Snapware Tote Full of Crafting Supplies:
Ribbons, Buttons, Material, Etc, Good
Condition, 13 1/2"W x 10"D x 8 1/2"H

909 New Box of Swiffer Sweeper Refills, 48
Febreze Fresh Scent, Swiffer Sweeper Mopping
Refills Along With Generic, Also New Box of
E2 Wipe Dusting Cloths, 6"H to 10"H

91 Box of Mostly McDonalds, Happy Meal Items
Still in Wrapper, Party Hats And Lots More,
Clean From Smoke/Pet Free Home, My
Granddaughter Liked This Stuff, Some Like
New, Some Used, Box 12"W x 19"L x 5"H,
Good Condition

910 Energizer Weather Ready LED Technology
Flashlight, Good Condition, 2 1/2"Diam x 7"H

911 Visual Education, Chinese Vocabulary Cards,
Academic Card Set, All Complete With
Original Box and Instructions, Good Condition,
8 1/2"W x 4"D x 2"H

912 (5) Londontown Nail Polish, 100% Vegan,
Hydrates and Strengthens Nails, Sell For $16
Each, All Full Bottles in Small Basket, 6"W x
4"D x 2 1/2"H

913 Nesco 6 Large Roast Oven, Ryte With Rack,
Enamel Lining, Tested and Works, Nice and
Clean, Tested and Works, 12"W x 9 1/2"H

914 Face Faitors/Covers, Great For Outdoor
Activities, Skull Print, 3-Pack Camo & Solid,
Texas A&M, Cyan Blue & Gold, 3-Pack Dark
Lightening and Black, One Size, All New In
Packages

915 Hand Drill, (3) Tin Snips, (4) Pliers, Variety,
Good Condition For Age, Up To 12"L

916 Older 24V Ridgid, 130377001, Battery
Untested As-Is, Some Wear, Looks In Good
Condition, 5"W x 3 1/2"D x 3"H

917 (6) Stephen King Paperback Books, It, Thinner,
The Waste Lands, The Drawing of the Three
Wizard and Glass, The Gunslinger Plus a
Random Paperback by Charles Grant, Dialing
The Wind, All In Good Condition

918 Bike Chain Lock With Combination, Good
Condition, Approx 3"Diam x 7"L

919 Taylor Indoor and Outdoor Thermometer, 5336,
New Old Stock, 6"W x 11"H

920 Adjustable Outward Hound Doggie Fannie
Pack, Unknown Size, Like New Condition,
6"W x 18 1/2"L
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921 Female Size 8 1/2 High Top Adidas Shoes,
Worn Twice, Great Condition

922 Bushnell Sportview Zoom Spotting Scope
Model 78-1545, 15-45x50mm, Fully Coated
Optics With Caps and Tripods In Hard Case,
Good Working Condition, 16"L

923 (8) 4 Oz Bars of Coast Deodorant Hand Soap,
New In Box

924 New In Package Football Gloves, Size Large,
$60 Retail

925 Set of 2- Men's Medium Under Armour Loose
Coldgear Athletic Pants, Side Pockets, UA
Symbol on Front Side and Old Navy Size
Medium Joggers, Front and Back Pockets,
Adjustable Waist, Both Very Good Condition

926 Yeti Insulated Cup With Two Lids, Aladdin
Stanley Thermos and Two Other Insulated
Cups, Great For Hot or Cold Drinks, Good
Condition, 6 1/2"H to 14"H

927 (12) 1 Qt Jars Anchor Hocking and (12) 1 Quart
Ball Jars Wide Mouth, New In Box

928 Large Lot of Baby Girl Clothes Sizes Are
Approx Newborn to 9 Mo, Over 20 Outfits,
Also Included Are Some Shoes and
Accessories, Simply Adorable, Some New With
Tags, Very Good Condition

929 Vintage Kids Army Toys, Axe, Fire
Extinguisher, Canteen and Mess Kit, 8 Items in
Good Condition For Age, 3"H to 12 1/2"H

93 Steel Milk Crate Farm Maid Detroit MI 12"Sq.
Two Glass Milk Bottles Qt. Hersey Mich. Glass
Nut Chopper USA, Two Vintage Advertising
Tins Remington Dated 1991 Turkey 2005 16"H
x 12"W Approx. Two Older Jim Beam Bottles,
Good Condition For Age

930 Box of Cars, Tanks, Trucks, Wear From Play,
Good Condition, 3"L to 7"L

931 Box of Vintage Games, Video Village,
Dominoes, Score Four and More, Complete,
Good Condition For Age

932 Vintage Baby Toys, Disney Hotel Soaps and
Shampoos New In Package and Toys in Good
Condition For Age, 9 Items Mostly Disney, Up
To 8 1/2"H

933 Vintage Tonka Trucks, 12"L to 16 1/2"L

934 (20) Glass Globes For Ceiling Fan in Plastic
Tote, Lights or Lamps, Milk Glass to Assorted,
Needs Cleaning, Good Condition, 2"Diam x
5"T to 6 1/2"T

Lot Title

935 Spectra S1 Rechargeable Breast Pump, Works
But Missing Replaceable Parts, Includes
Nursing Pads and Two Pump Sports, Size XXL
Bras, Good Condition

936 MREs, Emergency Meals, Great For Hiking,
Camping or When Power Goes Out, New
Unopened, (4) Lasagna With Meat Sauce, (3)
Beef Stroganoff, (3) Chicken Dumplings,
Scrambled Eggs and (3) Granola With Milk and
Blueberries, Reviews Are Very Good

937 Great Set of Handmade Wooden Toys, Hand
Crafted by Claude Green, Semi Truck 10"L,
Tanker Trailer 15"L, Gooseneck Trailer 14
3/4"L, Flatbed Trailer 13"L, Bulldozer 8 1/2"L,
Old Truck 8"L, Well Made and Hours of Fun,
Good Condition

938 (24) Men's Size Medium Shirts, Lee, Dress,
Long Sleeve and Short Sleeve, All Name
Brands, Some New, All in Good Condition

939 (26) Jam and Jelly Jars, Pints to Half Pints,
Even Use For Making Your Own Horseradish,
Good Condition, 2"Diam x 4"H to 2 1/2"Diam
x 5"H

94 High Pressure Pump For Air Gun, Very Good
Condition, Gently Used, Measures Up to 6,000
PSI, 28"H Base 10" x 5 1/2"H, Hose 22"L

940 (27) Paperback Books by JD Robb in Good
Condition

941 Toy Collectibles: Horse, 11 Grimm, Believe It
Or Not, Twilight Zone Comics, Basketball
Game - Works, Bags of Helmets, Bats 3 1/2"L,
Steve Urkel Halloween Costume, Slingshot, 3
Stooges Doll, Marbles, Submarine, Farm Toy -
Works, Slingshot, 2 Trains and Toy Tank

942 Women's Size 2XL Under Armour Loose
Heatgear 1/4 Zip Athletic Track Jacket With
Logos on Chest and Back of Neck in Very
Good Condition

943 Gaming Keyboard, Works, Like New Never
Used, 20 1/2"W x 6"H

944 Black & Decker Toaster Oven, Works, Good
Condition, 18"W x 14"D x 11"T

945 64-Piece Gold Plated Flatware Service For 12
With Wooden Storage Box In Original Box,
Don't Believe Ever Used, Good Condition,
15"W x 3 1/2"D x 11"H Box

946 Set of 2 25 Lb Dumbbells, Lots of Scratches
and Surface Rust, Good Condition, 11 3/4"L x 4
1/2"H

947 Billboard Bluetooth Speaker With Cords,
Works Like Should, Good Condition, 2"Diam x
7"L
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948 Men's Size Small Undertech Boxer Briefs, Two
Pair New In Package

949 Golf Club, Snake Eyes #3 Wood, Proforce 65
Stiff Shaft Flex, Nice Club, 44"L

95 Santa Decor Doll, Plush Cloth Body, Very
Good Condition, 30"H

950 Fiskars Rotary Cutters & Blades, In Original
Package, Only 4 blades in pack , 2.5"Dia x 9"L

951 Trailer Hitch Wheel, Chrome, 500 Lb Capacity,
For Boat or Trailer, Adjustable Height, 23"L

952 (4) New In Package 3-Packs Men's Wrangler
Riggs Workwear Socks, Shoe 9-13, USA

953 14' Metal Chain With 1/4 High Test Forged
Ends in Like New Condition

954 100' Extension Cord on Plastic Reel (14
Gauge), No Cuts or Splices, Like New
Condition, 13"Diam

955 New In Package Medium Mesh Dog Harness

956 New Nordic Ware Ebelskiver Filled Pancake
Pan, 9"Diam

957 Huge Plastic Tote Chucked Full of
Scrapbooking Pages, Save $$ At 1Bid, Like
New Condition, 14"W x 13 1/2"D x 3"H

958 Cuisinart Electric Can Opener, Good Condition
In Box, 5 1/2"Sq x 10"H

959 (3) Portable Bag Coolers, Good Condition, 9"H
to 12"H

96 Two Pumpkins and One Acorn, Silver 8"W x
6"H, Blue 7"W x 4"H Ceramic, Acorn Plastic 6
1/2" x 10", Very Good Condition

960 Nice DeWalt tote and Power Tool Case, Very
Good Condition, 22"W x 12"H x 11"D

961 New With Tags Men's Size 40 Faded Glory
Golf Shorts With Belt

962 Men's Size 8 Rockport Boots in Like New
Condition

963 Realtree Men's Size 2XL Camo 1/4 Zip Jacket,
Polyester and Spandex, Very Good Condition

964 Matrix VHS Tape, Rated R, Collectors Edition,
Keanu Reeves and Laurence Fishburne, Extras
26 Mins

965 Ringside Toughman World Championship
Series Boxing Glove Keychain, Good
Condition, 1 1/2"W x 3"H

966 (2) Ladies Sunglasses, Childs Pair and
Prescription Glasses, Some Wear, Good
Condition

967 Bosun Boats by Reeves, 11" Sailing Yacht Kit,
Fiesta 41103 For Ages 8+, 15 1/2"W x 6"H x
4"D

Lot Title

968 Workforce Double Shop Light, One Bulb
Burned Out, Works Like Should, Great
Condition, 22"W x 14"H x 9"D

969 17-Piece Titanium Coated HSS Drill Bit Set
New In Package and 16-Piece Titanium Drill
Bit Set New In Package, ITT, 10"W x 8"H

97 Two Piece Dresser With Mirror, 20"D x 43"W
x 35"H, Four Drawers One With Different
Knobs, Four Wood Wheels Solid Oak in Very
Good Condition, Mirror Stands 38"H, Hooks to
Back of Dresser, Nice Detail on it, Mirror Has
Tiny Black Spots

970 Umbrella Red Wings, Good Condition, 38 1/2"L

971 (8) Small Unisex T-Shirts, Assortment of
Colors, NEW

972 Coleman Water Jug With Handle, Good
Condition, 5"Diam x 10"H

973 Vintage Rival Crock Pot Slow Cooker,
Avocado Green, Made In USA, 3.5 Qt Model
3100/2, Cooking Pot Works Great, Normal
Wear/Use, No Chips on Lid or Pot, Good Clean
Condition and Ready-To-Use, 9"Diam x 10"H,
Off Low and High, Plug In Cord 3'L

974 Etonic Women's Size 7 1/2 Shoes in Good
Condition

975 Electric Chainsaw, 3HP, 14" Bar, Works Like
Should, Good Condition, 26"L x 7"H x 8"W

976 Salter Food Scale, Up To 5 Lbs, Good
Condition, 7"Diam x 2 1/2"H

977 Vintage Arch Punch, Osborne, Good Condition,
5"L

978 Craftsman and Snap On Tool Lot, Couple
Ratchets and Extensions, A Couple Sockets
Including 1 1/2", Nice Snap On Ratchet, 11
Pieces Total in Good Condition, 2"L to 10"L

979 New Rain Bird P2A Pressure Gauge, 3"H

98 Tall Snowman Decor Doll, With Plush Cloth
Body, Good Condition, 30"H

980 Indiana Jones & The Last Crusade VHS Tape,
Page-13, 126 Min Run Time, Good Condition
For Age

981 Tasco Telescope With Box, Good Condition,
30"W x 9 1/2"H x 6"D

982 Lot of Bath & Body Works Lotion, Body Spray
and Shower Gel, None Are Full, Moonlight
Path, Peach Bellini and More

983 Men's Size XL Wave Zone Swim Trunks New
With Tags
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984 Beauty Supplies Lot, Includes Sally's Volume
20 Creme Developer, Bath & Body Works
Body Spray, Softsoap Winter Walk and Hair
Color Applicator, Gently Used Condition

985 Walker 3 Ton Heavy Duty Jack, Works Well,
Surface Rust in Good Condition, 14"H

986 Men's Size 11 Adidas Tubular Radial Shoes,
Worn A Few Times, Still Have Tread, Good
Condition

987 (2) Samsung Charging Blocks, Untested As-Is,
3"L x 2"W

988 Men's Size XL U of M - University of
Michigan Hoodie Sweatshirt and Basketball
Nike Shorts Size 34, Some Wear, Still Good
Condition

989 18-Drawer Plastic Organizer, Very Dirty, Good
Condition, 14 1/2"W x 6"D x 18"H

99 DVD Lot- Some For Adults And The Kids,
Action, Cartoon, Etc. Good to New

990 New Single Light Wall Sconce, Rustic
Mahogany Finish, 2-Light, Good Condition In
Box, 8 1/2"W x 10"D x 4 3/4"H

991 5 Packages Moisture Probiotic Pads, New In
Package, 24"W x 36"D x 11"H

992 New High End Pendant Light Fixture, Elk
Lighting 251d/1, Satin Nickel Finish With Dark
Smoke Water Glass, $200 Retail, 7"W x 11"D x
7"D In Box

993 Like New Radiant and Convection 2-1 Heater
With 4 Fan Settings, 120 Vac 1500W, On
Wheels, Great Condition, 6"W x 24"H x 15"D

994 New Old Stock Sears Craftsman Continuous
Flow Paint Roller, Holds 1 Gallon, Electric,
Includes 9" Roller, 18' Vinyl Hose With
Splatter Guard, Can Use Oil or Latex, In
Original Box, Model 30.15540

995 Covered Sterilite Tote, 58 Qt, Good Condition,
13"W x 13"H x 19"D

996 New In Box High End Exterior Light Fixture,
Toltec Lighting, Matte Black Finish With 7"
Clear Bubble Glass

997 New In Box Single Light Wall Sconce, Oil
Rubbed Bronze With Linen Glass, 9"W x 4
3/4"D x 9"H

998 North Face Women's Size Large Hoodie
Sweatshirt in Good Condition

999 New In Box High End Pendant Light Fixture,
Minka Lavery Lighting 4961-84, Brushed
Nickel Finish With Etched White Glass, Retail
$80, 4 3/4"Sq x 7 1/2"H
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PAYMENT DUEAll Items Must Be Paid In Full and Picked Up No Later Than 2pm on the Saturday after
the Auction.
PAYMENT METHODS? We accept Cash and Credit Cards (Discover/Mastercard/VISA) 
? We do not accept Checks or Paypal.
? All invoices UNDER $10 are due in CASH ONLY 
? There is a 10% BUYER'S PREMIUM on all auctions, meaning if you bid $10 you will be paying $11
and 6% sales tax. (Farm Use and Sales Tax Exempt will need to fill out an Exemption Form) 
If you have any questions about payment, please call the office at (989) 684-1243.
ADDITIONAL FEES: WE ARE NOT A STORAGE UNIT Please DO NOT BID if you do not intend on
paying for and picking up your items during our normal pickup days and times. All invoices/items that
are not paid for and picked up in time will have an additional storage/handling fee (minimum $5) added
to their invoice and bidding privileges may be turned off.

PICKUP/CHECKOUT DAYS AND TIMES:
Wednesday, SEPTEMBER 7 from 10-4pm
Thursday, SEPTEMBER 8 from 10-4pm
Friday, SEPTEMBER 9 from 11-6pm
Saturday, SEPTEMBER 10 from 9-2pm
All Items Must Be Picked Up By No Later Than SATURDAY, SEPTEMBER 10!
LOCATION
Our Auction House is Located 2 1/2 Mile East of I-75, EXIT 160!
 605 Salzburg Avenue, Bay City, MI 48706
Look for the big white building, right in front of Duncan's Outdoor Shop. Please call for directions if
needed. (989) 684-1243

Buyer's Premium: There is a 10.000% Buyer's Premium in effect for this auction.

605 Salzburg Ave, Bay City, MI 48706 -- Phone 989-684-1243
1bid.us
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